¥ R TR
(L P — A B

YRR 244F FERR

(ERk24448 1 B DA R)

B3R R ER




| % W 37! B | HEfm4/1~) B ] G

TAVE TAVMEBRILESUR) IND t * 72 77
TAVE TAUN(BRBERILESUR) IND t * 72 77
TAVE AV (EEFB) A t * 12 77
AL TAVNEBRILESUR) 25kg& A t * 73 78
AL AU (BRERILESUR) 25kg® A t * 73 78
AU AV (BIFB) 25kg®R A t * 73 78
EFNF Ea 7L kg * 193

ERA0H MHEA EILAILFMAF kg * 193 120
RO o RIRRF GF1700 kg * 193

SRR BHETYEL 1.0X30mx12 m2 * 196 362
SRR B RY1ZX NO. 8 kg * 192 116
EFIF BIK A RJYJRX NO. 75 kg * 192 116
EFIF AEF LkE 1. 02 ke * 192 116
EFF BEHEM BEETYF t=10mm m2 * 196 362
RA0F EHEM BETYF t=5mm m2 * 362
RC/SAJL RCH1(17&) Z250mm L=4m ¢ 250mm X t50mm 330kg A * 208 148
RC/SAJL RCHL(158) %250 L=5m ¢ 250mm x t50mm 410kg y:N * 208 148
RC/{A )L RCHL(17&) %250 L=6m ¢ 250mm x t50mm 490kg y:N * 208 148
RC/SJL RCHL(158) 2250 L=Tm ¢ 250mm X t50mm 570kg A * 208 148
RC/SMJL RC#HL(17E) £200mm L=3m ¢ 200mm x t50mm 180kg y:N * 208 148
RC/{AJL RC#L(17&) £200mm L=4m ¢ 200mm x t50mm 240kg y:N * 208 148
PC:-PHC/ 1)L PC-PHC#H1 (AfE) ££300mm L=7m ¢ 300mm X t60mm VN * 199 137
PC:PHC/{A )L PC-PHCHi (AfE) ££300mm L=8m ¢ 300mm X t60mm y:N * 199 137
PC-PHC/{A(JL PC-PHCHL(AFE) ££300mm L=9m ¢ 300mm X t60mm A * 199 137
PC-PHC/ 1)L PC-PHC#i(A&) £300mm L=10m ¢ 300mm X t60mm VN * 199 137
PC-PHC/ AL PC-PHC#i (AT&) ££300mm L=11m ¢ 300mm X t60mm 7N * 199 137
PC-PHC/\A{ )L PC-PHCHi (AfE) ££300mm L=12m ¢ 300mm X t60mm V. * 199 137
PC-PHC/S1JL PC-PHC#H (Af&) ££300mm L=13m ¢ 300mm X t60mm A * 199 137
PC:PHC/XAJL PC-PHCH#i (AT&E) £350mm L=7m ¢ 350mm X t60mm VN * 199 137
PC-PHC/ AL PC-PHCH#i (ATE) ££350mm L=8m ¢ 350mm X t60mm y:N * 199 137
PC-PHC/ AL PC-PHCH1L(AFE) ££350mm L=9m ¢ 350mm X t60mm N * 199 137
PC:PHC/SAJL PC-PHC#i1(AE) #£350mm L=10m ¢ 350mm X t60mm y:N * 199 137
PC:PHC/ 1)L PC-PHC#H1(AfE) ££350mm L=11m ¢ 350mm X t60mm y:N * 199 137
PC-PHC/{1 )L PC-PHCHi (Af&) 2350mm L=12m ¢ 350mm X t60mm PN * 199 137
PC:-PHC/ AL PC-PHC#H (Af&) %£350mm L=13m ¢ 350mm X t60mm y:N * 199 137
PC:-PHC/ 1)L PC-PHCHI(A%E) £400mm L=7m ¢p 400mm X t65mm y:N * 199 137
PC-PHC/\AJL PC-PHC#Hi (AfE) Z400mm L=8m ¢ 400mm X t65mm A * 199 137
PC-PHC/{1JL PC-PHCHI (Af&) Z2400mm L=9m ¢ 400mm X t65mm y:N * 199 137
PC-PHC/\AJL PC-PHCHI (Af&) Z2400mm L=10m ¢ 400mm X t65mm VN * 199 137
PC-PHC/ 1)L PC-PHC#H1L(ARE) Z400mm L=11m ¢ 400mm X t65mm Vi * 199 137
PC-PHC/{1JL PC-PHCHi (AfE) £400mm L=12m ¢ 400mm X t65mm A * 199 137
PC-PHC/ 1)L PC-PHCHi (AfE) ££400mm L=13m ¢ 400mm X t65mm A * 199 137
PC-PHC/S1JL PC-PHC#H (Af&) £Z400mm L=14m ¢ 400mm X t65mm A * 199 137
PC-PHC/\1JL PC-PHC#Hi (AT&E) £400mm L=15m ¢ 400mm X t65mm VN * 199 137
PC-PHC/3A )L PC-PHCHI (AfE) £450mm L=7m ¢ 450mm X t70mm p:N * 199 137

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @

PC-PHC/{1JL PC-PHCH (Af&) 2450mm L=8m ¢ 450mm X t70mm y:N * 199 137
PC:PHC/ AL PC-PHCHI (Af&) £450mm L=9m ¢ 450mm X t70mm y:N * 199 137
PC:PHC/{AJL PC-PHCHi (AfE) #%450mm L=10m ¢ 450mm X t70mm y:N * 199 137
PC:PHC/{AJL PC-PHCH1(AFE) Z450mm L=11m ¢ 450mm X t70mm PN * 199 137
PC-PHC/S1JL PC-PHC#H1 (AfE) £Z450mm L=12m ¢ 450mm X t70mm ¥ * 199 137
PC-PHC/S(JL PC-PHC#Hi (Af&) £2450mm L=13m ¢ 450mm X t70mm PN * 199 137
PC-PHC/SMJL PC-PHC#i (Af&) Z450mm L=14m ¢ 450mm X t70mm PN * 199 137
PC-PHC/S( )L PC-PHC#H1 (ATE) £Z450mm L=15m ¢ 450mm X t70mm PN * 199 137
PC-PHC/{A{ )L PC-PHCH1L(AFE) ££500mm L=7m ¢ 500mm X t80mm VN * 199 137
PC-PHC/ AL PC-PHC#i(AZ) ££500mm L=8m ¢ 500mm X t80mm y:N * 199 137
PC:-PHC/ 1)L PC-PHCHIL(ARE) ££500mm L=9m ¢ 500mm X t80mm p N * 199 137
PC-PHC/X1JL PC-PHC#1 (Af&) £2500mm L=10m ¢ 500mm X t80mm PN * 199 137
PC-PHC/ AL PC-PHCHi (A7&) ££500mm L=11m ¢ 500mm X t80mm 7N * 199 137
PC-PHC/S(JL PC-PHC#Hi (A7&) ££500mm L=12m ¢ 500mm X t80mm p: N * 199 137
PC:-PHC/\A{JL PC-PHCH1(AFE) %£500mm L=13m ¢ 500mm X t80mm pN * 199 137
PC:PHC/{A{JL PC-PHCHi(AfE) %£500mm L=14m ¢ 500mm X t80mm 7N * 199 137
PC-PHC/ 1)L PC-PHC#1(AE) £500mm L=15m ¢ 500mm X t80mm y:N * 199 137
avy)—kJavy EJOYY 120 & * 437 351
avy)—kJavy EJOvy 120 m2 * 437 351
avy)—kJavy BIovy 400 x 250 X 350(10.07/m) HARIA0.19m3/m m2 * 440 348
avy)—kJavy BIJ0ovy 400 x 250 x 350 35.0kg/LlE 1@ * 440 348
avy)—kJavy FRTOVY w500 X 500 X T100(4.0%/m) m2 * 437 351
avy)—kJavy FRITOVY 500 x 500 x 100 & * 437 351
avyy—kJavy FRIT OV W500 X 500 X T110(4.04/m) m2 *

avyy—kJayy FERI OV 500x500% 110 e *

avy)—kJavy FRITOVY W500 X 500 X T120(4.0%7 /) m2 * 437 351
avy)—kJovy FRITOYY 500 x 500 X 120 e * 437 351
avy)—kJavy ERTAYY T0ke/ K F3M18%4792 x 382 x 180 ¥ * 354
avy)—kJavy ZE#Jowy 4ske/ R FaN12%1792 x 382 % 120 A 1,040

AVY)—bRIR MEIVD)—rKIR SPCW 222kg/#% KF60HZ! 1#E500/260 £&£3.0m 54 * 197 149
AP —kRIR MEIAVD)—rKIR SPCW 259ke/#% KF60HE! #Z500/£60 3.5m 54 * 197 149
AV9)—kRR MEIAVD)—rKHR SPCW 296ke/#% KF60HZE! 1E500/260 £4.0m 54 * 197 149
AV )—k KRR MEa>Y)—rK#Rk SPCW 258kg/# KF70HZ! 1E500/270 ££3.0m M * 197 149
aAV9)—bRR ME3VY)—rKHR SPCW 344kg/#K KF70HZ! #@500/270 £4.0m o4 * 197 149
A9 )—hRIR MEID)—kKIR SPCW 430kg/#% KF70HZ! 12500270 £5.0m 54 * 197 149
A7) —bRR ME3VD)—rKiR SPCW 294ke/#& KF8OHZE! 1E500/280 £&3.0m 54 * 197 149
A9 —kRR MEILI)—XRIR SPCW 392kg/#% KF8OHZY 1E500/£80 ££4.0m 3¢ * 197 149
AV )—hRIR ME3V)—hXIR SPCW 490ke/# KF8OHZ! #E500/280 £5.0m 54 * 197 149
A7) —bRR MEILD—rEIR SPCW 492kg/#% KF100HZ! fZ500/£100 {4.0m M * 197 149
aAV9)—bRR MmEaY)—kKHR SPCW 615kg/#& KF100HZ! 1#§500/F100 £&5.0m ® * 197 149
av9)—h&RiR MEIH—bKIR SPCW 738ke/4& KF100HE! #8500/F100 £6.0m M * 197 149
AV —bRR mE3IVD)—RKIR SPCW 888kg/#X KF120HE! 18500/£120 £6.0m > * 197 149
AP —hRIR mEI3IL)—kKHR SPCW 1036ke/ 4 KF120H%! 1#8500/F120 £7.0m > * 197 149
aAVY)—bRIR ME3AY)—RKHR SPCW 1184ke/#& KF120HZ! 18500/%120 £8.0m L5 * 197 149
AV )—rRR MEI3LT)—RXIR SPCW 740ke/#% KF120H%! #§500/£120 £5.0m L34 * 197 149

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @

BHRIOYY SEERRAIOVY A LEiE15cm/ F1HE17Cm X &20cm X £60cm  44kg/{& 1 * 338 246
BHRIOvY SHEERERIOVY B 18.720. 5x25x60 66kg/{& & * 338 246
BHRIOvY SEEERIOVY C 18.721x30x60 8ikg/{& & * 338 246
BEHRIOvY HEER IOV A 12x12x60 20kg/{& & * 338 246
BERIJOvy EHER IOV B 15x12x60 25kg/{& 1& * 338 246
BHRIOYY EHER IOV C 15x15x60 31kg/f& & * 338 246
ERIOvy AV —MERM 120% 120X 1000mm 35kg/Z& ¥ * 337 265
BERIJOvY SHEEERIOVY UITR) UITIFROHEATA  26ke/{E & 810

BERIJOvY SHEEERIOVY (UTH) UTFROEBE A 58ke/E & 1,100

BHRIOvY SEEERIOVY (UITR) YT IFRIOECE A 60ke/{E & 1,330

BHRIOYY SEEZERIOVY GITE) LI TIFERAR 15ke/ 1@ 1& 810

BHRIOvY SHEEERIOVY (PITH) YITIFERBE 25ke/{@ & 1,100

BRIOYY SEEERERIOVY (YTR) YITIFERCE 40ke/{E 1& 1,330

BRIOvY SEEZERIOVY (MER) C—180./240x 300 x 1000 143ke/{& & 2,970

BERIOYY SEEZERIOYY (MER) C—180./240x 300 x 2000 285kg/{& 1& 4,950

ERIOvy SHEEERIOVIGITER) C-180,/240 x 300 X 2,000 & 5,450

BHRIOYY BETOYY FRiiERMA 300x300x 250 50kg/{E 1& 1,560

BHRIOYY BEIOVY H—K/84FFH300 x 300 % 400 60kg/{& 1& 1,680

g — LB g&ERaL o) —kLi 250B 450 % 155 X 600 & * 338 246
#Ear o) — LR #Ear o) —hL 300 500x% 155 %600 1 * 338 246
a0 — LB ka0 ) —kLR 350 550X% 155X 600 & * 338 246
ka0 — LB B2 —kLS 250A 350 % 155 X 600 e * 338

ko o) — LB SERAFERTOVY 300x300x60 13kg/#& L5 * 338 246
B o) —rLE Ao3—0yx 7Ty JOvYE6cm 1RER m2 * 365 262
B o) —rLE Ao3—0yx7TAvY JOvYE8cm 1RER m2 * 365 262
e o) —rLE FE@EF)IAYY 300x300%x60 FEiR & * 366 261
gm0 ) — LB HEIRL B AIE 275—650x%x275%x600 117kg/{& 53 * 250
g o) —rLE R AR 330—650x330x500 142kg/{& & * 250
oo — LR HERLE AR 380—650x 380 %500 152kg/{& 1& 3,690

U A% - Z(JISHRHB) U2 (278) 150 21x9x60 26kg/{H 1& * 338 246
URAIE - Z(JISHRHE) U2 (278) 180 25%x9x60 31kg/{A 1& * 338 246
UB A% - E(VISFRR) #Aa2 0 —hURZ 240 240x240x600 & * 338 246
UB A% - E(VISFRE) e ) —hURS 300A 300 % 240 X 600 e * 338 246
URIAIE - Z(JISHRHE) #Ear o) —rUR 300B 300 x 300 X 600 e * 338 246
URAIE - Z(JISHRHE) #Ear o) —hUR 300C 300 x 360 x 600 1& * 338 246
URAE - Z(JISHRHE) #Ear o) —hUR 360A 360 x 300 X 600 1& * 338 246
UZ MBI - Z(VISFRHE) a2 —URS 360B 360 x 360 X 600 & * 338 246
URAiE - Z(JISHRE) a2 —URS 450 450x450x600 1& * 338 246
URMAIE - E(VISKRHE) f&Era ) —hURE 600 600 x 600 x 600 1& * 338 246
UBMAIE - E(VISFRHE) UsRZE(178) 240 33x4.5x60 20kg/{& 1@ * 338 246
UBMAIE - E(VISKRHE) URRZE(178) 300 40x6x60 32kg/{A & * 338 246
UZ A% - Z(JISTRAE) URRZE(118) 360 46x6.5x60 41kg/{& & * 338 246
U AIiE - E(VISHRTR) URRZE(178) 450 56x7 %60 54kg/{E & * 338 246
UEMAIE - Z(JISFRE) URZAZE(178) 600 74x7.5x60 77kg/{& & * 338 246
U A% - Z(ISHRHE) Uz (278) 240 33x10x60 44kg/{& & * 338 246

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| % Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @

U A% - Z(ISHRHE) Uz 2 (278) 300 40x10x60 54kg/{& 1 * 338 246
URAIiE - E(VISTRTK) U2 (278) 360 46x10x60 63kg/{@ & * 338 246
UEAIiE - E(VISHRTK) Uz (278) 450 56x12x60 92kg/{& & * 338 246
UE MRS - Z(ISHRHE) Uz A (278) 600 74x15x60 153kg/{A & * 338 246
UREIE - ZE(VISTRIESV) #ERI YY) - PURZ(JISFRHE Y 240%1—240%x220x 240 90kg/A ¥ 1,820

UBAIE - Z(VISTRIESV) IV - PR (JISERAESV) 300A%!—300x 260 x 240 115kg/& PN 2,130

URLAIE - Z(VISTR1ESV) 8 #RIV9Y-PURZ(JISERAESV) 300B# —300 %260 x 300 129kg/A ¥ 2,470

UB A% - Z(VISFRIE V) /AU - PURL(JISERFESY) 300C%!—300 %260 x 360 144kg/& ¥ 2,810

UR A% - Z=(VISTRHE4Y) SRRV —PURZ(JISERAESY) 360A%! —360x310x300 147kg/& ¥ 2,850

U AIE - Z(JISERE L) S mHIV ) - PURS(JISERHE 4T 360B%! —360x310x360 163kg/& Z:N 3,120

UB A& - ZISIRE ) SRRV —PURZ(JISERAESY) 4508 —450x 400 x 450 218kg/A 7N 4,260

URLAIE - Z(ISFRHESY) #EHIVY) - PUTZ(JISERHESY) 600B%! —600 x 540 x 600 340kg/& Z:S 6,600

URAIE - Z(ISFRHESY) Ry - bR R ZE(ISFRESY) T—14 240E A L=500 29%e/# 54 830

URLEIE - Z(ISFRHESY) &RV —-PURE R ZE(VISFRESY) T—14 300%MA L=500 43ke/#& 5 1,200

UR A% - Z(VISFR1& ) ARV -URE A E(VISTR1ESY) T—14 360% A L=500 56kg/t& 54 1,330

UR A% - Z(VISFRH& L) gk ERIVYY - URZ R E(ISTRE L) T—14 450% A L=500 76ke/#& 54 1,920

UE!MBIE - Z(VISERE L) g&ERIVYY)-URZ R E(ISTR1E L) T—14 600& A L=500127ke/# 54 3,230

18 B AR - Z2(JISFRHR) ERAG%HIVY)—NMAE 178 250 250 x 250 x 2000 1@ * 343 256
1B % FR{AIE - Z(VISFRAR) BRIV —MAE 18 300A 300 x 300 X 2000 1 * 343 256
18 B FRAE - Z2(VISKRHR) ERASHIV)—ME 1#E 300B 300 x 400 X 2000 1 * 343 256
18 1% FRAE - Z=(JISKRHR) B A0 —MAE 1#& 300C 300 % 500 X 2000 & * 343

1B % AR AE - Z(JISFRHE) ERR AV —MAE 18 400A 400 X 400 X 2000 & * 343 256
1B B A RIE - EVISERE) ERAHIVY)—MAE 1%& 400B 400 X 500 X 2000 & * 343 256
18 % AR A - Z=(JISKRHR) ERASKHIY)—MAE 18 500A 500 X 500 X 2000 & * 343 256
1B % MBS - Z(JISFRHE) BRSO —MAE 13& 500B 500 X 600 X 2000 Es] * 343 256
B AR - = (JISHRHR) B AV —MAlE 3%& 250 250 x 250 x 2000 & * 343 256
BB RAIE - EISFRE) BRSOV —MAE 3% 300A 300 x 300 x 2000 & * 343 256
1B B R AE - EISFRE) EIR AV —MAE 3% 300B 300 x 400 x 2000 1& * 343 256
1= % R AIE - EISFRE) BRI —MAE 3%& 300C 300 x 500 X 2000 & * 343

1 i A - Z=(JISHRA) B A —MAE 3% 400A 400 x 400 x 2000 & * 343 256
1 i A5 - Z=(JISHRAE) ERASKHIV ) —MAE 3%& 400B 400 x 500 X 2000 e * 343 256
BB A A8 - ZE(JISERAR) BBV —NME 3%& 500A 500 x 500 x 2000 1@ * 343 256
18 R FR A& - Z(JISFRHR) EERASHI ) —MAE 3%& 500B 500 x 600 x 2000 @ * 343 256
B B AR RS - E(VISFRR) ERAAEE (1) 250 36. 2x9x50 29kg/{& & * 343 256
18 R A% - Z2(JISFRHR) ERAAEE(118) 300 41.2x9. 5x50 33kg/{@ 1& * 343 256
18 % A - Z=(JISKRA) ERAAEE(118) 400 51.2x11x50 47kg/{@ 1& * 343 256
18 % A - Z=(JISKRAE) ERAAEE(118) 500 62.2x12. 5x50 65kg/{& 1& * 343 256
1B B8 RIS - Z(JISERHE) B R FAAIES (378) 250 36. 2x9x50 38kg/{& & * 343 256
1B B A - Z(JISFRHR) B AAEE (318) 300 41.2x9. 5x50 45kg/{& 1& * 343 256
1E B FR RIS - Z(VISFRAR) B RAEE (318) 400 51.2x11x50 65kg/{@ 1@ * 343 256
1B B FR RIS - E(JISFRAE) BB FRIE S (35) 500 62.2%x12. 5x50 91kg/{& 1& * 343 256
FEERUVRAE-Z= RV )-bUTE EEX ISR 240%! L 1iE233mm x ;ZE160mm x £1000mm 99kg A 2,030

FEAURAE-= &RV -bUTS EEX ISR 300% 290x265x1000 163ke/A ¥ 3,030

FEAURAE-= &RV )-bUTE EEX ISR 360% 346x255x1000 177kg/A ¥ 3,250

FEERUVRAE-Z= &RV )-bUTS EEX ISR 450% 436x335%x 1000 242kg/AK ¥ 4,600

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % Fh 37! By | Hffi(4/1~) ] B @

FEAURAE-= &RV )OS EEX ISR 600% 586x455%x 1000 374kg/A ¥ 6,800

FEAURAE-= EHEXURAZE(T-20) (JISFRIES) T—20 240%!FA L=500 26kg/#& M 860

FEEAURAE-= EEXURAE(T-20) (JISFRIES) T—20 300%!M L=500 38kg/# L5 1,080

FERUVRAE-= EHERURRZE(T-20) (JISFREMN) T—20 360%A L=500 50kg/# 3¢ 1,340

EEAURAE-Z= HERXURAZE(T-20) (JISFRIES) T—20 450% /A L=500 70kg/#& 54 1,790

FEAURAE-Z= HERXURAZE(T-20) (JISFRIES) T—20 600EMA L=500 116ke/#& M 2,880

B A EAlE B B A EAiE 300 x 400 x 2000 399kg/A x * 254
B HaEAIE B HaEAIE 300 %x 500 % 2000 450kg/A V. * 343 254
B HRAERIE BB QERIE 300 x 600 x 2000 558kg/A VN * 343 254
B A E{AlE B A EAlE 300 x 700 x 2000 618kg/A ¥ * 343 254
B R EAlE B B A B RiE 400 x 500 % 2000 532kg/ZA PN * 343 254
B R EAlE B B A B AiE 400 x 600 x 2000 588kg/ZA PN * 343 254
B A EAlE B R EAE 400 x 700 %2000 710kg/ZA 7N * 254
B A EAlE B B ) ECiE 400 x 800 x 2000 775kg/A PN * 254
B HaEAE B BB 500 x 700 X 2000 775kg/A A * 254
B A EAlE B RAERAIE 500 x 800 x 2000 840kg/A PN * 343 254
BB AEAIE B R EAE 500 x 900 x 2000 1032kg/A& ¥:N 21,400

B A EAlE B R ERAE 600 x 800 x 2000 955kg/A ¥ * 343 254
B R EAE B B A B iE 600 x 1000 X 2000 1234kg/A PN * 343

B A ERAE B R ERAE 800 x 800 x 2000 1279kg/A& PN 30,600

B R EAIE B B A EAiE 800 x 1000 X 2000 1444kg/& ¥ 34,600

BB QEAE BEHRAOERES 300 HiEAR 42ke/# L5 * 343 254
B A ERAIE BHRAEAIEE 400 HEHA 61ke/#&K M * 343 254
BB QEAE BHRAOERES 500 HEA 84kg/M L5 * 343 254
B RaERAIE BHRAEAIEE 600/ EHEA 111ke/M L5 * 343 254
B A ERAE BHRAEAIEE 800f EHEA 165ke/M 3¢ 4,450

B R ERAE BHRAEAIEE 300 BEfRIER 31ke/#X 3¢ 880

B QERAIE BHAOERAESE 400 BEER 44ke/# ] 1,310

BB A E RS BHAOERAIESE 500 BREMR 57ke/&K 5 1,670

B A EAlE BHAEAIES 600/ ERER 74ke/#K 3¢ 2,190

B A EAlE BHRAERAIEE 800 EfIEA 106ks/# 54 3,180

RUFI)a—L RUF I 1—LIE(L=1m) 200-1820cm X & 15cm X £1.00m 45kg/A 7S 990

ROFI)a—L ROFI)a—LIE(L=1m) 250—25x17.5%x1. 00 53kg/& FN 1,160

RUFI)a—L RUF I 1—LIE(L=1m) 300—30x20x1. 00 68kg/A y:N 1,500

RUFI)a—L ROFI)a—LIE(L=1m) 350—35x23. 5x1. 00 90kg/& ¥:N 1,930

RUFI)a—L ROFI)a—LIER(L=1m) 400—40x26x1. 00 114kg/& ¥ 2,330

ANUFT)a—L RUF D a—LIE(L=2m) 450—45x%x29. 5x2. 00 246kg/A& PN * 485 316
RNOFI)a—L ANOFI)a—LIB(L=2m) 500—50x32x2. 00 301kg/ZA 2N * 485 316
RUFI)a—L RNUF ) 21— LIE(L=2m) 550—55x35. 5X2. 00 352kg/#% PN * 485 316
RUFIa—L RUF ) 1—LIB(L=2m) 600—60x38x2. 00 378kg/A& 7N * 485 316
RUFI)a—L RUF ) 21— LIB(L=2m) 650—65x41. 5x2. 00 430kg/A 7N * 485 316
RUFI)a—L RUFI)a1—LIE(L=2m) 700—70%x44x2. 00 496kg/& ¥:N * 485 316
RUFI)a—L RUFI)a—LIE(L=2m) 800—80x49x2. 00 584kg/A& ¥:N * 485 316
NUFT)a—L RUF ) 1—LIE(L=2m) 900—90x55x2. 00 743kg/A& PN * 485 316
NOFI)a—L NOFI)a—LIE(L=2m) 1000—100x60Xx2. 00 854kg/ZA ¥ * 485 316

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| % Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @

RUFI)a—L RUFI)a—LIE(L=2m) 200—20%x15x2. 00 87kg/A& X * 485 316
ANUFT)a—L RUF ) 1—LIE(L=2m) 250—25x17. 5%2. 00 103kg/A ¥ * 485 316
NOFI)a—L NOFI)a—LIE(L=2m) 300—30x20x2. 00 133kg/A& x * 485 316
RUFI)1—L RUF D) 21— LIE(L=2m) 350—35x23. 5x2. 00 175kg/A& ¥ * 485 316
RUFI)a1—L RFI)1—LIB(L=2m) 400—40x26x2. 00 222kg/& X * 485 316
RUFI)a—L ROFI)2—LIE(L=1m) 450—45%29. 5x 1. 00 246kg/7A VN 2,630

RUFI)a—L ROFI)a—LIE(L=1m) 500—50x%x32x 1. 00 301kg/& ¥ 3,230

RUFI)a—L RUFI)1—LIB(L=1m) 550—55%35. 5x1. 00 176kg/& ¥ 3,780

RNUFI)1—L RUFI)1—LIB(L=1m) 600—60x38x 1. 00 189kg/A ¥ 4,040

RUFI)1—Ls RUFI)1—LIB(L=1m) 650—65x41. 5x1. 00 219kg/A 7N 4,580

RUFI)a1—Ls ROFI) 21— LIE(L=1m) 700—70x44x1. 00 254kg/& 7N 5,320

RUFI)a—L RUF 21— LIE(L=1m) 800—80%x49x 1. 00 598kg/A& & 6,260

RUFI)a—L RUFI)a—LE(L=1m) 900—90x%x55x 1. 00 758kg/A& x 7,860

RUFI)a—L RUFI)a—LIER(L=1m) 1000—100x60x 1. 00 870kg/A ¥ 9,110

#EKAVY)—LE #EKIAVI)—E N1 ¢ 100mm x [E30mm x £600mm 14.5kg/ A PN * 413 294
#EKAVY)—E #EKIAVI)—LE » 150x 35 x 600 23kg/& ¥ * 413 294
#EKAVY)—LE FEKAVY)—LE ®200x 40x 1000 60kg/A ¥:N * 413 294
FEKIAVY)—LE #EKIAVY)—LE $250x45x 1000 85kg/A PN * 413 294
BEKIAVD)—FE #EAKAV D) —~E $»300x50x%x 1000 110kg/A& VN * 413 294
BEKIAVY)—+E BKIAVD—E $350x50% 1000 120kg/& ¥ * 413 294
#EKAVI)—E #EKAVY)—hE »400x53x 1000 150kg/A& PN * 413 294
#EKIAVI)—LE #EKAVY)—E »500%x 63 x 1000 225kg/A& VN * 413 294
#EKAVI)—E #EKIAVY)—E »600%x75x 1000 317kg/& y:N * 413 294
#EKAVI)—E #EAKIAVY—LE ®»700x87 x 1000 430kg/A& PN * 413 294
Ry X AILIA—k PCHRYHIRAILIN—K(T—25) (AITE)1000 X (=) 800 X (£X)2000 2790kg/{& & * 415 306
RYPRAAILIN—F PCHRYIRXAILIN—F(T—25) (FITE)1000 X (N7E)1000 x (K X)2000 3040kg/{& & * 415 306
RYPRAAILIN—F PCHRYIRXAILIN—k(T—25) (FIME)1000 X (NE)1500 X (FE)2000 3660kg/1& 1& * 415 306
RO XA INA—k PCHRYHRAHILIN—K(T—25) (AITE)1100 X (NE)1100 x (FX)2000 3290ke/{& & * 415 306
RyIRADILIA—k PCRYHIRAHIL/IN—F(T—25) (AI1E)1200 x (N &) 800 X (F£)2000 3040kg/1& & * 415 306
Ry ZXHILIA—k PCHRYSXHILIN—k(T—25) (@) 1200 % (NE)1000 x (K X)2000 3290kg/{E & * 415 306
RyOZHILIN—k PCHRYIRAILIN—K(T—25) (FIE)1200 X (N3=)1200 x (£ X)2000 3540kg /1@ & * 415 306
RO AHILIS— PCRYIRAILIN—K(T—25) (FIE)1200 x (N3=)1500 x (;£X)2000 3910kg /1@ & * 415 306
RyP XA ILIA—b PCRYOIRAHIL/IA—R(T—25) (FIE)1300 X (51300 X (£ X)2000 3790kg/ZA & * 415 306
RyPZAAILIN—F PCHRYH AN IL/IA—k(T—25) (FIME)1400 x (N75)1400 X (F£E)2000 4880kg/ A 1& * 415 306
Ry RN ILIA—k PCHRYHZAHIL/IN—F(T—25) (AI1E)1500 X (I =)1000 X (F£:X)2000 4430kg/ZA 1& * 415 306
RO R AILIA—k PCHRYHZANILIN—(T—25) (FIE)1500 X (N%)1200 X (£ X)2000 4730ke/1E & * 415 306
Ry AHILIN—k PCHRYHIRAILIN—F(T—25) (NIME)1500 X (N3=)1500 x ({£X)2000 5180kg/{& & * 415 306
RO AHILIN—hk PCRYIRAILIN—K(T—25) (FNIME)1800 x (N3=)1500 x (;£X)2000 5630kg/ A & * 415 306
RO AHILIN—hk PCHRYIRAILIN—K(T—25) (INE)1800 x (IN3=))1800 x (&£)2000 6080kg/{& & * 415 306
RyPRAAIL A= PCRYH XA /N—F(T—25) (AIE)2000 % (N E)1500 x (K X)2000 5930kg/1& 1@ * 415 306
RyIZXADILIN—k PCHRYZAHILIN—F(T—25) (PI1E)2000 X (N%)1800 X (K X)2000 6380ke/ & & * 415 306
RYPRAAILIN—F PCRYHRAIL/N—F(T—25) (FI1E)2000 X (N7%)2000 x (K X)2000 6680ke/1& & * 415 306
Ry ADILIN—k PCHRYHIRAHILIN—F(T—25) (AIMiE)2200 x (N7)1800 X (&K X)2000 8080kg/ A & * 415 306
RyOAHILIA—k PCHRYIRAILIN—K(T—25) (FI1E)2200 x (N5)2200 x (&£X)2000 8800kg/{& & * 415 306
RO XAV IA—+ PCHRYZZXHILIN—k(T—25) (AI1@)2300 % (N%)2000 x (K X)2000 8610kg/{& & * 415 306

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| % Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @ F
RO XAILIA—+ PCHRyIXAILIN—k(T—25) (FI1E)2300 % (NE)2300 x (K X)2000 9150kg/ & 1 * 415 306
Ry IR HhILIN—hk PCRYHRAILIN—K(T—25) (PNME)2400 x (E=)2000 x (F£X)2000 8790kg/{& & * 415 306
RYYZRAIR—F PCHRYHRHILIN—F (T—25) (PUIE)2400 x (75)2400 x (F&)2000 9510ke/{E f& * 415 306
Ry RNILISA—h PCRy S ZXHILIS—k(T—25) (RIfE)2500 X (R7)1500 X (FX)2000 8070ke/{& & * 415 306
Ry I ZH I 8—F PCARYIRHIL/SA— (T—25) (P1)2500 X (PI75)1800 X (R &)2000 8610ke/{H f& * 415 306
RyORADILIA—k PCHRYHIAHIL/IN—F(T—25) (AIE)2500 X (752000 X (F£X)2000 8970ke/{& & * 415 306
Ry AHILIN—k PCHRYIRAAILIN—K(T—25) (FI1E)2500 x (52500 x (&X)2000 11030ke/{& 1 * 415 306
Ry ZHILIA—k PCHRYSXHILIN—k(T—25) (FI1E)2800 % (975)2000 x (F=)2000 10800ke/{& & * 415 306
RO ZAAILIS— PCHRYIRAILIN—K(T—25) (FI1E)2800 x (52500 x (&£X)2000 11800ke/{& & * 415 306
RO AHILIN— PCHRYIRAAILIN—K(T—25) (FIE)3000 X (N3)1500 x (&£X)2000 11900ke/{& & * 415 306
Ry IR BILIN—hk PCRYHZRANILIN—F(T—25) (PNME)3000 x (N7)2000 X (&£X)2000 12900ke /1@ & * 415 306
RYPZXAILIN— PCHRYIRAAILIN—K(T—25) (FIIE)3000 X (N7=)2500 X (£X)2000 13900kg/{& & * 415 306
Ry RN ILIA—k PCHRYHIAHIL/IN—F(T—25) (AI11E)3000 X (9 7=)3000 X (F£X)2000 16650ke/{& 1& * 415 306
RO AHILIA—k PCRYHIRAILIN—K(T—25) (FI1E)3500 x (N=)2000 x (&£X)2000 17900kg/{E& & * 415 306
RyDAAILIN—k PCRYHIRAILIN—K(T—25) (PI1E)3500 x (N=)2500 x (K X)2000 19150kg/{& & * 415 306
RO AHILIN—hk PCHRYHIRAILIN—K(T—25) (FIE)4000 X (N=)2000 X (£ X)1500 14550kg/{& & * 415 306
RO AHIIN—hk PCHRYIRAILIN—K(T—25) (FNE)4000 X (N=))2500 X (£ X)1500 15490kg /& & * 415 306
Ry IR hILIN—hk PCHRYHZRAAILIN—(T—25) (NME)4500 x (N75)2000 x (K X)1000 13140kg/{@E & * 415 306
Ry ZAILN—h PCRYIRAI/A—F(T—25) (FAE)4500 X (R1757)2500 X (FX)1000 13890kg/1E & * 415 306
Ry R AL 18—h PCHRYO R H)L/N—k (T—25) (PRIME)5000 X (N 7%7)2000 X (RX)1000 14510ke/{E & * 415 306
RyoZXADILIN—k PCHRYZAHILIN—F(T—25) (AIME)5000 X (75)2500 X (FX)1000 15330ke/{&E & * 415 306
Ry XA 8—h RCAHRYHRAILIN—k(T—25) (FN1i@) 600 X (FIE) 600 X (F:X)2000 2000ke/{& & * 414 305
Ry R ADILIN—k RCARYIANILINA—K(T—25) (AIE) 700 X (&) 700 X (£X)2000 2260kg/{& 1 * 414 305
RO XAV IA—k RCHRYIRAAIL/IN—K(T—25) () 800 X (A=) 800 x (F&)2000 2520kg/1E & * 414 305
Ry XA N—F RCARYIZHIL/S—k (T—25) (PI1E) 900 x () 600 X (X)2000 2390ke/{E & * 414 305
RyD XA ILIN—b RCARYIRANIL/IN\—k(T—25) (AI1E) 900 X (&) 900 X (& X)2000 2780ke/ 1 & * 414 305
Ry RAILS—h RCHRYIRAILIN—F(T—25) (PIE)1000 X (A7) 800 X (FK&)2000 2900kg/{& i * 414 305
RyD R AL —h RCRYI RN IL/A—k(T—25) (PNTE)1000 X (RIE)1000 x (F:X)2000 3160ke/{H & * 414 305
Ry P XA —k RCARYI RN /A—k(T—25) (PNTiE)1000 X (RIE)1500 x (FX)2000 3810ke/{H & * 414 305
RYPZXAILIA—k RCARYIRAI/N—F(T—25) (ITE)1100 x (RIE)1100 X (F£:X)2000 3420ke/{& & * 414 305
Ry ZXHILIA— RCAHRYIRHIL/IS—K(T—25) (AIE)1200 X (NE;) 800 x (K X)2000 3160kg/{& & * 414 305
RyYZXAILIN—F RCRYIRAILIN—k(T—25) (PAME)1200 x (FE)1000 X (F£&)2000 3420ke /& 1& * 414 305
RO XA ILIN— RCARYIZANIL/IA—K(T—25) (FIE)1200 X (N&)1200 X ({£X)2000 3680ke/{& & * 414 305
RO R ADILIN—k RCHRYIXNIL/IN—K(T—25) (FI1E)1200 X (51500 X (£ X)2000 4070ke/{E & * 414 305
RyOAHILIA—k RCHRYIRAAIL/IN—k(T—25) (FIME)1300 X (N3)1300 X (£X)2000 4100kg/{& & * 414 305
RyOZXAILIN—F RCARYHIRHILIN—F(T—25) (FIE)1400 x (F1)1400 x (F£&)2000 4540kg/{& 1& * 414 305
Ry RAAILIN—k RCHRYHIRAIL/IN—K(T—25) (NIME)1500 X (N3=)1000 X ({£X)2000 4470kg/{& & * 414 305
RYYZAIIR—F RCHRWHIRAILIN— (T—25) (PRE)1500 X (N 75)1200 X (£ &)2000 4750ke/{E & * 414 305
Ry ZH)IL1N—h RCHRYYZH)LIN—F (T—25) (PIME)1500 X (PI75)1500 x (F&)2000 5170ke/{E f& * 414 305
Ry RN —h RCARYHRAILIN—F (T—25) (PIE)1800 X (PI75)1500 X (FK&)2000 6050ke /1 f& * 414 305
KoY R A N—h RCARYIRH)LIA—k (T—25) (PE)1800 X (PH175)1800 X (F&)2000 6500kg /1@ & * 414 305
RwHZH LI A—h RCARYIZRAILIN—F (T—25) (MIME)2000 X (R%5)1500 X (RX)2000 6980ke /& 1 * 414 305
RyO R A3 —k RCHRYIZAHILIN—F(T—25) (FIME)2000 x (N7E)1800 X (FX)2000 7460ke /& (E * 414 305
RyO R AL 3—k RCHRYIRAHILIN—F(T—25) (FIME)2000 x (N75)2000 X (£X)2000 7780kg/{& 1& * 414 305
RyIXAILIN— RCHRYIRAILIN—K(T—25) (AIE)2200 x (N E)1800 x (FK&)1500 6570kg /& 1& * 414 305

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| % Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @

RyOZXAILIN— RCHRYIRAILIN—K(T—25) (FAE)2200 x (N75)2200 X (K&)1500 7110ke /& 1 * 414 305
RYIXAILIN—F RCRYIZAHILIN—F(T—25) (PAE)2300 x (IN75)2000 X (K&)1500 6990ke /& & * 414 305
RYIXAILN—F RCARYIRXAIL/IN—F(T—25) (FIME)2300 x (N7E)2300 X (K X)1500 7400ke /& & * 414 305
RyPRAAILIN—F RCHRYIZXHIL/IN—F(T—25) (PIE)2400 % (N75)2000 x (FX)1500 7530ke/{& & * 414 305
Ry IR hILIN—hk RCHRYIAAI/IN—K(T—25) (PNE)2400 x (N7)2400 x (F£X)1500 8100kg/{E 1& * 414 305
RO XA I—k RCHRYHIANILIN—K(T—25) (PIT&)2500 X (N75)1500 x (FKX)1500 7340ke/{E & * 414 305
RYDZAAILN—F RCRYIRXHILIN—F(T—25) (FIME)2500 x (N75)1800 X (& &)1500 7790ke/{E 1& * 414 305
a b S| AC S RCRYI XA ILIN—F(T—25) (FAE)2500 x (N7E)2000 X (&)1500 8090ke /& 1& * 414 305
RyY XD IS—k RCRYIRAIL/IN—F(T—25) (FAME)2500 x (N75)2500 X (F£)1500 8840ke /& & * 414 305
RYYZhILI—k RCRYIRAILIN—K(T—25) (FIME)2800 x (NE)2000 X (F£E)1000 6290ke /& 1& * 414 305
Ry IR BILIN—hk RCHRYIAHIL/IN—F(T—25) (FN1=)2800 x (N=)2500 x (F£X)1000 6840kg/{E & * 414 305
RYPZXAILIN— RCRYHIRAAIL/INA—F(T—25) (FIE)3000 X (N7)1500 X (£ X)1000 6780ke/ 1 & * 414 305
Ry XAV IA—F RCHRYHIANIL/IN—K(T—25) (FATE)3000 % (752000 X (F£X)1000 7370kg/{E & * 414 305
Ry ZAHILIA—Fk RCHRYZANILIN—~(T—25) (AI&)3000 X (N75)2500 x (FX)1000 7970kg/{& & * 414 305
RyDAAILIN—k RCHRYHIRAILIN—K(T—25) (FE)3000 % (N3=)3000 x ({£X)1000 8570kg/{& & * 414 305
RyOXAILIN—F RCHRYIRAILIN—F(T—25) (FIME)3500 X (NE)2000 % (K X)1000 9150ke /& 1& * 414 305
RO AHIIN—hk RCHRYIRAAIL/IN—k(T—25) (NIME)3500 X (N3=)2500 x (£ X)1000 9780kg/{& & * 414 305
FATHEEEM FHTHEEE M G ) A—1 2000x200x 110 86.4kg/A ¥ * 355
HHTHEEE M FHTHEEE M G =) A—2 1250x200x 110 51.9kg/{& ¥ 1,870

HHTHERE M HHTHEEE M GRS =) A—3 2250x200x 110 95.4kg/{& ¥ 3,450

HHTHEEE M HHTHEEE M G =) B—1 1000x250x 120 53.1kg/{@A PN * 355
HHTHEEE A HHTHEEE M GEL =) B—2 1660x250x 120 104.8kg/{& ¥ 3,780

HHTHEEE A FHTEEM (R ) B—3 2320x250x120 148.9kg/{& ¥ 5,380

FHHTHEEE A4 FHTEEEEM R C—1 1000x150x 120 33.8ke/{&A ¥ * 355
FHTHEEEM FHTEEEEM R C—2 1660x150x120 65kg/{& ¥ 2,350

FHTHEEEM FHTHEEE M (FE AL =) C—3 2330x150%x120 89.7kg/{A ¥ 3,240

REBATOVY Foavy 50% 1, 000%x998x 500mm e * 442 350
RKBEEATOVY Foavy 70% 1,000%x998x 700mm 1@ * 449 350
REEATOVY Foavy 100%! 1, 000x 998 x 1, 000MmM & * 442 350
REBAHTOVY Foavy 150%! 1, 000X 998 % 1, 000Mm & * 442 350
RKEBAHTOVY HUIX I8 500x998x 350mm & * 442 350
REBAHTOVY HUIR I % (#HA) 500%x998%x  350mm e * 442 350
730 gEra o) — R SD345 D41 t * 19 18
5 e o) — R SD295A D10 t * 19 18
73 #ERa o) — R SD295A D13 t * 19 18
737 B o) — R SD345 D10 t * 18
737 #Ear o) — R SD345 D13 t * 19 18
733 BEar o) — R SD345 D16~25 t * 19 18
737 ka0 ) — R SD345 D29~32 t * 19 18
7357 #Ear ) — R SR235 %9 t * 18
737 oo — R SR235 #13 t * 18
737 A V) — RN SR235 #16~25 t * 18
%5 o) — % SD345 D35 t * 19 18
737 fkEas o) — RS SD345 D38 t * 19 18
737 a0 ) — R SD345 D51 t * 19 999

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| Fh 32! Bfr | E{E@4/1~) +E TH @

733 a2 — A% SD295A D16 t * 19 18
PN PR iR (Etk) (BR5E) EHE 12=5t=25 t * 13 8
PN PR i 2% i SY295 I ~IV t * 9 4
PN ] £ R AR SY295 V#! t * 9 4
i K AR 5E i %t SYW295 t * 9 4
8 XA %R M % A SYW295 V! t * 9 4
5 %t 58 i < HR SYW295 nyhE2(10H, 25H) t * 9 4
i K R %E xR RBEIFXALS SY390 t * 9 4
i Kt %R AR RETEXRLS SYW390 t * 9 4
PN PR MRl BRTFRES IA. VL, VILE! t * 9 4
i Kt 58 A9 AE—H1 t * 70 783
X AR 58 BEEMRIK I ~II t * 33 46
WMRMREE RSIFXR+S 2=<L<6m t * 9 4
BN e REIXRS 20<L=25m t * 9 4
PN PR REIXRGS 25<L=30m t * 9 4
R MR¥E RSIXXFS 500mmEYFLUSNDUIYEAZ t * 9 4
PN R BIRTF RS B (F, FL, FA) t * 9 4
i % AR %E BRI FRNS E R (FX, FXL) t * 9 4
N e BIRTEX RS VL, VIL, IA t * 9 4
PN T MIIFRLS HeemMRmaEE m * 9 4
E<E - NLEF-RILIE R A5 12# kg * 46 55
B<E-NCE-RILME T FE LSRR #8 4.0 kg * 46 55
B<E - NCE-RILME 1T FELEKER #21 1%0. 8 kg * 46 55
B<E - NL<E-RILMNE RARILE Z15x%x 250 A 85

<E - N<EF-RILME 7 HER5l 10# kg * 46 55
B<E-NE-RILMNE 7 HEn5| 8# kg * 46 55
BR<E - NCE-RILIE BHAE RINEGEE kg 146

BH<E-NE-RILME BAKE $»5%x150mm PN 5

B<E-NCE-RILME NARILE #13x240 7rA—HRILEA x * 56
BHLE-HNLE-RILIER RARILE 26 x90 p.N 4

BE-ALE-RILLE Mg HILY E15cm X E9mmLLT PN * 544 4592
HE HE SKK—400 t * 10 5
HHEm nE-/\AE (HEMLESR) kg * 11 6
88 E A +F SHEMTER) ke * 11 6
& A BERE NE/NAZE. TR m * 11 6
HHEm NEIXXIS 4004 £ ~500mmK ;i t * 10 5
HHEm NEIFXXLS 5001 £ ~600mmKii t * 5
HEm NEIXRS 1200LL £ ~1600mmK t * 5
HHEm NEIFXRLS 1600LL E~2000mmKiiE t * 10 5
HEM NEIFXRLS 20004 £ ~2200mmk t * 10 5
HEMm NEIXRLS 2200mm t * 10 5
HEMm NEIXRAS 2200#8~2500mmELT t * 10 5
HEM REIFXX+S 6. OLLE~7. OmmULT t * 10 5
HEM REIFXR+S 8. Omm t * 10 5
S HEIXR+S 13. Omm t * 10 5

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



7 | Fh 37! Bfy | El@4/1~) = = #w F

S REIXRX+S 15. Omm t * 10 5
HHEM RAEIXX+S 16. Omm t * 10 5
HHE M AEIXXLS 17. 0Ll E~18. OmmELTF t * 10 5
£ 5 A REIFXX+S 19. Omm t * 10 5
HE NEIXRFS 20. Ol E~22. OmmUT t * 10 5
fHEm AEIXR+S 23. 0Ll E~24. OmmLLTF t * 10 5
tME REIXRX+S 25. Omm t * 10 5
B A REIXXRLS 3Mm=L<6m t * 10 5
i B A REIXRLS 12<L=18m t * 10 5
5B A RSIXXFS 18<L=22m t * 10 5
HHEm RSIXXLS 22<L=30m t * 10 5
HHEm FEEBFEITANS 500(508)mm vazil * 10 5
B TEEBREIXRNS 600(609. 6)mm P * 10 5
B TEEBREIXRN 700(711. 2)mm P * 10 5
HHE TEEREIXRN 800(812. 8)mm i * 10 5
HE TERBFEIXALS 900(914. 4)mm vdiil * 10 5
HE TERBEIXALS 1000(1016)mm Zail * 10 5
HHE TEREBEIXAN 1100(1117. 6)mm Zaril * 10 5
ME TEEREIXRNS 1200(1219. 2)mm eaiil * 10 5
HE FEEBEIXTRN 1300(1320. 8)mm vdiil * 10 5
HEM FEEBREIXRNS 1400(1422. 4)mm eazil * 10 5
S REEBREILRNS 1500(1524)mm 4R * 10 5
iR E Comnl 2 1%3.2mm #8HE 13mm X Z45cm m * 432 340
ShiRueEs Comnl 3.2 15%x45cm m * 432 340
iR E Comnl 4.0 13x45cm m * 432 340
ShiRIEES Comnl 4.0 13%x60cm m * 432 999
iR E CoemZ 4.0 15x45cm m * 432 340
BrIRIEE Comnl 4.0 15%60cm m * 432 999
hiRiEE Comnl 5.0 13%x45cm m * 432 340
iR E Comnl 3.2 13%x60cm m * 432 999
EhiRUEE Comnl 5.0 13x60cm m * 432 999
BiRIEE Comnl 5.0 15%x45cm m * 432 340
IR E ComZ 3.2 15x60cm m * 432 999
SrIRAEE Comnl 5.0 15%X60cm m * 432 999
JhE INRILEAT(FRS) 27 b 3.2mm #3H 10cm 1E120cm =40cm m * 999
JhE INRILBAT (FRS) 27 ¢ 3.2mm #8H 10cm 18120cm =48cm m * 999
JhE INRILBAT (FRS) #8272 ¢ 3.2mm #8H 10cm 18120cm & 64cm m 3,330

ThE INRILBAT(ETS) 27 b 3.2mm #3H 13cm 1E120cm &40cm m * 999
JhE INRILBALT(FERS) 27 ¢ 3.2mm #8H 13cm 18120cm &50cm m * 432 340
JhUE INRILBALT(FTZ) #27 b 3.2mm #3H 13cm 1E120cm =60cm m * 999
ThE INRILRAT(AR) #3272 & 3.2mm @ HE 15cm 1@120cm =40cm m * 999
A% INTRIVEALT () #3272 & 3.2mm #3H 15cm 18120cm & 50cm m * 432

ThE INFILBAT (FRS) #3272 & 3.2mm #3H 15cm 18120cm &60cm m * 999
JhUE INFILBAT (FRS) 27  4.0mm #EE 10cm 18120cm E40cm m * 432 999
ThE INRILEAT(FERS) #2372 © 4.0mm #H 10cm 15120cm =48cm m * 432

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



Al Fh 37! B | HEfm4/1~) =] = G

ThUE INRILRALT(FARS) 27 b 4.0mm #8H 10cm 1E120cm &= 64cm m 4,060

JhE INRILRALT(FERS) 27 b 4.0mm #8H 13cm 1E120cm =40cm m * 432 999
ThE INRILBAT (FRS) #R7 & 4.0mm #BHE 13cm 18120cm &50cm m * 432 340
DA INRILEALT () #372 ¢ 4.0mm #H 13cm 1E120cm Z60cm m * 432 999
T INRILEALT (FHR) #3272 ¢ 4.0mm #H 15cm 1E120cm F40cm m * 432 999
IhUE ISR LR T (FER) #3272 ¢ 4.0mm #H 15cm 18120cm = 50cm m * 432 340
ThUE ISR ILRALT(FER) #3272 ¢ 4.0mm #H 15cm 18120cm = 60cm m * 432 999
Mk mZ<vk H=30cm m2 * 433 341
MmTTybk mT<yk H=50cm m2 * 433 341
MTIvk ANICSV] S ZEEX A-—a m * 433 341
Mk ANICSV] S ZBEX A-b m * 433 341
Mk MmT3uk ZEX A—c m * 433 341
mZ<vk M2k ZBHX B-—a m * 433 341
mZ<yk A Nie 4Vl ZEXX B—b m * 433 341
mZ<yk Mk ZBEX B—c m * 433 341
ANICSV] S NIk ZEExX C—a m * 433 341
ANICSV] S NIk ZEBE®X C—c m * 433 341
FA4F—TL—bk SA4F—7L—MAR) HoE 1. 5mx2. 7mm m * 463 370
FA4F—TL—hk FA4F—TL—MAR) H>E 1. 5mXx3. 2mm m * 463 370
FA4F—TL—hk A4 F—TL—MAR) H2E 2. OmXx2. 7mm m * 463 370
FA4F—TL—hk FA4F—TL—MMA) H>E 2. 0Omx3. 2mm m * 463 370
FA4F—TL—Fh FA4F—TL—MAR) H>E 2. Omx4. Omm m * 463 370
F4F—TL—F SA4F+—TL—MAR) H>E 2. OmXx4. 5mm m * 463 370
FA4F—7L—Fk S4F—TL—MAR) H2E 2. 5mx2. 7mm m * 463 370
F4F—TL—Fk F4F+—TL—MAR) HHE 2. 5m X 3. 2mm m * 463 370
F4F—TL—F F4F+—TL—MAR) H->E 2. 5mXx 4. Omm m * 463 370
FA4F—TL—Fh SA4F+—TL—MAR) HoE 2. 5mx4. 5mm m * 463 370
FA4F—TL—Fh SA4F+—TL—MAR) H-oE 3. 0mx2. 7mm m * 463 370
FA4F—TL—Fh F4F+—TL—MAR) H->E 3. 0Omx3. 2mm m * 463 370
F4F+—TL—bk SA4F+—TL—MAR) HoZF 3. Omx4. Omm m * 463 370
F4F+—TL—bk S4F+—TL—MAR) H->E 3. Omx4. 5mm m * 463 370
F4F+—TL—bk S4F+—TL—MAR) H-E 3. 5mx2. 7mm m * 463 370
F4F—TL—bk S4+—TL—MAR) HoE 3. 5mXx3. 2mm m * 463 370
FA4F—TL—hk SA4F+—TL—MAR) H->E 3. 5mx4. Omm m * 463 370
FA4F—TL—hk FA4F—TL—MAR) H->E 3. 5mXx4. 5mm m * 463 370
S4F+—TL—bk SA4F+—TL—MAR) H>E 4. 0mXx2. 7mm m * 463 370
S4F+—TL—bk SA4F—TL—MAR) HoE 4. Omx3. 2mm m * 463 370
F4F+—TL—hk F4F—TL—MAR) H>E 4. OmXx4. Omm m * 463 370
F4F+—TL—hk F4F+—TL—MAR) H>E 4. OmXx4. 5mm m * 463 370
S4F+—TL—hk F4F—TL—MAR) H>E 4. 5mx2. 7mm m * 463 370
F4F—TL—k F4F+—TL—MAR) H2E 4. 5mx3. 2mm m * 463 370
FA4F—TL—Fk SA4F—TL—MAR) H>E 4. 5mx 4. Omm m * 463 370
FA4F—TL—Fh FA4F—TL—MAR) H>E 4. 5mx4. 5mm m * 463 370
FA4F—TL—Fh FA4F—TL—MA) 2F 1.5mx%x2. 7mm m * 463 370
F4F—TL—Fk F4F+—TL—MAR) 2EE 1.5mx3. 2mm m * 463 370

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



Al Fh 37! B | HEfm4/1~) =] = G
S4F+—TL—bk FA4F—7L—MMAR) 2F 2.0mx2. 7mm m * 463 370
F4F—TL—F F4F—7L—MAR) EE 2. 0Omx3. 2mm m * 463 370
F4F—TL—Fk F4F—7L—MAR) 2EE 2. Omx4. Omm m * 463 370
FA4F—TL—Fh F4F—TL—MAR) £K 2. Omx4. 5mm m * 463 370
FA4F—TL—Fh SA4F—TL—MAR) 2F 2. 5mx2. 7mm m * 463 370
FA4F—TL—Fh SA4F+—7L—MAR) 2fF 2. 5mx3. 2mm m * 463 370
FA4F—TL—Fh FA4F—TL—MMA) 2 2. 5mx4. Omm m * 463 370
F4F—TL—Fk F4F+—TL—MAR) EF 2. 5mx4. 5mm m * 463 370
FA4F—TL—hk F4F+—TL—MAR) EF 3.0mx2. 7mm m * 463 370
FA4F—TL—hk F4F—TL—MAR) 2K 3. 0mx3. 2mm m * 463 370
FA4F—TL—hk F4F+—TL—MAR) 2K 3. Omx4. Omm m * 463 370
FA4F—TL—hk SA4F+—TL—MAR) EF 3.0mx4. 5mm m * 463 370
FA4F—TL—bk SA4F+—TL—MAR) 2 3.5mx2. 7mm m * 463 370
FA4F—TL—hk FA4F—TL—MAR) 2 3.5mx3. 2mm m * 463 370
F4F+—TL—bk F4F+—TL—MAR) 2 3. 5mx4. Omm m * 463 370
FA4F—TL—hk F4F+—TL—MAR) £/K 3. 5mx4. 5mm m * 463 370
FA4F—TL—hk F4F—7L—MAR) 2R 4. Omx2 7mm m * 463 370
FA4F—TL—hk SA4F—TL—MAR) 2E 4. Omx3. 2mm m * 463 370
FA4F—TL—hk FA4F—TL—MAR) 2 4. 0Omx4. Omm m * 463 370
FA4F—TL—hk SA4F—TL—NMAR) £KE 4. Omx4. 5mm m * 463 370
FA4F—TL—hk FAF—TL—MMAR) 2EF 4. 5mx2. 7mm m * 463 370
F4F—TL—Fk FAF—TL—MA) 2F 4. 5mx3. 2mm m * 463 370
F4F—TL—Fk F4F—7L—MAR) 2F 4. 5mx4. Omm m * 463 370
FA4F—TL—Fk F4F—7L—MAR) £K 4. 5mx4. 5mm m * 463 370
F4F—TL—Fk FA4F—TL—rUNHE) 2R 2.5mx5. 326mx2. 7mm m * 463 370
F4F—TL—Fk FA4F—TL—hUNHE) 2 2.5mx5. 326mx3. 2mm m * 463 370
FA4F—TL—Fh SAF—TL—UNHEY) 2RF 2. 5mx5. 326mx4. Omm m * 463 370
FA4F—TL—Fh SAF—TL—rOUNEIEY) 2 2. 5mx5. 326mXx4. 5mm m * 463 370
FA4F—TL—Fh FAFT—TL—rUNHIE) 2 2. 5mx5. 640mXx2. 7mm m * 463 370
F4F+—TL—bk FAFT—TL—bUNHIE) B 2. 5mx5. 640mX3. 2mm m * 463 370
FA4F—TL—hk FA4F—TL—rUNHEY) EE 2. 5mx5. 640mx4. Omm m * 463 370
F4F+—TL—bk FA4F—TL—hbUNHE) EfF 2. 5mx5. 640mx4. 5mm m * 463 370
FA4F—TL—hk FA4F—TL—bUNHE) EE 2. 5mx5. 797mx2. 7mm m * 463 370
FA4F—TL—bk SA4F—TL—bUNHEY) B 2. 5mx5. 797mx 3. 2mm m * 463 370
FA4F—TL—hk FAF—TL—bUNHIEY) B 2. 5mx5. 797mx4. Omm m * 463 370
FA4F—TL—hk FAF—TL—bUNHIEY) B 2. 5mx5. 797mx 4. 5mm m * 463 370
F4F+—TL—bk FAF—TL—hUNIEY) 2 3.0mx5. 826mx2. 7mm m * 463 370
S4F+—TL—hk FAF—TL—RUNHIEY) 2EE 3. 0mx5. 826mx3. 2mm m * 463 370
F4F+—TL—hk FA4FT—TL—rUNHIEY) EK 3. 0mx5. 826mx4. Omm m * 463 370
S4F—TL—hk FAF—TL—rUNHE) 2E 3. 0mx5. 826mx4. 5mm m * 463 370
F4F—TL—k FA4F—TL—rUNHEY) 2E 3. 0mx6. 140mx2. 7mm m * 463 370
FA4F—TL—Fk SA4F—TL—rUNHE) 2ERF3. Omx6. 140mx 3. 2mm m * 463 370
FA4F—TL—Fh FAF—TL—rUNHIE) 2RF3. Omx6. 140mx 4. Omm m * 463 370
FA4F—TL—Fk FAF—TL—rUNIEY) 2RF3. Omx6. 140mx 4. 5mm m * 463 370
FA4F—TL—Fk FAF—TL—rUNHIEY) 2EFE3. Omx6. 297mXx2. 7mm m * 463 370

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



Al Fh 37! B | HEfm4/1~) =] = G
S4F+—TL—bk FAF—TL—rUNE) EFE3. 0mx6. 297mXx 3. 2mm m * 463 370
F4F—TL—F FA4F—TL—rUNHEY) 2RF3. Omx6. 297mx 4. Omm m * 463 370
F4F—TL—Fk FA4F—TL—rUNHE) ERF3. Omx6. 297mx 4. 5mm m * 463 370
F4F—TL—k FA4F—TL—rUNHEY) 2R3 5mx6. 326mx2. 7mm m * 463 370
FA4F—TL—Fh SAF—TL—UNHE) EFE3. 5mx6. 326mXx 3. 2mm m * 463 370
FA4F—TL—Fh FAF—TL—bUNHIE) 2RF3. 5mx6. 326mx 4. Omm m * 463 370
FA4F—TL—F FAF—TL—rOUNHIE) 2R3 5mx6. 326mx 4. 5mm m * 463 370
F4F—TL—Fk FAF—TL—rONIEY) EF3. 5mx6. 640mXx2. 7mm m * 463 370
F4F+—TL—bk FA4F—TL—rUNHE) 2R3 5mx6. 640mx3. 2mm m * 463 370
FA4F—TL—hk FA4F—TL—hrUNHE) EE3. 5mXx6. 640mx 4. Omm m * 463 370
F4F+—TL—bk FA4F—TL—bUNHE) B3 5mx6. 640mx4. 5mm m * 463 370
FA4F—TL—bk SAF—TL—bUNHEY) B 4. Omx6.826mx2. 7mm m * 463 370
FA4F—TL—bk SAF—TL—rCNEIEY) 2 4. 0mx6. 826mXx3. 2mm m * 463 370
S4F+—TL—bk FAF—TL—bOUNHIEY) B 4. Omx6.826mx4. Omm m * 463 370
F4F+—TL—bk FAF—TL—bOUNHIRY) B 4. 0mx6. 826mXx4. 5mm m * 463 370
FA4F—TL—hk FA4F—TL—bUNHE) EE 4.0mx7.140mx2. 7mm m * 463 370
FA4F—TL—hk FAFT—TL—rUNHIEY) EE 4. 0mx7.140mx 3. 2mm m * 463 370
FA4F—TL—hk FAF—TL—hUNHEY) 2E 4. 0mx7.140mx4. Omm m * 463 370
FA4F—TL—hk FAF—TL—bUNHIEY) 2R 4. Omx7. 140mXx4. 5mm m * 463 370
FA4F—TL—hk A4 F—TL—rUNHE) 2 4. 5mx6. 855mXx2. 7mm m * 463 370
FA4F—TL—hk FAF—TL—rUNHE) 2R 4. 5mx6. 855mx 3. 2mm m * 463 370
F4F—TL—Fk FAF—TL—rUNE) 2R 4. 5mx6. 855mx4. Omm m * 463 370
F4F—TL—Fk FAF—TL—rUNIEY) 2R 4. 5mx6. 855mx4. 5mm m * 463 370
FA4F—TL—Fk FA4F—TL—hUNHE) 2R 4.5mx7.326mx2. 7mm m * 463 370
F4F—TL—Fk FA4F—TL—rUNHE) 2R 4.5mx7.326mx3. 2mm m * 463 370
FA4F—TL—Fh FA4F—TL—hUNHE) EF 4.5mx7.326mx4. Omm m * 463 370
FA4F—TL—Fh SAF—TL—UNHEY) 2RF 4.5mx7.326mx4. 5mm m * 463 370
FA4F—TL—Fh R T (MR $H->F 2. OomA H—100 1& * 463 370
FA4F—TL—Fh IRy > (ME $H->F 3. 0mA H—125 & * 463 370
SA4F—TL—bk &) T (ME) $H-o>E 3. 5mA H—125 & * 463 370
SA4F—TL—bk &) 7 (MR $HoF 4. OmA H—125 1& * 463 370
SA4F—TL—bk g 7 (MEY) $Ho>F 4. 5mfA H—125 1& * 463 370
FA4F—TL—hk R 7 (MEY) £E 2. 0omA H—100 1& * 463 370
FA4F—TL—bk ') 7 (MR 2E 3.0mA H—125 1& * 463 370
FA4F—TL—hk R 7 (MR 2K 3.5mA H—125 1@ * 463 370
FA4F—TL—hk R T (ME) 2E 4. 0mA H—125 1& * 463 370
FA4+—TL—hk & U (MEY) 25 4. 5mA H—125 & * 463 370
S4F+—TL—hk R T VIR B 3.0mx5. 826mfA H—125 & * 463 370
FA4F—TL—hk R T (IR 2 3.0mx6. 140mfA H—125 & * 463 370
S4F—TL—hk R T (VIR 2R 3.0mx6. 297mA H—125 & * 463 370
F4F—TL—k IR T (VI EY) 2R 3.5mx6. 326mA H—125 & * 463 370
FA4F—TL—Fk IR T (VI EY) 2R 3.5mx6. 640mA H—125 53] * 463 370
FA4F—TL—Fh IR T (VI EY) 2 4. 0mx6.826mfA H—125 53 * 463 370
FA4F—TL—Fh IR T (NI EY) 2 4.0mx7.140mfA H—125 & * 463 370
SA4F—TL—Fh IR 2 (NI EY) 2 4. 5mx6.855mf H—125 & * 463 370

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl Fh S B | Hffi(4/1~) B B @
SA+—TL—k TR T N Y 2FE 4.5mx7.326mA H—125 & * 463 370
UFIa—L UFDY) 1—L(AR) S350 xH350 T=1. 6mm m * 462 369
UFIa—L UF T a—L(ARS) S350 xH350 T=2. Omm m * 462 369
UFI)a—L UF T a—L(AR) S350xH350 T=2. 7mm m * 462 369
UFI)a—L UF ) a—L(AR) S400xH400 T=1. 6mm m * 462 369
UFIJa—L UF T a—L(ARE) S400xH400 T=2. Omm m * 462 369
UFIa—L UF Y 1—L(AK) S400xH400 T=2. 7mm m * 462 369
UFIa—L UFIY) 1—L(AR) S450xH450 T=1. 6mm m * 462 369
UFI)a—L UFDY) 12— L(AR) S450xH450 T=2. Omm m * 462 369
UFIa—L UFDY) 12— L(AR) S450xH450 T=2. 7mm m * 462 369
UFIa—L UF 1) a—LAR) S500xH500 T=1. 6mm m * 462 369
UFIa—L UFETY 1—L(AR) S500xH500 T=2. Omm m * 462 369
UFIa—L UF I a—L(AR) S500xH500 T=2. 7mm m * 462 369
UFIYa—L UF 21— L(AR) S550 xH550 T=1. 6mm m * 462 369
UFI)a—L UF D) a—L(ARS) S550 xH550 T=2. Omm m * 462 369
UFI)a—L UF DY) 1—L(AR) S550 xH550 T=2. 7mm m * 462 369
UFIa—L UF ) 1—L(ARS) S550 xH550 T=3. 2mm m * 462 369
UFIa—L UF 1) a—L(AR) S600xH600 T=1. 6mm m * 462 369
UFI)a—L UF T a—L(AR) S600xH600 T=2. Omm m * 462 369
UFI)a—L UF 1) a—L(AR) S600xH600 T=2. 7mm m * 462 369
UFIa—L UF T 21— L(AR) S600xH600 T=3. 2mm m * 462 369
UFI)a—L UF ') 1—L(AR) S650XH650 T=1. 6mm m * 462 369
UFIa—L UF DY) 1—L(AR) S650xH650 T=2. Omm m * 462 369
UFIa—L UFDY) 1—L(AR) S650xH650 T=2. 7mm m * 462 369
UFI)a—L UFDY) 1—L(AR) S650xH650 T=3. 2mm m * 462 369
UFIa—L UF 1) a—L(AR) S700xH700 T=1. 6mm m * 462 369
UFIJa—L UF ) 1—L(AR) S700xH700 T=2. Omm m * 462 369
UFIJa—L UF I a—L(ARE) S700xH700 T=2. 7mm m * 462 369
UFI)a—L UF ') 1—L(AR) S700xH700 T=3. 2mm m * 462 369
UFI)a—L UF DY) 1—L(AR) S750xH750 T=1. 6mm m * 462 369
UFI)a—L UF ') 1—L(AR) S750xH750 T=2. Omm m * 462 369
UFIa—L UF T 21— L(AR) S750XxH750 T=2. 7mm m * 462 369
UFIa—L UF 7Y a—L(AR) S750xH750 T=3. 2mm m * 462 369
UFTYa—L NI AV E 27D S350xH350H m * 462 369
UFIYa—L NI AL 27D S400 x H400F m * 462 369
UFIa—L FTRE&GYFY) S450 x H450F m * 462 369
UFIYa—L I AL 270 S500 x H500F8 m * 462 369
UFIa—L NIET AL 27)! S550xH550H m * 462 369
UFIa—L RI AL 2D S600 X H600F m * 462 369
UFIa—L DN AS 27 S650xH650H m * 462 369
UFTa—L RIETTIAVE 20 S700xH700H m * 462 369
UFIa—L NI OAVE 27 S750xH750H m * 462 369
UFIa—L TR&GA=>J Em) S350 xH350H m * 462 369
UFIYa—L tRMmGA= 7 Emm) S400 x H400H m * 462 369
UFIa—L HtERMmEGA=>J mm) S450 x H450F m * 462 369

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @

UFI)a—L tER&REGA=2J EmE) S500 x H500H m * 462 369
UFI)a—L tR&REGI=VJ EmE) S550 x H550H m * 462 369
UF2a—L tR&REGA=VJ Em) S600 x H600H m * 462 369
UF2a—L TR&REGI=V I Em) S650 x H650H m * 462 369
UFIYa—L TR&GA=> 7 Emm) S700xH700H m * 462 369
UFIJa—L HTR&REGI=V I EmE) S750xH750H m * 462 369
UFIa—L ARZvh (L4 x 50 x 50) S350 xH350H X * 462
UFIa—L AFZwhk(L4 x 50 x 50) S400 xH400/H X * 462
UFIJa—L ARZwk(L4 x 50 x 50) S450 x H450H ¥ * 462
UFIa—L ARk (L4 x 50 X 50) S500 x H500F y:N * 462
UFIYa—L AbZwh(L4 % 50 x 50) S550 x H550F Z:N * 462
UFIYa—L ARZ k(L4 x 50 x 50) S600 x H600H 7N * 462
UFIYa—L ARZ k(L4 x 50 x 50) S650 x H650H 7N * 462
UFIa—L ARZ k(L4 x 50 x 50) S700xH700H PN * 462
UFEIYa—L ARS5hL4 % 50 X 50) S750xH750H 7 * 462
LESR-IL—FoI & SokitE (LFEER) 500 x 500/ 144, EE30.2kg | 12,200

LEHR-IL—FoI & Fok#E (LEHR) 600 x 600FH 144, E&37.7kg i 15,000

LESR-IJL—FI & Fok#tE (LEHR) 700 x 700/ 144#H, EE45.9kg # 18,200

LEtR-IL—F & fk#tE (LEMR) 800 x 800 144#H. EE55.0kg i 21,600

LERR-IL—FoI & SokitE (LEMR) 900 x 900/ 144#H, EE80.0kg | 32,500

LFEtR-IL—F & SFok#tE (LEHR) 1000 X 1000/ 2#%#H. E291.8kg | 37,000

LFEtR-IL—Fo & SkmzE (LFHR) 1100 X 11008 2#&#H. EE104.2kg #A 41,600

LEHR-IL—FoI & SokiE (LFEER) 1200 x 12007 2#%#H. EE117.4kg i 46,600

LFEtR-IL—Fo & SkmE (LFEHR) 1300 x 13008 2#&#H. EE131.6ke #A 51,900

LEHR-IL—FoI & Sk (LFEER) 1400 x 14007 2#%#H. EE146.2kg i 57,300

LEfR-JL—Foi & okt (LEHR) 1500 x 1500 2#%#H. E&E162.0kg | 63,200

LEMMR-JL—Foi & SKEIETL—FT) 600 x 600 14K#H. EE68.3kg T-25 | 23,000

LEHR-IL—F I % EKEIETL—FT) 800 x 800/ 14&#E. E&E 117.9kg T-25 i 45,500

LEHR-ITL—F I SAKETEIL—FY) 1000 % 1000F8 2#%#H, EE191.6kg T-25 8 70,400

LEMR-TL—FoI& WMETL—FTE 700 x 7008 $41187.1kg/ #1452 #R) T-20 A * 999
LEMR-TL—Fo I WMHETL—FTE 800 x 800/ $411101.4kg/#8 (14%#8)T-20 # * 999
LESR-IL—Foi & HRITL—Fo&E 900 x 900 $H {148 5ke/#A(1#5#H)T-20 | * 999
LESR-JL—FoI& T L—FoT & 1000 x 1000FH £H1F202.8ke/#H (245%#H) T-20 | * 999
LESMR-IL—FoI& T L—FoTE 700 x 700/ $H1187.1ke/#H (14 #H) T-25 8 * 999
LEtR-IL—Fo & Wy L—FoT & 800 x 8007 $H{1135.3kg/#l (1##R) T-25 8 * 999
LEtR-IL—F & HRITL—FoTE 900 x 900FH $H{t163.6ke/#H (1##R) T-25 8 * 999
LESR-JL—FoU & HMyITL—FoI & 1000 x 1000/ $81222.4kg/#H (24%#H) T-25 # 71,200

LESR-IL—For & WETL—F T & 1100 % 1100/ 24540, EE224.7kg T-25 # 83,800

LEHR-IL—FoI & WRITL—FoTE 1200 X 1200/ 2#%#H, EE282.8kg T-25 8 113,000

LEHR-IL—FI & HRITL—FoTE 1300 x 1300/ 2#%#H, E=316kg T-25 8 129,000

LERR-IL—Fo v & HETL—FoIE 1400 x 1400F7 2#%#H, & &355.4kg T-25 # 145,000

LFEtR-IL—Fo & HRITL—FTE 1500 X 15008 2#%#H. EE392.5kg T-25 8 169,000

LEtR- I L—Fo & MYMTL—FoT & 1000 x 1000F7 24548, E&E149.1kg T-14 i 50,700

LEtR- I L—F 0% BT L—Fo & 1100 x 1100/ 24548, E&E174.8kg T-14 i 70,600

LEtR-IL—F 0% eI L—Fo & 1200 x 1200/ 2#%#8. E&205.3kg T-14 i 82,800

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| % Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @
LFEtR-IL—F & HHEITL—F T 1300 X 13008 2#%#H, E=262.6kg T-14 #A 113,000
LFEtR-IL—Fo & T L—FoT & 1400 % 1400/ 2#%ifH, E&E300kg T-14 #A 128,000
LESR-JL—Fo V& WMETL—F T E& 1500 x 1500/ 24548, EE339.3kg T-14 8 145,000
LEMR-TL—Fo i & WMETL—FoJEME) 700 x 700/ 2%t 4. & 2 106.5kg T-25 # 45,600
LEHR-IL—F I & WETL—F T EHB) 800 x 800FH 24, E&E 141.4kg T-25 # 58,400
LESR-IL—Fov & ETL—F & HE) 900 x 900 24%#H. EE209.7kg T-25 | 83,600
LESR-IL—FI & T L—FoJEGER) 1000 % 1000F8 2#%#H, EE261.9kg T-25 i 106,000
LESR-JL—For & METL—F o EMB) 1100 x 1100 3#&#H, EE328.5kg T-25 # 144,000
LEHR-IL—F & T L—FoUE&EGE) 1200 x 1200/ 3#&#H, EE382.6kg T-25 i 168,000
LESR-JL—Fo I & METL—F U EME) 1300 x 1300/ 3#%#H, & E440.9kg T-25 4 192,000
LESR-IL—F & YT L—Fo & (EB) 1400 x 1400F8 3#%#f, E&E503.3kg T-25 i 220,000
LESMR-IL—FoI& T L—Fo &) 1500 x 15008 3#%#f, E&E502kg T-25 # 212,000
LESR-IL—F T & HEITL—FoUEMEB) 700 x 7001 2#%#H, EE110.7kg T-20 A 45,600
LEHR-IJL—FI& T L—FoTEEB) 800 % 800/ 2#%i#H, E&E130.7kg T-20 #e 55,200
LESR-JL—Foi & WEITL—FoU&EHER) 900 x 900/ 244#f, EE162.2kg T-20 #a 69,600
LESR-IL—FoI & HRITL—FoU&EGR) 1000 x 10007 2#%#H. & £206.9kg T-20 # 83,400
LESR-JL—FI & HEITL—FoI&EHER) 1100 x 11007 3#%#H. E&E273.3kg T-20 | 119,000
LESR-IJL—FI & HEITL—Fo & HE) 1200 % 1200/ 3#%#f. EE333.6kg T-20 # 145,000
LERR-IL—Fov & T L—F & GE) 1300 x 1300/ 3#%#H, = £403.9kg T-20 8 192,000
LEHR-IL—F % WMyTL—FoyEHB) 1400 x 14008 3#&#H. EE503.3kg T-20 i 220,000
LEMR-IL—FI& HMITL—FU % (HE) 1500 X 15008 4#%#H. EE569.8kg T-20 #A 222,000
LEHR-IL—FoI & T L—FoU&GE) 700 x 700/ 24448, EE78kg T-14 | 29,000
LEHR-IL—FoI & T L—FoU&EGE) 800 x 800 2#t#fl, E&E130.7kg T-14 i 55,200
LEHR-IL—Fo i & WMETL—FoUEME) 900 x 900FH 24K #H. E £ 159.4kg T-14 8 65,100
LEHR-IL—Fo I & SETL—F & HE) 1000 X 1000/ 2% #H. EE206.9kg T-14 | 83,400
LESR-IL—Fov & SETL—F & HE) 1100 % 1100/ 2% #H. EE244.2kg T-14 # 97,200
LEHR-ITL—F I T L—FoUEE) 1200 x 12007 2#%#H. E&E290.1kg T-14 48 126,000
LESR-IL—Fo o & METL—Fo & HE) 1300 % 1300/ 2#%#8. EE329kg T-14 8 143,000
LEHR-JL—F 0% T L—FoUEGE) 1400 x 1400F7 2#%#H. EE377.2kg T-14 i 164,000
LEMR-IL—F & T L—Fo & HB) 1500 x 1500 4458, EE496.2kg T-14 i 216,000
LEfR-JL—Foi & TJL—FUJAIEEELER4T) 300FH 995 x 410 x 95 1444, EE35.7kg T-25 #8 * 999
LESR-JL—Foi & TJL—FUJRIEEELR4T) 400F4 995 % 510 x 115 1#40, EE48.4kg T-25 #8 * 999
LESRMR-JL—Foi & TJL—FUJRIEEGELE24T) 500F 995 x 620 x 125 14#H, EE67.7kg T-25 8 * 999
LESMR-JL—Foi & KA V-FU9 &EIR-2" SHZ AT 600 X 600 X 19 x 3 13.8Kg/#A(1#4#H) 360kg/m2 A 9,280
LEHR-ITL—F I & KRR V-F7&EIN-R" HZ A 700 X 700 X 19 x 3 16.9Kg/#A(1 4 #H) 360kg/m2 #8 11,700
LERMR-IL—Fo I & KRR V-F/7&EIR-R HZ A 800 x 800 X 19 X 3 24.9Kg/#A(1#%#H) 360kg/m2 # 14,800
LESR-IL—Foi & RRAYV-FU7&EI0-R" HZRAT 900 X 900 X 19 x 3 29Kg/H#A (145 #H) 360kg/m2 # 17,800
LESR-JL—FoI & KRR V-FU7&E)0-R HZ A 1000 X 1000 X 19 X 4.5 44.8Kg/#A(24%#8) 360kg/m2 # 21,100
LESR-IJL—FoI & SERIL—FUIME 600 x 600FASH{T 1840, EE21.3kg 540Kg/m2 # 10,700
LESR-JL—For & SERIL—FIME 700 x 700 FAEH{T 14K#H. EE27.2kg 540Kg/m2 8 13,500
LEtR-IL—F & SERITL—FoTmE 800 x 800 FASHAT 1##l. E&E32.2kg 540Kg/m2 A 16,100
LEtR-IL—Fo & SERITL—FoTmE 900 x 900FASH T 1##H. = E50.9kg 540Kg/m2 E| 21,500
LFEtR-IL—Fo & SERYL—FUIME 1000 x 1000FAFH{T 245 #H. E £60.1kg 540Kg/m2 #R 27,300
HRETEF RS o8l (K#Z) BMBIFXALS SS400 t * 3
HRETE RS o8l (KfZ) BMBIXFXLS SM400A t * 3

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % W 37! By | Hffi(4/1~) ] ] @
FMREE T XS o8l (K#Z) BMBIXALS SM490A t * 8 3
R P ERRE TS HER HEIFALS SS400 t * 13 8
MR ERRIETERLS FER REIFXFRLS SM400A t<38 t * 13 8
iR P RIREE IS PER BBEIXILS SM400B t=25 t * 13 8
R EARRE T RS hER REIFRLS SM400B 25<t=38 t * 13 8
R P EARRE T XS PER REIFRLS SM400C t=25 t * 13 8
R P EARRE T XS PER HEIFRLS SM400C 25<t=38 t * 13 8
AR P RS T XS HER HEIFRLS SM400C 38<t=<50 t * 13 8
iR P REREB IS PER FEITXINS SM490A t=50 t * 13 8
R P REREE IS HER BBEIFINS SM490B t=25 t * 13 8
AR P ERRE TS HER RIEIFRS SM490B 25<t=38 t * 13 8
R R ERRE T X RS HER RIEIFRLS SM490C t=25 t * 13 8
AR P EARRE T XS HEHR RIEIFRLS SM490C 25<t=38 t * 13 8
AR P EARRE T XS HEHR REIFRNS SM490C 38<t=50 t * 13 8
MR P EREE IS HER REIFRLS SM490YA t=25 t * 13 8
R P REREE IS FER FBRIXTINS SM490YB t=25 t * 13 8
R P EREE IS PER BBEIFXINS SM490YB 25<t=38 t * 13 8
AR P ERRIE TS HEHR RIEIFRNS SM520B t=25 t * 13 8
R EARRE T RS hER REIFRLS SM520B 25<t=38 t * 13 8
AR P ERRIE TS hER REIXRLS SM520C t=25 t * 13 8
AR P ERRIE TS HER REIFRLS SM520C 25<t=38 t * 13 8
R P ERRIE T RS hER REIFRLS SM520C 38<t=50 t * 13 8
R P ERRE TS HER HEIFRLS SM570(Q) 6=t=20 t * 13 8
R P EARRE T XS PER HEIFRLS SM570(Q)20<t=38 t * 13 8
iR P ERREE IS PER REIFALS SM570(Q)38<t=50 t * 13 8
R P ERRE TS HER REIXRLS SMA400AW 6=t=38 t * 13 8
R P EARRE TS RER REIFRS SMA400BW 6=t<25 t * 13 8
SR R ERRE X RS hER REIFRLS SMA400BW25<t<38 t * 13 8
AR P EARRE T XS PER HEIFRLS SMA400CW 6=t=25 t * 13 8
AR P EARRE T XS HEHR REIFRLS SMA400CW25<t=38 t * 13 8
R P REREBE IS FER FBEITINS SMA400CW38<t=50 t * 13 8
R P REREE IS PER REIFALS SMA490AW 6=t=50 t * 13 8
AR P ERRE TS HER RIBEIFRNS SMA490BW 6=t=25 t * 13 8
AR P ERRE TS HEHR RIBEIFRNS SMA490BW25<t=38 t * 13 8
AR P ERRE TS HEHR REIFRLS SMA490CW 6=t=25 t * 13 8
AR P EARRE T XS HER HEIFRLS SMA490CW25<t=38 t * 13 8
AR P ERRE T ANS HEHR HEIFALS SMA490CW38<t=50 t * 13 8
R P EARRE T ANS FEHR RIEIXRNS SM400A 38=t=100 t * 13 8
R P ERBEE IS hER BEEIFANS SM490YA 25=t=38 t * 13 8
Z D i #f BR AN (CTREMA BR5E) |’ 200~350 t * 7 2
Z Dt i #F HZ8l B TXRLS SS400 t=38 t * 7 2
Z Dt i #F HZ8l RETXRLS SM400A t=38 t * 7 2
Z D41 HZ8l MG TX RS SM490A t=50 t * 7 2
Z D th a4 HZ8l MG TX RS SMA400AW t=38 t * 7 2
Z DAt HZ8l R TX RS SMA490AW t=50 t * 7 2

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % W 37! By | Hffi(4/1~) ] ] @

Z Dl 4t CTRAAT X RS (HB2MA) 175~25021)—X t * 7 3
Z D i #f CTRMTHRMS (FERA) 3001 —XLLE t * 7 3
Z Dt g 41 CTRH [FERAISTF RIS JISH 1 X LUSY t * 7

T D fth § 44 T SS400 4. 5%x25 t * 23 21
Z Dt i 4F il SS400 4. 5x32~38 t * 23 21
Z Dt sHAS Fi SS400 4. 5x50 t * 23 999
Z D fta S 4 ¥ SS400 6 %25 t * 23 21
Z D th AT 4 SS400 6X32~44 t * 23 21
Z Ot 4 Fff SS400 6xX50~75 t * 23 21
Z Ot 4 T SS400 6 X90~100 t * 23 21
Z Ot 4 T4l SS400 6x125 t * 23 21
Z D fth 54 4 SS400 9x25 t * 23 21
Z Dt EmAS T4 SS400 9x32~44 t * 23 21
Z O i #4 T4 SS400 9x50~75 t * 23 21
Z O i 44 T4 SS400 9x90~100 t * 23 21
Z O S 14 4 SS400 9x125 t * 23 21
Z O i 44 F30 LRz (1Mz) SS400 3x40x%40 t * 26 30
% O fth & 44 F0 LRz 88 (/M) SS400 5% 40X 40 t * 26 30
Z O fth 5544 Fi 0 LRz (R fz) SS400 4x50x%x50 t * 26 30
Z D FiDLRZ 8 () SS400 6 xX50x%50 t * 26 30
T D fth 544 FiDLRZ 8 () SS400 6 X 65 X 65 t * 26 30
Z D thEm+4 FiDLAZ 8 (R fz) SS400 8 X 65 %65 t * 26 30
Z Dt Af FiD L8 (R f2) SS400 6X75%x75 t * 26 30
Z Dt Af Fi0 LAz (Fpfz) SS400 9x75x75 t * 26 30
Z O thiE 44 F01LURZ 80 (P fz) SS400 12x75%75 t * 26

Z D fth 5844 FILHz80 (PRZ) SS400 7 X 90 x 90 t * 26 30
Z Ot S #4 FiDILRZ 8 (Ff2) SS400 10x90x%x90 t * 26 30
Z Ot g #4 FiDLRZ (Ffz) SS400 13%x90x%x90 t * 26 30
Z Dt g4t FiDLRz 8 (R fz) SS400 7 x100x 100 t * 26 30
Z Ot 4 Fi0LRz 8 (R fz) SS400 10x100x 100 t * 26 30
Z Ot #4 Fi0LAz8H (hfz) SS400 13%x100x 100 t * 26 30
Z Dt sHAt F1D LRz (K#z) SS400 9x130x 130 t * 26 30
Z Ot 4 FD LRz (K#iz) SS400 12x130x130 t * 26 30
Z O S #4 Fi0 LRz (Kftz) SS400 15x130x130 t * 26 30
Z Dt A4S B8 (FPR2) SS400 5x75x40 t * 28 30
Z O i 44 BN (PRZ) SS400 5% 100x%x50 t * 28 30
Z O i 44 EREH (KRZ) SS400 6X 125X 65 t * 28 30
Z D i #f B HH (KH2) SS400 6. 5x150x%x75 t * 28 30
Z D 41 ERHH(KR) SS400 9x150x75 t * 28 30
Z D 41 ERE(KR) SS400 7%x180x%x75 t * 28 30
Z D th S B (KRZ) SS400 7. 5x200x 80 t * 28 30
Z DA EREE(KR) SS400 8 x200x90 t * 28 30
Z D i §H#F BN (KRZ) SS400 9x250x%90 t * 28 30
Z D th AT AEEERTULRER SUS304 t=1 kg * 42 47
Z D fth g 44 AEEERTULRER SUS304 2=<t=3 kg * 42 47

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| Fh 32! Bfr | E{E@4/1~) B B &

Z D fth #f#4 ATULANIE SUS304 #10.0 kg * 44 48
Z D fth #f#4 RATULRAHIE SUS304 #&13.0 kg * 44 48
Z D fth i #4 ATULAALE SUS304 %16.0 ke * 44 48
Z D fth § 44 ATULRAAE SUS304 #£20.0 kg * 44 48
Z D fth 5544 ATULRAIIE SUS304 ##22 kg * 44 48
Z O fth 544 ATULRAIIE SUS304 #25~100 kg * 44 48
Z Dt —REERRATULAMEE 13SU T=0. 8 ¥ * 769 999
Z D i Af —RELE AR T L A E 20SU T=1.0 ¥ * 769 999
Z D i Af —MEEERA T L A E 258U T=1.0 p:N * 769 999
Z Dt #f —MEEERA T L A E 30SU T=1.2 ¥:N * 769 999
Z Dt Af —MREERATYL A E 408U T=1.2 ¥:N * 769 999
Z Dt sHAS —REBERARTULRHEE 50SU T=1.2 X * 769 999
Z Dt sAAS —REBERRATULRHEE 60SU T=1.5 PN * 769 999
Z Ot #4 — BB AR T L AT 758U T=1.5 p:N * 769 999
Z Ot 4 — B E AR TUL AHHE 80SU T=2.0 PN * 769 999
Z Ot 4 —REERAXTULRMEE 100SU T=2.0 7N * 769 999
Z O i #4 — BB AR T L AT 125SU T=2.0 7N * 769 999
Z Dt sHAS — B E AR T L AHHE 150SU T=3.0 7N * 769 999
Z Dt EmAS — B E AR T L AHHE 200SU T=3.0 7N * 769 999
Z Dt EmAS —REERAATULAMHE 250SU T=3.0 ¥ * 769 999
Z Dt #f —REERATULAMME 300SU T=3.0 ¥ * 769 999
Z D thEm+4 RA9ZvT ATULR #Yl 18cr kg * 70 783
A -BRAER F 5 22 i B 4 D75 T=3.0 m * 173
A+ -BRAEKR F 5 22 il B 4 D100 T=3.5 m * 173
A -BRAER FI iz 22 R B 4% D125 T=4.0 m * 173
At -BRAER F % 22 il Y 4% D150 T=4.0 m * 173
At -BRAER F % 22 Rl Y 4% D200 T=5.0 m * 173
A#t-BRAER BRASIR(VAS 218) 12 x600 X% 1800 5 * 210 174
At -BRAER BRAEIR(UAS 278) 12 x900 x 1800 5 * 210 174
A#t-BRAER NI/ RXO10cm L=0. 9m PN * 999
A -BRASKR NI RKO15cm L=1.2m 7N * 999
Af-BRASR NN RKO15cm L=2. Om 7N 1,120

At -BRAER ALK RKHO10cm L=3. Om 7S * 999
At -BBAER NN £1. 5m KXH12cm 7N * 999
A#t-BBAER NN £1. 8m KXKHO12cm 7N * 999
At -BBAER NN £2. Om KXH12cm PN * 999
Af-BRAEGKR NN £3. Om RKH9cm 7N * 999
Af-BRAER NN £3. Om XA 12cm A * 999
A+f-BRAER mh oK £4. Om KHO9cm y:N * 999
At -BBAER E P 2. 0mx7. 5cm ¥ 350

A -BBAER R IR (42) 4. Omx 3. 6cm X 20cm m3 * 155
A -BBAER R iR (1 - h5H) 4. OmXx 3. 6cm X 20cm m3 * 155
A -BRAER KR (#2) 2. 0Omx3~4. 5cmXx12cm m3 * 226 155
A -BRAEKR KR (#2) 3. 6mXx3~4. 5cm X 15cm m3 * 155
A -BRAEKR KR (42)) 4. Omx3~4. 5cmx 15cm m3 * 226 155

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,




| Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @
A+ -BRAEKR FERR 2. Omx 3~4. 5¢mx 12¢cm m3 29,000
A+ -BRAEKR IEAM (Ni4) # 3m X 9cm X 9cm $F1% m3 * 230 159
Af-BRAER IEA# (Rit41) # 3m X 9cm X 9cm 155 m3 * 999
A -BRAER IEAM (Rith4) # 4m x 10.5cm x 10.5 1% m3 * 230 159
A#t-BRAER A Y 3m x 12cm X 15cm 155 m3 41,000
A -BEBAER IE&|#f # 3mx 4.5cm x 4.5cm $1% m3 * 159
R -BERAER IEEIM # 3m X 6om X 6om 1% m3 * 999
A -BRAESR IEEI#f # 4m X 4.5cm X 4.5cm 1% m3 * 234 159
A -BRAESR IEEI#f #2 4m X 6cm X 6em $F 1% m3 * 234 159
A -BRASR FEIH # 1.8m % 3cm X 6cm 1% m3 * 163
At -BRAER FEIH #2 4m x 4.5cm X 10.5cm 1% m3 * 999
At - BRI W44 (P AT) #2 2m x 1.8cm X 24cm 4515 m3 * 999
At - BRI A4 (RH44) # 4m x 1.5cm X 9cm $F1% m3 * 234 163
A#t-BRAER R4t (A1) #2 4mx1.8cm X 12cm 4515 m3 * 163
At -BRASKR A (R41) ) 1.8~2m x 1.5cm X 18cm $1% m3 * 234 163
Af-BRASR FEE (%) 4m X4 X Bcm2% m3 39,000
A -BRASR R4 4mXx2. 5cmx 24cm1% m3 * 234 163
At -BRAER N 3. 6mx24cmx 4. 5cm2% m3 40,000
A A AFME &AM RO 9om L=1.5m FIE FimmI%EL 7N 460
AXREH AL RO 9em L=1.5m K F£imnnITHY Z:S 510
AL AL RO 9om L=1.5m R K FFEHI(GT)A) SEimmMILL PN 700
A At A A ROE 9em L=1.5m I FHEHFI(3F)R) FimiTHY PN 750
A R AR AL ROE 9om L=2.0m FIE FLimMI4L ¥ 620
A oAt AFEEMHT RO 9em L=2.0m K FEimMIHY ¥ 670
A R AR EA L RAE 9em L=2.0m FIK BIEFI(3T)A) Fimmn Ll ¥ 940
R At AR R KA 9em L=2.0m K BFEHI(3TYR) FZimn TdhY ¥ 990
R AXRE R ROE 9em L=2.5m FIK SEimMI%L ¥ 780
AR AXMEEM RO 9om L=2.5m FIE FimmIHY ¥ 830
AX R AL FRO1E 9cm L=25m F& FEEHIGTYR) kiEmIiL piN 1,180
AR A AXMEEM KB 9em L=2.5m FI|K BAIEHFI(3F)R) FimnTdHY ¥ 1,230
AR AXME &M RO 9cm L=3.0m R ScimmMIiL ¥ 930
AL AEEEM ROFE 9cm L=3.0m F|E FLimNIHY Z:N 980
AL AXMEEM ROE 9cm L=3.0m R BAEFI(3T)R) Fimn Tl 7N 1,410
R AXME &M RKOE 9om L=3.0m FIXK FHEFIGT)R) SEimmIHY 7N 1,460
A AFMHE &M RO 9om L=3.5m FIE FLimmI%L 7N 1,080
AXE At AR A ROE 9om L=3.5m FIE FLimnIHY 7N 1,130
AR A EM ROE 9om L=3.5m FIE FFEFI(GT)R) Seimmm Izl PN 1,640
AR A EM N RO 9cm L=3.5m R BHEFI(3F)R) FLimnTHY 7N 1,690
AL AR AL KA 9em L=4.0m FIK FEimnIAL Z:N 1,240
AL AFXREH RO 9em L=4.0m R K KinMITHY 7N 1,290
AR AR A RKOE 9om L=4.0m FIXK FHEFI3T)R) SEim IRl ¥ 1,880
AL AL RO 9cm L=4.0m FIKR BHEFI(GT)R) FLimMITHY PN 1,930
AL A A RKORE12cm L=15m K FEimMI%EL ¥ 830
A At AFEEMHT RKORE12cm L=15m & FEiHmMIHY ¥ 880
A R AL ROAFE12em L=1.5m K FHEFI(GF)R) Feimh T ¥ 1,270

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @
A At AFREEMHT RKAFE12cm L=1.5m FIK BAEFI(3F)R) FimnTdHY ¥ 1,320
e ik 2) AFREMEM T ROFE12cm L=2.0m FIK FEimMI%EL ¥ 1,100
AXfE s AR RKOFE12cm L=2.0m R K ScimmIHY PN 1,150
A XL AXREH ROE12cm L=2.0m IR FFEXIGT)R) Stimm Izl PN 1,680
P& ) AXREEH ROFE12cm L=2.0m FIE FFEXIGT)R) SEimmIHY PN 1,730
R AXME &M RKORE12cm L=2.5m FI& FEimMI%EL ¥ 1,370
el 2 AFEEM FKOFE12cm L=2.5m FI|& FEimMIHY ¥ 1,420
P E Sl 2 AFREEM REOFE12cm L=2.5m FIE BHIEFI(GF)R) Eimn T4l ¥ 2,090
AR AXME &M ROE12cm L=2.5m FIKE FFEFI(G1)R) SimmIHY PN 2,140
AR A AXME &M RKOE12cm L=3.0m FIE ScimmIiL PN 1,650
AL AXREH KO 12em L=3.0m IR LI IHY PN 1,700
AR AXME &M RKAE12cm L=3.0m K BFEHFIGT)A) FimN Il PN 2,510
A AFMHE &AM RKOAE12em L=3.0m FIK FFEFI(3T)R) FimnTHY 2N 2,560
AEfE A AXHE M REAFE12cm L=3.5m FIK Stimm Il 7N 1,920
A At AR RKAZE12cm L=3.5m FIK SFEimMIHY PN 1,970
AR A EM RKAE12cm L=35m K BHEFIGT)A) FLimmIaL PN 2,920
AL AFME &AM ROFE12em L=3.5m R FFEHFI(5F)R) FimiTHY ¥ 2,970
AR LM AFME R RKOFR12cm L=4.0m F| & FimmMILL 7S 2,190
AXREH AXREMEH ROE12cm L=4.0m FIE kiFMIHY PN 2,240
AR AR A RKOAE12em L=4.0m FIE FHEFI(3T)R) Feimh Tl ¥ 3,330
AL A A RKAE12em L=4.0m FIE FHEFI3F)R) FimTHY PN 3,380
e ik 2) AFEEHT REOE15cm L=1.5m K FEimMI%EL ¥ 1,290
AXfE s AR RKOFE15cm L=1.5m K ScimmIHY ¥ 1,360
A XL AXREH RO#E15cm L=1.5m K BFEFI(G3TY)R) Stimm Il PN 1,970
AR AR R KAFE15em L=1.5m FIE FHEFIGT)R) SEimmIHY ¥ 2,040
R AXME &M RORE15cm L=2.0m FI& FEimMI%L ¥ 1,710
P E Sl 2 AFEEM RKOFE15cm L=2.0m FIE LimmMIHY ¥ 1,780
AXREH AXREEH R O#E15cm L=2.0m FIE BAIEXI(GFY)R) Scimn Tl PN 2,610
A AXREEH RAFE15em L=2.0m FI& BAIEHI(3F)R) FiminTdHY ¥ 2,680
e l2) AFREEH T ROE15cm L=2.5m FIK FEimMI%EL ¥ 2,140
A oAt AFREEH RHOE15cm L=2.5m FI& SEimNIHY ¥ 2,210
AXREH AR AROAE15cm L=2.5m K BFEHFI(GT)A) FZimITEL ¥ 3,280
AR At AXMEEM RAE15cm L=2.5m FIE FHEFIGT)R) SEimmIHY X 3,350
P el 2 AXME &M RKOZE15cm L=3.0m FIE FLimmI%EL ¥ 2,570
A AXME &M RHOE15cm L=3.0m F|K SEiminTHY ¥ 2,640
P E Sl 2 AXMEEM RKAE15cm L=3.0m %K BFEHFI(GT)A) Fimn Tl ¥ 3,930
AR AFREEM RE#ZE15cm L=3.0m FIE BHIEFI(4T)R) SEimnITHY ¥ 4,000
AR AFMEEM ROF15cm L=3.5m R K ScimmIizL 7N 3,000
AL AL RO#FE15cm L=3.5m F|E SEimmIHY ¥ 3,070
AL AFXREH RO#E15cm L=3.5m %K FAIEHI(3TY)R) Stimm Il PN 4,580
A AFME &AM ROE15cm L=3.5m RIE FFEFIGT)R) SkimmIHY 7N 4,650
AL AXREM ROE15cm L=4.0m FE FLiHMI4TL PN 3,420
AXE st A A RKAE15cm L=4.0m FIE SEimMIHY PN 3,490
AR A A RKAE15cm L=4.0m FI& BHIEFI(G3T)R) SEimn Tl PN 5,220
AR A A RKAE15cm L=4.0m & BHEFIGT)A) £imMIHY 7N 5,290

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @
AL A A ROE18cm L=1.5m FIK FEimMI%L ¥ 1,850
e ik 2) AFREMEM T REOE18cm L=15m FI& SEimMIHY ¥ 1,950
P ESSE AR ROE18cm L=1.5m I FHEHFI(3F)R) Fim T ¥ 2,830
R At AXREEA RARE18cm L=1.5m FIK BFIEHFI(3F)R) Fimin T dHY X 2,930
AR AXRE R RKOZE18cm L=2.0m FIE FLimmMI%EL ¥ 2,470
AL AL ROE18cm L=2.0m R FKiHmMIHY ¥ 2,570
el 2 AXME &M KAE18cm L=2.0m FI|X FHEFI(3F)R) Feim L ¥ 3,770
P E Sl 2 A EM ROE18cm L=2.0m IR BFEHFI(G1)A) FimmIHY ¥ 3,870
AR AL ROF18cm L=2.5m K SimMIiiL PN 3,080
AR A AXME &M RKOZF18cm L=2.5m RIE FLinnIHY PN 3,180
AL AXMEEM ROE18cm L=2.5m #IK BHEFIGF)A) FimMITiL 7N 4,700
AR AXME &M RKOAE18cm L=2.5m FIKZ FHEFI(41)R) FimmIHY 7N 4,800
AR AFMHE &AM ROZ18cm L=3.0m |fE FLimnTiL 7N 3,700
AL AR A RKAZE18cm L=3.0m FIE FEimMIHY PN 3,800
AR A EM ROE18cm L=3.0m KL FFEFI(41)R) Simm Tl PN 5,640
AR A EM RKAE18cm L=3.0m & FHEFI(GT)A) £imMIHY 7N 5,740
AXREHH AFME &AM RKOZE18cm L=3.5m RIE FLimINIiL ¥ 4,310
AR LM AFME R RKOZE18cm L=3.5m FIE LimmMIHY ¥ 4,410
AR AR A RKOE18cm L=3.5m FIK FHEFI(31)R) Feimm T ¥ 6,570
AXREH AXREEM R O#E18cm L=3.5m %I BAIEXI(G3HY)R) ScimmIHY PN 6,670
AL A A ROE18cm L=4.0m FIK FEimMI%EL ¥ 4,930
e ik 2) AFEEHT ROE18cm L=4.0m FIK SEimMIHY ¥ 5,030
P ESSE AR EA RKAE18cm L=4.0m FIK FHEFI(GT)A) KM Il ¥ 7,510
R At AXRE R RAE18cm L=4.0m FIE FFEFIGT)R) SEimmIHY X 7,610
AL T GER-H14%) L=2.7m 45cm £ Y)60cm-200cm ) 55¢cm R 1,030
RS - AR 5B JmIEEENH MEFEMER! 32cSt L * 249 778
A - AR i AEfR N—2(GEL) L * 252 777
hAE - PAR SR Bl AEH A—)—(REL) L * 250 777
RS - AR R EZ ;| 1. 28 =0—Y) (BIMHmEEY) L * 250 777
S - AR R EZ: 1. 28 /SbA—/LEAH L * 250 777
mAE - PR AR AV L¥as— L * 250 777
A - AR 58 KT BTH X#BA L * 250 777
A - AR 5B pA=VANY, TXRA-%5BH kg * 249 779
ARG - AR SR BRAX 7 ZaN m3 * 249 779
mAE - pAR SR TEFLUAR AR ke * 249 779
RS - AR R BAH 1:200 L * 249
A - AR R R =45 & * 249
A - AR 58 AV REURINAF OB L * 250 777
S - A58 L2 3: a—1)— L * 250 777
AR - PR 4B 23 A—)—GImHEET) L * 250 777
AR - PR 4B R 15 (AEM) FSL(FEL) L *
S - AR 5B R 125 L * 249
A - AR avn & 1,350
RS- AR AR A—EiH VG32 L * 249
G - A58 J)—x ke * 249 778

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % Fh 37! By | Hffi(4/1~) ] B @
B - B5M /L —% ##/ 500xW1.2 & * 216 179
B - BR5M /R \L—4 £/ 1000xXW1,/2 & * 216 179
B - BRE5M TSRFyoay D! & * 217 179
Bt - BR5M JA4vO—J(485Hm 6x24) %16 ARE m * 49 58
Bt - BR5M T oh—iRILk M8 53 * 65
BIP#1 - R i54 T oh—iRILk M10 e * 65
B - BRI5HM AR 2.1x0.14x%0. 2m ¥ 3,500
B - BRI5M Xy oA —9 ARV R224F -3 * 258 170
Rt - BRI5M B HEEs AE-HEBRA L * 221 178
BBt - BR5M SERER #28(0. 4x914x1829) m2 * 45 51
R - BB5HM )T &R 100x50%x20x%x3. 2 m * 30 32
R - BBHM Foh—t\L—42— ®»13mm L=250mm A 73
BIR#t - Ri5H T7oh—t/RL—4— » 13mm L=200mm PN 64
B B5M ANATES 600 54 * 217 179
U—bk- D55 TAvYO—T (455 6x24) %6 AR m * 49 58
—h-LtD5%E TA4¥YO—T (455 6x24) F9mm AR m * 49 58
U—h-L D55 TA¥YO—T (455 6x24) #F12mm A& m * 49 58
—b-x D55 JA4¥—0—7 (00) 6x19 %10 m * 48
o—h-t D55 aH %10 110~140m & 750
U—h- D55 BE—b+ RUIFLY 3.6%x5. 4m ® * 260 182
o—h- D55 TDn5 62X 48cm L3¢ * 264 183
U—h- L D5%E <v=50—7 ®12mmilE kg * 292 775
O—h- D55 Tn5 $#2570x48 L5 * 264 183
o—h- D55 Tn5 3587 x48 L5 *
U—h-LD5%E LLA £551820X910mm L5 180
—h-LD5%E FHAKS—k E=—JL0. 4mm (&) X Tm (1&) m 420
S—ht D55 Bk —k E=—JL0. 4mm (&) x 2m (1&) m 840
—hk- D55 FhKL—bk E=—JLO. 5mm (&) x 1Tm (1&) m * 471 380
—h-2D5%E FAKS—k E=—JL0. 5mm (&) X 2m (1ig) m * 471 380
—h L D5%E FHKL—b E=—JL0. 5mm (&) X 3m (1&) m * 471 380
—h D55 BHAKS—b E=—J/L1. Omm(JE) X 1m (1ig) m * 471 380
—h D55 BEKS—k E=—JL1. Omm (&) X 2m (18) m * 471 380
—h- D55 BhKL—k E=—JL1. Omm (&) X 3m (1&) m * 471 380
—hk-x D55 KE+£ W=1.1 H=1.08 ® * 264
BE- K ITHEmM EXANE 2518 (f0) kg 1,470
BE-KITHEM EFRRAXE 351 (XKA) kg 1,210
BRE- K THEm EXRANE 351 (0) ke 1,460
RE-KTHEM ERRANE 35 (/hO) kg * 484 386
BE- K THER EFRRANE AN-FO /\S% (dhO) kg 560
RE- KT EFRRANE 2518 (KA) kg 1,230
BE- K ITHEM EFRRANE 258 (phO) kg * 484 386
BE- K ITHEm EXANE AN-FO /\Z% (XKA) kg 510
RE- K THEm EFRRAXE AN-FO /\3%) (hO) kg * 484 386
1RE- NI AV —b - SRR CCR #28x60g(X0) Tk *
RE- NTHEM aAVDY ) —h- S RREERER CCR #28x60g(/NA) vk *

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % W S B | Hffi(4/1~) +E TH G

B kTR BREE 6SME M3 Om(KO) fE 278

B K TS ESEE (6SHmE 18) B1423. Om (sh0) fE 354

1RE- KT BEXREE 65 HIR3. om(/hA) & * 484 386
fRE N THE S BEREE DSD-MSD2~5E% B$E3. Om(/hO) & * 484 386
1RE- KT BEREE DSD-MSD6~10 Bl#23. om@/hOA) & * 484 386
(R THE S, BEXEE DSD-MSD2~5F iIER3. Om(XA) f 291

BRE- KT EXEE DSD-MSD6~10 BI#R3. Om(XO) & 2%

1RE- KT RF1)— KEEEH (20tKH) kg 1,040

fREE - TR A2 — NEEHE(5~20t) kg 1,210

1RE- KT AI— NEERE(1~5t) kg 1,460

1RE- N TS RAF1)— NEEES (100kg~1t) ke * 484 386
BRE-KTHEA EERRANE 3EM (20tKiE KEEH) kg 1,040

BE-KTHER ERRANE 2818 (20tKiE XKEESH) kg 1,060

JRE .k THER, EEERNE AN—FO N\S¥1(20tki% KEEH) ke 420

3 K TEE R EREE (6EHRE 1K) BI#R3. Om (20tRiH KEEH) f& 246

1BE- K TR ESEE DSD-MSD2~5E BI$E3. Om (20tkiE NEEH) 1& 258

YR - e T 5E 5, ESEE DSD-MSD2~5 BI#R3. Om (FO) E >

IRE- KT ESEE DSD-MSD6~10 I#R3. Om (20tKim NEEH) & 261

REE- N T EXEE DSD-MSD6~10 BIR3. Om () & 373

Ayk-Evh4E h—Ewvhk %22 8x12 38 & * 769
Oyk-EvhiE F—/8—ayk #22(19) 1.4 N * 286 769
Ayk-Evh$E H—Ewvbk %22 8x12 32 & * 769
Ovk-Ewvkia A—Ewk %22 8x12 34 & * 769
Ayk-EvhE h—Evk 22 8x12 36 & * 769
Ayk-Eyh5E A—Evhk %25 10%x15 38 & * 769
Ayk-EyhEE F—/3—0OyR %22(19) 0.5 ¥:N * 286 769
Ayk-EvhiE F—/8—0Ovk #22(19) 1.1 ¥ * 286 769
Avk-EwvhiE F—/A—Avyk %22(19) 1.7 A * 286 769
Aayk-EvkiE F—/8—Ayk %22(19) 2.0 X * 286 769
AyR-EyhiE F—/8—AyR £22(19) 2.3 ¥ * 286 769
Ovk-EwhEE F—/8—AykR %22(19) 2.6 ¥ * 286 769
Ovk-EvhiE F—/8—Oyk #22(19) 2.9 S * 286 769
Ovk-Ewvh4E JAREVE #22 6x10 38 & * 286 769
Ovk-Ewksa JORE vk %22 8x12 50 & * 286 769
Ayk-Evh$E TaqhR) =T 32R 7N 6,030

Ayk-EvhE yynyk 32mm (5 L) FN 14,700

Owk-EwhiE T —Owk 25H x 2000mm (k> HJLA) & * 286
Oyk-Evh5E aqhR)—=T 32mmHA (F L) & 6,030

Avk-Evh$E =] Tm BTN 22mm X 1500mm PN 6,890

Avk-Evh$E FEayk 22mm x 3000mm A 11,600

Ayk-EvyhiE =15 m BN 32mm x 3000mm Z:N 25,900

BERET) VR BEH (A&MEX) :RCYASIL(THEL) 3fENEL m3 100

BRI -8 BOHRULREM WWEHX) 2> )— B ER (LHEL) AFE10mmLLT m3 1,440

BEHEI) -8 BTy (THEL) ERBUKM . SETHEEM m3 3,000

BRERI)—UE G BR&Bh LA E—LZATW KREE —L ¢ 80% R/ 3m m 10,800

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % W 37! By | Hffi(4/1~) ] ] @

BREIS)—UE G En& B LA E—LZATC KREE—L ¢ 80xX/ > 3m m 11,000

BREIS)—UEG Bn% B LA E—LSATE REE—L ¢ 80xR/{3m m 11,800

BRERI)—UE S % BARIEFEM S200% 4 7 200kg/m2 m2 19,800

BRERIT)—UE G R/ —R—IL L=1800 7.3 7,560

BREJ)—UE& R/—R—)L L=2700 & 9,240

BEHES VL ERHEKE (BHLE) IFUMES0 PIE2.0 A& 4000 m * 464
BEREJ)—UER BERHFEKE (FHLE) FEUE60 AIE2.2 H 31K 4000 m * 464
BEHES—UER ERPKE (BHLE) IEUME65 PIE2.3 A%1&E4000 m 180

BRERI)—UE R ERBEKE (FALE) FEURT5 E2.5 A %1&K4000 m * 464
BREJ)—UE& ERHKE (BHE) FEU2100 PI/E3.0 H%hEK4000 m * 464
BEREJ)—UEA ERHKE (BHE) FEUR125 AIE3.3 BXI&E3875 m * 464

BREI) UG EEHIKE (BILE) FEUE50 PIE2.0 A 31K 4000 m * 464
BHES)—UEE ERBEKE (BILE) IFUE60 PE2.2 H%1E&E4000 m * 464

BEEHET) UG ERPKE (BILE) IFUE65 PE2.3 A%1&E4000 m 180

BERRI)—EE ERPKE (BILE) IEUET5 BE2.5 A%1&E4000 m * 464
BEHES—UES BRHEKE (BILE) IFUE100 AIE3.0 A %1K4000 m * 464

BRET VR ERBEKE (BILE) FEUR125 A/E3.3 HX)&E3875 m * 464
TRI7IL-ELEIER Fr-HH TR (ZAVBREILY) L 105

FTRAI7IL-ELEIER TRAI7ILNEMEEE RIEEE t * 999
FRAI7ILh-ELKIEE T RAI7ILEELE PK—3 7354 La—rH L * 312 215
FRI7ILL-ELKISE T RAI7ILRELFE PK—4 %vYa—kH L * 312 215
TRAI7IL-ELEI$E JLAYTRI7ILRELE PKR | * 312 215
TRAI7IL-ELEI$E BEILREEHR | 635

FRAI7ILh-ELEIEE )L a ihiE st 0. 3m(PMY—L) m * 314 218
TRAI7ILh-ELEIER BR AR AR (18) Tm x (&) 50m m2 * 317 222
TRAI7I)L-ELEIEE T RAI7ILRELF PK—1(E&=2EM) L * 312 215
TAI7IVE-ELKIEE TR I7ILEELH PK—2(ZHIiZER) L * 312 215
TRAI7IL-ELEIER T A7 ILEELF MK—1GEMEEMESR) L * 312 215
TRAI7IL-ELEIEE T A7 LEELE MK—2(ZHEEMEGR) L * 312 215
TARAI7IVE-ELKIEE T A7 ILEELE MK—=3(JAILTRI7ILLA) L * 312 215
TRAI7I)L-ELKI$E 227 VN WASZE K- TS54 La—+A ke * 312 215
FRAI7ILN-ELEIER T RAI7ILRELF BYEXRFEH ke * 312 215
TRAI7IL-ELEIEE TJLAYTRT7ILRELE HFAUHR kg * 312 215
FAI7ILh-ZLKI%E TAI7ILE ArL—r(A—1)—) & AE60~100 kg * 295 215
TARAI7IVE-ELKIEE FRAI7ILE RETRI7IVET A ke * 312 216
FTRAI7IL-ELEIEE FRAI7ILE WET7RI7ILAIE kg * 312 216
BEmEY-BiheY $BAEM(SD295) D6 x 150x 150 m2 * 50
HHEY-BHhEY B &9 iR B E25cm BiveERHY m 4,150

HEmEY-BHhEY B it &) iR B thEHEE28cm Bt ER LYY m 4,170

HHEY-BtieY Bith& ok B #th & [E30cm BihEER HY m 4,200

HHmEY-Bithey Hih & BIEE thEEE25cm B ER LY m 3,560

HEmEY-Bitey Bith e HBIE E e E28cm Bt ER LY m 3,590

HEHEEY-BitEY Bih & HEULHE B S E30cm BihSER LY m 3,610

HEHEY-BHhEY B & ¥(Fz—Bith) B2 E R T 25cm m 1,290

HEmEY-BHhEY Bt & W5 s—Bith) fEE 2 E R B T28cm m 1,300

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % Fh 37! By | Hffi(4/1~) ] B @
BHmEY-BHhEY Bih&¥(Fz—Bih) fit B 2B #RHET30cm m 1,310
BHmEY-BHEY BihEM(REE B i) B 1 ERETL25cm m 1,600
BEHEY- BhEY BihEM(REE B i) fEB 1 ERRET28cm m 1,600
BmEY-BEY BihEM(EEE B i) fit B #11 BE#RHET30cm m 1,610
HEmEY-BHhEY B EM(RA /S —ARDH) fitE 1 ERET25cm m 1,280
HEHmEY-BtEY B SM(BAIN—ARDH) fE B #1 BE#RIET 28cm m 1,290
HHEY-BHhEY BihEW(ZA/A—ARDH) fit B #11 E#EHET30cm m 1,300
HEmEY-BtEY B o & ¥ B R AR & bR A =— Bz E30cm m 3,070
HEHmEY-BtEY B #h & ¥(EEEMR IR E ) BYS—Hith&EE35cm m 3,080
HEFmEY-BtEY B it &M EEERA S =) it B #2 B #RHE T 35cm m 1,310
HEHEY-BHhEY Bt &Y (EERAREE) fit B #h1 E#RETI35cm m 1,670
HEHmEY-BtEY B i & 3B < hi ) HESE Hih28cm m 5,000
BHEY-BHhEY B it Y R A) BZEEHE B #130cm m 5,020
HEHmEY-BtEY B # & ¥EE hi FA) RS Hih35cm m 5,040
BmEY-BHEY Bt YEE R A) A I—Bth15—21cmifZzEE28cm m 1,280
BEHEY-BhEY B & ¥ iR ) A I—Bh15—23cmifZE/E30cm m 1,280
HmEY-BEY B #th & W EFE iR ) ftAI—HBh15—30cmBE#iR30cm m 1,290
HEHEY-BthEY B #th &Y HE iR ) HA=I—HH15—35cmPE#iR35cm m 1,300
BHEY-BHhEY B it &Y HE iR ) MtEEEEM15—21cmiFEE28cm m 1,590
HHEY-BHhEY B it =Y R A) LS BHh15—23cmiHEE30cm m 1,600
BHmEY-BHhEY B it YEE R A) S Bih15—30cmBE#R30cm m 1,600
BmEY-BHEY B #h &Y EE iR ) fMtEEEHH15—35cmBE#iR35cm m 1,610
BEHEY- BhEY Bt YEERERA) ftA=—HB1#h28—30cm m 1,310
HEmEY- BthEY B #th & YR ERA) WA I—BH#h28—35cm m 1,320
BEHmEY-BtEY B i & MR @A) A 2—H#h30—35cm m 1,320
BEmEY-BHhEY B it & WRERA) fitz2 &€ B#28—30cm m 1,600
HEHmEY-BtEY B i & ¥R EhRA) =& Bith28—35cm m 1,610
HEEY-BtEY B i & ¥R EhRA) =& Hih30—35cm m 1,630
CREF-EBEM ¥ HYa—/\— kg * 516 417
CREF-EBEM EF DIV—EVTITLYRTIRY kg * 516 417
CREF-EBEM ¥ f—ILTzRY kg * 516 417
ZREF-REBEM ULz E#E (EEREIE) %2. 0 #@B52(50) m2 * 51 73
R ERBEM iz FrE m2 * 516 417
2 EF-ERBEM =R m2 * 516 417
2 EF-EREEM ALfRE (FBFH) &7 cm m * 517 413
2 EF-EEEM ALfrE (BFH) iE10cm m * 517 413
2 EF-EBEM BT EZR) fE15cm m * 517 413
ZEF-EBEM EF HEEE ke * 516 417
ZRET-EREM EF ZIZLTE kg * 516 417
Z-EF-ERBEM b RCRE#3 6:12:08| kg * 522 418
ZEF-EEEM b BB 15:10.07| ke 120
ZEF-EEEM i & 100483 R * 516 417
2 EF-EBEM Toh—EY » 9 x200mm ¥ * 999
ZEF-EEBEM Toh—EY %16 L=400 ¥ * 999
- ET-EEEM AR SEER(N)15—(P)15—(K)15 ke * 522 418

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % W By | Hffi(4/1~) ] B @

- EF-EEEM k! L@EEKR(N)8—(P)8—(K)8 kg * 522 418
CREF-EEBEM Toh—EY #13 L=250 PN 57

Z EF-EBEM ATIZ 5RZ A Z{F1E100cm m2 * 517 413
Z-EF-ERBEM B4EM J)—=2T7A13— kg 110

Z-ET-EEEM ERBEMERER) g -EH-meMaT m3 31,100

Z-ET-EEEM TKEFEFARBMRMAT o[ S m2 340

RIS & AR L EER A IV—2F7>h %25%x1000 A 4,540

ARG LEREE &AL ERAT BHA7VH #28x1000 ¥ * 450 365
E AL HELE &AL HEERAS ERATUH E32x1000 ¥ * 450 365
A LEALE ALY E# Z—GS3 4. 0x50mm m2 * 450 365
E AL EARMLEHESHS £ Z—GS3 3. 2x50mm m2 * 450 365
RIS AL & Z—GS3 2. 6 Xx50mm m2 * 450 365
&AL HELE A LA &8 Z—GS4 5. 0Xx50mm m2 * 450

&AL HELE AR ILHEERA & Z—GS4 4. 0x50mm m2 * 450 365
EARLLA%E AR £ Z—GS4 3. 2x50mm m2 * 450 365
&AL ALY £ Z—GS7 4. 0x50mm m2 * 450 365
EAMhLAE EAMLLANM £ Z—GS7 3. 2%X50mm m2 * 450 365
FAlhLAE EAThL AR EHBA7H—E22%1000 ¥ * 450 365
AL S AL LA PRFT7 > H—E25x 1500 ¥ * 450 365
AL &AL HEERAS L7 h— #25%x1500 A 10,800

ARG LEEE ZE AR 0—> %18 m * 450 365
FAlhiLmE BRI EERAS n—> #&16 m * 450 365
ARG LEREE EARRG LA 0—> #14 m * 450 365
AR LLEE &AM LR ER 0—> #12 m * 450 365
AR LS &AL RAE M oaRJ)vT E16MH & * 450 365
A LEE & A AL AR AT o7y E12/H & * 450 365
EAMLLLMAE &AL EERAL TAN—J)vT E16H & * 450 365
A LHEE &AL EERAS TAN—J )T E12H & * 450 365
FAbhEELE &AL HEERAS $£EA31)L4. 0x70x 300 1& * 450 365
&AL HELE &AL EERAS $£A34JL3. 2x50x 300 & * 450 365
EAMhLLRESE &AL EERAT =A9UvT7 #E18~F16H & * 450 365
AL &AL EERAT =AH9)vT E14~1E8H & * 450 365
&AL HEEE E ARG UL A—20(F16M) & * 450 365
&AL MEE EARHLLEEM oUTIL A—16(1&12F) e * 450 365
AL HELE A ILHEERAM & C—GS3 2. 6X50mm m2 760

AR LELE A ILEERAM & C—GS3 3. 2x50mm m2 * 450 365
EARLLA%E ALY £ C—GS3 4. 0X50mm m2 * 450 365
ZAR LA EARh LA EBA7H—E25%1000 7N 4,540

EAMhLME ZFAMIEMCOF Ay XT— 5A#H —J L (&135) m * 452 367
&AL HREE ZFAIEMCORAvE: XT— SAH a3 A (URILMT) ¥ * 452 367
EARh LS ZARMLEMCORAYE RT—H SAE ImRXHE GRingEET) ¥ * 452 367
FAMLME EFAMLEMCOoRAYE: RT—H 6B —7J )L (£#37&) m * 452 367
&AL ZBAMIEMCOFAYY XT—H A FPREAE (URILMMT) ¥ * 452 367
EARhLEMEE EALMcoRAy: RT—8 6B IR (RinEE M) PN * 452 367
&AL ZFAMBLEMCOR AV RT—H 8A&#E 7—TJ I (&HE37E) m * 452 367

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| % Fh S Bfr | E{E@4/1~) +E TH @

AL HEE ZFARMLEMCORAYE RT—H 8AHE HPREAE (UARILMT) FN * 452 367
AL LS ZALEMCORAYE RT—H 8AH ImRKX 4 (RinEEfT) ¥ * 452 367
&AL HEE EFALEMCORAYY RT—H OXE 7—TJ )L (£#E37E) m 6,370

&AL HEE EAMBLEMCORAYF RT— O HREAE (URILIMT) ZN 23,500

&AL HEE EAMBLEMCORAYF: RT—H oO&RH ImKIAE (RinEEM) FN 149,000

ZEARhEMREE EARLEMCORAYE RT—4 11 A8 7—J )L (£#8378) m 7,630

A Rh LR ZFAMLEMCOR AV RT—H 11 AR A (UARIL M) N 27,900

ARG LEMEE EALEMCORAYE RT—H 11 ]8RRS (RinE BT A 173,000

AL HREE EALEMCORAYE RT—H 13KEr—J )L (£#837&) m 8,880

&AL EALEMCORAYE RT—H 1 3AREM RS (UL M) A 69,200

EALG LS EZAMBLEMCORAYE XT—H 13K ER R X (Rime B A1) 7N 214,000

EARBAIEMREE EARIEMCORAYE XT—H 8AR#E FFRERIFHM (URILIT) & * 452 367
&AL EEMILM ZE4ET XT—H 5A# —JIL(£MWC—GS3) m * 452
EAFhLEMEE EAIEM FEAET XT—8 6A#E 7—J )L (£HBC—GS3) m 4,710

&AL EFAMLEM ZERELETF RT—8 7HRE 7—J L (£MC—-GS3) m * 452
&AL AWM ZERELETF RT—8 8A&#H 7—J L (&MC—GS3) m * 452
EARHLLMEE EAMEM BESAET XT—8 OXH# 7—T )L (£#C—GSI) m 7,010

&AL EE AWM ZFREET XT—E 114R8 7—J)L(£fC—GS3) m 8,370

&AL EE EFAMLEM ERELETF RT—8 134# 7—JIL(£MWC—GS3) m 9,710

&AL EE EFALEM ERELETF RT—8 SAHE HfEXAE (URILRMT) ¥ * 452 367
EARhLEMEE EABIEM FEALET XT—8 6 FRRESAE (URILAMT) 7S * 452 367
&AL EAMIEM FREETF XT—E 7ARE AR (URILMT) PN * 452 367
AL MRS EAMIEM ZFREETF XT—E 8AH HfESAE (URILMT) PN * 452 367
EABLLMEE EAREM BESALET XT—8 OARH SR (URILIMT) ¥ 20,500

&AL HEE EAMLEM ZEREETF XT—8 T1RE PR (URILMT) ZN 24,400

AL HEE EAMhLEM ZERLE LT AT 134# PRI (URILMT) FN 60,300

EARhLEMREE EAMLEM ZEELETF XT—8 SARH InRZAE (RimEEA) ¥ * 452 367
EABAIEMREE ERLIEM FEAEIT XT—8 6ARH WERIZA (Rive ) P * 452 367
E AR LEMREE EAMLEM ERELETF XT—8 TARE ImRXAE GRingET) A * 452 367
AL LEMEE EAMLEM ZERELETF XT—8 8AH ImRX 4 (RinEEfT) A * 452 367
EABhLEMREE EAMLEM BEELESF T8 ORHE IR (RinEEAT) P 135,000

EARHLLMEE EARMLEM BEAETF XT—8 118 mRZAHE (RinEEMT) & 161,000

&AL LEMmEE AL ZEL LT RT—8 13488 mARXHE (RimeEAT) 7N 195,000

EAFLLMEE EAMIEM BEAEIT XT—8 SAR#E FFREREM (URILRT) & * 452 367
&R LEMEE EAMIEM FEAET XT—8 TR EFREREM (URILRMT) & e * 452 367
AL EFAMLEM ZERELETF RT—8 8AH MRRAREEHM (URILMT) &R * 452 367
E AR LEEE BEAENEEE = IVEREI~6R 7N 1,910

E AR LEEE B4 INE %8 T—TILEHE8~11K 7N 2,980

E ARG LEEE HEAEINEEE T—TIVEAE13~16K 7N 3,830

A—FL—JL A—FL—IL BZERGEEYA) Gr—BK—2P %% m * 319 229
H—KL—IL A—kL—IL BERAGEEWR) Gr—BK—2PH %3 m * 319 229
A—FL—JL A—kL—IL BERAGEEWR) Gr—BK—2H % m * 319 229
H—FL—JL A—kL—IL BERGEEYRA) Gr—BK—2B % m * 319 229
A—kL—IL A—kL—IL BEAGEEYMRA) Gr—CK—2P %% m * 319 229
H—FL—IL A—kL—IL BERAGEEYMR) Gr—CK—2PH %% m * 319 229

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| ZZ ) B | HEfm4/1~) B ] G
H—KL—IL A—kL—IL BERAGEEDR) Gr—CK—2H %% m * 319 229
HAH—KL—IL A—kL—IL BEAGEEYA) Gr—CK—2B ##& m * 319 229
H—FL—IL A—KL—IL BERAGEEMR) Gr—BK—2P *y¥% m * 319 229
H—FL—IL A—FL—IL EZEAGEEYMRA) Gr—BK—2PH *v¥ m * 319 229
H—FL—IL A—FL—IL BEAEEEYMRA) Gr—BK—2H *v¥ m * 319 229
H—KL—IL A—KL—IL BERGEEMR) Gr—BK—2B *v¥ m * 319 229
H—FL—IL A—FL—IL BER(EHH) Gr—B—4E #i& m * 319 229
H—KL—IL A—kL—IL BEIREHA) Gr—B—4ES #i& m * 319 229
A—kL—IL A—FL—I)L BEIRA(xHA) Gr—C—4E %% m * 319 229
H—KL—IL A—FL—IL BEIA(xHA) Gr—C—4ES %% m * 319 229
H—FL—IL A—KL—J)L BEIFA(COM) Gr—B—2B % m * 319 229
A—KL—IL A—kL—J)L BREIFE(COMA) Gr—B—2BS ¥ m * 319 229
A—kL—IL A—kL—I)L BREIFE(COMA) Gr—C—2B %% m * 319 229
A—FL—IL A—kL—JL BEIFA(COR) Gr—C—2BS %% m * 319 229
H—KL—JL A—kL—IL BEIRA(EHA) Gr—B—4E *y¥% m * 319 229
A—KL—JL A—kL—IL BER(EHA) Gr—B—4ES *y¥ m * 319 229
H—FL— A—kL—)L BEIFA(COMA) Gr—B—2B *v¥ m * 319 229
A—kL—IL A—FL—)L BEIFE(COMA) Gr—B—2BS *v¥ m * 319 229
H—FL—JL A—FL—IL(THER) BRAIMA TrhE#IA Gr—B2—4E %% m * 324 234
A—FL— A—FL—IL(TER) BER T hEiA Gr—B3—3E &% m * 324 234
AH—KRL—IL A—FL—IL(THEER) BAIMA ThEA Gr—B4—2E & m * 324 234
H—FL—IL A—FL—IL(TER) BEMA T hEIA Gr—C2—3E B% m * 324 234
H—KL—IL A—FL—IL(THEER) BAIMA T hEIA Gr—C3—2E %% m * 324 234
H—FL—IL A—FL—IL(TER) BEMA CO&EiA Gr—B2—2B %% m * 324 234
H—FL—L A—FL—IL(THER) BAIMA CO&EiA Gr—B3—2B &% m * 324 234
H—FL—IL A—FL—IL(HER) BAIMA CO®iA Gr—B4—2B &% m * 324 234
H—FL—IL A—FL—IL(MER) BR4EIA CORA Gr—C2—2B % m * 324 234
AH—KL—IL A—RL—IL(MER) BRAIF CO®iIA Gr—C3—2B %% m * 324 234
H—FL—IL A—FL—IL(HEE) AR ThEIA Gr—B2—4E Av% m * 324 234
H—KL—IL A—FL—IL(THER) AR T A Gr—B3—3E Av¥ m * 324 234
H—FL—L A—FL—IL(THER) BRAIM ThEIA Gr—B4—2E My m * 324 234
H—FL—L A—FL—IL(THER) BRAIM CO®&iA Gr—B2—2B Av¥ m * 324 234
H—FL—L A—FL—IL(THER) REIF CO#A Gr—B3—2B Mv¥ m * 324 234
H—KL—L A—FL—IL(TER) AR CO®iA Gr—B4—2B Av¥ m * 324 234
H—FL—ILE# L—IL(EE) 64.1ke/H A%l 4 0x350%x75x%x4330 3¢ * 322 230
H—RL—ILE# L—IL(#EE) 34.5kg/M AZ! 4. 0x350%x75%x2330 3¢ * 322 230
H—FL—ILE# L—ILER) 34.9kg/#K AZ! 4 0x350x75x%x2360 3¢ * 322 230
H—KRL—ILE# L—IL(ZEE) 45.5ke/#K B&! 3.2x350x50x4330 ® * 322 230
A—FL—ILE# L—IL(ZE%) 24.5ke/#K BE 3.2x350x50x2330 3¢ * 322 230
H—RL—ILE# L—IL(ZEE) 24.8kg/H B&! 3.2x350x50x2360 ® * 322 230
HA—RL—ILEB#4 L—IL(ZEE) 32.9ke/#K CE 2. 3x350x50x4330 ® * 322 230
H—RL—ILE# L—IL(ZEE) 17.7kg/#K CH 2. 3x350x50x2330 L5 * 322 230
H—RL—ILE# L—IL(EE) 17.9kg/#K CH 2. 3x350x50x2360 M * 322 230
H—FL—ILEB# L—IL(Av3) 65.8ke/#K AZ! 4. 0x350x75x4330 L3¢ * 322 230
A—FL—ILEB# L—IL(AvF) 34.5ke/H& A% 4. 0x350x75x2330 L34 * 322 230

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % Fh 37! By | Hffi(4/1~) ] B @

A—FL—ILER#4 L—IL(Av3) 35.9kg/# AE! 4. 0x350x75x2360 L5 * 322 230
H—FL—ILER# L—IL(Av3) 46.8kg/# B# 3.2x350x50x%x4330 ® * 322 230
H—RL—ILER# L—IL(AyF) 25.2kg/#K BE 3.2x350x50x2330 ® * 322 230
A—FL—ILEB#4 L—IL(AyF) 25.5kg/#& BE 3.2x350%x50x2360 ® * 322 230
H—RL—ILER# #HL—IL (&4 F5K) 6.56ke/H CE 2. 3x382x660 54 * 322 230
A—FL—ILER# HIL—IL(EH AvFE) 9.42ke/K B# 3.2x382x660 5 * 322 230
A—RL—ILE# L—IL(THE R LX) 35ke/#K BE 3.2x350x3330 M * 325 234
H—RL—ILE# L—IL(THER %) 45.5kg/4K BE 3.2x350x4330 5 * 325 234
A—FL—ILE# L—IL(MEE Av¥) 36ke/4K B& 3.2x350x3330 3¢ * 325 234
H—FL—ILE# L—IL(TEE Av¥) 46.8ke/#K B& 3.2x350x%x4330 o4 * 325 234
H—RFL—ILER# EXHEE) 17.3kg/& Ak—2P 4.5%139. 8 X890 x 7,990

H—FL—ILE# EXH(ZEE) 18.6kg/K Ak—2H 4.5x139. 8% 1150 7N 8,600

H—RL—ILER#1 EXHEE) 21kg/K Ak—2PH 4.5%139. 8 %X 1090 Z:N 9,670

H—FL—ILE# EXH(ER) 28kg/F Am—4E 4.5x114. 3x2250 7N * 322 230
H—FL—ILE# EXH(ZEE) 27.4kg/K B—4E 4. 5x114. 3x2200 ¥ * 322 230
H—FL—ILE# EXH(ERE) 26.1kg/K C—4E 4.5x114.3%x2100 7N * 322 230
A—RL—ILER# BXHEGEE) 14.4ke/ K Bm—2B 4.5%x114.3%x1150 y:N * 322 230
H—RL—ILER# EXH(EE) 13.8ke/& B—2B 4.5x114.3x1100 PN * 322 230
H—FL—ILE# EXH(ZEE) 13.8kg/K C—2B 4.5x114.3%x1100 ¥ * 322 230
H—FL—ILE#1 EXH(EE) 12kg/K Bk—2B 4. 5x114. 3x950 ¥ * 230
H—RL—ILE % EXHEEE) 12kg/&K Ck—2B 4.5x%x114. 3x950 ZN * 230
H—RL—ILE %t EXH(ER) 14.6ke/XK Bk—2P 4.5x114. 3x890 ¥ * 230
H—FL—ILER#4 EXH(ZEE) 14.6kg/K Ck—2P 4.5x114. 3x890 PN * 230
A—FL—ILER#4 BEXH(EE) 15.2ke/A Bk—2H 4.5x114.3%x1150 PN * 230
H—FL—ILER#4 BEXH(EE) 15.2ke/A Ck—2H 4.5x114.3%x1150 PN * 230
A—RL—ILER#1 EXXAE(EE) 17.9ke/K Bk—2PH 4.5%114. 3x1090 PN * 230
H—RL—ILER# EXAE(ZEE) 17.9kg/ &K Ck—2PH 4.5%X114. 3x1090 ¥ * 230
H—FL—ILER# EXHOhyF) 17.6kg/K Ak—2P 4.5x139. 8x890 ¥ 8,420

H—RL—)LER#4 EXHOAyF) 18.9kg/K Ak—2H 4.5x139. 8%x1150 ¥ 9,030

A—RL—ILE# EXFOAYF) 21.4kg/K Ak—2PH 4.5x139. 8x1090 ¥ 10,200

H—FL—ILE# EX#F(AvF) 28.6kg/& Am—4E 4.5x114. 3%x2250 7N * 322 230
H—RL—ILEB# BEXHE(AyF) 28kg/A B—4E 4.5x114. 3x2200 7N * 322 230
H—FL—ILE# EXH(Ay¥) 148kg/K Bm—2B 4.5x114.3%1150 ZN * 322 230
H—FL—ILE# EXHOChyF) 14.2kg/ K B—2B 4.5%x114.3x1100 FN * 322 230
H—FL—ILE# EXHOChyF) 12.3kg/K Bk—2B 4. 5x114. 3x950 7N * 230
H—FL—ILE# EXHChyF) 14.9keg/K Bk—2P 4.5x114. 3x890 ¥ * 230
A—FL—ILE# EX#(AvF) 15.7kg/F Bk—2H 4.5x114.3%x1150 PN * 230
H—FL—ILE# EX#(AvF) 18.2kg/K Bk—2PH 4.5%114. 3x 1090 7N * 230
A—FL—ILE# EXH(MER &) 27.4ke/K 4.5x114. 3x2200 ¥ * 325 234
H—RL—ILE %t EXH(MER %) 13.8ke/A 4.5x114.3x1100 ¥ * 325 234
H—FL—ILER#4 EXHHEER Av¥) 28ke/&K 4.5x114. 3x2200 PN * 325 234
A—FL—ILER#4 BEXHMER Av¥) 14.2kg/AK 4.5%x114. 3x1100 ¥:N * 325 234
H—RL—IL &%t ZAEMFARILNEE) 052ke/ A MER M20x 145 PN * 325 234
H—RL—IL &%t KAEMFRILMAYFE) 0.52ke/ K MER M20Xx 145 PN * 325 234
H—FL—ILER#4 E—LHRILEE) 0.12kg/K MEE M16x35 ¥ * 325 234

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % Fh 37! By | Hffi(4/1~) ] B @

A—FL—ILER#4 E—LARILMAYF) 0.12kg/A MEER M16x35 ¥:N * 325 234
H—RL—ILE#t T3y 0.93ke/{E 4. 5x70x31x%x300 & * 322 230
A—FL—ILER#4 T2y AvF) 0.95ke/{E 4. 5%x70%31%300 & * 322 230
A—FL—ILER# RILh-Fyh(EE) 057kg/A A-AmA M20x170 ¥:N * 322 230
H—FL—ILEB#4 RILh-Fyh(ELE) 0.53kg/A B-CH M20x145 N * 322 230
H—FL—ILER# RILh-FuhEE) 053kg/K Am-Bmf M20x 145 N * 322 230
H—RL—ILE# RILh-FyhER) 0.12ke/ A A-B-CH M16x35 ¥ * 322 230
H—RL—ILEB# RILL-FybOAyF) 057kg/A A-AmMA M20x170 ¥ * 322 230
A—FL—ILE# RILL-Fyb(OAvF) 053kg/A B:-CH M20x145 ¥ * 322 230
H—FL—ILE# RILE-Fyb(AvF) 053kg/ &K Am:Bmf M20x 145 7N * 322 230
H—FL—ILE# RILE-Fyb(AvF) 0.12kg/K A-B-CH M16x35 p N * 322 230
H—RL—)LER#t BXH(BE) 36.9ke/A Am—4E(H%) 4.5x139. 8x2400 A * 322
H—RL—ILER#1 EXHEE) 17.9kg/& Am—2B(3%) 4.5%x139.8%x1150 ¥ * 322
H—FL—ILE# EX (v 37.6ke/K Am—4E(3) 4. 5x139. 8 x2400 p: N * 322

A—RFL—IL & EX#(AvF) 18.2kg/K Am—2B(J%) 4.5x139. 8x1150 7N * 322
H—FL—ILE# FROEE) 12.2kg/K A-B-C 3. 2x150%50x 2000 7N * 230
A—RL—ILER# ER(ELE) 24.4ke/ K A:-B-C 3. 2x150x50x4000 VN * 230
A—RL—IL &34t EREE) tke/E A-B-C 3. 2x150%x50% 150 ZS * 230
A—RL—ILER# FAROGYF) 12.6kg/K A-B-C 3. 2x150%50x2000 ¥ * 230
A—RL—ILE# FAROGAYF) 25.1kg/K A-B-C 3. 2x150%50x4000 ¥:N * 230
H—RL—ILER# FROAYF) 1ke/K A-B-C 3.2x150x50x 150 y:N * 230
H—RL—ILER %t AOAyFT—T (%) 139. 80 H M 210

H—RL—ILER#t RayFT—F(RE) 114. 3¢ A ] 180

A—FL—ILEB# RAAVFT—T(AvF) 139. 8¢ H L3¢ 210

H—RL—ILER#1 AOyFT—T(AvF) 114. 30/ L5 180

H—RL—ILER# T R—E—(ZE) 0.4kg/{& & 1,540

H—FL—ILER# T R—E—(AyF) 0.4kg/{& 1& 1,720

HA—RL—ILER#E FARBFRILL-FUNEE) Ak-Bk-CkFA M12x25 0.1kg/& VN 170

H—RL—ILER#4 FARBFRILE-FYROGyF) Ak'Bk:Ckfl M12x25 0.1kg/& ¥ 170

H—RL— )L &4 T HA—RILNELE) B2 M22x 140 0.65kg/A x * 230
H—FL— )L & #4 T h—RILRAy ) BREA M22x140 0.65kg/A 7N * 230
H—RL—ILER#1 T3y (L) MEE 6. 0x120x 300 2.09kg/E & * 325 234
A—FL—ILER# TSI AvF) MEZ 6. 0x120x300 2.12kg/{& 1& * 325 234
H—FL—ILER#1 e EER) MEE 6. 0x75. 5x300 3.73kg/{@ 1@ * 325 234
H—RL—ILE# fRE B (AyF) MEE 6. 0x75. 5x300 3.96kg/{& 1@ * 325 234
A—FL—ILINE%E MEZEEBE /L) BER., HEA.BEA 18 100mllL m 1,140

A—FL—ILE%E MEZEEBE /LS BER., SER. BEA 18 100mXE m 1,470

A—RL—ILINE%E MEZEB B LS REIA. SEM. BER 26 m 2,460

H—RL—ILinE4E mEEBE/LS) DEEEA 100mKiH m 2,460

H—KL—ILnE%E mEZEEB /LY SEESA 100mil L m 1,800

H—RL—ILINE%E E—LmEEEE 70 1) MIFE6mLULE t=4mm ® * 320 229
A—RL—ILINE%EE E—LMNELEE FNI) MIFEESMULE t=8. 2mm 3¢ * 320 229
A—FL—ILE%E E—LMNELEE FNI) MIFESmULE t=2. 3mm 54 * 320 229
A—FL—ILNE%E XHENME LR FNI) 4% 114. 3mm ¥ * 320 233
A—FL—ILINE%E ZHEMELE@EFNT) #4% 139. 8mm ¥ * 320 229

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % Fh 37! By | Hffi(4/1~) ] B @
A—kTr—T 1L A—F4r—J N (xH8)7r—JIL GC—A—654E %X m * 320 231
H—Fr—J)L H—Fr—J L (L5 PRXHE GC—A—654E %% 7N * 320 231
H—Kor—J )L H—Rr—J L (£ B)HmRIZHE BElEGC—A—654E %% N * 320 231
A—KTr—T )L A—Rr—J )L (tHB)ImRI4E EIRGC—A—654E F% PN * 320 231
A—Fr—T1 A—Fr—JN () 7T GC—B—654E %% 4.4kg/m m * 320 231
H—K4r—T ) A—Fr—J)L (298 PRXHE GC—B—654E %% 375ke/& N * 320 231
A—KRT7—T 1L A—RT7—T I (LHE)mRZHE EIEGC—B—654E %% 72kg/A ¥ * 320 231
A—F4r—J) H—Fr—T N (L) ImRZHE EHRGC—B—654E %% 159kg/& ¥ * 320 231
A—KTr—TJ)L A—Fr—J N (xd8) 75— GC—C—654E %% 3.3kg/m m * 320 231
H—KT5—T 1L A—Fr—J)L (£ E) hRXHE GC—C—654E %% 33kg/K Z:N * 320 231
H—K5—T L H—K5—J L (LB iHRX 4 BEEGC—C—654E %% 58kg/& PN * 320 231
H—E5—T 1L A—F7r—J)L (28 imRZHE EHGC—C—654E %% 144kg/K 7N * 320 231
A== A—R7r—J (@) 7T—TIL GC—A—B54E Av¥ m * 320 231
A—Kr—J) A—Fr—J )L (L) X GC—A—654E Avy¥ 7N * 320 231
A—Kr—2J)L A—Fr—J )L (L) inRZHE EEGC—A—654E Ay¥ PN * 320 231
H—K5—T 1L H—K5—JIL () imRI4E EBGC—A—654E *vw¥ A * 320 231
A== A—Fr—JN () 75—T L GC—B—654E *v¥* 4.4kg/m m * 320 231
A—Fr—T1L A—RTr—T )L (L&) hEXHE GC—B—654E *vy* 37.5kg/A ¥ * 320 231
A—Fr—J1L A—RTr—J L (L B)ImRIAE BEEGC—B—654E *vy¥% 72kg/& ¥ * 320 231
A== A—RTr—J )L (L B)ImRI4E ERGC—B—654E *y¥ 159kg/A X * 320 231
A—KTr—T )L A—Fr—JN () 7—T L GC—C—654E *vy* 3.3kg/m m * 320 231
A—Er—J1 AH—Rr—T IV (L&) hEXHE GC—C—654E *y* 33kg/A X * 320 231
A—F4r—T)1 AH—R7r—J L (L E)inRZHE BEEGC—C—654E *vy¥ 58kg/A x * 320 231
A—F4r—J)1 A—Fr—J)L (£ HE) imRZHE ERGC—C—654E Ay 144kg/K x * 320 231
A—F4r—J)1 H—Lr—J ()5 —T L Gc—Bm—6-4E %X m * 999
A—Kor—J )L A—Fr—J)L (£ E) hRXHE Gc—Bm—6-4E %% PN * 999
H—Fr—T I A—Fr—J)L (28 imRZHE BEEGc—Bm—6-4E $it PN * 999
A—Fr—J1 A—Rr—J L (EHB) IR EHGc—Bm—6-4E %% PN * 999
A—r—J1 A—RTr—T N (xHhE)7T—TIL Gc—Bm—6-4E AvF m * 999
A—Kr—J)L A—Fr—J)L (25 E) FRIZHE Gc—Bm—6-4E Ay¥ PN * 999
H—K5—J ) H—R5—J (LB IHKRX ElEGc—Bm—6-4EAyF PN * 999
A—Kr—DJ)L A—Rr—DJ )L () ImRIE EHGec—Bm—6-4EXAy¥F PN * 999
A—Fr—T1L A—Kr—TIL(COB) 7—T L GC—A—4B % m * 320 231
A—Kr—J) H—F45—T )L (COE) hEIZ 4 GC—A—4B % 7N * 320 231
A== H—E45—T )L (COR) InRZ 4 EEGC—A—4B % ¥ * 320 231
H—K45—T )L H—K5—T )L (COR) IR X+ ERGC—A—4B %% 7N * 320 231
A—Fr—T1L H—KF45—TIIL(CORBR)—T L GC—B—4B %% 4.4kg/m m * 320 231
A—Fr—J1L H—R7—T L (COE) bt GC—B—4B %% 23.9kg/&K ¥\ * 320 231
H—K4—T)L H—F45—J L (COR) iHnRZ 4+ EEGC—B—4B #Zi& 72ke/&K 2N * 320 231
A—F4r—T)1L H—KR7—T L (COB)ImERZH EHRGC—B—4B %% 159%keg/A PN * 320 231
A—F4r—T)1 H—KRTr—TIL(COB)r—T L GC—C—4B %% 3.3kg/m m * 320 231
A—Kr—T )L H—E4—T )L (COR) hRIZ 4 GC—C—4B %% 20.6ke/K x * 320 231
A—Er—T1 H—F4—J )L (COR) imRZ 4 BEIEGC—C—4B %% 58kg/&K ¥ * 320 231
A== H—Fr—7J )L (COR) imR X+ EBGC—C—4B %% 144kg/K ¥ * 320 231
AH—kTr—T 1L A—F4r—TIL(CORB)7—T )L GC—A—4B *vy¥x m * 320 231

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % Fh 37! By | Hffi(4/1~) ] ] @

A—F4—T )1 A—Fr—7J )L (COR) FRIX 4 GC—A—4B Avy¥ ¥ * 320 231
H—Fr—2) A—K7—7T )L (COR) R X+ BEXEGC—A—4B Avy¥ ¥ * 320 231
A—KTr—T )L H—R7—7 )L (COE) imR T4 ERGC—A—4B *v¥* ¥ * 320 231
A—KTr—T )L AH—R7r—JIL(COB)T—T L GC—B—4B *vy¥ 4.4kg/m m * 320 231
A—Fr—T1 A—K7—7T )L (COR) X+ GC—B—4B *vy¥ 23.9kg/A ¥ * 320 231
H—K4r—T ) H—F4—T )L (COR) imRZ 4 BEEGC—B—4B *vy* 72kg/& PN * 320 231
A—r—J1 H—F7r—7J )L (COR) imR X+ ERGC—B—4B *yi 159kg/& ¥ * 320 231
A—F4r—J) A—F4r—J)L(cog)r—J L GC—C—4B *yi 3.3kg/m m * 320 231
A—KTr—TJ)L A—F4—7 )L (COE) FMEIXZ GC—C—4B »*y* 206keg/K X * 320 231
A—KTr—2J)L H—R7—7T )L (COE) imR3Z 4 BEIEGC—C—4B *y¥ 58kg/A 2N * 320 231
A—Fr—7J) H—R7—T )L (COE) R34 BERGC—C—4B Ay 144kg/&K 2N * 320 231
A—KRTr—TIL A—F7r—TIL(ColE)r—T L Gc—Bm—4B % m * 999
A—Kr—J)L H—F7—T )L (Col®) hRI X+ Gc—Bm—4B %% A * 999
A—Kr—J) H—F7r—T )L (Col)imR X+ BEEGc—Bm—4B i 2N * 999
A—Kr—2J)L A—K7r—7T )L (CoR) iR+ EHGec—Bm—4B $i ¥ * 999
A—Kr—J)L H—Fr—TIL(CoB)7T—T L Gc—Bm—4B Ay¥ m * 999
A—Kr—JIL H—F7—7 )L (Cof®) I Gc—Bm—4B Ay ¥ * 999
H—KFr—T ) A—b7r—T )L (Col®) iR #E BEEGc—Bm—4B *Ay¥ ¥ * 999
H—KFr—T I A—Fr—T )L (Cold) imR X4 EHGc—Bm—4B Ay ¥ * 999
A== AH—R7r—J )L () PEXHE AR BfE BiE 465kg/K ¥:N * 320 231
H—KTr—T 1L A—R7r—J )L (HE) PEZHE HERE CiE ZEE 41.8ke/XK X * 320 231
H—KF4o—J )L H—KF5—J )L (L) hrZH BiRREY BIE Av¥ 46.5keg/A & * 320 231
AH—KkTr—TIL AH—RTr—TJ (g PREXHE BtREEY CHE AvE 41.8ke/K ¥ * 320 231
H—Kor—T )L H—Fr—7 L (CO) iR R34E 135ke/K TILAE BFE 50%x165.2¢ x 1485 Fi FN * 320 231
A—F4r—J)1 A—R7—7 )L (COE) FEimAKZ+E 86ke/A TILAE CiE 45%x1398¢ x 1365 ik PN * 320 231
A—F4r—J)1 H—R7—7 )L (COE) FREImAK3Z4E 135kg/= TILAE! BfE 50%x1652¢ x 1485 *v¥ X * 320 231
A—Fr—T1L H—R7—7 )L (COE) FEImARI4E 86ke/A TILAE CHE 45x139.8¢ x 1365 Ay¥ ¥ * 320 231
A—Kr—T )L HAH—K7—T )L (COR) i X4 BT BfE ZE 31.3ke/K PN * 320 231
A—Er—T1 H—F4r—7J )L (COE) FREIXH BtRRE! CHE ZFEE 28ke/K ¥ * 320 231
A—F4r—J ) A—F4—7J )L (COE) FIXZ 4 BREE BIE Ay 31.3ke/A ¥ * 320 231
A—Fr—2JI A—Kr—7 )L (COE) X BERRE CHE Av+ 28ke/AK P * 320 231
A—Rr—JILE%E MEZEE /LY T2 vk 100mk i r 1,760

H—F4o—TILnE%E MELEBEE LN 73549k 100mElE r 1,510

H—F4—TILInE%E MELEBEE LN PR 100mKiE 7N 2,520

H—F4r—JILInE%E MELEBE LN b4 100mElE 7N 2,010

H—K4y5—JILmEsE mEBE B/ IR A PN 4,030

A—Fr—JIVmE%E PE LA 0 T) @Rl A (139.80¢) N * 320 231
A—Rr—JILInEEE POEEEB N T) 77 B-C (114.3¢) 7N * 320 231
A—Fr—JILmE%S PREZAAMEEGHEERD) fEAl A (139.8¢) 120mmiEd & 120mm * 320 231
A—Rr—J LKL PRESZAAMEEGHES) 1Rl B-C (114.3¢) 120mmigd & 120mm * 320 231
H—K«47 A—RNRA4T (HER) L+ A GP—AP—2E % m * 321 233
H—K4F A—KA4T (HER) LA GP—BP—2E %% 27.5kg/m m * 321 233
H—K4F A—RA4T (HER) L+ A GP—CP—2E #3% 243kg/m m * 321 233
A—K4T A—R/47 ($EH)COH GP—AP—2B % m * 321 233
H—KR«47 H—R/147 ($EH)COH GP—BP—2B #% 20.7kg/m m * 321 233

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| % Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @

A—K17 H—KR/147 ($3EH)COH GP—CP—2B ## 18kg/m m * 321 233
il WAE o) A—RA4T (HER) L+ A GP—AP—2E *y¥ m * 321 233
A—FA47 H—FRA4T7 (HER) LA GP—BP—2E *vw¥* 28.2kg/m m * 321 233
il WAE o) H—R/147 ($:EH)COH GP—AP—2B *y¥ m * 321 233
H—KR47 A—KR/147 ($:EH)COH GP—BP—2B *y* 21.1kg/m m * 321 233
A—KR4T MEZEBE | LY 100m=Kii& m 1,510

A—K4TF MEZEEB | LY 100miL L m 1,170

A—K4T MEEE(EEFINT) ¥ * 321 233
A—F AT EH E—LNAT(EE) BP3. 2x48. 6 X4000 14.3kg/A x * 323 233
H—R A TER# E—L/LTF(&E) CP2. 4x48. 6x4000 11kg/& S * 323 233
H—R /1 TEp#t E— LA T(AyF) BP3. 2x48. 6 x4000 14.7kg/A& ¥:N * 323 233
H—KIRATE# XH(EE) 28.6ke/ K BP—2E4. 5x114. 3x2300 FN * 323 233
H—R A FER# XH(EE) 27.4ke/ K CP—2E4. 5X114. 3%2200 7N * 323 233
H—K A TER# XH(EE) 15.1ke/ K BP—2B4. 5x114. 3x 1200 7N * 323 233
H—L A TE# XH(EE) 15.1kg/ K CP—2B4. 5x114. 3x 1200 F:N * 323 233
H—K A TEp#4 XH(AvF) 29.3kg/A BP—2E 4.5%x114. 3x2300 7N * 323 233
H—RRLTE XHE(AYF) 15.4ke/ K BP—2B 4.5x114. 3x1200 y:N * 323 233
A—FIRAT 8 A F—R)—T (&) BP 4. 3x40x264 0.92kg/#& M * 323 233
H—R A TERHF A F—RY—T (&L CP 3.0x%x42x264 0.71kg/#& M * 323 233
H—R /A TERH AF—R)—=T(AvF) BP 4. 3x40x264 0.94kg/#& 54 * 323 233
H—RINATE# BAEI I yNEE) 0.33ke/HK BP.CP 3.2x48. 6x60x80 M * 323 233
H—R AT EH BEEI S vy(OAyF) 0.34ke/K BP.CP 3.2x48. 6X60x80 L5 * 323 233
H—R A TE# TSy MEE) 0.27ke/K BP.CP 3.2x51.8x60x80 M * 323 233
A—RIAT &M BT v(AyF) 0.28ke/#K BP.CP 3.2x51. 8x60x80 L34 * 323 233
H—R A TE# #HE — L(ZEE) BP 4.3x40x223. 3 0.92kg/& 1& * 323 233
H—KIRATE# HE—L(ZE) CP 3.0x42x223. 3 0.76ke/{& 1& * 323 233
H—RRLTE #/ AT (AyF) BP 4. 3x40x223. 3 0.94kg/#& ¢ * 323 233
H—R A TE# RV FUMNER) BP M16x 140 0.29kg/& x * 323 233
A—R AT & RV FURER) BP.CP M14x70 0.14kg/& x * 323 233
A—R AT EM RILE FurOGyF) BP M16x 140 0.29kg/ZA& X * 323

H—F AT EH RIL Fyr(GhoF) BP.CPM14x70 0.14kg/ZA 7N * 323

H—F/ 517 (PTE) H—F /4 F(PiE &35 L) Z7%23m, 4B (L) m * 328

H—F/81F (P1B) H—R/AF (PHE Sa5ER5 1L HH) R/R3m., AR (I EHEA) m * 328

H—R1847 (PTE) H—R/4 T (PIE BB L) Z/828m, 4B (39— ) m * 328

H—F 1T (PFE) H—R /(T (PTE #& kAR5 L) R8> 3m, 3R (LHA) m * 326 238
H—KR/17 (PF&E) H—R AT (PFE 1B L) R/3m, B (R EAEF) m * 326 238
A—F/34T (PFE) H—R /AT (PFE 1B L) A/\23m, 3K (@AVY)—+A) m * 326 238
H—F /347 (PFE) n—NnN'47° PRE INEZE(B B LAY =E3E, HE1100mm m 700

H—KR(4T (PF&) =47 PFE MEZEB B L) mE3E ., ME800mm m 600

DA RHMR(ER) ik IV & m2 * 333 225
RAREE ZHAR(ER) HALVXE m2 * 333 225
REARER DR (RIRES) ik JAVIY &L m2 * 333 225
REAREE RHR(BIRES) HALUXE m2 * 333 225
SR AR SRR () HTIL L XE m2 * 333 225
SR SR () HALUXE m2 * 333 225

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| % Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @
SR AR ENRFRITEE 0. 5m2E1. Om2KH m2 * 333 225
EHAREE ENRFRITEE 1. Om2LL L2, 5m2KiH m2 * 333 225
SR EE ENRFHRRfTEER 2. 5m2Ll m2 * 333 225
SR A EAHMRE ALV AR DTS 1184E%E 1. off 3¢ * 333 225
DR ER FHMRE ALV XR) THES1185%FE 1. 3% " * 333 225
REREE ZRERE ALY XE) ZHBS11815K1. 6% 54 * 333 225
R EERE ALY XR) EHBES118/ER2. off L4 * 333 225
SR A ZEHMRE AL XR) ZHFEF118—21FF1. OfF 54 * 333 225
R ER EERMRE AL XR) DHES118—215F1. 31F M * 333 225
DR AR EAHMRE AL XR) THF/S118—21%FK1. 6fF 5 * 333 225
REAMREE FAMRE ALV XR) THES118—2fZF2. Off M * 333 225
REAREE FHRE AL AR BHR/E201~215ZH1. OfF 54 * 333 225
REAREE FHRE AL AR T EE201~215fEK1. 3% 54 * 333 225
RAREE FHRE AL AR ZHES201~215ZF1. 6% M * 333 225
SR A8 REMRE AL XR) DRSS 201 ~215EF2. 0fF 54 * 333 225
SRR EE REMRATEILL XEY) ZHBS 11852 1. ofF 54 * 333 225
SRR RHMRATEILLD XE) ZHBS 118531, 3% M * 333 225
SR ER ZERADT 2L XEY) ZHES118f5%FE 1. 6% ® * 333 225
DA ZERADT2ILL XEY) THBS118EF2. Ooff M * 333 225
SR AR TN T 2ILL U XEY) THBES118— 2121, OfF 54 * 333 225
REREE ZHRNT2ILLO XEY) THE/ES118— 2151, 3% ] * 333 225
REARAR ZEMRANT2ILL XEY) ZHBES118—21%FK1. 6% L5 * 333 225
SR ZERATILL XEY) ZHEBES118—21FFK2. OfF M * 333 225
SR AR ZEHRATEILL XE) DB E201~215fER1. OfF L5 * 333 225
SR ZHIRAT2ILLOXR) DR E201~215fE%1. 3E 3¢ * 333 225
DR AR ZERDTEILLOXEY) T TS 201 ~21515R1. 6% 54 * 333 225
SR AR ZEHRANTILL XEY) EHEE201~2154EFE2. OfF 54 * 333 225
SR AR ZEARERFUR SR 1. OfF7ILEE60. 5¢ X3 x40(FRJLA ) 5 * 333 225
SR AR FEARAFURIANUE 1. 3ET7ILZELT6. 3¢ x3x40(FRILAH) M * 333 225
SAREE TR ETUR/ SR 1. 6f87ILZET76. 3¢ x5X50(FRJLRH) 54 * 333 225
SR AR EAARERTUR/AUR 2. OfE7ILSE89. 1¢ x5 x50 (/L) 54 * 333 225
SR AR RAMRGRAIF AL XR) 301~325M4fF31. OfF7 LR M * 333 225
REAREE SAAMRGRE AL XR) 326 —A~BfEE1. OfF7 LR 54 * 333 225
REAREE EHARCGREIE AL XEY) 327(0. 9x1. 2)f&31. Ofg7 L& 54 * 333 225
SRS FERORBIEH ALV XE) 327M2~3(0. 9x0. 9fEER1. OfE7 L& 54 * 333 225
SAREE FAERGRFNFH ALV XE) 329~3301. OfE7 /L& M * 333 225
SRR RHMRGRFIFH ALV XE) 301~325M4fF#1. 5ET7ILIH 54 * 333 225
SR E RAAMRGRSAF ALV XR) 326 —A~BfEE1. 57 ILIH M * 333 225
Rea R AR RAMRGRE AL XR) 327(0. 9%x1. 2)f&31. 587 LI M * 333 225
SRR RAMRGRA AL XR) 327M2~3(0. 9x0. OfEHR1. 5ET7ILIH L5 * 333 225
SRR RAMRGRB AL XRY) 329~3301. 5{&7 /L8 M * 333 225
SRR ZEHMRGRT AT 2ILL U XEY) 301~325M4fEF 157 LI ] * 333 225
SR A ZERERFHT2ILLO XEY) 326 —A~BfEERI1ETIILIH ] * 333 225
SR AR ZEHIRERFI DT ZILL D XEY) 327(0. 9x1. 2)fEFE1EFT7ILIH L5 * 333 225
SR AR EEHMRGRT DT 2ILL U XEY) 327M2~3(0. 9x0. OERIET LIS M * 333 225

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| % Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @

SR AR ZRMRGRH AT 2ILL D XEY) 329~3301f&7 /L& M * 333 225
R EE REMRGRH AT 2ILL D XEY) 301~325M4fF#1. 5EFT7ILIH M * 333 225
=L ZERGRF AT ZILL O XEY) 326—A~BfEXE1. 5ET7ILIH M * 333 225
= ZERERF LT 2ILL O XEY) 327(0. 9x 1. 2){&5F1. 5F7ILZH " * 333 225
SR ER ZERGEEFHT2ILL O XE) 327M2~3(0. 9x0. 9fEE1. 57 ILIE! 5e * 333 225
SR AR ZHARERFN AT EILL O XEY) 329~3301. 57L& M * 333 225
EREE BHEREERHALOXR) 401~4051531. OfF7 L& M * 333 225
SR A EEHRGERHFALXE) 406(0. 9x0. 9)f&&F1. OfF7ILIH M * 333 225
SR AR EHRGERHFALOXE) 407 —A~BfEE1. OfF7ILIH 54 * 333 225
DR AR EHRGERHEALUXE) 409—AfEER1. OfFT7ILIH 5 * 333 225
SRR AR ZEIRGEREALUXE) 409—B(400¢)f&®1. OfF7ILIH M 11,400

REAREE ZEMRGERE ALV XE) 401~405f5%1. 557 L& ® * 333 225
SR A8 ZHRETRE AL XE) 406(0. 9x0. 9)f53E1. 57 LA L5 * 333 225
RAREE F k(e RE ALY XEY) 407 —A~BfEE1. 5EF7ILIH 5 * 333 225
SR AR BEiRGER~ATZILLOXE) 401 ~405fFFE1ET7ILIH 54 * 333 225
SRR ZEHIRAER”ATZILL U XEY) 406(0. 9%0. QfEFRI1{ET7ILIH M * 333 225
SR EE EHIRAER~ATZILL Y XEY) 407 —A~BfEFR1{E7ILIH M * 333 225
SR ER ZEMRFETRNATRILL O XEY) 401~405f53%1. 587 L& M * 333 225
R AR A ZHIRFETHAT2ILLOXE) 406(0. 9x0. 9)fF%F1. 5ET7ILZH M * 333 225
SR AR ZEMRFERATRILL XEY) 407 —A~BfEE1. 57 ILIH M * 333 225
RAREE SHAMRFERIFH AL XE) 120 X 400153 1. OfF7 L& L5 1,440

REREE ZEIRGEBIEH ALV XR) 150 X 400153 1. OfF 7 L& ] 1,810

SRS IR EBE ALV XEY) 220 x 400153 1. OfF7 L& M 2,660

SR AR ZHMREEBIFH ALV XE) 300 x 4001 1. OfF7 JLIH L5 3,620

DR AR EHMREEBIFH AL XE) 507—C(400¢)f&31. OfF7 LI L5 * 333 225
SR AR EHREERF AL XE) 120 x 400153 1. 5E7 LI M 2,150

RAREE ZERGEBIE ALV XEY) 150 X 4001% 3 1. 557 JLIE 54 2,510

SR AR FHREEBIFAL O XE) 220 x 400153 1. 57 LI 5 3,770

SR AR ZEHREERAT LU XR) 120 X 400f&F 1157 LR 5 2,000

SR AR ZEHIREERI AT ZILL O XEY) 150 X 400fF 157 LR 54 2,500

SR AR ZEHIREERI AT ZILL Y XEY) 220X 400fEX1{ET7ILIH M 3,670

SR AR REREEN AT 2ILL O XEY) 300 X 400fF 157 JLZH 54 5,020

] ZEHRGEBN AT 2L XEY) 507 —C(400 ) fEFR1{ET7 L= L5 * 333 225
REAREE ZRARGHBI AT 2ILL U XEY) 120 X 40015 1. 57 LI 54 3,780

RAREE ZRAMRGEBI AT 2ILL U XEY) 150X 400153 1. 57L& M 4,750

SR A8 ZEAMREEBN AT 2ILL U XEY) 220 x 400f&31. 5187 L& 54 7,060

BEHAR—IL R — L(EREE) 60. 5¢ x2. 3x 3000 ¥ * 333 225
BHAR—IL BREAR—IL(EAEEE) 60. 5¢ x2. 3x3300 ¥ * 333 225
BEAR—IL BRHER—L(EA ) 60. 5¢ x2. 3x3500 ¥ * 333 225
EEAR—IL BRHER—L(EA A 60. 5¢ x2. 3x4000 ZN * 225
BEAR—IL BHEAR—IL(EAEEAE) 60. 5¢ X2. 3x4200 ¥ * 225
BHEAR—I BRI L(EAEEAE) 60. 5¢ x2. 8 x3300 ¥ 6,960

BRHEAR—I BRHEA—IL(EEEAE) 60. 5¢ x2. 8x3500 ¥ 7,380

BHAR—IL B —IIL(EAEER) 60. 5¢ x2. 8x4000 ¥ 8,430

=R —IL iR — I U(EHEER) 60. 5¢ x2. 8x4200 2N * 333

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



Al Fh 37! B | HEfm4/1~) = = G

BHEAR— EHER— L (EAEER) 60. 5¢ x3. 2%x4000 ¥ 9,580

BHAR—IL BREAR—IL(EAEEAE) 60. 5¢ x3. 2x4200 ¥ * 333 225
BHAR—IL B —IIL(EAEER) 60. 5¢ x3. 2%x4500 N * 225
BER—IL BRHER—L(EA A 76. 3¢ x2. 8x3500 ¥ * 333 225
BRHEAR—L BHER—IL(ER A 76. 3¢ x2. 8 x4000 ¥ * 333 225
BHEAR—I BHAR—IL(EEEAR) 76. 3¢ x2. 8%x4200 ¥ 115,000

BHEAR—I BHAR—IL(EREEAER) 76. 3¢ x2. 8x4500 ¥ 12,300

BEHAR—IL BREA—IL(EREEAR) 76. 3¢ x3. 2%x3500 ¥ * 333 225
BHAR—IL B —IIL(EAEEAER) 76. 3¢ x3. 2x4000 ¥ * 333 225
BEAR—IL BER—IL(EE A 76. 3¢ x3. 2x4500 7N * 333 225
BEAR—IL BEEAR—IL(EREAER) 89. 1¢ x3. 2x4000 7N * 333

EEAR—IL R —L(EAEEAER) 89. 1¢ x3. 2%x4500 7N 16,400

BEHER—I SR — IL(EREER) 89. 1¢ x3. 2x5000 Z:N 18,300

BHEAR—I SR — L (A B ) $28520160. 5¢ x2. 8 x3800 7N 10,500

BHEAR—I Rem R — L (R A B A =) $2820276. 3¢ x2. 8x4200 7N 14,100

BFHAR—IL Rem R — L (A B A =) 25203 60. 5¢ x2. 3x3800 7N 9,240

BEHEAR— R R—IL (B B ) 25204 60.5¢ x2. 3x4100 ¥ 9,770

BEHEAR— R R—IL (A B A ) F5205 60. 5¢ x2. 3x4200 ¥ 9,940

EHAR—IL R R— L (A B ) 508206 76. 3¢ x2. 8x4500 7 14,900

EHAR—L SRR — L (B ) 508207 60.5¢ x2. 3x3900 7N 9,420

BRHEAR—I R — L (A B ) 502208 60.5¢ x3. 2X4100 PN 12,400

BHAR—IL R — L (A BT ) 528209 76. 3¢ x3. 2%x4300 ¥ 15,900

BHAR—IL R — L (A EAE ) 285210 89. 1¢ x3. 2x4800 ¥ 20,100

BEAR—IL R R — L (A B AT =) 285303 89. 1¢ x3. 2x4000 ¥ 17,200

BEHEAR— R — L (A B ) 508304 89. 1¢ x3. 2%x4300 ¥ 18,300

BEAR—IL R R —IL (A B AT ) 285305 89. 1¢ x3. 2x4500 ¥ 19,000

ZEAR—I RAAR—)L (A B ) L5306 89. 1¢ x4. 2x4800 PN 25,200

BEHER— R R — L (A B AT =) $0E307 89. 1¢ x3. 2X4400 ¥ 18,700

BEHER— SRR — L (B ) $0E308 89. 1¢ x3. 2x4700 PN 19,800

BREAR—I R — L (A BT ) 528309 89. 1¢ x3. 2%x4900 ¥ 20,500

BHAR—IL R — )L (R BT ) $2531089. 1¢ x4. 2x5200 X 27,100

BHAR—IL R AR — )L (B B AT =) 28531189. 1¢ x3. 2x4800 X 20,100

BEAR—IL Fes R — LB B AT =) 8531289. 1¢ x3. 2x5100 7N 21,200

BHEAR—I Res R — )L (B BEAE =) F8531389. 1¢ x4. 2x5000 Z:N 26,200

R EIREHE A—N—n\Y T FRI LA TH d@EépAvF t * 333 226
RS A BERZHE A—/N\—~vF T FORE FEp AV t * 333 226
RS A ERREE (TUh—) Kg * 80 86
TERAEHE TEZERIR MR XHE(F140 % 110cm (BiAdL) ® 8,500

TERAEHE TEZERR EABAE S AET140 X 110ecm (ZiA ) ® 8,500

TEREHE B EIRR R fH&I25 % 110cm 54 1,120

TEREHE iT B AR AR SHBT 4140 % 110em (A ) M 8,500

TERAEHE 3T 6 BB AR R AR BRI R AT 140X 110em (BiA ) ® 8,500

TERIRHLE TEFHARTFEERR fH& % 4241120 % 80cm M 5,400

TEREHESE SRR ERE) B RHEIEEA46 X 100cm M 5,800

TEREHE R—ILRRELT REXEHEBEMH=1. Om ¥ 1,270

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| % Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @

TEREHSE Nr—k S5 /R 5481800 X 1200mm 1 1,920

TEREHEE Te&n—7 F402 ¢ 12mm m * 262
TEREHAEE A I7TF4—a—> H=70cmx 51! 1@ 4,860

TEREHE [EER4T HE100V=fft & 12,000

TERARHE B AIESH 100V2EHHaR 147 (TER) # 120,000

TEREHE a—F EEHAIN m 64

TERAEHE Eith R EMIYV & 340

TEREHE NERER AR B4R Rk 1800 x 2000EIER AT f+F S 110,000

TERIRHE NER R SAZ TR 1200 x 1600EIER LT {+F S 80,000

TERARHE TERRHIHE H=180cm av%'—r&ft 7N 1,920

TEREHE Fa—THREL 30W—10m 7N 5,850

H—T=35— H—TZ5— »800 HEL(THJIL) 2-S * 335 226
H—TI5— H—T35— ® 1000 HE(FHJIL) 2-S * 335 226
H—T=5— H—T=I5— »800 AE FEBBHREX(XTULR) 2-S * 335 226
H—T=5— H—T=5— ® 1000 HE HFEBEREGH(RTULX) o8 * 335 226
H—TI5— Hh—T=5— ¢ 600AE HEBEFAMK (LFRIEHTSR) & * 335 226
H—TZ5— Hh—T=5— ¢ 800AE! HEBEFAMN (LFRIEHTSR) # * 335 226
H—TI5— X #E(STK-400) »800F ¢76. 3x3. 2%x4000 ¥ * 335 226
H—TI5— K FE(STK-400) @ 1000F8 ¢ 89.1 X 3.2 X 4400(§% T #HABERD) ¥ * 335 226
H—TI5— TEAR 600x180x2 7JLIHR i * 335 226
Hh—T25— EER 600X 180X 1 7JLIR | * 335 226
Hh—TI5— FER 600x180x 1. 2 [HEHENIEIR 8 * 226
Hh—T=5— EER 600x 180 x 2 #ifsHk #A * 226
H—T35— MEEE(REFINT) $76. 3 7N * 335 226
H—T35— INEEE(RE TN T) $89. 1 PN * 335 226
TY2I-4-2)-K =) RRFERQR/-F - GrRAED L h 2% ME ¢ 100 T REHAR1E X * 334 224
TY2I-4-2/)-K =) RIRFEER/-F-ILGEAER) L R 2 FE ¢ 100U RGHAZ1E ¥ * 334 224
TY=ZI-4-2/=K ) RIRFERR/ K-V RE) L P2k FE ¢ 100L T R&HA$2{E PN * 334 224
TYZI-5-2/—K"=l RIRFEIRR/ K- GREICo A2 ME ¢ 100LL T REHAE11E X * 334 224
TY=I-4-R/=FK=l RIRFEZR/-F - AE)Co A2k FE ¢ 100U T RaHA%1{E ¥ * 334 224
TVZI-4%-R)—K=l RIRFEZER/-F - AE)Co A2k FE ¢ 100 T ket A% 2{E X * 334 224
TYZI-4-R)=FK=l RIRFEE £ M| REHAZE100LLT X#EE89 7N * 334 224
TYZI-4-2/=K—l RFFEE £ W@ RE5HAZ300 X4E60.5 Z:N * 334 224
TYZI-4-2/=K~) RBRFEE £ @ RETAZEI00LUT X4EE89 7S * 334 224
TY=I-%-2/—K"—) RRFER £ FE REHAE300 Z#1ZE60. 5 7N * 334 224
TYZI-4-2/-K-l RERFEER COA mm RAHAZI00UT X#:1%E89 PN * 334 224
TYZI-4-R)-K"=) fRIREFE4E COA Mmm REHAE300 X#1E60. 5 ¥ * 334 224
TY=1-4-2/)-K =) RIRFER COA AE REHAZEI100LT X4:f%89 7N * 334 224
TY=1-4-2/-K -l RIRFER COA FmE REHAR300 Z#1E60. 5 7N * 334 224
TY=1-4-2/-K =) RIRFER (&M mm REHA B100UUT /N\UFRRH Z: * 334 224
TYZI-4-2/-K-l RRFEZ HEM W REHA F100UT ARILRK 7S * 334 224
TYZI-4-2/-K=) RIRFEFR [hEEM mm REHA B100UT MAER ¥ * 334 224
TYZI-4-R2/)-K =) RIRFEER FhEEM mmE REHA #3300 /UK ¥ * 334 224
TYZI-4-2/)-K =) RRFEEF HEM Hm| REHA B100UT /R PN * 334 224
TNZI-4-2/)-K" =) RIRFEER HEM AE REHA B100LUT ARILLRK ¥ * 334 224

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % W By | Hffi(4/1~) ] ] @

TYZI-4-2/- K=l RRFERZR hEM ~m@E REHA B100UUT ASER ¥ * 334 224
TY21-4-2)-K =) RRFEE HEM FE REHA #3300 /NURH ¥ * 334 224
TY=1-4-2/)=K~) RRFER BEY EE REHA E100LTF fAIEEFA PN * 334 224
TYZI-4-2/-K-l RRFEE BEY A\ 100U ~A—RFL—hzK ¥ * 334 224
TYZI-4-2/-K—l RFFEF BEY WE REHARIOON—RTL—+H ¥ * 334
TYZI-5-2/—K=l RRFER BEY FE REHA B100LLT fHIEER x * 334 224
TYZI-5-2/—K=l RRFER BEY FE 100U F R—XTL—+HK ¥ * 334 224
TY=I-4-R/=FK=l RIRFER BEY FE REHAEIOOR—RTL—FHK ¥ * 334 224
TYZI-4-2/)-K "=l BHROHAR (GN\—R—)L)ATER ZAX-1KE ¢80 h400 PN * 334 224
TYZI-4-R)=K"=) HEDBIZ (SNA—R—L) A ER ZFARX- 1K ¢80 h650 y.N * 334 294
TYZI-3-R)=FK"=) HEDBIE (SNA—R—L) A ER ZFX - 1441 ¢80 h800 K * 334 224
TYZI-4-R)=K'=) ERO AR (TN —R—IL) BB ZFLX-3KM ¢80 ha00 2N * 334 224
TYZI-4-R/=K'=l BERD AR (TN\—R—IL) B ZFLX 3K ¢80 h650 2N * 334 224
TYZI-4-2/-K =) HEHNBZ (S —R—)L) BB ZFLX 3K ¢ 80 h800 7N * 334 224
TY=I-4-2/=K~l BERDBR (S/\—R—L) EERX fhfFX ¢80 h400 PN * 334 224
TY=1-4-2/)-K-) HRSEERGN—R—IL)EERX Bt ¢80 h650 2N * 334 224
TYZI-4-R)=FK"~=I HIEDBZE(SN\—FR—IL)BEER BEftxX #80 h80O Y. * 334 224
TYZI-4-A2)=FK"=) EigtE K& Wm 30<EE=50 FHZEM30cm 1@ * 336
TY=1-4-2/-K =) EREE K& WE 30<EE=50 HZEME20cm 1& * 336
TYZI-4-2/-K-) ERXEE KB A@E 30<EE=50 FHEM30cm 1 * 336
TYZI-4-2/=K~l EiREE KB AM@E 30<EE=50 FFHEME20cm 1& * 336
TNZI-4-R)—K -l EggE MR mmE FAR EHE=30 FHiEME15cm 1 * 223
TYZI-4-2/= K=l EERER R EmE BAER =S=30 FHEME10cm & * 223
TNZI-4-2)-K =) EiggEk MR FE FAX =mS=30 EXENE15cm & * 223
TY2I-4-R2)-K =) EiggE MR FE AR EE=30 FHENE10cm & * 223
TNZI-4-R)=K"=) T)=—I—43— TYRXLFE89 pt=4. 5Ll EL=1550 V. N * 334 294
TYZI-4-2/—K"—l T=I—3— TJYRXLKE89¢pt=4. 5Ll EL=1250 PN * 334 224
TYV2I-5-R)— K=l TZI—4— JYRXLKE89¢pt=4. 5L EL=1050 ¥ 3,660

TV2I-5-2)—K=l F)—_T—48— TYRXLTEES89 pt=4. 5L EL=1550 ¥ * 334 224
TNZI-4%-2)=K=) TZ=IT—4%— TYXLEE89 pt=4. 5L EL=1250 pN * 334 224
i S Y VA TZ=IT—4%— TUYXLEHE89 pt=4. 5L EL=1050 x 3,900

TY=I-4-2/)-K" =l R/—R—IL SS1800— I (383A3()89¢ x 77 ¢ x 2700 A 7,250

TNZI-4-R)=K"~N RA/—R—IL §S52700— I (##:A3()89¢ x 77 ¢ x 3600 PN 9,120

S VA R/—iR—)L SS1800— I TYR—AEA8I® x77¢ x 1800 ¥ 7,020

TYZI-4-2/-K =) R/—iR—I)L SS2700— I 7Y —%HHAH89 0 X 77¢ %2700 A 8,580

TNZI-4-2)=K =) R/—R—)L APS—1800T (¢ 38x%2700) N 3,930

TNZI-4-R/—K -l R/—R—)L APS—2700T (¢ 38 x2600) PN 4,870

EEE EEE (RERRFT/ARIL) 95 x 500 x 1960 54 * 332 241
EEE EEE (RERRFT/ARIL) 95 x 500 x 3960 ® * 332 241
EEE EEEERAE TR 26 x 2500 1& * 999
BB EEERZ TR %6 x 4500 1 * 999
EEEE EEERETHLER %6 x6500 & * 999
B EEERAE TR 26 x 8500 1& * 999
B EE LeEERTER/ R W=255 m * 999
FEHE T74<— 18L & L * 525 435

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



2

Al

3]

Bi{fi (4/1~)

-
H

i Sk IvFoITS54<— K—5633 1f& fE/\V& ke * 243

FEHE TEIVLEHEH K—5623—1f& @EHR kg *

BHE TERIULEHZEN K—5623—21F &AER kg * 243 193
BHE TERSULEOHZEN K—5625—11& Mit%k kg * 243 193
ERE TEIVLEHEH K—5625—21 &HEER ke * 243 193
FEHAE TESULLOHZEH fn-90L7')-STUIEE JIS K 5674 kg * 243 193
FERE SUPIYF RAUE HHERE ke * 243 193
FERE DU YF RAUk R ke * 243 193
FEHE IRFVBETZEYEN TZY ke * 243 193
FEHE IARFLEAEMIOZE R TZY ke * 243 193
FEHE EHTRTBIEERN TZY ke * 243 193
ERE EHTIRFBIIEEN NE A ke * 243 193
FRE RUIL A IR hEy REE ke * 244 194
FRE RUIL AR R EZEY KEE ke * 244 194
FERE RUILA IR hEYR KR ke * 244 194
FEHE RUIL AR R EZEYR K&k ke * 244 194
FEHE RUDIL A BHEE R hEYR F-ERk ke * 244 194
EHAE RUI LA IR tZEYR F-HFR ke * 244 194
FRE RUIL AR hRYME BE-ALUOR kg * 244 194
FERE RUIL A IR R EZYR #-FLUOR kg * 244 194
FERE RUYIL AR R mEYA HEA ke * 244 194
FERE RUIL AR R EZEYR HhEA kg * 244 194
FEHE RUIL AR R hZEYR ¥ ke * 244 194
FEHE RUDIL A BHEE R tZYR %8B ke * 244 194
FEHE RUDIL A BHEE R hEYA B ke * 244 194
FEHE RUDIL A B g tZYA B ke * 244 194
FREE J1/—I)LEIEMIOZE # TZY ke * 243 193
b SE Jx/—ILMIO% - E#EY ke * 243 193
FERE 1BbT LR EN hEYR KR ke * 244 194
FEHE 1BbT LR EH EZEYR FE ke * 244 194
FEHE BT LREH hER F-xR ke * 244 194
FEHE IBIET LREH tZYR F-HFR ke * 244 194
FHE BT LRER REYR B-ALUOR kg * 244 194
FRE 1IET LREH tZEYR #E-FLUOR kg * 244 194
FRE 1BET LR EN hEYA HEA ke * 244 194
FERE BT LR EH EZEYR $hEA ke * 244 194
FEHE 1BibT LR EH hEYR HEB ke * 244 194
FEHE IBIET LREH tZYR %8 ke * 244 194
FEHE IBIET LREH hEYR R ke * 244 194
FEHE IBIET LREH EZEYR HF ke * 244 194
FEHE IBIET LREH hEYR B ke * 244 194
EREE BbT LREN t&YA B ke * 244 194
FERE BHREIERE X1~ K5516 2@ HER FFk ke * 243 193
EHAE BEBIIERE NI K5516 28 LZEYA K&K ke * 243 193
EHAE BREIERE N1 K5516 28 hEYA F-HZER ke * 243 193

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| ZZ ) 37! B | HEfm4/1~) B ] 3

EHEE ERBIERE&ERI1Uh K5516 28 EZEYRA F-K&FK kg * 243 193
FEREE BREERERA1Ur K5516 2/ PEYA #E-ALUDHR ke * 243 193
FEREE BREERERAIU K5516 2/ LZEYA #E-ALUDHR kg * 243 193
FEMEE BREERERAUr K5516 21 HEYA HEA ke * 243 193
g SE BREERERIUr K5516 2@ EZEYA HEA ke * 243 193
g SEY BREERERIUr K5516 21 FERYA $¥B kg * 243 193
o R BREEERA1Uh KE516 21 tZ®EYA $¥B kg * 243 193
FERLE BREIERERA1Ur K5516 2F8 HEYH #¥ kg * 243 193
FEREE BREERERAUr K5516 2f8 EZRYA #¥ kg * 243 193
FEMEE BREERERAIUr K5516 21 DEYA B3 kg * 243 193
o BV BREERERMA1Uh K5516 2 tZRYA = kg * 243 193
EHSE A— L IR HEE R TEY kg * 244

LR A— L IR IR K5664 18 R-TI77 kg * 244 193
f S EY B—)LTREIHAEER EIAFIE (NS) kg * 244

FEREE SoRBEEN REYA RKEE kg * 245 194
o f S SoRBEEN EFRYR KEE kg * 245 194
EHEE SoRBIEEN PEYHE KR kg * 245 194
LR SoREEENH EBYRA K& kg * 245 194
RS SoRBEEH PEYRE F-HR kg * 245 194
LR SoRBEEH ERYR F-H&FR kg * 245 194
RS SoRBEENH hZEYR &H-ALUDR kg * 245 194
EHLE SoRBEENH ERYR #E-ALUOR kg * 245 194
EHEE SoRBHEENH hEYR FEA kg * 245 194
EHEE SoRBIEEN EZYR FEA kg * 245 194
FHE SRS ER YA TEB ke * 245 194
ML SoREEENH t2YA $¥B ke * 245 194
LR SoREEEH hZEYR B kg * 245 194
BHLE SoRBEENH t2YA B kg * 245 194
ZEFE FMAFT— K—2201 L * 247 196
EHEE CUP)IFTSAR—RAIUF— | L * 247 196
o f S SUP)VYFITIAR—AIUF— B L * 247 196
EMEE IRFIHEIBERAS VF— L * 247 196
b S A—I)LIRFIBIEEMAS VT — L * 247 196
R RUDLAVEIEZERAS VU F— L * 247 196
g S EY ] BIET LREMAL VT — L * 247 196
f S EY FERAF— SoORBIEEMAY - FEYH L * 247 196
FEREE ZRAF— SoRBEEMAYT- LEYHE L * 247 196
o f S IRFVBET 17— T&Y kg * 243 193
ML TEYZEH BRI EEIRF O BIEER Ke * 243 193
o f S B T2VEREIE &N Y A BRJISK55162f& Kg * 243 193
8 Rl 2L BB IE 2 +FZRYARBJIISK551627& Kg * 243 193
ZEFHEE RimME72)L SRR Y k¥ JISK551627& Kg * 243 193
B8 RimME72)L R ER FRYARFEIISKE5162FF Kg * 243 193
ZEE RimE72) R R Y AR AJISK55162F8 Kg * 243 193
g SR AN T72IVEEBIE N ERYADPFEAJIISKE51627E Kg * 243 193

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % Fh 37! By | Hffi(4/1~) ] B @
FEHE RiMMET2 )L B IR 2 H Y AT EBJIISKS551621& Kg * 243 193
f S E Y] FiBMSE 72V ERE RS 2 4 EZEYRATEBJIISK551627& Kg * 243 193
o S RimMET 2L B AR hE Y ARJIISKE551627& Kg * 243 193
ZEHE BTV B AR &4 LH®YAFRIISKE5162FF Ke * 243 193
B RimMET %)L B AR 2B bR AE - #kJISK551621& Ke * 243 193
b BE RAMET 2V BRI R & H EZRYREF-HKJIISK551621F Ke * 243 193
B RimMET2)L B R 2B H PRYAE AL JIISK551627& Kg * 243 193
EHE Rl 72) SR ER FEYRE-ALPJISK5516 Kg * 243 193
BEEESASARILE BEEESRASARILE(RA) F10T M20x55 i * 53 59
BEEEaRAshRILE BEEESATNRILERAE) F10T M20x60 # * 53 59
BEEESRAshRILE BEEEaRSRILEGRA) F10T M20Xx65 8 * 53 59
EZEEAshRILE BEEEaRASARILEGRA) F10T M20x70 8 * 53 59
BEEEaASsARILE BEEEaRASARILERA) F10T M20x75 i * 53 59
BEEEaASsARILE ERESsASRILEGRA) F10T M20x80 i * 53 59
EEEaAshRILE EREsAERILERA) F10T M22x50 #A * 53 59
EEEaAsAhRILE ZEES A ARILE(RA) F10T M22x55 | * 53 59
BEZEESATARILE BEEEERATHRILE(RAE) F10T M22Xx60 # * 53 59
BEEEaRAshRILE BEZESRAsHRILEORAE) F10T M22x65 i * 53 59
EEEaAshRILE BEEEERAENRILERA) F10T M22x70 8 * 53 59
BEEEaAsARILE BEESRAsHRILEGRE) F10T M22x75 i * 53 59
EEEaRAsARILE BEEESAEhRILE(RAE) F10T M22x80 i * 53 59
BEEgEEaAsARILE BEEESAEhRILE(RAE) F10T M22x85 i * 53 59
BEEEaASsARILE BEESAsHRILERE) F10T M22x90 i * 53 59
BEEESASARILE BEEESASNRILERE) F10T M22x95 i * 53 59
BEEEa AT AhRILE BEEESATHRILERE) F10T M22x100 # * 53 59
BEEESRAsAhRILE BEEEERSARILEGRA) F10T M22x105 A * 53 59
BEEERAshRILE BEEEERSARILERA) F10T M22x110 8 * 53 59
BEEEaAShRILE EZEESHAENRILERAE) F10T M22x115 i * 53 59
BEEEaAsARILE BEEESASARILERA) F10T M22x120 i * 53 59
EERESRENRILL BEEESATNRILERAE) F10T M22x125 i * 53 59
BEEEaAshRILE EEESATNRILERAE) F10T M22x 130 8 * 53 59
BEEESAshRILE EEESRAENRILE(RA) F10T M22x135 A * 53 999
BEEESRAEhRILE BEEEERASHRILERA) F10T M22x 140 8 * 53 999
EZEEeRshRILE EZREEEREHRILNGRAE) F10T M22x 145 #B * 53 999
BEEEaAsARILE BEEEaRASARILERA) F10T M22x150 #A * 53 999
BEEEaASsARILE BEEEERAEARILERA) F10T M22x155 #A * 53 999
EZEEaAshRILE BEEa AT hRILE(RE) F10T M22x 160 A * 53 999
BEEEaRAEARILE BEESAs HRILEORE) F10T M24x60 8 * 53 59
BEEEaRAmARILE BEZESRAsHRILEORE) F10T M24x65 | * 53 59
BEEEa AT AhRILE BEESATHRILEGRE) F10T M24x70 # * 53 59
BEEESASARILE BEZEEHAEHRILE(RAE) F10T M24x75 i * 53 59
BEZEaAshRILE BEESRASNRILEGRE) F10T M24x80 8 * 53 59
BEEEaRAsARILE BEEESAEHRILE(RAE) F10T M24x85 i * 53 59
BEEEaAsARILE BEEESASNRILERAE) F10T M24x90 i * 53 59
BEiEEaAs hRILE BEEESATNRILERE) F10T M24x95 i * 53 59

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % W 37! By | Hffi(4/1~) ] ] @
EEgEEaRAsARILE BEEEERAEARILERA) F10T M24 %100 8 * 53 59
BEEEaAsAhRILE BEESAEHRILERE) F10T M24x 105 | * 53 59
BEEESASARILE BEEESAsHRILEGRE) MHEMEF10T M22 x50 8 * 55 61
BEEESRATAhRILE BEEESAsNRILEGRE) mHEMEF10T M22x55 # * 55 61
BEESRAsAhRILE BEESASNRILEGRE) MHEMEF10T M22 x60 i * 55 61
BEEEaAsARILE EZEESHAEHRILE(RAE) MHEMEF10T M22 %65 i * 55 61
BEEEaASsARILE EEEaAENRILERAE) MHEMEF10T M22x 70 8 * 55 61
BEiEEaAs hRILE BEEEERASARILE(RA) MHEMEF10T M22x 75 8 * 55 61
BEEEaAsAhRILE BEEESATNRILERE) MHEMEF10T M22 %80 i * 55 61
BEEEaRAshRILE BEEEERSRILEGRA) mHEMEF10T M22x 85 # * 55 61
BEEESRAshRILE BEEEaRSRILEGRA) MHEMEF10T M22x 90 A * 55 61
EZEEAshRILE ERESERAEHRILERA) MHEMEF10T M22x 95 #H * 55 61
BEEEaASsARILE BEEEaRASARILERA) MHEMEF10T M22x 100 #a * 55 61
EEEaAshRILE ERESsASRILEGRA) MHEMF10T M22x 105 #a * 55 61
EEEaAshRILE EREsAERILERA) MHEMEF10T M22%x110 # * 55 61
EEEaAsAhRILE ZEESRASARILEGRA) MHEMF10T M22x115 A * 55 61
BEZEESATARILE BEEEERENRILERA) mHEMEF10T M22x 120 # * 55 61
BEEEaRAshRILE BEZESRAsHRILEORAE) MHEMEF10T M22x 125 # * 55 61
EEEaAshRILE BEEEERAENRILERA) MHEMEF10T M22x 130 | * 55 61
BEEEaAsARILE BEEESRASNRILE(RA) MHEMEF10T M22x 135 # * 55 61
EREeRshRILE EEEERShHRILE(RA) MHEMEF10T M22 x 140 #B * 55 61
BEEgEEaRAsARILE BEEEERAEARILERA) THEMEF10T M22x 145 | * 55 999
BEiEEaAs AhRILE EREEREHRILEGRA) MHEMEF10T M22x 150 i * 55 999
BEEESASARILE BEEESRASARILERA) MHEMEF10T M22x 155 | * 55 999
BEEEaRAsAhRILE BEEEERENRILEGRA) mHEMEF10T M22x 160 # * 55 999
BEEESRAE hRILE BEEESASHRILELYT) S10T M20x50 #8 * 54 60
BEEERAshRILE BEEERASARILE LY T) S10T M20x55 8 * 54 60
BEEEaASARILE BEEESASHRILELYT) S10T M20x60 | * 54 60
BEEEaAsARILE BEEEASARILE LY T) S10T M20x65 i * 54 60
BEESRAs hRILE BEESASARILE (LY T) S10T M20x70 8 * 54 60
BEEESASARILE BEEESASARILE (LY T) S10T M20x75 | * 54 60
BEEESAshRILE BEEESRATARILE LY T) S10T M22x50 8 * 54 60
BEEESRAEAhRILE BEEaERASARILE LY T) S10T M22x55 E| * 54 60
EEEaAsRILE BEEEaRASARILE LY T) S10T M22x60 | * 54 60
BEEEaAsARILE EZRESAENRILE LY T) S10T M22x65 #A * 54 60
BEEEaASsARILE BEEEERASARILEELYT) S10T M22x70 #A * 54 60
BEEESASARILE BEEEEASARILELYT) S10T M22x75 | * 54 60
BEEEaRAsARILE BEEERABHRILEILYT) S10T M22x80 | * 54 60
BEEEaRATARILE BEESRAsHHRILEGILYT) S10T M22x85 | * 54 60
BEEEaRAsAhRILE BEZESRAEHRILEGILYT) S10T M22x90 | * 54 60
BEEEaRAsAhRILE BEESRAEHRILEILYT) S10T M22x95 8 * 54 60
EEEaRAshRILE BEESRSHRILEGILYT) S10T M22x 100 %8 * 54 60
BEEEaRAsARILE BEEESRATHRILEILYT) S10T M22x105 i * 54 60
BEEEaASARILE BEEESRASHRILEILYT) S10T M22x110 i * 54 60
BEEEaAs AhRILE BEEESAEHRILELYT) S10T M22x115 8 * 54 60

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % W 37! By | Hffi(4/1~) ] ] @

EEEaAshRILE EREERSHRILEEILYT) S10T M22x 120 i * 54 60
EBEEEaASARILE BEEEASARILEFLYT) S10T M22x125 | * 54 60
BEEEaRAsAhRILE BEZESRAEHRILEILYT) S10T M22x 130 | * 54 60
BEEESRATAhRILE BEESRAEHRILEILYT) S10T M22x135 i * 54 999
BEESRAsAhRILE EgEaRAshRILEEILYT) S10T M22x140 i * 54 999
BEEEaAsARILE BEEESRASHRILEILYT) S10T M22x 145 i * 54 999
EEEERshRILE ERESRSARILEILLT) S10T M22x 150 #H * 54 999
BEiEEaAs hRILE BEEERASARILE LY T) S10T M22x155 i * 54 999
EEEEsRAshHRILE EEEERSARILEILIT) S10T M22x 160 4R * 54 999
BEEEaRAshRILE BEEESASARILELYT) S10T M24x80 i * 55 60
BEEESRAshRILE BEEESASARILEILYT) S10T M24x90 i * 55 60
BEEEaAshRILE EZRESAENRILEILYT) S10T M24x 100 i * 55 60
BEEEaASsARILE EZRESAENRILEILYT) MHEMES10T M22 x50 i * 55 61
BEEEaASsARILE BEEESASARILE LY T) MHEMES10T M22x55 i * 55 61
BEEESASARILE EEESASARILE LY T) MHEMES10T M22 x 60 A * 55 61
EEEaAsAhRILE ZEEESAEARILE(RLYT) MHEMES10T M22 %65 A * 55 61
BEZEESATARILE BEESRATHRILEILYT) mHEMES10T M22x70 # * 55 61
BEEEaRAshRILE BEZEARATWRILEILYT) MHEMES10T M22x75 8 * 55 61
EEEaAshRILE BEEEERATHRILE LY T) MHEM“ES10T M22 %80 A * 55 61
BEEEaAsARILE BEEZESRASWRILEILYT) MHEMES10T M22 %85 i * 55 61
EEEaRAshRILE BEEESATHRILEGILYT) MHEM“ES 10T M22 %90 | * 55 61
BEEgEEaRAsARILE BEEESAEHRILE LY T) MHEMES10T M22x95 i * 55 61
BEEEaAsARILE BEESASHRILEGILYT) MHEMES10T M22 x 100 i * 55 61
BEEESASARILE BEEGASARILE(FLYT) MHEMES10T M22x 105 | * 55 61
BEEEaRAsAhRILE BEEEERATHRILEILYT) mHEMES10T M22x110 # * 55 61
BEEESRAE hRILE BEEEERAZHRILEILYT) MHEMHES10T M22x 115 A * 55 61
BEEERAshRILE BEEERASARILE LY T) MHEMES 10T M22x 120 | * 55 61
BEEEaASARILE BEEESASHRILELYT) MHEMES 10T M22x 125 | * 55 61
BEEEaAsARILE BEEEASARILE LY T) mHEMES10T M22x 130 i * 55 61
BEEEaASRILE BEESASARILE (LY T) MHEMES10T M22x 135 i * 55 61
BEESRASRILE BEEESASARILE (LY T) MHEMES10T M22x 140 8 * 55 61
BEEESAshRILE BEEESRATARILE LY T) MHEMES10T M22x 145 8 * 55 999
BEEESRAEAhRILE ERESAENHRILEILYT) MHEMES10T M22 x 150 # * 55 999
EZEEeRshRILE EEEEREHRILEEILYT) MHEHES10T M22x 155 “R * 55 999
BEEEaAsARILE EZRESAENRILE LY T) MHEMES10T M22 %160 8 * 55 999
BEEEaASsARILE RILE W12 L=240 PN * 56
EZEEaAshRILE BEEaAEhRILERAE) F10T M20x85 | * 53 59
BEEEaRAsARILE BEZESAs HRILEORAE) F10T M24x110 | * 53 59
BEEEaRATARILE BEESRAsHHRILEGILYT) S10T M20x45 | * 54 60
BEEEaRAsAhRILE BEZESRAEHRILEGILYT) S10T M20x80 | * 54 60
BEEESRAsAhRILE BEESRAEHRILEGILYT) S10T M24x85 | * 55 60
EEEaRAshRILE BEEESASHRILEGILYT) S10T M24x95 8 * 55 60
BN - FEE KA AR HEH TAVER TLIVIREAT kg * 194 118
BANHEM - B E KM RARYRTANJL SS4122x 100, 150 A 183

BN - FEE KA YSERAKA > — 7K A m2 1,440

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



# EA{fi (4/1~) ] B @
|ANHEH - FBE KA YamE M7k 4 # ERERAK A 1,150
BN - FEE KA SRRAYKEE FC25 840
BANHEM - B E PR SR AR R(FREY) 200 x 300 x 13 (fx[E8mm. 33,600
BANHEM - BE KM BERARRERED) 150 x 400 X 13 (#R/E8mm. 33,600
BANHEM - B E KM SR AR REREY) 150 x 520 X 13 (#R/E8mm. 43,600
BANHEM - B E KM BERARREREY) 400 x 600 x 13 (#RE8mm, 127,000
PCA# PCH & YR SWPR7B #12.7 * 371 331
PCR# PCHll &Y #R SWPR7B f%15. 2 * 371 331
PCH# PCHlil &Y #R SWPR7A f&12. 4 * 371 331
PCRA# PCHl kYR SWPR7A #15. 2 * 371 331
PCH# PCHil LY #R 1S17. 8 (SWPR19) * 371 331
PCRA#M PCHil kYR 1S19. 3 (SWPR19) * 371 331
PCHA#H PCHll &Y #R 1S21. 8 (SWPR19) * 371 331
PCRA# PCHi&YIR EEE EXGRMEIA 130tR * 372 332
PCRA#M PCill&UR ETEE EXERMEIFA 320t® * 372 332
PCH# PCHi&YiR EEER %R 60TH * 372 332
PCH#t PCHi&UiR EEE BIAR 60TH * 372 332
PCR# PCHi&VIR E&EE 1S17. 8 #ftH * 372 332
PCH# PCHi&ViR E&EE 1S19. 3 #%{+H * 372 332
PCH# PCHi&VIR = 1S21. 8 #f+H * 372 332
PCR# PCHi&UIR 7oh—TL— R)—Jff1S17. 8A 1,600
PCR# PCHl&YIR 7oh—TL— A)—J{t1819. 3H 1,600
PCH# PCH#l&YR 7oh—TL—hk RJ—Jff1s21. 8@ 1,950
PCH# PCHiLVUIR 7oh—TL—Fk 1S12. 4H 500
PCH# PCHiLUIR 7oh—TL—F 1S15. 2/ 500
PCH# PCHi&YIR 7oh—TL—k 1S17. 84 920
PCH# PCHl LU 7oh—TL—hk 1S19. 34 920
PCR# PCHl&YUR 7oh—TL—hk 1S21. 8H 1,310
PCH# PCili#s (AfE25) Z26 * 37 331
PCR# PCilitE (AfE25) #32 * 371 331
PCH# PCili# (B¥#&25) %26 * 371 331
PCH# PCili# (B¥#&25) %32 * 371 331
PCH# PCili# (BHE15) %17 5m=L<8m * 371 331
PCH# PCHfits (BfE15) %23 5m=L=8m * 371 331
PCH#t PCHi#% (BiE15) %26 5m=L<8m * 371 331
PCH# PCili# (BHE15) %32 5m=L<8m * 371 331
PCR# PCilij# (BHE15) £17 L=8m * 371 331
PCH# PCill# (BHE15) %223 L=8m * 371 331
PCH# PCilil# (B 15) %26 L=8m * 371 331
PCH# PCili# (BHE15) %32 L=8m * 371 331
PCH# PCHfit#% (CHE15) %17 5m=L<8m * 371 331
PCH#t PCHfit#% (CHE15) %23 5m=L<8m * 371 331
PCH#t PCHli# (CTE15) %26 5m=L<8m * 371 331
PCH# PCHi# (CTE15) 17 L=8m * 371 331
PCH# PCHli# (CHE15) %23 L=8m * 371 331

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



Al Fh 37! B | HEfm4/1~) = = G

PCH#t PCifi#% (CHE15) %26 L=8m kg * 371 331
PCRA# PCifit%s T&E Z26 RERMAIA AE25 | * 372 332
PCRA# PCifit%s T&ER %26 RERAA BE2S | * 372 332
PCRA# PCilits EEE %26 BEIEfIA AE25 | * 372 332
PCH# PCifitz T&E %26 EEIA BE2S i * 372 332
PCH#t PCiHfitz T&E %23 ®{H i * 372 332
PCRA# PCifitz T&E #26 #&TH i * 372 332
PCH# PCilliz E&EE %32 &R #A * 372 332
PCHR# PCili#s T&EE %23 #HAH #A * 372 332
PCH# PCilites &R %26 iBAMF | * 372 332
PCH#t PCHfitz TEE %32 HAMH i * 372 332
PCH# PCfits E@irF 232 AfE2E i * 372 333
PCFH#t PCHfitd E@irF %32 BiE2% i * 372 333
PCH# PCHll#s GitF 232 AlE25 i * 372 333
PCH#t PCHfitd GH:F 232 BiE2%E A * 372 333
PCHA# PCAHY—X AINL(Z)L #26 m * 371 999
PCHA# PCAHY—X AINLT)L #28 m * 371

PCR# PCHY—X AIMZ)L &30 m * 371 333
PCR# PCHY—X AINMF)L E32 m * 371 333
PCH#t PCHY—X A/INM(5)L &35 m * 371 333
PCR# PCRY—X AINM1F)L %38 m * 371 333
PCHRA# PCRY—X R/(3)L &40 m * 371 333
PCH# PCRY—X RIMF)L F42 m * 371 333
PCH# PCAHY—X AINLF)L E45 m * 371 333
PCH# PCRHY—X AIN1ZJL 50 m * 371 333
PCRA# PCAHY—X R/I\AF)L %55 m * 371

PCH# PCHY—X AINAF)L %65 m * 371 333
PCH# PCHY—X ANAF)L E75 m * 371 333
PCFH# g7 AMSURA S12. 4H & 1,430

PCH# g7 AMSUKFHA S15. 2/ 1& 1,650

PCH# gV A+SURA S17. 8H & 2,210

PCR# gV A+SURA S19. 3H & 2,670

PCH# TV AMSUFR Ss21. 8H 1& 3,370

PCH# PCifitz T&EE Z17 &MHA i * 372 332
PCH#t PCifitz T&E Z17 %A 100%3E #A 1,330

PCRA# PCifit® T&E %17 %A 200%%E15 # 1,900

PCR# PCifitt T&EE %23 #%{TH 100%%15 | 2,300

PCRA# PCifits ET&EER %23 #%{TH 200%%I15 | 3,280

PCR# PCilit%és E&FE %26 #%{TH 100%%|1E | 2,970

PCH#t PCllts E&EE 226 #%{TH 200%%IE i 4,210

PCH# PCHiits E&EE %32 %A 100%%ZH # 5,310

PCRA# PCilitz T&E %32 %A 200%%ZE i 7,550

PCRA# PCEfi#EHE R ®17 | * 372 333
PCRA# PCifi#F iR ¢ 23 i * 372 333
PCH# PCHll# iR ¢ 26 #A * 372 333

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % W 37! By | Hffi(4/1~) ] ] &
PCRA# PCifi#FHit R ¢»32 | * 372 333
PCR# PCHll &Y #R SWPR7A %9. 3 kg * 371 331
PCR# PCHlil &Y #R SWPR7A #%10. 8 kg * 371 331
PCH#t PCHl&VUIR E&EER 1S15. 2 #%{tH | * 372 332
PCH# PCHi&VIR EEE 1T15. 230TH #HAMH 8 * 372 332
PCH#t PCHi&YIR EEE 1T17. 840TH! i#AR i * 372 332
PCFH#t PCHi&YIR EEE 1T19. 350TH! i#H;AH # * 372 332
PCRA# PCill&LUR ETEE 1T21. 860TH! 1EIAM i * 372 332
PCRA# PCHlfy &R EXSR{EIAA12T13M 199, 220 i * 372 332
PCFH#t PCHlif T&EE EX5R{IFA12T15M294, 319 A * 372 332
PCH#t PCHiifg EiEER EE#/FAD12T13E 4B * 372 332
PCFH#t PCHlfy T&E EE@/IAD12T15E 8 * 372 332
PCH# O LR FATIRX HRE10mm BEEH m2 * 327
PCH# IJLXHK A TL—> HRE10mm B®HE m2 22,000
PCH#E MR M PCHllE MiEM Sl vh) %17 (A~CiE 18) & 150
PC | # [t /8 &a PCHll# MEm (EHFvh) %23 (A~CiE 18) & 280
PC | ¥ [t /& &n PCHll# Ft/Em (SlFvh) %26 (A~CiE 18) 1& 420
PC %I & PCill# Mt/&am (SFvh) %232 (A~Ci 158) 1& 740
PC % i = & PCHil#E MEM (hvTF—) %17 (A~CiE 18) 1& 450
PCHi#EME & PCHlliE MEM (hvT75—) %23 (A~CiE 18) & 770
PCHH MR Mm PCilliE MEM (HhvTF—) %26 (A~CiE 18) 1 960
PCH#EHE & PCHllE MEMR(Tvyiv—) %17 (A~CiE 18) & 40
PCHfi#% i = & PCifi# MiEM(Tvir—) %23 (A~CiE 18) 1 60
PCH#EH B & PCHfitE MEM(Tvyiv—) %26 (A~CiE 18) & 70
PCH#EH R & PCHfitE MEM(Tvyiv—) %32 (A~CiE 18) & 90
PCHi %Ml & & PCHlE MBS (7oATL—hK) %17 (A~CiE 18) & 570
PCH ¥t /& fn PCHii#E MEMR(ToHATL—k) %23 (A~CHE 18) & 980
PC 4% it = & PCHfitg MEM (TohTL—F) %26 (A~CiE 18) 1& 1,240
PC | # [t /= & PCiilE MBS (7oATL—hk) #32(A~CHE 15) 1& 2,240
PCH M E M VI F7——R %23H e 510
PC | #: [t /B &a HhvITS53—V—R %26MH & 530
PC | #: [t /B &a PCHlE MEMR(THTL—Nk) %23 #HAH & 1,520
PC | #: [t /& &n PCHlE ME&R(TATL—hk) %26 #HAH & 1,860
PC i 1% i = & PCHii#E MEMR(ToATL—) %32 #AH 1& 2,970
PCHi#EH B & PCHllE MRS (EHvk) %23 1#:AH 1@ 280
PCH#E MR & PCHil#E MEM EHFvh) %26 1BiAR 1@ 420
PCH#EH B & PCHlltE MiEM ST vh) %32 12/ & 740
PCH#EH = & PCHlltE MEMR(Tvyiv—) %23 12/ 1@ 60
PCH#EH = & PCHil#E MEM(Tviv—) %26 1AM 1@ 70
PCH# MR & PCHil#E MEM(Tviv—) %32 AR 1@ 90
PCHi#% i E PCHliE MEMR (hyT>—) %32 (A~CiE 18) & 1,450
PCHi#% i /= i hvITS53—Y—R ZE17H 1@ 490
PCHfi %Mt = i hvITS53—Y—R %#32H 1& 650
XA T RAHEH HFZ 8 3R T (B 1FAR4K) SS400 150~200 t * 380 325
X R TAHAEH HFZ 803 R T (BB 17 AR4K) SS400 H—150 kg * 380 325

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,




oAl % Fh 37! By | Hffi(4/1~) ] ] @

X R T AHE HFZ 83 R T (B 1FAR4K) SS400 H—175 ke * 380 325
X R TRAHEH HFZ 83 R T (BB 1FAR4K) SS400 H—200 kg * 380 325
XRTAHEH HAEXRT RIEYIHRLS t * 380 325
R AHE HFZ 80 3 48 T (B 17 A4K) SS400 H—100 kg * 380 325
XRTAHE HAZ 80 3 4R T (B 17 A4K) SS400 H—125 kg * 380 325
X R TAHEH HRZ X R T (B IFARIK) SS400 H—250 kg * 380 325
TEHR - B4R - 7B - VA HEEXRT MESEUMIE e F R (TAAR) - EAR t * 380 325
TEHR - EAR - 78 2 - 7\ A HZHX R T MESRXRUMIE BHEE H100x100 5h * 380 325
TEHR - 4R - 7B - VA HZ8X R T MERXRUMIE BIEE H125x125 AT * 380 325
TE#R - [EAR - 78 2 - 7V A HZ8X R T MERKRUMIE AEE H150x150 AT * 380 325
TBHR - AR - 1B - VA HZ8X R T MERKRUMIE ABEE H175%x175 AT * 380 325
TEMR - E#R - 7B - 7N EA HEHZ R T MESRRUMIE BEE H200x%200 17 * 380 325
TR - AR - 75 5 - VA HZ8X R T MEMRKRUMIE BHEE H250x%250 & AT * 380 325
TEHR - AR - iA HE - 7N BA HEEHXRT MEAXRUMIE &lT B A * 380 325
TE#R - [E#R - 7B & - JNER Ta#R PL—180X 180X 9mm 2.29kg/#& M * 380 325
TEHR - [E#R - 7B H& - JNER TaHR PL—180% 180X 14mm 3.56kg/# 5 * 380 325
TEHR - [E#R - 7B 8- JNER TatR PL—205% 205X 14mm 4.62kg/# M * 380 325
TEHR - AR - 1A+ - 7N BA TR PL—230x230X 16mm 6.64kg/4& M * 380 325
TEHR - EHR - 784 - 7N E R PL—200x 200X 13mm 4.08ke/#& ® * 380 325
Ta#R - EHR - i+ - VA EHR PL—230x230% 16mm 6.64kg/4& 54 * 380 325
TBHR - AR - 7B & - VA EHR PL—250x 250X 16mm 7.85kg/#& M * 380 325
TR - AR - 7B - VA EHR PL—275%x275X 16mm 9.5kg/# M * 380 325
TEHR - 4R - 7B - VA ER PL—300 X 300X 19mm 13.43kg/#& L5 * 380 325
BFR M- 940F - BIEH BRI 19 L=50 * Y

BFR M- 940F - IEH BRI #25 L=75 * 1

HEFR Vb -4409k - RERH 2409k (b RILA) %16 L=1050 VN * 380 999
HEF R Vb= 44091 - NERA 24Oy (b RILA) %16 L=1350 ¥ * 380 999
HEF R Vb= 44091 - NERF 24Oy (b RILA) %16 L=1650 ¥ * 380 999
HEFR - 24098 - RERA 240y (o RILA) £19 L=900 ¥ * 380 999
HEF R b= 44091 - NERH 248 YR (b RJLA) £19 L=1050 7N * 380 999
HEF R Vb -44091 - RERH 24Oy (b RILA) #19 L=1150 7N * 380 999
HEF R Vb= 44091 - RERH 2409k (b RJLA) %19 L=1250 7N * 380 999
HEF R Vb -44091 - RERH 240V (b 3ILA) %19 L=1350 7N * 380 999
HEFRLh- 24091 - RERH 240vk (b RILA) %19 L=1450 7N * 380 999
HEFR Wb 24098 - (RERAE 240y (b RILA) %19 L=1650 ¥ * 380 999
HEFR V- 24098 - RERA NEE4 (STK400) %£60. 5x2. 3Xx750mm ¥ * 380 999
MFH L2408 - RIRH P3R4 (STK400) #%60. 5x2. 3x800mm A * 380 999
MFH b 240N - RIRH M4 (STK400) #60. 5x2. 3x900mm A * 380 999
R b 5409N - PI3EH PI3E# (STK400) #£60. 5x2. 3x 1000 A * 380 999
BFR Wb 540N - PIIRA PRI3E#1 (STK400) #£60. 5x2. 3x 1100 A * 380 999
SFR - 540 N - PIRA PI3E#1 (STK400) #£60. 5x2. 3x 1200 A * 380 999
BER WA 24090 - EEH MEEH (STK400) 260. 5x2. 3x 1300 *x * 380 999
EFR - 24090 - NERA MR+ (STK400) £60. 5x2. 3x 1500 PN * 380 999
HEF R Vb= 44091 - NERHM 240y (b RILA) %19 L=950 ¥:N * 999
EREE-OyIRILE Oy Rl L=2m MA117. 7TKNULHMERE 8 * 380

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % Fh 37! By | Hffi(4/1~) ] B @

ERE -y IRILE AvYRILE L=3m MA117. 7KNLU LIRSS 8 * 380 70
ERE -y IRILE Ay RILE L=3m MA176. SKNUEHIERE | * 380 70
EREE -y IRILE Ov R)ILE L=4m MA176. SKNLLEMIERE | * 380 70
EREE -y RILE Ay oARILE it 311 7.7KNLL L E & L=4m i * 380 70
ERE -OvIRILE Ay IV it 73176.5KNLL LR & & L=6m i * 380 70
FEREE-OvIRILE BHEEHE(G3551) %5. 0x150%x 150 m2 * 50 72
EREE-OyIRILE BEEH(G3551) #6. 0x150% 150 m2 * 50 72
EREE-OyIRILE #EE#(sD295) D13 x100~250 t * 50 73
EREE-AyIRILE ATy v— 150X 150 X 9mm 54 * 380 70
ZEREE-OvIRILE Fk M24 1@ * 380 70
ERE-AYIRILE AyoRILE £25x 2. 5migU+EiH18t YN * 380

EREE -0y IRILE Ay RILE 225 x 3. OmigY #4818t 7N * 380 70
ERE-OvIRILE Ay Ik 225 x 4. OmigY4EHH18t N * 380 70
EREE-OyoRILE Ay RILE #25x2. GmERELE12t 7N * 380 70
EEE-OyIRILE Ay RILE %25 x 3. OmER %412t ¥ * 380 70
EREE-OyIRILE Ay 2RIV %25 x 4. OmEREH12t 7N * 380 70
EREE-AyIRILE EREF1ar)y) $400x% ()0. 4% (L)10m y:N * 261 184
FEEE -OvIRILE EREF/ar)y) $500x% ()0. 4% (L)10m N * 261 184
FEREE -OvIRILE FEREF1a)oy) »600x (1)0. 4% (L)10m PN * 261 184
FEEE -OvIRILE EREFa)Y) » 800 x (t)0. 4 x (L)10m ¥ * 261 184
FEEE -OvIRILE EREFa)Y) »900 x (t)0. 4% (L)10m PN * 261 184
ERE-OyIRILE EREGFIav)ry) » 1000 % (£)0. 4 x (L) 10m ¥ * 261 184
ERE-OyIRILE ERER/INAFIILEYREE]) »500x% (1)0. 6 m * 848 711
EREE -y IRILE ERERNAFIILFILEERE]) $600x% (t)0. 6 m * 848 711
EREE-AyIRILE ERERNAFILF I HEERE]) »800x (1)0. 8 m * 848 711
EREE-AyIRILE FERERNATIILEURESRE]) $800x (1)1. 0 m 6,720

ERE-OyIRILE EREERNAFILEF I EERE]) $900x (1)1. 0 m * 848 711
ERE-AYIRILE ERERNAZIILFIMEERE]) $»1000x (t)1. 0 m * 848 711
EREE-OyIRILE ERERINAFIILEYREE]) »1000x (1)1. 2 m 15,700

1FkS—k Hvs—E vk RM8—25 & 10,300

1K —bk BEKS—k (NATM) 0. 8mm+3. Omm m2 * 468 380
1K —k FSAEILRIL EE kg * 381

K —k WAt o) —hRkEH ke * 193

K —k K —k EEEEMAIFLY . BFERE —— L5 m2 * 468 380
HRHSERM =Lt IR*Y ke 1,950

HERHEERM EAM IRE¥Y ke 2,460

HFHERERM avy)—khva (TL—F) FE124F M * 289 999
HEFERERM avy)—khva (TL—F) FE16M42F M * 289 999
W ISERM avy)—khava (TL—F) B224F ® * 289

RS RAM avy)—khvE (TL—F) Z244F ® * 289

RS RAM avy)—khavE (TL—F) ‘301 F ® * 289

W EERAM XE#RHEERHVE— 31E.#A # 12,800

HrERRAM BIEAHILE DL 25kg/RHE-FLE A kg * 318 217
HRESERAM BrbREEA| DDVP(7AYAS eI ) L 2,720

HRHESERAM mig JIAR ke 120

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| % Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @
HRHESRERAM BN X BHAIVCURA ¢250mm 8HA(DIH) M 810
AR AM BN L) 3 NURHARK(HMC—918I ) ® *
1EKHR - B #u R 8 EHE ik E10mm m2 * 479 999
b K Hx - B Hu ik 28 EHE B iR E20mm m2 * 479 999
1EKHR - B #u ik 28 EHMEE B iR Z10mm m2 * 479 999
17Kk - B AR %E BEHEMEE B iR Z20mm m2 * 479 999
1EoKHR - B iR 8 I LFAKE iR £10mm m2 * 479 221
17Kk - B AR %E I LFAKE iR E20mm m2 * 479 221
17Kk - B AR %E 1tiE FEa K B itk Z10mm 15f% m2 * 479 221
17K #R - B AR EE 1thE FEa K B itk £10mm 30f% m2 * 479 221
1E K #R - B #h 28 BlE /2K B itk 220mm 154% m2 * 479
17K #R - B AR %E BiRE S /a B ik E20mm 30fE m2 * 479
b 7K #R - B #h i 58 18 E 1k K AR FF 200x5 m * 478 382
1K 4R - B i 58 18 E 1 K AR FC 200x5 m * 478 382
17K 4R - B AR %E 18 E 1k KR CF 200x5 m * 478 382
1E7K 4R - B AR %E 18 E 1k KR CF 300x7 m * 478 382
1K 4R - B 58 18 E 1k K AR CC 200x5 m * 478 382
1K 4R - B iR 58 18 E 1k KR CC 300x7 m * 478 382
1bKHR - B #i R %8 18 E 1k KR UC 200x6 m * 478 999
1EK#R - B iR %E 18 E 1k KR UC 220x6 m * 478 382
1EK#R - B #i R %8 I8 E 1K1k UC 300x7 m * 478 382
1EK#R - B #h R %8 18 E 1k KR SR 200x5 m * 478
1K R - B AR %E 18 1k KR S*SF 200x5 m * 478 999
17Kk - B AR %E O H [ Lk 44 YR =10mm RYZZXT)LE t=1.2mm m2 * 470 376
1E7K AR - B AR %8 O H 5 Lk 44 1.0tf/m t=10mm m2 * 470 376
1K HR - B iR 8 B #iE FEH| mEEAR (A2 —)L) ke * 480 221
1EK#R - B #u i £8 B #hiE I K MEAFIE (T AT AIFYIN) ke * 221
b7k - B #iAR 58 B B A EREARB—IL-ILAVR2EES) ke * 221
17K #R - B AR %E BB B #hit T54<—(250g/ m2fE ) ke 1,000
17Kk - B AR %E 18E kKR CC 150x5 m * 478 382
17K #R - B AR EE IEHER 300A LK iR A P 220
17K #R - B AR EE IEHEER 220A 1K iR A PN 220
IBEESR WEEEEZILE (—KRE) VP—40 m * 782 653
IBEESE BEISEEZLE (—HRE) VP—50 m * 782 653
IBEESR BEIBEE=ZLE (—BE) VP—65 m * 782 653
IBEERR BWEEEEZILE (—HiRE) VP—75 m * 782 653
IBEELE WEIRIEEZILE (—HRE) VP—100 m * 782 653
1B E4E BEEIEEE=LE (—HiRE) VP—150 m * 782 653
IBEELE BWEEIEEZILE (—HiRE) VP—200 m * 782 653
IBEELE BEIRIEE=LE CERE) VU—50 m * 782 653
IBEELE BEIRILE=ILE CERE) VU—100 m * 782 653
IBEESE BWHEIBELEZILE (EAE) VU—125 m * 782 653
IBEELE BWEIRIEE=LE CERE) VU—150 m * 782 653
IBEESR BWEIEELEZILECEAE) VU—200 m * 782 653
IBEESR BWEIBELEZILEGEAE) VU—250 m * 782 653

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



E Al FR 33 Bifs | Effi(4/1~) H | B H
5L &4 EEEIEZLE VW—13 m * 782 653
IEE & EEEEZLE VW—20 m * 782 653
BB BERIEE=LE VW—30 m * 782 653
B & BE AR BORKE) ¢ 150mmt=3. 8mm (A7 %&) m * 464 372
At BER) EORKE) ¢ 200mmt=4. 5mm (B &) m * 464 372
I RRFA R 25kg /R ] * 476 360
R—12 5t TRA7 5 T4 % 90mm/A f * 288 999
R—12 T TRAT7H T4 ¢ 115mmA f * 288 299
R—12 T AT 4 T4 ¢ 135mmfA fE * 288 299
R—1J> 5 # S Hny ¢ 90mmFH fEl * 288
A= # S ayk ¢ 115mmF f * 288
R—12 S H RDZI=DTS ¢ 135mmF fe * 288
R—1J> 5 # DRSPS ¢ 146mmFd fEl * 288
R—1J> D)—=2 G TH T ¢ 90mmfH fEl * 288
R—U s #t HY—=2 G TETH ¢ 115mmFd fEl * 288
R—U s #t == TETH ¢ 135mmFd fel * 288
R—U s # ==L G TET S ¢ 146mmFd fel * 288
R—2 T # IFRFUavAYR ¢ 90mm A fE * 288
R—U2 5 THRFULavAYE ¢ 115mmFd fel * 288
R—U2 5t THRFLLavAYR ¢ 135mmF fE * 288
K= # TFRTLLaVOYR ¢ 146mmA fel * 288
R—1J> T H KU/ ST ¢ 90mmf (1. 5m) A * 288
R—1J> T H KL/ ST ¢115mmMA (1. 5m) A * 288
K= T8 FUILISAT ¢ 135mmA (1. 5m) & * 288
A= RUILISAT ¢ 146mmA (1. 5m) & * 288
R—2 55 RULISAT ¢ 90mmA (1. Om) & * 288
R—2 55 FULSAT ¢ 115mmA (1. 0m) * * 288
R—1J> KU/ ST ¢ 135mmMA (1. Om) A * 288
K= % A2F—ayk ®»90mmA (1. 5m) x * 288
R—2 T+ {oF—ayk ¢ 115mmfA (1. 5m) * * 288
R—12T#t A>F—Avk ¢ 185mmf (1. 5m) & * 288
R—U 5 A4+ —Aayk $»146mmHMA (1. 5m) Z * 288
R—1 T+t A>F—Avk ¢ 90mmA (1. Om) & * 288
R—1)> 5%t A2F—ayk ¢ 115mmFA (1. Om) & * 288
A= # IDZI=DT ¢ 90mmF fe * 288
R—U2 5 IDIST ¢ 115mmpA fE * 288
R—> 5 IDZAD ¢ 135mmfA fE * 288
K=o H ST ¢ 146mmF f * 288
R— s #t A2 F—Ewh ¢ 90mmA fel * 288
A=Y Ao F—E vk ¢ 115mmf fE * 288
A= # Ao+ —E vk ¢ 135mmPd fE * 288
A=) # AoF—Evhk ® 146mmFd & * 288
R—2 5 YA —H—ZA—~ )L $90mm —EEM fE * 288
R—1> 5 Ht A —B—RA— AL $1156mm —EEH fel * 288
R—1)2 5 # HF—B— R —A L ¢135mm —EEM fe * 288

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



& R 3] Bfy | Eff4/1~) B B @

R—U 5 H Pk —E—RA— )L $146mm —EEMH fa * 288

K=o T A —H—R4—~)L $90mm HEH & * 288

R—1> 5 YA —B—RL—)L ¢ 115mm BEHR f& * 288

K=o 7% A —B—RL—R)L ¢ 135mm HEH f& * 288

R—U2T R—1> 7 Ok (35&) #40.5 1.5m Y It S * 287

R—1J> 5 H R—1J> 7 OvF (378) #240.5 3m YLIf & * 287

R—J> AINHTIY &46 @ * 287 768
R—1 5 H AT %56 @ * 287 768
R— T ARIYGFI %66 & * 287 768
R—1J> 5 # AILHTHY %76 A s 287 768
R—1J> 5 # ARG %86 @ - 287 768
R—1J> ANHTIY %101 @ - 287 768
R—1J> 5 # ANHTIY %116 @ - 287 768
R—=2 T # ARINOSIY %131 & * 287 768
R—=1)2 % a7YYI8— Tyt I)— %46 X 7,870

R— s # 4L T E vk (KOZA) %200 & . 288 999
R—> T # AL T E v (KOZRA) %250 @ s 288 999
R—> T # AL T E v (KOZRA) %300 A s 288 999
R—> T H AL TE Y (KOZRA) %350 fa * 288 999
R—> 5 # AL TE Y (KOZRA) %400 fa * 288 999
R—J> 5 # AU TE vk (KOZA) 450 fa + 288 999
R—1J2 5 # AL TE Y (KOZA) %500 fa * 288 999
R—1J> T H AU TE v (KOER) 12550 A * 288 999
R—1 s H EDIESINENaf: 3::5) %200 A * 288 999
R—> T H NEWESINEN=T:3::) %250 A * 288 999
R—1J>H NEWESINEN=F:3::) 300 @ * 288 999
R—1J> 5 # NEWEINEN=F:3::) &350 A * 288 999
R—1J> 5 H FJIE V(KO %400 @ * 288 999
R—12 5 H NEDIESINENat: 3::) 450 A * 288 999
R—1J> T # FJAVE vk (KOER) 2500 @ * 288 999
R—1 s H NEDIESINENaf: 3::) 650 A - 288 999
R—1J> 5 # $IVryb (KOER) %250 FJavE A @ s 288 999
R—1J> $IViryb (KOER) %350 RJavEwhA @ - 288 999
R— T HIVrys(KAER) %450 ~JavEVHA 3 * 288 999
R—12 5 $IVryh (KOE) 500 FJAVEYLE @ - 288 999
R—U s # $IVryb(KOER) %550 hJaVEVHA @ s 288 999
R—=U2 T FUILAS—(KAER) %250 L=1.0Om & * 288

"= T FUILAZ—(ROZERA) %350 L=1. Om 1& * 288

R—2 RULHT—(KORA) %450 L=1.0m B * 288

R—> 5 H RUILHT—(KAEA) 500 L=1. Om A * 288

R—12 FULHT—(KORER) 550 L=1.0m fE * 288

R—1 5 #t ARILGSYH L (KOER) %200 fE * 288 768
R—12 ABNH5HY (KOERRA) %250 f * 288 768
R—12 AT (KORMA) %300 f * 288 768
R—12 AT (KORMA) %350 fa * 288 768

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



EoAl Z2I ] 37 B | HE@4/1~) B B @

R—=U2 T ARG (KORA) #400 & * 288 768
K=o # AZILHFIY (KOER) %450 fE * 288 768
R—1 T ARGS9 (KOZR) &500 {8 * G 768
R—U2 ABILGF (KORA) %550 fE * 288 768
R—U2T a7 Fa2—J(KOZEA) 250 L=1.0m PN * 288 999
R=U2TH# A7 Fa—J (KOEAMA) %350 L=1. Om ES * 288 999
N—=1> T+ a7 Fa—7 (KOER) 450 L=1.0m X * 288 999
=T A7 Fa—J (KO&ZMA) #500 L=1. Om Z:N * 288 999
R—1) 5 a7 F21—7J(KOZEA) 550 L=1. Om PN * 288 999
R—=) T A=) ooyb(KAER) #73 L=3. 0Om 2N * 288

R—=) T A=) oyb(KAER) %85 L=3. Om 23 * 288

R— T R—lrdoyk(KROER) 101 L=3. Om 2N * 288 999
R—T# R—)ryoyk(KOZHA) 150 L=3. Om 7 * 288 999
=T ABESAH— (FUHRA) #84.5 L=300 £ * 288
R—=2T#% REESAY— (FUHA) #99. 5 L=300 B * 288
R—=2T#% REESAH— (FUHA) #114.5 L=300 B * 288

R—)2 T REESAH— (FUhA) #129. 5 L=300 & * 288

"= T = (FUhRA) %83 L=1500 ¥ * 288

K=Y T =2y (FUhA) #97. 0 L=1500 % * 288

R—U T =09 (FUhRA) #118. 0 L=1500 PN * 288

R—=) T =09 (FUhRA) %127 L=1500 Z:S * 288

R=1> T NIREYL (TUhR) %87 & * 288

R—=U T NoIEYS (FUhA) 100 & * 288
A= NUREVR (FUAR) Z115 f * 288
=T NUREYE (FUHA) %130 & * 288

K=o # ZL—RIV(FH) ¢ 86 f& * 288

R—1)o T ZA—RIL(FUHA) ¢ 101 & * 288

R—=U> T # ZAL—RIL(FUHF) $116H fE * 288

R—)> T # ZAL—RIL(FUHF) ¢ 131/ f& * 288

R—T# R—y>soyk %86.0 1.5m Y Tt PN 43,500

R—U2 T R—yrgoykR £101.0 1.5m Y ¥4t 7N 64,200

A=) # AZIWIZoY 2T FFELA6Mmm 1& 2,690

R—1o 5 ARLHSH £I)L FEE6mm @ 3,040

R—1o 5 H# AR5 £I)L FE66mm i 3,270

K= AR5 2T FLE76mm & 3,970

R—o 5%t ARLHSHY £I) HES6mm 1@ 4,210

R—)o T4 AT ) FAE10Tmm & 7,280

=) T AENYSIY FI)L FLE116mm & 8,190

R—2 Y # ARNGTIY 7). AE131mm 12 10,500

R—)2 T # 27 Fa—7 Z7)L B46mmfAl L=3. Om x 79,500

R—U2 T # A7 Fa—7J £7)L Z56mmA L=3. Om A 87,600

A= T aA7Fa—7 AT E66mmA L=3. Om ¥:N 98,100

R—1s 5%t A7 Fa1—7T AT E76mmA L=3. Om ¥ 116,000

R—=U2 T aA7Fa—J AT E86mmA L=3. Om ¥:N 136,000

R—=1)2T% LT a—%—Foh—A) AE86mmAA & * 288

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



Al =T 3! B | Effi(4/1~) ] ] I
K= T LTa—4—(T7rh—/) FLE101TmmHA & * 288
A= T M LTa—H%—(TFrh—R) AE116mmHA 1@ 39,000
K=o T LTa—4—(T7>h—R) FLE131mmHA & 39,000
K= a7 Fa—7 DU #E46mmA L=3. Om Z:S * 287
R—=U T a7 Fa—7 o)L #E56mmA L=3. Om Z:S * 287
"= a7 Fa—7J o) #66mmA L=3. Om Z:S * 287
R—1)o 5% A7 Fa—7J DU E76mmA L=3. Om A * 287
=T A7 Fa—7 UL E86mmAl L=3. Om S * 287
R—1s 5%t 7 Fa1—7 UYL B101mmA L=3. Om S * 287
D2k a7 Fa—7 o)L #E116mmA L=3. Om Z:S * 287
N—1)2 T+ 5 4 EFEYESURFACE SET LT BER fLE46mm m 1,910
R—1)2 T+ 5 A+ EFEYNSURFACE SET LTI ER FLES6mm m 2,280
=127 5 4 E2RFEYFSURFACE SET U7 BER ALE66mm m 2,780
=2 54 EVFEYRSURFACE SET LTV BeR AE76mm m 3,610
R—1)2 T % 5 4 E2RFEYhSURFACE SET SUU BaR FLE86mm m 4,320
=) T % 5 4 E2FEYhSURFACE SET LUV BaR ALE101Tmm m 4,730
=27 F A EVREYHSURFACE SET UL BER AE116mm m 5310
N—=)2 T 5 A\ E2FEYhSURFACE SET UL EER AE46mm m 3,820
N—=12 T 5 4+ E2RFEYFSURFACE SET LT BER fLES6mm m 4,560
N—=2 T 5 4+ E2RFEYrSURFACE SET LT BER fE66mm m 5,560
=2 5 4 EVFEYMSURFACE SET UL BER ALE76mm m 7,230
R—1)2 T % 5 4\ E2RFEYhSURFACE SET LU BER FLE86mm m 8,640
=27 F A EVREYFSURFACE SET LTV BeER AE101mm m 9,460
=) T %4 5 4V EVFEYASURFACE SET UL BEER ALE116mm m 10,600
R—=1)2 T+ 5 4" E2FEYSURFACE SET ) BEaR flLE46mm m 1,970
N—=1)2 T F A EVFEYASURFAGE SET )L ®ER FLES6mm m 2,350
=) T4 % A\ E2RFEYhSURFACE SET ) BEMA fLE66mm m 2,900
R—=T#% 5 4¥EVFEYNSURFACE SET FI) &ER fLE76mm m 3,740
=) T4 5 4\ E2REYSURFACE SET ) BER FLE86mm m 4,460
K= T F A\ E2REYhSURFACE SET ) BER ALE101Tmm m 4,840
R—=U> T A A4XEFEYFSURFACE SET 2T BERA AEFE116mm m 5,480
R—1)2 5% AV EVREYFSURFACE SET 2T BEER fLE46mm m 3,940
R"—=U> T XA EVFEYFSURFACE SET 2T EER fLE56mm m 4,700
"= T XA EVFEYFSURFACE SET 2T WER fLE66mm m 5,800
R—=) T A A+ E2FEWSURFACE SET FI) EER fLE76mm m 7,490
A=) T A A4¥EFEYFSURFACE SET FT) WER ALES86mm m 8,920
A= 2 A¥EVFEYFSURFACE SET AT EER FALFE10Tmm m 9,690
R—=1)2 % 1Y EVRFEYFSURFACE SET 2T BER AFE116mm m 10,900
R—=U> T S A4XEVFE YFMPREGNATED DU ALE46mm 1 54,000
R—U2 T A4 E2FEYNMPREGNATED DT FE66mm & 85,000
R"—=U2 T HAVEUR)—IVT oI DU BER AE4A6mm m 500
=) T4 FAVEURY =TI LTV BER ALES6mm m 610
"= FANEIN)—Z2T VTV DU BER fLE66mm m 730
R—=1) 5% FAXYEIR)—ZDTTIL UL BER ALBE76mm m 880
R—1)2 T % FAVEURY ST LT BER FLE86mm m 1,010

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % W 37! By | Hffi(4/1~) ] ] @

A= T BAXYEUR)—Z2T Tl U BER ALE101Tmm m 1,200

R—=1)2 % FAVEIR)—IDT o)L DU BMER AE116mm m 1,340

R—=1)2 % FAYEIR)—Z2TVT DU EER FLE46mm m 990

"= T BAVEIR)—IDT 2T DO BEER FLES6mm m 1,210

A= T FAYEIR)—Z2T )L DU AR FLE66mm m 1,440

A= T FAYEUR)—Z2T )L DU BER FLE76mm m 1,740

A= T FAYEUR)—Z2T o)L DU EER FLE86mm m 1,990

A= T FAXYEUR)—Z2T Tl DU BER AE101Tmm m 2,360

R—=1)2 T % FAVEIR)—IDT o)L DU EER AE116mm m 2,640

A= T % FAYEIR)—Z2T )L 2T BER FEFE46mm m 270

R—=U> T BAVEIR)—IVT2T)L ST BER FLES6mm m 630

R—=UT# FAYEUR)—Z2T )L 2TV BER FLE66mm m 750

K= % FAVEUR)—IVToTIL 2T BER ALE76mm m 910

R—=UT# FAVYEUR)—Z2T TV 2T BER FLE86mm m 1,060

R—=1)2 % FAVEUR)—ZDT )L AT BER AE101Tmm m 1,250

R—1)2 T # FAYEUR)—Z2T T AT BEA LE116mm m 1,380

R—U2 T # FAYEVR)—Z2T )L 2T BER FLE46mm m 1,130

A=) FAVEUR)—IDToT)L AT EER AES6mm m 1,240

R—=U2T# FAYEUR)—Z2T )L 2T BEH FLE66mm m 1,480

K= % FAXYEIR)—Z2T2 1)L 2T BER FLE76mm m 1,780

A=) FANVEIR)—ZDT 2T 2T AR FLES6mm m 2,090

R—=1)2 % FAVEIR)—ZDT 2Tl A7) BER AE101Tmm m 2,450

A=Y T FAVEIR)—IDT2T)L A7) BEER AE116mm m 2,720

TS A FEAR—R 1AV FRETIN)—HR—R m 3,500

TS A FEAR—R ¢1. BAVFBRETYN—K—R m 5,040

el EATR—R P 1L F o+ —5—K—R (25X 1B) m * 292 712
ISR SEAR—2Z ¢ 1. BAVFI+—4—7K—R (38 1B) m * 292 172
g5 AR EAR—R ¢ 24U F I+ —H—7Kk—R(50% 1B) m * 292 172
T2 A EH&Et ®» 100mm x 10kg.”cm?2 & 2,620

55 %t FEHEt ¢ 100mm X 15kg.”cm2 & 2,620

T M £ HEt ® 100mm X 30kg.” cm?2 & 2,620

T M F—7aTo58— ¢ 100mmH & 11,100

T A IT7/\vh— 46mmf i 96,000

2R I7/\vh— 66mm | 204,000

T M INYII—F /13— 46mmf 1& 56,000

T2 AM INYN—F 1\ — 66mmf & 140,000

T EM I7—Fa1—7 m * 292
EHKR—) T HRE(SGP) ERLELE 40A m * 740 634
EHKR—U T HARAE(SGP) ERLELE 50A m * 740 634
SHKR—UL I HRAE(SGP) ERLELE 65A m * 740 634
EHAKR—)TH# HRE(SGP) BHhLELE 80A m * 740 634
EHAKR—) T H HAE(SGP) BHLELE 90A m 1,660

EHAKR—) T H HRAE(SGP) BRLELE 15A 7N * 740 634
EHAKR—)TH ARE(SGP) BRLELE 20A 7N * 740 634
EHKR—) T HARE(SGP) HRLELE 25A ¥ * 740 634

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % Fh 37! By | Hffi(4/1~) ] B @
SHKR—=) T H# HRAE(SGP) HRLELE 32A y.N * 740 634
SRR T HRAE(SGP) HRLELE 40A ¥ * 740 634
SHOKR—U2TH# HRE(SGP) ARLELE 50A p:N * 740 634
EHEKR—Y T HRAE(SGP) HHLELE 65A ¥ * 740 634
EHKR—UTH HRAE(SGP) HRLELE 80A ¥ * 740 634
EHKR—ITH HRE(SGP) HRLELE 100A ¥ * 740 634
EHKR—)TH miEREREREE E2HRLCELE 200A m * 740 636
EHKR—ITH mhiEREREEENE ZHRLELE 250A m * 740 636
EHKR—UTH mhiEREREEEME HALELE 125A ¥ * 740 636
EHRKR—) T BB ERNE H#LELE 150A 7N * 740 636
EHKR—UTH mERERERNE HiLELE 200A 7N * 740 636
EHKR—)TH# mi#ERE R ERENE HALELE 250A 7N * 740 636
EHKR—)TH miERE R EENE HiLELE 300A ¥ * 740 636
EHAKR—)TH# &R E R BN E HALELE 350A 7N * 740 636
EHAKR—)TH a7 Fa—T (EHKR—IUT) 54 L=1.5m 7N 6,400
EHKR—) T a7 Fa—7 (EHKR—U2Y) 64 L=1.5m 7N 7,420
EHAKR—) T H A7 Fa—7 (KHKR—ILT) %74 L=1.5m ¥ 8,570
EHKR—) T A7 Fa—7 (KHKR—IT) %84 L=1.5m 7S 9,600
EHKR—) T A7 Fa—T (&HKR—IT) %99 L=1.5m 7 12,600
EHKR—) T A7 Fa—T (&HKKR—)D) %114 L=1.5m 7N 14,500
SEHAKR—) T H r—=o 0 (EHEIKAR—)T) 73 L=1m ¥ 5,090
SRR T =0T (EHEKR—)T) %83 L=1m & 5,690
EHAKR—) T H =0 (EHEIKAR—)D) 97 L=1m ¥ 7,290
SRR T =0 (REEKR—IUT) 112 L=1m PN 8,640
SRR T =0 (REEKR—IUT) %127 L=1m PN 12,300
EHAKR—)TH# =0T (&EKR—)T) 142 L=1m ¥ 16,000
EHKR—ITH Ak (FEHKR—U2Y) £40.5 L=1m PN 6,400
EHKR—ITH Avk (EHAKR—Y2T) £40.5 L=3m ¥ 10,600
SEHKR—)TH FANYEUREYE 64. 7TmmRAAUHE—R 1& * 286 769
EHKR—UTH FAXYEVREYE 77. AmmRAAVHE—K & * 286 769
EHRKR—) T FAXEVREYE 90. 8mm RAVH—F & * 286 769
EHAKR—)TH# AV EVFEYE 110mm RAVE—FK & * 286 769
EHKR—)TH# FTAXEURE YL 128. 5mm RAVH—F 1& * 286 769
EHKR—) T H# TAYEURE Wk 160mm RAVHE—K 1& * 286 769
EHKR—)TH# FANYEUREYE 180mm RAVA—F 1& * 286 769
EHAKR—)TH FANXEUREYE 204mm RAVHE—R 1& * 286 769
EHAKR—)TH FTAXYEIFE YR 27. 6mm RAVHE—R 1& * 286 769
EHRKR—) T ALY EVRE YR 33. 1mm RAVH—F & * 286 769
EHAKR—) T H FAXYEURE Y 40mm RAVFE—F 1& * 286 769
EHAKR—) T H FANXEUREYE 53. Tmm RAVH—K & * 286 769
tai—LEBR-CH Ea—LEKEE11E) B 150(M%) x 26(/F) x 2000(K) 77keg/A& x * 408 298
Ea—LEBE . -CH Ea—LEBEE17E) B 200 x 27 x 2000 103kg/& 7N * 408 298
Ea—LEBE - -CH Ea—LESEE11E) B 250x 28 x 2000 131kg/ZA y:N * 408 298
Ea—LEBHE-CH Ea—LEKEE17E) B 300x30x2000 165kg/A& PN * 408 298
Ea—LEBR-CH Ea—LEGSEE11E) B 350%x32x2000 204kg/A y:N * 408 298

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| % W 37! B | HEfm4/1~) B ] G
Ea—LEBR-CH Ea—LESEE1TE) B 400 x 35x2430 306kg/& YN * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LESEE11E) B 450x 38 x2430 373kg/& ¥:N * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LEWEE1TE)BR 500X 42 %2430 459kg/ZA ¥:N * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LEWEE1TE)BR 600X 50 %2430 660kg/ZA ¥:N * 408 298
Ea—LEBR-CHE Ea—LEGSEE152) B 700x58 %2430 899kg/A ¥ * 408 298
Ex—LEBE-CH Ea—LEBEE11E) B 800 % 66 x2430 1170kg/A p:N * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LEGEE11E) B 900x75% 2430 1520kg/ZA X * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LEUWEE1TE)BR 1000x82 %2430 1850kg/A ¥ * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LEUWEE1TE)BR 1100%x88 %2430 2190kg/A ¥ * 408 298
Ea—LEBHE-CH Ea—LEGEE11E) B 1200%x95 %2430 2600kg/A 7N * 408 298
Ea—LEBHE-CH Ea—LE)NEE1TE)BR 1350x 103 x 2430 3190kg/A 7N * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LEGEE1FE)CR 1500x112x 2360 3270kg/ZA& 7N * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LEGEE1FE)CR 1650%x 120 x 2360 3850kg/A& 7N * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LEMWEE1IE)CH 1800x 127 x2360 4430kg/& PN * 408 298
Ea—LEBHR-CH Ea—LE NEE2HE)BR 150X 26 x 2000 77kg/A ¥ * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LE WEE2E) B 200X 27 x 2000 103kg/ZA ¥ * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LEWEE2E) B 250x 28 x 2000 131kg/A ¥:N * 408 298
Ea—LEBR-CH Ea—LESEE2F) B 300x30x%x2000 165kg/A& ¥:N * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LESEE2F) B 350x 32 %2000 204kg/A VN * 408 298
Ea—LEBR-CH Ea—LESEE2F) B 400x 35x2430 306kg/A& ¥:N * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LESEE2FE) B 450x 38 %2430 373kg/A y:N * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LESEE2FE) B 500Xx 42 %2430 459kg/ZA PN * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LESEE2E) B 600 x50%x 2430 660kg/A YN * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LESEE2E) B 700x58 %2430 899kg/ZA ¥:N * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LESEE2E) B 800 x 66 X 2430 1170kg/ZA ¥:N * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LE NEE2FE)BR 900x75%x2430 1520kg/ZA VN * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LESEE2E) B 1000%x82 %2430 1850kg/A PN * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LESEE2E) B 1100x88 %2430 2190kg/A ¥ * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LESNEE2E) B 1200x95x 2430 2600kg/ A X * 408 298
Ea—LEBHR-CH Ea—LESEE2E) B 1350x 103 x2430 3190kg/& 7N * 408 298
Ea—LEBE-CH Ea—LE W EE2FE)CHE 1500x 112x 2360 3270kg/ZA ¥ * 408 298
Ea—LEBHE-CH Ea—LESEE2M)CHE 1600x 120x 2360 3850kg/ZA 7N * 408 298
Ea—LEBR-CH Ea—LEUOEE2FE)CE 1800x 127 x 2360 4430kg/A ¥ * 408 298
TKEHEE 1BIA DS —RS HEHE B (500kg/ cm?2) Ef2 138 800(N1%) x 80(JE) x 2430(&) 7N * 406 297
TKEHEE 1A DS —RSHEHE B (500kg/cm?2) Ef215 900x90x 2430 FN * 406 297
TKEHEE 1A DS —RHEE B (500kg/cm2) Ef215 1000X 100X 2430 7N * 406 297
TKEHEE 1A N5 — R HEHE B (500kg/cm2) EF21# 1100% 105x 2430 PN * 406 297
TKEHEE 1A DT — R HEHE B (500kg/cm2) EF21# 1200%115x 2430 VN * 406 297
TKEHEE AN — R HEHE B (500kg/cm2) Ef21% 1350%x125x2430 VN * 406 297
TKEHEE AN — R HEHE B (500kg/cm?2) Ef21%# 1500% 140X%x 2430 y:N * 406 297
TKEHEE AN T — R HEHE B (500kg/cm2) Ef21% 1650x 150X 2430 p.N * 406 297
TKEHEE 1A DS —H HEE B (500kg/cm2) EF21# 1800X% 160 %2430 VN * 406 297
TIKEHEE A DT —RHEHE B (500kg/ cm2) Ef215& 2000x175%2430 X * 406 297
TAKEHEE 1BIA DS —R HEE B (700kg/cm2) Ef213 800%x80x%2430 A 63,200
TKEHEE 1A DT — S HEE B (700kg/ cm2) EF213 900%x90x%2430 ¥ 79,200

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| ZZ ) 37! B | HEfm4/1~) B H G
TKEHEE AN Z— R HEE B (700kg/cm2) EF21# 1000X% 100 x 2430 y:N 95,700
TKEHEE AN Z— R HEHE B (700kg/cm?2) Ef21% 1100x105x 2430 ¥:N 108,000
TKEHEE 1A DT — RS HEE B (700kg/ cm2) EF215 1200%115x 2430 y:N 129,000
TKEHEE YBIA 75— HEE B (T00kg/cm2) EF215 1350% 125x 2430 p:N 161,000
TKEHEE Y8 5A hT— HEHE E (700kg/ cm2) EF21# 1500x 140x 2430 PN 194,000
TKEHEE 1BIA NS —R HEE B (700kg/cm2) Ef2178 1650% 150 % 2430 A 226,000
TAKEHESE 1BIA DS —R HEE E(700kg/cm2) Ef213 1800X% 160 %2430 ¥ 262,000
TKEHEE 1BIA DS —R HEE B (700kg/cm2) Ef215& 2000% 175% 2430 ¥ 318,000
TKEHEE AN —HHEEE(RRE 500k) EF21f& 800x80x% 1200 P 44,500
TKEHEE BIANS—HHEEGEE 500k EF21# 900%x90x% 1200 Z:N 55,000
TKEHEE BIANS—HHEEGEE 500k) Ef213 1000X% 100 x 1200 Z:N 66,000
TKEHEE AN —HHEEEREE 500k) Ef217 1100% 105 % 1200 PN 75,900
TKEHES BIANT—HHEEEGREE 500k) Ef213 1200%115x 1200 A 88,500
TKEHEE BIANT—HHEEGEE 500k Ef21# 1350%125x 1200 7N 110,000
TAKEHEE AN —HHEEREE 500k) EF21# 1500% 140x 1200 ¥ 135,000
TAKEHEES AN —HHEEGREE 500k) Efi413 1650x 150x 1200 pN 156,000
TKEHES HANZ—HHEEGEE 500K) EFf21% 1800x 160X 1200 Y. 181,000
TKEHEE AN —HHEEGREE 500k) Ef.13 2000x175x 1200 PN 217,000
TKEHEE AN T—HHEEE R E 700k) Ef215 800%x80x 1200 ¥ 48,900
TKEHEE AN S HEEE FRET00K) Ef213 900x90x 1200 PN 59,900
TKEHEE A NS HEEE (R ET00K) Ef21# 1000X 100 x 1200 y:N 73,100
TKEHEE AN S HEEE (R ET00K) Ef213 1100x105x 1200 ¥ 82,500
TKEHEE AN —HHEEE (R ET00K) EF21# 1200%115x 1200 ¥ 99,000
TAKEHEHEE IBIANS—RHEEE (R E 700k) EF215 1350% 125x 1200 PN 121,000
TKEHEE IBIANS—HHEEE (R E 700k) EF21# 1500X% 140 % 1200 PN 149,000
TKEHESE IBIANS—RHEEE (2 E 700k) Ef415 1650% 150X 1200 A 172,000
TKEHEE IBIANS—RHEE B (2 E 700k) Ef215 1800x 160 x 1200 A 198,000
TKEHEE IBIANS—RHEEE(FZE 700k) EF21# 2000% 175x 1200 PN 240,000
TKEHEE NOE) INORHEEGEEE [ H) E5 ¢250x2. Om ¥ * 407 296
TKEHEE (NOFE) INOFHEEEREE 15 E5 ¢300x2. Om X * 407 296
TKEHEE (NOE) INOEHEERREE 15 E5 ¢350x2. 43m ¥ * 407 296
TKEHES (NOE) INOEHEEREE 15 E5 ¢400x2. 43m ¥ * 407 296
TKEHEE (NOFE) NOZRHEEREE 1 H E5 ¢450x2. 43m ¥ * 407 296
TKEHEE (NOF) NNOREEEEEE 1 H E5 ¢500x2. 43m PN * 407 296
TKEHEE (NOFE) NORHEEEEE 1 H E5 ¢600x2. 43m x * 407 296
TOKEHES (NORE) INOFHEEEREE 15 E5 ¢700x2. 43m x * 407 296
TKEHEE (NOE) NORHEEREEILH E7 ¢$250x2. Om x * 407 296
TAKEHEE (NOE) NOFRHEBEEEELEH) E7 ¢300x2. Om ¥ * 407 296
TKEHEE (NOE) NOFHEEREETEH) E7 ¢350x2. 43m Z:N * 407 296
TKEHEE NOR) NORHEEEEEE TR E7 ¢400x2. 43m PN * 407 296
TKEHEE (NOE) NORHEEEEE LR E7 ¢450x2. 43m PN * 407 296
TKEHEE (hOE) NNOEHEBEREETH) E7 ¢$500x2. 43m FN * 407 296
TKEHEE (NOFE) NOFHEEEEETEH) E7 ¢$600x2. 43m PN * 407 296
TAKEHEE NOE) NOFEEEGFEETS E7 ¢700x2. 43m PN * 407 296
TKEHEE (hOE) INOZEEEGEEAL H) ¢ 250 7N 12,800

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



)

(9, 20 BN o N BN o BN B o B I 9.0 B I 9.0}
0| 1| 1| W | W | W
’ © | © || © ]| © || © | ©
~
AN | N | N | &N | &N | N
O | O | O | O | ©O | ©
) ~ i~ i~~~
Y
o|lo|lo|lo|lo|]o|l]o|]o|]o|]lo|l]lo|lo|lo|lo|lo|lo|lolo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lol]o|l]lo|l]lo|l]o|lo|lo|lo|lo|lo|o]| ©
o|jlo|lo|]lo|lo|l o]l o |l vl oOoO|lo|]o|lo|lo|loloo|looloolololol]lolo|lo|loo|loo|l ol YWl oOoOoO|lo|lo|lo|lo|lo|lo|l o] o] ©
S|l | N[ ~[e|le|la|w|[x Nl | x|(o|lo|lo|lof”M(RU|[a| ||| QnN|jo (|| N|Q |9~ |lOo|n|o]| O
~l T uvn|jlo|lmo|lr~|r—|IMNlO|lO | N~N|—O|lWOLIMN~NINNIS|I OO OOI N ~—~lOW|lO|IN|O|I N[O WDl O I N~ oOlW|IMS~N|IMSN]TOOIO] | N <
~1222345 - | -] | |l N M| | ] N| N O OO —| N|N|®»®M| M| < - | - - | - - ~—
<
<t X | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | *
—"
!
it
ﬁ
”ExTxTxTKK$$$$$$$$$$$$$$$$$KKKKK$KKKKKKKKKKKKKKKKK
R
E| E| E| E| E| E
Sl I o B o (R~ o B ol I~
WA | W | | | oup | W
Tl T || ir | | T
o|lo|j]o|jlo|lo|O0O|O0O|]OC|O|]O|O|]O|]O|lOCO|]O|O|]O|l]O|lOCO|]OCO|lO]l]OCO|]O|l]OC|]O|lOCO|]OCO|]O|lOC|]O|O)J]OCO|l]O|]OCO|]OCO|lOC|]O|lO|lOCO|]O|IO]J]O|O]|]0O]| O
o|loLvLjolwv|olo|lOoO|BLIOI VIOl OV|O|IOCOlO(O|OlO|IOI OO OIOILI OO LIOIOLIOI VIO LIOIL|IOIO|IO|O|IN|O|IO|W]|O
NI OL]OINN[OO|I S| IFT(IO]OININ[OIO| SISO N OO | ST OLIAN[O|O|IIF|IFTI IO N O[O T O[] | N|AN|[M™
S S N I SN [ SN (e SV B S N e SN [ N [ N e © S e © S e S S I ST © N © S 1 S e SN I S N e S N =2 e ST e S [ S N S N e SR e ST e SV (e SN S e S N I S SO 1 N e N e S I S I N e SN e © R e S S e S e S [ SN (i SN i S8
HE | HE | HE | HE | HE | HE
leolec o @z el el @@ I
ol ol alalalalalalalalalalal« B8 8 & & e & && _|_|_ || 088888
ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁii%ﬁlIIIIIHHHHHHE%%%%%%%%%#%
<|l<|«|<|«|<|<|n|n|o|n|o|n|n|n/ 8| oWl |RITISAlalalalala
O 0 111 11 11 1 1 O G O O G G G < 1 1 11 1 O 0 Ry o O 1 1 1 1 1
oo | 4o | 4o | dm | 40 | dw | o | o | o | o | o0 | o | 4o | do | S | do | o | don | dw | o | dw | o | S | o | do | 4o | do | o | do | o | dm || || L[ L[]l |||zl |L
AR AR AR AR AR AR A N N I N I NI N N N BN BN IR I
R R R A = = = = I I I I I O
o|o|jo|o|jo|o|o|o|aolg|aolo|aola|o|jo|olao|o|ao|g|aolg|ao|lo|o|jo|o|lo|Oo|0|0|O|S|IS[IS(ISIS|IS(AAAAA]A
- | -~ | -~ | 2| o~ | 2| 2| 2| 2| 2| 2| 2| 2| 2| o2 | 2| 2| 2| 2| 2| 2| 2| 2| 2| 2| 2| 2| 2| 2| 2| 2| .| -~ | R|EKR|EK|K| K| K IS
T|T|T|T|T|IT|T|T|TlTlRlTlRlelelelelelelelllllelellllISITITITIFIFIFLIFEFLIEFLIEIDIDIDIDIDID
BR | o | || | o el o e |
O|O|O|lO|jOo|o|Oo|lOjo|Oo|Oo|g|jo|o|Oo|O|jg|o|Oo|lOo|jg|o|Oo|lo|jg|g|Oo|lolao|o|Oo|jo|ao|o|olo|jo|Od|O
h.h.h.h.h.h.h_h_h_h.h.h.h.h.h_h.h.h.h.h.h.h.h.h.h.h.h_h.h_h_h_h_h.h.h.h_h_h_h..ﬁ_ﬁ_ﬁ_ﬁ_ﬁ_ﬁ_
BIS|ISISISISIZIZS|IZSIZSIZSIZSIZIZIZS|IZSIZSIZIZIZSIZSIZIZSIZIZSIZS|IZSIZSIZSIZSIZSIZSISSZSIZS|IZS|IZS| S S | | | o | o | o
0 1111 1 11 1 1 11 1 1 11 1 11 1 <1 < 1 1 1 < W R O IR B B W)
|| o) )| ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) oe e e W
S g g g g g g g g g g g g g g BB E|E|E
W || ||| | | | ||| | ) ) ) ) )| | | ) | I ) | ) | | | | ) ) )| | | ) )| | )| |
R R AR R R R R R R R B R R R R R R R B R B N R A R R B A R A R B N B A R R A R A R B A S
== =]

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



7 | Fh 37! Bfy | El@4/1~) =] = #w F
TKERBEEEE TL—UIUR(EE) ¢ 350FFKAmM FN * 782 653
TKERBEEEE TL—UIVR(EE) ® 400FME4Am ¥:N * 782 653
TKERBEEEE TL—UIUREE) ®450FFKAmM ¥ * 782 653
TKERABEEEE TL—UIVR(EE) ® 500F#K4Am ¥:N * 782 653
TKERBEEEE TL—VIVR(EE) » 600FESAmM N * 782 653
TKERBEEEE JLWZORZEE ® 100FHKAmM ¥ * 395 283
TKERBEEEE JLMZORZEE ® 125F%HERAmM ¥ * 395 283
TKERGBEEEE JLHZORZEE ® 150F%RAm A * 395 283
TKERBEEEE JLMZORREE ® 200F%KAm ¥ * 395 283
TKERBEEEE JLmZORZEE ® 250F%KAm Z:N * 395 283
TKERBEEEEE JLMZORZEE ® 300FFKAmM ¥ * 395 283
TKERBEEEE JLMZORZEE » 350F%KAm FN * 395 283
TKERBEEEE JLMZORZEE ® 400F HEA4m FN * 395 283
TKERBEEEE JLWmZORZEE ¢ 450FHE4Am FN * 395 283
TKEREBEEESE JLRZORZEE ¢ 500FZKAmM ¥ * 395 283
TKERBEEEE JLMZORZEE ® 600FFKAmM ¥ * 395 283
TKERIBEEEE BEZORXEE ® 100FHKAmM ¥ * 395 283
TKEREBEEEE EEZORZEE ® 125FME4SAm ¥ * 395 283
TKERBEEEE EEZORZEE ®» 150F%EAm ¥ * 395 283
TKERAEBEEEE EEZORZEE ® 200F%KAm ¥ * 395 283
TKERBEEEE EEZORZEE ® 250F%KAm ¥ * 395 283
TKERBEEEE EEZORZEE ® 300FHEAmM ¥ * 395 283
TKERBEEES EAEZORZEE ® 350FFE4Am PN * 395 283
T/KEREBEEEEE EAXORZEE ® 400FME4Am ¥:N * 395 283
TKERBEEEEE BEZORXEE ®450FKAm ¥ * 395 283
TKERBEEEEE BEZXORZEE ®500F %KAM ¥ * 395 283
TKERBEEEE BEZXORZEE $600FHEAmM ¥ * 395 283
TKERBEEESE JLMZOMZEE ® 100FHEAmM ¥ 1,980
TKERBEEEEE JLMZOMIEE ® 125FHEAm X 3,210
TKEREEEES JLMZOMIEE ® 150F %KAM ¥ 4,630
TKERBEEEE JLGZOMZES ® 200 KAmM 7N 7,670
TKERIBEEEEE JLMZOMZEE ¢ 250F%KAm Z:N 11,500
TKERBEEEE JLMZOMZESE ® 300FHEAm Z:N 16,300
TKERBEEEEE JLMZOMIEE ¢ 350F #EAm 7N 22,000
TKERBEEEE JLMZOEZEE ® 400FHE4m 7N 29,200
TKEREEEEE JLRZOMIEE ® 450FME4Am ¥ 37,300
TKEREBEEEE JLWZOMZEE ¢ 500F B KAmM ¥ 47,100
TKERIEE EHE T L2015 hE ¢ 100 ¥ * 396 285
TAKEREE EihE JLHZO15 HE $125 ¥:N * 396 285
T/KERIEE E/E JLEZO15°MHE ¢ 150 N * 396 285
T/KEREE EME JLHZO15°E ® 200 ¥ * 396 285
T/KEREEEHE JLEZO15 HE ® 250 ¥:N 13,800
T/KEREE EME JLMHZO15°E ®» 300 ¥ 19,200
TKERIEE EihE EEZO15°HE ®» 100 ¥ * 396 285
TAKEREE E/E EEZO15°8E » 125 N * 396 285

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| % W 37! B | HEfm4/1~) B ] 3
TKERIEE B E EESO15°HME ® 150 ¥ * 396 285
TKERIEE B E EESO15°HME ® 200 ¥ * 396 285
TAKERABEEHE 90 HhE » 100 ¥:N * 396 284
TKERABEEHE 90° HMIE $125 ¥:N * 396 284
T/KERIEEEME 90° HMIE ®» 150 N * 396 284
TKERGEERE Q0 HhE ® 200 N * 396 284
TKERGE ERE 90 HhE ¢ 250 ¥ * 396 284
T/KEREEEHE 90 HhE ® 300 ¥ * 396 284
T/KEREEESHE JLEZO30 HE ® 250 ¥ 16,100
T/AKERAEE EihE O LERZO30 HE ®» 300 7N 20,500
TKERIEE BERE HEZON0HE ®» 250 7N 13,500
TKEREE EHE EEZO30° ME ®» 300 FN 21,200
TKERGE ERE EE BRI XE ® 100 F:N * 396 284
TKEREEEHE IBEEHI XE ®125 ¥ * 396 284
TKERAEEEE IEEERN XE ® 150 N * 396 284
TKEFREEEHME IBEEHI XE ® 200 ¥ * 396 284
TKEREBEEHE Ea—LERIN XE ¢ 100 ¥:N * 396 284
TKERIEE EHE Ea—LEAN XE » 125 FN * 396 284
TAKERIEE E/E Ea—LEHIN XE ®» 150 ¥ * 396 284
T/KERIEE E/hE Ea—LERIN XE ¢ 200 ¥:N * 396 284
T/KEREEERE IBEEHO XEGIER) » 100 ¥ * 396 284
TKERIEEEHE IBEERN XEGER ¢® 125 x * 396 284
T/KEREEE/E IBEERO XEGIER) $ 150 ¥ * 396 284
TKERGEERE IBEERN XEGIER) ®» 200 ¥ * 396 284
TKERIEE EHE IBEERN XEGIER) ®» 250 ¥ * 396 284
TKERIEE ERE IBEERO0 XEGIER) ® 300 A * 284
TKERIEE BERE Ea—LER XEGIER) ® 100 PN * 396 284
TKERIEE ERE Ea—LERI XEGIER) ®125 x * 396 284
TKERIEE ERE Ea—LERI XEGIER) $ 150 PN * 396 284
TKERGE ERE Ea—LERI XEEIER) ¢ 200 ¥ * 396 284
TKERIGE ERE Ea—LEAW XEGIER ®» 250 7N * 396 284
TKERIEE ERhE Ea—LERI0 XEGIEMR) ¢ 300 ¥ * 284
TKERBEE#RTF WREE ¢ 100 x 500 ZN * 396 285
TKERGBEE#RTF WARE ¢ 125 x500 F:N * 396 285
TKEREBEE#RTF WMRAEE ® 150 x 500 ¥ * 396 285
TKEREEE#RF WRARE ®» 200 x 500 Z:N * 396 285
T/KERIEEE#RF FEEE ®» 100 x 800 FN * 396 285
TKERIEE E#F FERE ®» 125 %800 ¥ * 396 285
TKERIEE E#F FREE ®» 150 %800 ¥ * 396 285
TKERIEE B F FEEE ®» 200 %800 FN * 396 285
TKERIEE E#F EiRmA#F I LH#F 6150 & * 396 284
TKERIBE B F LR 3 LHEF ¢ 200 & * 396 284
TKERIBE BT EiRARF O LH#F ¢ 250 53 * 396 284
TKERIBE BT EiRRA#EF 3 LHEF ¢ 300 & * 396 284
TKEREEE#F LiRA#EF JL#F ¢ 350 & * 396 284

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,




| % Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @

TKERBEE#RF EiRARF JL#EF ¢ 400 1 * 396 284
T/KERIBE BT LEiRAR#EF 3 L#F ¢ 450 & * 396 284
TKERBEE#RTF LEiRAMRF O L#F ¢ 500 & * 396 284
TKERBEE#RTF LEiRAMRF 3 L##F ¢ 600 & * 396 284
TKERGEE#TF LiRA#F BE#TF 6200 & 3,800

TKERGEE#TF LRA#F HEM#TF 0250 & 5,740

TKEREBEE#RF EiRRA#EF HEMF ¢ 300 & 8,470

TKEREEE#TF LHRA#F HEMTF 350 & 11,000

TKERIBEE#TF LRA#RF HE#TF 0400 & 14,700

TAKERBEE#RF LT BEMF 0450 1& 18,000

TKEREEE#RF ERARF HEMF 0500 & 24,600

TKEREEE#RF TiRA#RF TL—rIVR ¢ 150 1& * 396 284
TKERBEEE#RF TiRARF TL—rIUR 200 1& * 396 284
TKERBEEE#RF TiRAMF TL—rIVR ¢ 250 1& * 396 284
T/KERIBE B F TiRARF TL—rI R ¢ 300 1& * 396
TRKEREEE#RTF TRA#F JL—r IR ¢ 350 & * 396
T/KEREBEE#RTF TiRAMRF TJL—2IUR ¢ 400 1& * 396 284
T/KEREBEE#RTF TiRAMRF JL—UIVK ¢ 450 1& * 396 284
TKERBEEE#TF TRA#F JL—2IVR ¢ 500 1@ * 396 284
T/KERIEE B F TiRARF TL—2I VR ¢ 600 1 * 396 284
TKERBEE#RF H7—HlF JL#F 150 | 1,910

TKEREEE#RTF Hho—HF 3 L#EF ¢ 200 # 4,510

TKERBEE#RF H7—HF HE#F 6200 i * 396 284
T/KERIBE BT H>—HBF HE#F ¢ 250 i * 396 284
TKERBEE#RTF Hh7—#F HEE#F 6300 i * 396 284
TKERIEE E#F H7—HF HEEMF ¢ 350 # * 396 284
TKERIEE B F H7—HF HE#RF 6400 8 * 396 284
TKERIBE B F H>—HF HEBF ¢450 i * 396 284
TKERBE BT H>—HF HEMF ¢ 500 8 * 396 284
TKERGBEE#RF BERIKRRAY U R—IL#EF » 150 i * 396 284
TKERBE BT BlIERIRA~Y U R—IL#EF ¢ 200 i * 396 284
TKERBEE#RTF BlE NIRRT R— LT ®» 250 i * 396 284
TKERBEEE#RF BlE NIRRT R— LT ®» 300 i * 396 284
TKERBEEE#RF BlE DB AT R—IL#EF ®» 350 i * 396 284
TKERBEEE#RF BlE DA~ R—IL#EF ¢ 400 i * 396 284
TKEREBEE#HRTF BlIE NI AT R—ILBF ¢ 450 8 * 396 284
TKERBEE#RF BlE NIRRT R—ILiEF ¢ 500 #A * 396 284
TKEATUR—ILAIR T/KERYR—)ILAIHE (EEE) 900A 90x90x 30 244kg/{& 1& * 423
TAKEATUR—ILAIR TAKERAZTUR—ILEIR (EE) 900B 90x90Xx60 374kg/{& & * 423
TKERATUR—ILEIR TKERYR—)LEIE (EEE) 1200A120x 120%x 30 326kg/{& & * 423
TKERAZUR—ILEIE TKERTUR—ILAISE (EE) 1200B120x 120x 60 527kg/{& 1@ * 423
TKERYUR—ILAIR TKERATUR—ILEIR (FE#) 600A 60x90x30 318kg/{& & * 423
TKERvUR—ILAISE TKERATUR—ILEIR (FE#) 600C 60x90x60 423kg/{& & * 423
TKERYUR—ILAISE TKERATUR—ILEIE (FE) 600D 60x120x60 539kg/{& & * 423
TKERATHR—ILAIR TKERTR—ILAISE (RIEE) 900 90x120x60 479kg/{& 1& * 423

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| % Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @

TKERTUR—ILAIE TAKERAZTUR—ILAIR (KR EE) 600C 60x90x60 445kg/{& 1 * 423
TKERTR—ILEIE TAKERAZTUR—ILAIR (FEfEE) 600D 60X 120x60 480kg/{& & * 423

KB M - R IR N EW2F4E ¥ 65

HEfs R - R IR BT Bi&EEZ3. 0x5. 5emE&5~7m ¥ * 517

KR A - R IR £RIK TEER ke * 472 217
HEfE M - £ R K HAKR T ELIE A kg * 472 217
R A - R IK EAEH BRIEREREIT L * 361
R RAM - R IK EAEA BRIERREEI(T L * 361
HERRAM - £ R/IR EAEA BAREREREI(T L * 361
KER M - R IR EAZEH BANERPREI(T L * 361
3 LA 3 LR (VR 150(H) x 1000(L) y: * 430 336
3 LBAEA 3 LA (VEY) 150(H) x 1500(L) PN 161,600

O LA O LA (VEY) 150(H) x 2000 (L) V. N * 430

3 LBAMEA 3 LAEM(VE) 150(H) x 2500(L) ¥ 260,200

3 LBAfEA 3 LR (VE) 150(H) x 3000(L) 7N 314,800

3 LBAEA 3 LM (VEY) 200(H) x 1000(L) 7N * 430 336
3 LA 3 LM (VE) 200(H) x 1500(L) ZN 263,500

3 LAREA T LA (VEY) 200(H) x 2000(L) 7N * 430

=WNi;T ) 3 LA (VEY) 200(H) x 2500(L) ¥ 424,400

3 LA 3 LA (VEY) 200(H) x 3000(L) ZN 512,200

3 LAMA 3 LA (VEY) 250(H) x 1000(L) PN * 430 336
3 LAMA 3 LR (VED) 250(H) x 1500(L) PN 321,500

3 LA 3 LR (VR 250(H) x 2000(L) PN * 430

3 LA 3 LA (VEY) 250(H) x 2500(L) PN 521,400

=W ) 3 LR (VR 250 (H) x 3000(L) PN 628,200

3 LA 3 LR (VR 300(H) x 1000(L) PN * 430 336
3 LA 3 LM (VEY) 300(H) x 1500(L) A 416,900

3 LA 3 LA (VEY) 300(H) x 2000 (L) PN * 430

3 LA 3 LB (VEY) 300 (H) x 2500(L) X 671,200

3 LBAMEA 3 LR (VE) 300(H) x 3000 (L) PN 810,000

3 LA 3 LM (VEY) 400(H) x 1000(L) p:N * 430 336
=N} ) 3 LR (VE) 400(H) x 1500(L) 7N 663,500

=WN ;R 3 LA (VEY) 400(H) x 2000(L) 7N * 430

3 LAEA 3 LA (VEY) 400(H) x2500(L) 7N 1,076,000

3 LB fEAt 3 LA (VEY) 400 (H) x 3000(L) x 1,294,000

3 LAfEA 3 LR (VEY) 500(H) X 1000 (L) p:N * 430 336
3 LAfEA 3 LM (VEY) 500(H) x 1500(L) PN 970,400

= WN 735 O LA (VEY) 500 (H) X 2000(L) p.N * 430

3 LBAfEA I LM (VEY) 500(H) x 2500(L) N 1,583,000

3 LAEA 3 LA (VA 500 (H) x 3000 (L) ZN 1,904,000

3 LA 3 LA (VEY) 600 (H) X 1000(L) PN * 430 336
3 LAt 3 LB (VEY) 600(H) x 1500(L) ¥ 1,276,000

=WNi; 2] O LA (VEYD 600 (H) x 2000(L) p.N * 430

3 LA 3 LA (VEY) 600 (H) x 2500 (L) PN 2,085,000

3 LA 3 LR (VR 600 (H) x 3000(L) PN 2,513,000

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % W 37! By | Hffi(4/1~) ] ] @

3 LA 3 LM N E AR EY) 100(H) x 500(L) PN 82,200

3 LA 3 LM E AR 100(H) x 1000(L) p:N * 430 336
3 LEAMA I LM N E AR AR 100(H) x 1500(L) ¥ 123,200

O LBhR%#H O LB MR R A EY) 100(H) x 2000(L) ¥ * 430

3 LA 3 LA N AR AR 130(H) x 1000(L) PN * 430 336
3 LA 3 LB MR R EY) 130(H) x 1500(L) P 136,100

=W} O LM N AR R 130(H) x 2000(L) p.N * 430

HARiEith BEERIYNO—T 5TH) #Z5 1x1.5%x2m 8 * 431 338
E3iarE BEERETYN(O—T10TE) £5 1x2x3m i * 431 338
FARtEith BEERETYN (M 5TR) 5 1x1.5%x2m 8 * 431 338
FAR it BEERT Y (M 10TR) 5 1x2x3m A * 431 338
EXarE K —k £1.0+10. Omm m2 * 471 380
FAFE At HitE E 5t S * 999
FAniEith HitE E#E10t oS * 337
FAnAEith HitE E#15t H * 337
At HiatE E+¥25t H * 337
Fiaiith FMatE B+ 35t = * 337
FAtE AR E¥50t = * 337
FAtEt Rt EE70t = * 337
Finiith FintE E100t = * 337
E3ErE2 FAAE E4:150t H * 999
Rt it FiatE E+200t = * 999
E3ErE2 HAAE 45t H * 999
E3ErE2 HAAE BR4E 10t B8 * 337
HAntEith Rt B 15t H * 337
FAniEith HAntE BT 25t E * 337
FAntEith HAtE Bt 35t oS * 337
FAnFE At HAtE Bt 50t H * 337
Finifth FintE HitE 70t = * 337
FAniEith HAitE Bi4E 100t = * 337
EXiaEE B 1F §H(CCF) 150(H) X 150(W) X 1000(L) X 12(t) FN 28,500

E3iarE H 1E $H(CCF) 150(H) x 150(W) X 1500(L) X 12(t) ZN 42,700

Rttt E 1F $(CCF) 150(H) % 150(W) X 2000(L) X 12(t) F:N 57,000

Rttt E 1F $(CCF) 150(H) x 150(W) X 2500(L) X 12(t) ZN 71,200

At B 1F 5(CCF) 150(H) X 150(W) X 3000(L) X 12(t) FN 85,500

FR At H 1F ¥ (CCF) 150(H) X 150(W) X 3500(L) X 12(t) ¥ 99,700

EXiaLER E 1F$(CCF) 150(H) X 150(W) X 4000(L) % 12(t) N 114,000

ARt fth H 1F ¥ (CCF) 200(H) x 200(W) x 2000(L) x 13(t) ¥ 87,400

R ARt fth H 1E & (CCF) 250(H) X 200(W) x 2000(L) x 13(t) ZN 110,000

Rt H1F $(CCF) 250(H) x 200(W) x 2500(L) X 13(t) N 137,000

At BrRb s —h fesle m2 500

E3ep= i a—F—&¥(CCF) 100x100x 12 m 12,600

BT HBET MI-HETH —AEEY t * 8 6
#%E T XA ANI-#ASLH VIR OHLEEY t * 8 6
3 AT NI -#ASLH T EY t * 8 6

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % 37! By | Hffi(4/1~) ] B @
#%E T $BET MIT-fASIH &R K t * 8 6
AT BT AT - SRTTHRAMC /R t * 8 6
BET SAET NI -#ASCH RCIBFTITHROA—R ST t * 8 6
%A T BT I -#ASLH EHRUHEELE t * 8 6
BT (HRERE) ARAEERT FE(FE) -8 D19+D19 A * 12 9
BT (HRER) ARAEERT FE(FEH) -8 D22+D22 & AT * 12 9
BT (HRERE) AAEETI FE(FEH) -8 D25+D25 E AR * 12 9
B T (HRERE) ARAE#HT FE(FBEE) - B D29+D29 & AT * 12 9
BT (HRER) HAEHET FE(FEE) -85 D32+D32 G * 12 9
BT (HRE) AAEHET FEH(FEE -8 D35+D35 Bl * 12 9
BT (HREH) EEI FE(FEHE)-BF D38+D38 A * 12 9
BT (HREH) ARE#HRT FE(FEE)-BE D41+D41 AT * 12 9
BT (HREH) ARAEET FE3(FEH) -85 D51+D51 A * 12 9
RE#RT REFRRECEFIEA V) A XE £ MMEX 15cm m * 18 15
RE#T XERFRECEFIRAMUI) AR E#g ®BxX 15cm m * 18 15
X &R T RE#RHEE 15cmifi & m * 18 16
X &R T RE#RHEE 91—3—Y b 15cmift®E m * 18 16
XE#R LT RE#RRE (ARl E#g-£J5 15cm m * 18 14
XE#R T RE#REE (FRi) Eff-£JS 20cm m * 18 14
XE#R LT RE#RRE (Al E#g-£J5 30cm m * 18 14
XE#R LT RE#HRFRE (A=) E#g-€J5 45cm m * 18 14
XE#R LT RE#RRE (A=) BE#R 15cm m * 18 14
R E#RT RE#RERE (FRizL) BE#R 20cm m * 18 14
XE#RT RE#RFRE (Ba) H#R 30cm m * 18 14
XE#R T RE#REE (Ar) R 45cm m * 18 14
X E#R T REHRFRE (ERiL) KHI-FEE5-XF 15cmit®E m * 18 14
X BT RERFZE CAFRIRRAUAK) AR MEX 15cm m * 18 15
X BT RERFZE CBFRIRRAUAK) HifR s 30cm m * 18 15
BT RERFZE BRI iR ®B®X 15cm m * 18 15
RE#HRT RE#RERE (KERRAUER) E#R M=K 15cm m * 18 15
RE#HRT XERERE OKMERRAUAR) E#R BEX 15cm m * 18 15
BT X ERRE OKERRAUAK) AR MEX 15cm m * 18 15
BT X EREEE OKERRAUAK) iR ME=X 30cm m * 18 15
R E#RT XE#RERE KERARLU ) iR ®EEX 15cm m * 18 15
SRRERERT SHRREREREE HIVERYRX 15cmifaE m * 26 23
SRR RERT SRREREREE V7 RCER) E#& 15cm m * 26 22
SRAERERT SHRAEREREE )7 XA E=ff 20cm m * 26 22
SRAERERT SHREEREREE )7 XA =% 30cm m * 26 22
SRAERERT EREMERERRE) 7 X2&R G = 15cm m * 26 22
SRR RERT ESREERERRE) 7 X 2&R G =R 20cm m * 26 22
SRAERERT EREERERRE) 7 X2ER G =R 30cm m * 26 22
SHREERERT SHEERERKE BT 15cmiftE m * 26 23
SHREERERT SRBERERRE F)7XERX =I5 15cm m * 26 23
SREERERT SRREREREE IFY7XiEm ER- €IS 20cm m * 26 23
SREERERT SRREREREE IFY7 X iEmL EfR- €IS 30cm m * 26 23

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % W M O® B | Hffi(4/1~) +E TH G
EREMERERT SRRt REREE Y7 Liaam= E#-t£TJS 45cm m * 26 23
AV5-Ry2V ) 7 Iy RRE T A5-AyX) 7 Iy )BT —ARED T=6cm 1Z#ESH EREE m2 * 32 28
18-0y209 7 y)ERiET 108-09209 7By R BE T —HRE T=8cm F#m ERRE m2 * 32 28
1059-0y¥07 7 By ERiET 109-0y¥0 77 Iy ERET — RS T=6cm R#EmHM BIRRE m2 * 32 28
159-0y¥o7 7 By ERiET 18-0y3v 77 0y ERiET —ARER T=8cm R#Em HIRERE m2 * 32 28
105-Ry¥o 7 Ay ERE T 1V5-09%09 7 By R E T —ARED T=6cm REH EREEGE m2 * 32 28
1V3-Ay¥o 7 Ay ERE T 15-0y¥07 7 Iy ERE T — AR T=8cm R#Em EREEGE m2 * 32 28
1V8-0y2UY 7 Ay ERET 15-0y¥o 77 0y ERE T —ARED T=6cm REHL HRESE m2 * 32 28
1V3-Ry2UY 7 AY)ERET 105-0y¥0 77 0y ERE T —ARED T=8cm R#m HRESE m2 * 32 28
1959-0y%v7 7 ayERiET 1V5-0y%09 7 By ET BEA m2 * 32 28
1V8-Ry%UY 7 Ay ERET 19-my309 7B IETL EYZhL m2 * 32 28
A—FL—ILRETL A—FL—ILERET THEAH Gr—A—4E %% m * 38 34
A—RL—ILZRET A—FL—ILERET THEAH Gr—B—4E ##% m * 38 34
H—FL—ILERET A—FL—ILERET tTHEAA Gr—C—4E %% m * 38 34
H—KRL—ILRETL AH—FL—ILERET tHEAA Gr—Am—4E #Fi m * 38 34
A—RL—ILERET AH—RL—ILRET tHEAA Gr—Bm—4E %% m * 38 34
A—KRL—ILERET A—FL—ILBRET THEAH Gr—A—4E *y¥% m * 38 34
H—KRL—ILERET A—RL—ILEFRET tTHEAH Gr—B—4E *vy¥% m * 38 34
H—KRL—ILFZKETL A—RL—ILEFRET THEAA Gr—Am—4E *vy¥% m * 38 34
H—KRL—ILHZKET A—RL—ILERET tTHEAH Gr—Bm—4E Ay m * 38 34
A—KRL—ILERET A—RL—ILERET COEAH Gr—A—2B %% m * 38 35
A—RL—ILERET A—RL—ILERET COEAM Gr—B—2B %#& m * 38 35
H—KRL—ILEET H—KL—ILRETI COEAMH Gr—C—2B % m * 38 35
A—KL—ILERETL H—FL—ILERET CO®EAH Gr—Am—2B %% m * 38 35
A—KL—ILERETL A—RL—ILERET COERAMA Gr—Bm—2B % m * 38 35
A—FRL—ILEZRET A—RL—ILERET COERAHA Gr—A—2B *y¥ m * 38 35
A—KFL—ILERET A—RL—ILERET COEAMH Gr—B—2B *vy¥ m * 38 35
A—RL—ILERET A—RFL—ILERET COEAMH Gr—Am—2B *y¥* m * 38 35
AH—FL—ILERET AH—RFL—ILERET COEAMH Gr—Bm—2B X*v¥ m * 38 35
H—RL—ILRETL A—RFL—ILERET tHEAA Gr—A2—4E %% MER m * 40 36
H—KRL—ILRET A—RFL—ILERET tTHEAMA Gr—A3—3E %% MEHR m * 40 36
H—FL—ILERET A—RL—ILERET t9EIAR Gr—A4—2E X HEHR m * 40 36
A—FL—ILERET A—FL—ILERET THEAH Gr—A5—2E %% MER m * 40 36
A—RL—ILZET A—FL—ILERET THEAH Gr—B2—4E &% MER m * 40 36
H—KRL—ILHRET A—RL—ILRET tTHEAA Gr—B3—3E %% MEH m * 40 36
H—KRL—ILHRET AH—RL—ILRET THEAA Gr—B4—2E %% MER m * 40 36
H—FL—ILKET A—FL—ILERET THEAA Gr—C2—3E %% MEH m * 40 36
A—KFL—ILERETL A—FL—ILERET THEAA Gr—C3—2E %% MER m * 40 36
A—FL—ILERETL H—FL—ILEREI *THiEAR Gr—A2—4E Ay MER m * 40 37
AH—KRL—ILERETL A—RL—ILERET tTHEAA Gr—A3—3E Av¥ MER m * 40 37
H—RL—ILZKETL A—RL—ILERET tHEAH Gr—A4—2E Av¥ HER m * 40 37
H—RL—ILZKETL A—RL—ILERET tHEAH Gr—A5—2E Av¥ fHER m * 40 37
H—RL—ILHZKETL A—RL—ILEBRET tHEAA Gr—B2—4E Ay% fitEH m * 40 37
A—RL—ILERET A—RL—ILERET tTHEAA Gr—B3—3E Ay¥ MEE m * 40 37
A—RL—ILERET H—FL—ILERET THEAA Gr—B4—2E Ay* fitEH m * 40 37

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| % W 37! B | HEfm4/1~) B ] G
A—RL—ILERET A—KL—ILERET COEAM Gr—A2—2B #%& MitEH m * 40 38
H—RL—ILZRETL AH—FL—ILERET CO®EAH Gr—A3—2B $¥ MZEHE m * 40 38
A—KRL—ILZET A—RL—ILERET COEAMA Gr—A4—2B %% MER m * 40 38
A—FL—ILZET A—RL—ILERET COEAMH Gr—A5—2B %% MEE m * 40 38
A—KRL—ILERET A—FL—ILERET COEAH Gr—B2—2B %% WER m * 40 38
H—RL—ILHZKETL A—FL—ILERET COEAH Gr—B3—2B ##% MZER m * 40 38
A—RL—ILERET A—RL—ILERET COEAMH Gr—B4—2B #&E% MEE m * 40 38
A—RL—ILERET H—FL—ILERET COEAMH Gr—C2—2B %% MEH m * 40 38
H—RL—ILRETL A—FL—ILEHETI COEAH Gr—C3—2B %% MER m * 40 38
A—KFL—ILRETL A—FL—ILEHETI COEAH Gr—A2—2B Ay* fitEE m * 40 39
A—KRL—ILEZRET A—FL—ILERET COERAHA Gr—A3—2B Avy¥ THER m * 40 39
A—FL—ILRETL A—FL—ILERETI COEAH Gr—A4—2B Ay¥% MEHR m * 40 39
A—FL—ILERET A—FL—ILERET COERAH Gr—A5—2B Ay MEH m * 40 39
A—RL—ILERET AH—FL—ILERET COEAH Gr—B2—2B Avy¥ MEE m * 40 39
AH—KFL—ILHZRETL H—FL—ILERET COEAMH Gr—B3—2B Ay MEE m * 40 39
A—FL—ILHZRETL A—FL—ILERET CO®EiAH Gr—B4—2B Av¥ MER m * 40 39
H—FL—ILERET A—FL—ILBET tHEAA IHGr—S—2E m * 42 40
H—KRL—ILERET A—FL—ILBET tHEAA Gr—A.B.C—4E m * 42 40
H—KRL—ILFZKETL A—FL—ILBET THEAA Gr—Am, Bm—4E m * 42 40
H—KRL—ILHZKET A—FL—ILBET THEAA |IBEGr—Ap. Bp. Cp—2E m * 42 40
H—RL—ILZRETL A—FL—ILEET COEAH IHGr—S—1B m * 42 40
A—RL—ILERET A—FL—ILEET COEAH Gr—A.B.C—2B m * 42 40
H—RL—ILZET A—FL—ILBETI COERAH Gr—Am,Bm—2B m * 42 40
H—FL—ILRET H—FL—ILHET COEIAH IEGr—Ap. Bp. Cp—2B m * 42 40
A—RL—LBET A—FL—ILHET AR IBS2. S3. S4. S5MER m * 42 41
A—RFL—ILEET A—RL—ILEET tHEAH A4 A5.B4.C3 THEHR m * 42 41
A—RL—ILZET A—RFL—IBET THEAA A3.B3.C2 MEH m * 42 At
H—RL—LHET A—RL—BET LohEAR A2.B2 THEZ m * 42 41
A—RL—ILERET A—RL—ILEETI COEAH (IH1B)MEE m * 42 41
H—FL—IL®RET A—KRL—ILEETI COEAMH 2B MER m * 42 41
A—FL—ILERET N=FL-VEBMERE T L-W(MERE) A A-B-Ci& m * 44 42
A—FL—ILERET N=FL-VEBMERE T - ERE) SEEFER Am-Bmig m * 44 42
A—RL—ILERET F=FL-LEMBETL L-I(MERE) (BREIFE 1BSH) m * 44 43
H—KRL—ILHRET F=FL-LEMEETL L-I(MERE) BRI FHA-B-C S EEE R IHApBpCp m * 44 43
H—FL—ILERET -FL-LEMEET L-IMERE) SEEFA Am-BmiE m * 44 43
H—KRL—ILRETL A—FL—ILERET MEZ ZEIHIYRIN(B.C)4m m * 44 44
H—KL—ILRETL A—FL—ILERET MELE FEXHRLYRLN(B.C)3m m * 44 44
H—FL—ILEET A—FL—ILERET MELE BEIHLYRI(B.C)2m m * 44 44
H—FL—ILEET H—FL—ILERET MEZE HIf%# B.C 4m m * 44 44
H—KRL—ILZRET A—RL—ILERET MELE HF%Z4 B.C 3m m * 44 44
H—FL—ILRET AH—RL—ILERET MEZE BiIF%4 B.C 2m m * 44 44
T - 8nE Bh L MRERE T T EE A LM E T £ HEIAR E=AR -2V ZAEREFE3m m * 56 56
AT - BRR R AL HRERE T el ERRBA LA E T 0y A R E-LRK-NFVR ZAERIFEIm m * 56 56
1T - 8RR B L MER E T el ERRRA L MERE T 0y A R FiE! X 4EMEFE3m m * 56 56
HE - BRSR AL HRERE T T SRR BH L MERE T CORA R E-LA-NFAR ZAERIREIm m * 56 56

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % Fh 37! By | Hffi(4/1~) ] B @
TR - ER R B E T 1M ERE R LA E T COEIAH F98Y X4 fm3m m * 56 56
el - SR I L MRERE T 1l SRR LR E T 7Uh-EE A E =LK -2V FZAERERRSm m * 56 56
AW - Br B AL MR ER EE T T - B T LR A B E T E=L-NELDH ZAEEFE3m m * 56 56
W BRI E T M- SRR LA E T REZIVY)—FEE G * 56 56
M- SRR IERERE T 1SR EMHRE T L EAR =AW ZHMEREIm m * 56 57
b - SRR L MRER E T Tl SRR B LM E T 0y A R E=AK -2V R ZAEREREIM m * 56 57
Tl - SRR L MRER B T b - B P LR T 0y A R FI8! S AEfERR3m m * 56 57
TR - SRR BAERERE T 1T ERE B AL MHEE T COEIA M =LK -2V ZAERFRE3m m * 56 57
TR SRR B L RERE T tea b - SRR BA LR T CORA R P98 Z4EREfm3m m * 56 57
AE b - BR SR B A HRER & T 1T EBEGEMHBE T TUh-EE A E=L-n2LH XAERERE3m m * 56 57
AE b - BR SR B AL HRER E T 1 EE R L AR M AT E=L-NALDH ZAERRE3m m * 56 57
EZET EET (BILRILIRAT) EScm m2 * 122 117
ZET EREI (BILRILIRAT) E6cm m2 * 122 117
EET FEETI (BEILFILERAT) E7cm m2 * 122 117
EET EETI (BEILFILERAT) E8cm m2 * 122 117
EET RET (EILZIVERST) E9cm m2 * 122 117
FET FEETI (BILFILIRAT) E10cm m2 * 122 117
EZET EETI QYY) —RRAT) E10cm m2 * 122 117
EZET ZEEI (A9 —hRAT) £15cm m2 * 122 117
RET FEETI QYY) —RRAT) E£20cm m2 * 122 117
ZET RE T (HEEEMRA) E3cm m2 * 122 118
ZEEL ERE T (lEEEMIRA) E4cm m2 * 122 118
EET SR T (HEEEMIRAT) E5cm m2 * 122 118
EET FRE T (A EMRAT) E6cm m2 * 122 118
EET FRE T (HEAEEMRA) E7cm m2 * 122 118
EET EE T (lEEEMRT) E8cm m2 * 122 118
ZEET EE T (FEEEMRT) 210cm m2 * 122 118
ZET FEEI(FLRA) E1cm m2 * 122 118
ARET EE I (B E2cm m2 * 122 118
EET EE I (B E3cm m2 * 122 118
EET EETI R m2 * 122 118
EET EETI (lEETYR) ek S E230) m2 * 122 119
EZET EETI (lEES—) BRI (R 2Em) m2 * 122 119
FET ZEET (lEEY—) AER R (RIE M) m2 * 122 119
ZET ZEEI (lEEHI) ALfE (BFH) m2 * 122 119
ZET ZEEI(FZI) -5z m2 * 122 119
EET ZEEI(RZI) FZ-aEZ(Z2HRER) m2 * 122 119
FEEL FEE T (R Ry I) lap SEE m2 * 122 119
ZEELT AE T (fg#E Ry T) RER R A m2 * 122 119
ERRAER T EHERT EX fE 60cmXKiE ¥ * 150 140
ERRAER T BERRBEHT PR #E 60~100cm*ki PN * 150 140
ERRAERL T ERERT K fitE 100~200cmk# ¥ * 150 140
ERRAERL T ERERT AR #tEm 200~300cmkiE ¥ * 150 140
ERRAER T EHREHET 5K #E 20cm=Ei A * 150 140
B ERHER T EREHT &K #E 20~40cm*kiH PN * 150 140

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % Fh 37! By | Hffi(4/1~) ] B &
EFRAERL T EREXRT 5K #%E 40~60cm=Eid ¥ * 150 140
ERIER T EREZLT 5K #E 60~90cmKii ¥ * 150 140
ERRAER T EHERT XHEHRE FK “HER HAK 250cmblt PN * 150 141
B R HE R T ERREHT XHEHRE PR J\UE BT BE100emilE PN * 150 141
B HAER T HRER T XHERE PR WHEER 1A 100ecmblE ¥ * 150 141
ERRAER T ERER T XHERE PK i M BE 100cmilE m * 150 141
B R AE R T ERERT XHEHHRE AR A1ERZ s 100cmblE m * 150 141
B ERHER T EIRERT ZHAHRE 5K “HISE AR 30cmKiE X * 150 142
B ERIER T ERRIERT ZAAHRE 5K ZH B ERARESO~40cmEKH PN * 150 142
EERIER T ERERT XHEE 5K =HBRE 30~60cm PN * 150 142
B FRAER T ERERT XHIRE &K +F8FE 30cmilt 7N * 150 142
BEERIER T EREHT XHEE 5K “HBEHEE 50cmilL 7N * 150 142
1B FRAE R T EHRERT XHEHRE B J\VHE 40cmEiE ¥ * 150 142
1B FRAE R T ERERT XHERE 5K I\ 40cmBl Lk 7N * 150 142
EIRER T ERERT XERE =R N * 150 142
ERRAER T ERERT XHERE $K b, £1ER m * 150 142
ERRAERL T ERERT XH#EE FK “HISERARMT VBT A ¥ * 150 142
ERRAER T ERER T HhESEEAT £ * 150 143
ERRHER T BERIENHT BHEE SKEATE EH# 60cmXk# 7 * 154 143
ERRIER T EIRERT HEHEE SAEAE E# 60~120cm PN * 154 143
ERRAERL T ERERT EHEE SAEAE ZH 60cmEKii ¥ * 154 143
ERRAERL T ERRERT EHEE SAEAE ZH# 60~120cm PN * 154 143
EFRAERL T ERRERT EEEEPEREAE Bz 100cmKiim x * 154 144
B ERAE R T ERERT EEHEEDEREAE Bk#2 100~200cm PN * 154 144
B RRAER T ERIERT EEHEEPEREAE Btz 200~300cmKii PN * 154 144
EERHER T ERERT EEEERREREATE MfEf 100cmkiiE PN * 154 144
B PR HE R T ERERT EHEEPEREAE Mf&Ef 100~200cm PN * 154 144
B R AE L T ERERT EHEEPEREAE Mff 200~300cm ¥ * 154 144
BEERIER T ERERT WBEEE FETATE EXR (%) m2 * 154 144
BEERIER T ERERT MBEEE FETATE FR m2 * 154 144
ERRAER T ERERT EHEE R =R BE 60cmRKiE 7N * 154 145
BERRIER T ERRIERT MEEHEE R =K #FE 60LLLE120KH PN * 154 145
ERRIER T EREHT EEEE R R #E200LL L300k PN * 154 145
BERIER T EREHT EEEE R RAR-ER #E 200cmKiE 7S * 154 145
BERRIER T EREHT EEEE e i PARARUIER (B%Y) m2 * 154 145
EIRER T ERMERT EEEE R 2 m2 * 154 145
EIRER T ERIERT EEEE RE RIRFRE HEIA A b m2 * 154 145
ERRAER T EHRERT EHEE RE RIBRE 24 m2 * 154 145
ERRAERL T EHAERT HEREE ZX Z N m2 * 154 145
ERRAERL T EHAERT EHEE &K FovOER m2 * 154 145
ERRAERL T EHAERT EHEE &K MKEES m2 * 154 145
ERRIER T ERRERT WEEEE HRR EK #iE 60cmkim ¥ * 154 146
ERRAERL T ERAERT EHEE [k PR #E 60LLL100KE x * 154 146
ERRAER T ERAERT EHEE [k hAR #E100LL E200%K ¥ * 154 146
B PR AE R T ERRAERT EHEE [k fR #E200LL L300k ¥ * 154 146

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,




EooAl

ZZ I )

3]

L=2Riv)

Bi{fi (4/1~)

\
/

\
!

-
H

EFRAERL T ERRERT HEEEE B =R #E 60cmRKik ¥ * 154 146
ERRAERL T EHRERT EHEE R =R BFE 60kl E120KiH ¥ * 154 146
ERIEH T HIRHER T HEHEE B ZHE EK (k) m2 * 154 146
BERRAER T ERERT WEEEE R HHE AR m2 * 154 146
BERRAER T ERRERT WEHEEE R Z m2 * 154 146
ERRER T EIRER T BiET (JERI) BEXR (%Y BE60cmXKiE ¥ * 150 147
ERRAER T ERRMERKT BT (ERI) hAR HE60LLE100KH ¥ * 150 147
ERRAER T ERRAERKT I (BRI R #E100LLE200%K# ¥ * 150 147
EERHER T ERIER T BHETL (JEERI) fR #E200LL 300K ¥ * 150 147
ERRAER T ERAERT BT (ERI) =R BE30cmRKiE PN * 150 147
ERRAER T ERIER T BETL (ERI) =R BE30LLL60XKH PN * 150 147
HERE R T EERER T BETL (JERI) B BE60LIEI0XKH PN * 150 147
BRERET BREERT FERMAER By T EALIE ISO St3 m2 * 168 158
BREET BRZET FaRMAE 7"5AMLERISO Sa2 1/2(h"—%vh) m2 * 168 158
BEERET BRERT FREE £F-HE m2 * 168 158
BREET BRZET HBREE TZY SZAka—+ EHIRFOBEEN m2 * 168 158
BREET BRZET HREE TZY HBIEIER TR Bl EH m2 * 168 158
BREET ERBET FREE T®Y B IFRAUE m2 * 168 158
BREET ERBET FREE T®Y EHTRFBEEE m2 * 168 158
BREET ERBET FREE T®Y $2-90L7Y)—SULEDHA Vb m2 * 168 158
BREET BREEET #FEEE T&Y ZHIRTOBEZEN (WEA) m2 * 168 158
BREET BRERET FiigHE pEY RMMETI2IVEEBE RN KR m2 * 168 159
BRERT SRERT FIEHEE PEY RMMAET2IVERBIIE RN R F m2 * 168 159
SREBET BRBRET FIBEE hEY RHEMEIZIVEEIEEN R m2 * 168 159
BRZEET BREBRET FIBEE hEY SORBIEZERA *¥ m2 * 168 159
BREET BREERT HEEE vEY SORBEENA RB¥ m2 * 168 159
BREET BREERT HIEEE L&Y RMMETI2IVEBEZEN KR m2 * 168 160
BREEET BREBRET FiigEE £EY RIMMET2IVEEIE R % m2 * 168 160
BREEET BRERET HIEHE £BY RMMEI2IVEEIEEY B m2 * 168 160
SREET BRZBET FIEEE £&Y SORBIEEN R m2 * 168 160
BREET BRBET FIBE%E L&Y SORBEEN RB¥ m2 * 168 160
BEREET BRERT FBER ERR- KL m2 * 172 161
BREET BREET ZEZE HRMFAE 2ETLV@NIBEEFIEOHA m2 * 172 161
BREET BRERET ZERE HRMFAE SETLVAGAIEELFTIEDHA) m2 * 172 161
BREET BREET ZERE RMFE 3ETLUBEINIELFIEDHA m2 * 172 161
BREET BREET FEZEE RHMBE BETLUCENIELFIEDHA m2 * 172 161
BREET SREET FERE RMPE ABTLUENTIBEEFTEDOHA) m2 * 172 161
BREET BRERT ZFBEER FMAE 1LY (T RMNE) m2 * 172 161
SREET SREET EBEE TZEY AT E IR ORI -n—5— m2 * 172 162
BREET BREET ZBEBEZEE TZHY SRR E IR VBRI -n—5- m2 * 172 162
BRBET BREET BEZEE THY SIAKIREMIR +V8IAE A7L— m2 * 172 162
BREBET BREET BEEE THY £8-90L7Y) =SV LEA YU (K1 -0-5— m2 * 172 162
BREET ERBRT BEEE THY BHES VI)9FA AU (XIF-0-5— m2 * 172 162
SRERT SRERT ZEERE THY B VI FA AL 2T V- m2 * 172 162
BREET BRBRET FEBEEE HRY RIMMEIINEERBIR LT -n—5— KRR m2 * 172 163

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % Fh 37! By | Hffi(4/1~) ] B @

BRERET BREET BERE pEHY RIMMAEIVEERIAE I -0—-7— K F m2 * 172 163
BREERT BREET EBRE HZEY RMMAE7VEERIAE 11T -0-7— IR¥ m2 * 172 163
BREERT BREET EBRE HHEY g9iaFIiz S oRBEE (X T-0-7— % m2 * 172 163
SREET BREET FBRE H&EY FIARIR S oREAE A7V R m2 * 172 163
BREET BRERET ZBEEE HhEY 28RN S oRBAEIXIT-0—7- F m2 * 172 163
BREET BREET BEERE By BIAKIR S oREEE 27V BE m2 * 172 163
BREET BREET BEEE %Y RoHMI2VERSBIRE (X(F-0—7- KR m2 * 172 164
BREERET BREERT ZEZEE LZEY FMMAE72VEERIAE (X1 -0—5— %% m2 * 172 164
BREERT BREET FEBEERE LRY RiMMAE74VEERIE (X1 05— iR¥ m2 * 172 164
BREET BREET FBZRE LRY SR FIR S >R BRI T -A-7— % m2 * 172 164
BREET BREET BEEE LBEY FEIARIR S oREAE A7V R m2 * 172 164
BREEET BREET ZEEE LBHY BRI S oREAEIXIT-0-5— m2 * 172 164
BRERET BREET ZEZRE L3Y BB FEIN S oREE A7V B¥ m2 * 172 164
BERGERFREL fBfEEET # BE m * 180 170
BERAMERFRET fRffERET #X ERGE m * 180 170
BERAEERFRET fifEmEL g THR BsH m * 180 171
SR AMERTFRET fRifERET fHIE 2HiR BER m * 180 171
S RAMERTFRET ffEEET 5 1HR A m * 180 171
SEAMERTFRET fRiEEET 5 2R EER m * 180 171
IR AR FRET BB BERF T Fak WEENE ®RIE m * 186 176
BT RS FRET IBREIERTF T R RIRFEIRE #®MAIE m * 186 176

BER R iR FRET IR RMRIERRF T R RERFEIRE KMFIiE m * 186 176

BER T iR TR ET IRER B RiER T T S HERERNE 1HEKHEY m * 186 177
R i FERET IR RUBIERE T T WS SHEENE 2E{ENY m * 186 177

B A R FRET IR BB ERTF T e PRARFEIRE 1EE#RMEH m * 186 177

BRI BRERFRET IR AR T T S PRIRFEIREY 2EE#RAES m * 186 177

YR AR B e ffE A F 2% IR BBIERF T AAMHE MEEE SHEERNEA m3 * 186 177

IRER R iR F R E IBRBEBIERFT KAMBE MEE KRIRFEIRE HAEME m3 * 186 177

1 ER Y e i F 2% IBRBEIERFET KAMBE NEE KRIRFEIRE BiEEYME m * 186 177
BEMEYIHhLT BEYMEYIHLI BHEIEY HWET m3 * 208 195
BEYMEYIHLI BEYMEYIHLI BHEEY HimkT m3 * 208 195
BEYLEYIHhLT BEYMEYIHLI BHEEY ANET m3 * 208 195
BEYEYTHLT BEYEYIHLI BEEEY ANETL m3 * 208 195
EEHAS—METL BIIEEILZIILEET E6mmLELT m2 * 196 186
EREHS—HET BIIEEIL2ILEET E6mmiBZ8mmLLT m2 * 196 186
EEHT—WET BEEEIL 2L S E8mmiEZ 10mmLTF m2 * 196 186
EEAS—SETL mEBEKESHET BAE E10mmLlTF m2 * 196 186
EEAS—HET mEBEKESHET BAEE10mmiEB15mmElT m2 * 196 186
EEAS—SETL BIIER T RYLHEHE RPN—1 m2 * 196 187
EEAT—HET BIIER T RYLLHEHLE RPN-1-2 m2 * 196 187
EEHS—MET BIIER T RNYLLHEHE RPN—2 m2 * 196 187
RS —SET BIIER T RYLLHEHE RPN—3 m2 * 196 187
RS —&ET BIIERT NUIEHEET RPN—4 m2 * 196 187
EEAT—WET BIIERIRYLLOHEHET RPN—5 m2 * 196 187
EEHT—EHE BIERTRYLOHEHET RPN—6 m2 * 196 187

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % Fh 37! By | Hffi(4/1~) ] B @
EEHS—MHET BIIERTRYLOHEHET RPN—7 m2 * 196 187
EEHT—MET BIIER I RYLLOHEHET RPN-7-2 m2 * 196 187
BENS—HET BIERI RYLLHEHET RPN—8 m2 * 196 187
RS —SHET BIERI NYLLOHET RPN-8-2 m2 * 196 187
BEAS—HET BIERTRYLLOHTHET RPN—9 m2 * 196 188
EEHS—SET BIIERITANYLLOWHET RPN—10 m2 * 196 188
EEHS—&ET BIIERIANYLLOTHET RPN—11 m2 * 196 188
BENT—GHET BIERITRYLLOHET RPN—12 m2 * 196 188
BENS—HET BRI RYLLOHHET RPN—13 m2 * 196 188
BENS—HET BIERITRYLLHTHET RPN—14 m2 * 196 188
BENS—HET BIER T RYLLHTHET RPN—15 m2 * 196 188
ERRIEHSRET R - B E (BRI B Av¥ ¢60.5 H * 80 81
ERRIRHSRET R - B E (BRAI) B Av¥ ¢76.3 S * 80 81
ERARHRET ST - RN E (BRAI0) B Av¥ ¢89.1 5 * 80 81
ERRIRHRET Taat - B E (BRAI) BEERX Av¥ ¢101.6 H * 80 81
ERRIRHRET DoAY - EREERE (RRAIZC) B Ay +%% ¢60.5 2-S * 80 81
ERRIRHRET EEAE - B E (BRI BEER AvX+2% ¢76. 3 22 * 80 81
ERRIEESET FEAAE - B E (RRAI) B Avx 4+ 85 $89. 1 = * 80 81
ERRIRASET REAAE - B E (RRAI) B #HERE ¢60.5 = * 80 81
ERRIRHSRET ZoAAE - B E (RRAI) B #HERE ¢76.3 = * 80 81
ERRIRHSET RaAAE - B E (RRAI) B HEZE ¢89. 1 H * 80 81
EREHRET DT - RN E (PR A=) #FEX Av¥ ¢60.5 = * 80 82
ERRHERET DAL - B IE (B 4AI0) B Ayt ¢76.3 = * 80 82
EIRIEHRET RoaAt - B E (RRAIL) B Av® $89. 1 H * 80 82
EIRIRHERET ZoAAE - B E (RRAI) #EHX Av¥ $101.6 # * 80 82
BEIRIRHERET Rem AT - BN E (R A=) BEHKX AvE+EH ¢60.5 E * 80 82
ERRIERSRET R - B E (BRI BHX AvE+28% ¢76. 3 H * 80 82
ERRIRHRET ReAAE - B E (RRAI) BHX AvE+28% ¢89. 1 2 * 80 82
EIRIRHRET EoAAE - B E (BRAI) T #EZEE $60.5 H * 80 82
EIRIRHRET DA - R E (BRI B BERE ¢76.3 28 * 80 82
BEIRIRHRET RoAAT - BRSNS (R A B BHEEE ¢089. 1 H * 80 82
ERARHRET DA ERE (FFEF) 400kgXKiiti FRiEF 28 * 80 83
ERRIEASRET EEASE (FER) 400kglt FREFMH H * 80 83
BRRIRASE RS E (MR 10mXKi HEFM H * 80 83
ERERRET DR iE (P2 =0) 10~20m FREFMH 2-S * 80 83
ERRRRET R AR E (FRL) 20mLlt BREFME £ * 80 83
ERIRHRE T DR B (ERNEHRRESIRD BT EVTNA A-LUR 2m2KER RS m2 * 80 84
ERRIRHRET SRR E ENRHBRRE SRR HALUX 2m2kiE €88 m2 * 80 84
ERRSRET R E(ENFRHBRESRKD WTEVI IR L LyR 2m U E £ E S m2 * 80 84
ERIRHRET R E ENRBIRRES IR HALUX 2m2Llt £B& m2 * 80 84
ERARERET R E (ENR AR R ESIRD LAETIXL 2m2kiE €828 m2 * 80 84
ERRIEHSET BEHEREEENERBREESRD LETIXL 2m2Ll L €84 m2 * 80 84
ERRIRHSET SRR E(ERRHERRRES) REFMH oS * 80 84
ERIRHRET EXEHHRMTEERE EE7—LEH €858 MIH 5 * 80 84
EIRIRHRET EREHRMTEBHE FREAHE ISR S RS MI oS * 80 84

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % W 37! By | Hffi(4/1~) ] ] @
ERRIRHRET AREARRAEERE HER HEFM oS * 80 84
ERIRHRET DA RRE AUY)—MEHE 4.0m3K i m3 * 80 83
ERIRHRET DA RRE U9 —EEHE 4.0~6.0m3K K m3 * 80 83
B RRARHERE T FHERRE U9 - ERE 6.0m3LLE m3 * 80 83
EREHRET RoAAE - B (R AI) B ¢$60. 5~¢101.6 ® * 84 85
ERRIRASET ReAAt - EEEE (BB A1) #HHX$60.5~¢101. 6 ® * 84 85
EEARHERE T SAE RS () 400kgR i H® * 84 85
BRI E T S (D) 400kgkl E H * 84 85
E R E T R A (FE0) 10mKih £ * 84 85
EHARHRET SR (FE0) 10~20m*K i £ * 84 85
EHARHRET R A= (PR =) 20mik H * 84 85
ERRIEHSRET R E (RBAEI) Z5 REl Er BRESEHR oS * 84 86
ERARHRET R AR E ENIRHE R RE SR 2. Om2kKi& m2 * 84 86
ERRIRHRET R EENIRBRRE SR 2. om2LLE m2 * 84 86
ERRIRHRET TR E GRER) EE57—LE £EHESE e * 84 86
ERRIRHRET TR E GRER) REAE BISRHEE SERES oS * 84 86
EREHSET ZER B E GRER) HERE eERESE oS * 84 86
ERESRET R RRE avy)—hEHE m3 * 84 85
ERRIRASET ERRIEHRET MEHE B (FX 4 Z:S * 80 86
ERRIRHSRET ERIZHSRET mESHE ZAROEEEE m2 * 80 86
ERESRET ERIRHHRET MELE TUA—RILE A H kg * 80 86
ERAEYHRET RISFEEZET ThEAA MERET ¢ 100LLF X4E ¢ 34 PN * 94 93
ERAEYRET RIRFERF/ET THEAA M E RS ¢ 100LLTF 4k ¢ 60.5 2N * 94 93
ERTEYRET RIRFEERET THEAR MRS ¢ 100LLF 4 ¢ 89 PN * 94 93
ERRAE REFEERET AR BERE ¢100LLT X4t ¢ 34 PN * 94 93
BT EYERET RRFERJEL LHEAR FHERS ¢ 100LLT X4 ¢ 605 PN * 94 93
BT EMRET BRIRFEEREL THEAA HERE ¢100LLT 4% b 89 PN * 94 93
BT EYERE T RMRFERRETL LPEAR I E R 4T ¢ 300 4 ¢ 60.5 ¥ * 94 93
BT R YERE T RIRFEERREL THERA AHERE ¢300 X4 $605 X * 94 93
BT RYRET RIS FBIZRET COBAA BHLAE MRS ¢ 100LL T X4k ¢ 34 PN * 94 94
BT EYEHRET RRFEIZRET COERAA BALA ME RSt ¢ 100LL T 4 ¢ 60.5 7N * 94 94
BB EYEREL RFFEIZHETL COBIAR A M E RS ¢ 100LLTF X4E ¢ 89 2N * 94 94
BT EYEREL RFFEIZHRETL COBIAR LA AERE ¢100LLTF X4 ¢ 34 7S * 94 94
ERAEMHRET RSB EEHRETL COEAR BHA AERE ¢100LLT X4k 605 PN * 94 94
ERAEMHRET RRBFEELET COELAR A BERS ¢100LLT 34k ¢ 89 PN * 94 94
ERAEMHRET RRBEELETL COELAR A MIE RS ¢ 300 X4 ¢ 60.5 2N * 94 94
ERAEYHRET RRFEEHNET COEAR BHE AERE ¢300 %4 0605 2N * 94 94
ERTEYRET RGFEERETL COEIAR FIE ME RS ¢ 100LLT 4k ¢ 34 PN * 94 95
ERMAEMHRET RIRFEERET COEIAR RILE M E RS ¢ 100LLTF 4k ¢ 60.5 PN * 94 95
BT R RIRFEIERET COEAA FALE M E RS ¢ 100LLTF X4E ¢ 89 ¥ * 94 95
EREYREL RRFEITHET CORAA ZFFLE FERE 100U T 34k ¢ 34 ¥ * 94 95
ERAERYRET RISRFEIERET COEIAR FILE HERE ¢100LLT 4% ¢ 60.5 PN * 94 95
EREYERETL RRFEIZRET COEA A FAE FERS ¢100LLT X4t ¢ 89 ¥ * 94 95
ERTEYRE RIRFEAERET COEAA FALE R 4T ¢ 300 4% ¢ 60.5 ¥ * 94 95
BRI EYERE BRRFEIZRET COEAA BILE AFE RSt ¢300 4 ¢ 60.5 ¥ * 94 95

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % Fh 37! By | Hffi(4/1~) ] B @
ERTEYREL RIRFEERETL [HEMETA M E RS ¢ 100LLTF NN ¥ * 94 96
ERAEYRET RIRFERFZE T BHEMERT A MERS ¢ 100LLTF K bb ¥ * 94 96
ERTE RIRFEIRFE L FhEEMERT A MER ST ¢ 100LLTF MAER ¥ * 94 96
ERRTEYHRET RFFERRETL BHFEMET A BERS ¢100LLTF nUNE PN * 94 96
B EYRET RRFEFRRE L BHFEMET A BERS ¢100LLTF K Vb= ¥ * 94 96
ERfTERYERET RIRF AR ET [HEMETHA FERS ¢ 100U T HhaER ¥ * 94 96
ERAEMHRET RIRFEZLET HEMERTA ME RS @300 VUM PN * 94 96
BT EYERET RIRFEIRHE T PhEEMERT A FERST ¢300 VUM ¥ * 94 96
ERAEMHRET RRFERFETL BEWETHA MRS ¢ 100LLT HIEEA PN * 94 97
ERAEYMHRET RRFERRET BEWETHA MRS ¢ 100LLTF A =27 L—b= PN * 94 97
ERTEYHRET RSB EEXET EEYERTA FERS ¢100LLT HIEEA 7N * 94 97
ERAEMHRET RRFEELET BEERTA AERS ¢100LLT A-27L-b= PN * 94 97
ERAEYHRET RRFEELET BEWERTA ME RS ¢300 A'—A7 V-t 7N * 94 97
ERAEYHRET RMFFERRET BEWETHA AE RS ¢300 A -7 -z ¥ * 94 97
ERAEYHRET RRBFERFZETL hr/—F -6t MERST ¢ 100LLTF REHASE ¥ * 98 98
ERAEYRET MRFERRETL hr/—F-I6tHA FERST 0100 T REHAZ2ME PN * 98 98
ERTEYMHRET RRFEFERET Thr/—F-IHEH FERST 0100 REHASK1E 7N * 98 98
BB EYEREL RRFEZHRBETL CORR/-K-IHH MIE ¢ 100LL T REHAR ZEAHE ¥ * 98 98
ERfTERYERETL RRFEEHRBETL CORR/-K-IHH FE @100 T REHAE ZFEA ¥ * 98 98
ERAEYHRET RIRFEIZHRBE T COAR/-K-IHtA FE ¢ 100LA T R&HA%2 ZFAE 7N * 98 98
ERfTEYERETL PRIRFEIZRET CORR/-H - MIE ¢ 100LL T REHAZ ZEFLEE ¥ * 98 98
ERfTRYERETL RRFEIZRET CORR/-K-IHtA FE ¢ 100LLT REHAE1 ZFFLE ¥ * 98 98
ER{TRYERET RRFEIZRE T CORR/-N -t A FE ¢ 100LA T RaHA%2 2R 7L ¥ * 98 98
ERAEYRET RIRFERWETL THEAR A/-F-LGRARE ¥ * 98 101
BT EYERET RRFERREL ) -MEIAR A/ - -AMEREE X * 98 101
ERTEYHRET RRFERMETL BhEMERT A A/ K- EEREE PN * 98 101
BT BYIERET RIRFERHEL BEYEETER A/ - HFRREE ¥ * 98 101
BRI EYRET RMBFEEFREL MMEEE FHER (FaRSE) ¢ 100LLTF = * 98 98
BT R YIERE T RIRFERRETL MEEE SPE X * 98 99
ERATEYHRET RMBFBIZRETL MMEEE [HED (FaRZE) ¢300 ] * 98 98
ERAEYHRET BRMEEL FROH AV —rE REERSHY 7N * 102 99
ERTEYMHRET BRMBZETL FROH aVy)—hR O IREBERGL 7N * 102 99
BT EYEREL BREMKEL Z:N * 102 101
ERAEMHRET ERREEFET KB ZARX MRS 7S B ENE20cm 1@ * 102 99
ERfTRYERETL ERIERET K& ZAH M E RS TIIE ERENE30cm 1 * 102 99
ERTEYRETL BHRERRET KEMR AKX FERS 7TIIHE ZEIE20cm 1& * 102 99
ERAEYHRET ERREEERET KEUE FAX FERS 7Ii8 R EIE30cm & * 102 99
ERAEYRET EERREREET /AR AR mERS #AER FREE10cm & * 102 99
ERAEMRET EERREREFET /AR AR FERST BIER FREE10cm & * 102 99
BERARE ERERHET MR ZFARX mERS 7ILE HEMEI5cm {& * 102 99
ERTEYMRET ERRIRHET /NEE FARX FERS 7ILS FHENE5em & * 102 99
ERTEYHRET B ET Bhft = & * 102 101
EREYERETL BRI AT K & * 102 101
ERTEYRE BREEHRET TRE REFMH L5 * 102 100
BT EYRE ERERET L5 * 102 101

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % Fh 37! By | Hffi(4/1~) ] B @
ERAEYHRET ERDBEGN K -ERE ATER ZEFL 1AM ¢80 ZE400mm PN * 102 100
ERAEYRET ERDBEGN-F-ERE ATER ZFFLX 1K) ¢80 ZE650mm ¥ * 102 100
ERAEYRET ERSBEGN-F-ERE "TEX ZFFL 1K) ¢80 = E800mm ¥ * 102 100
ERRTEYHRET HRDBZEGN-F-VERE BN ZEFL 3K ¢80 =E400mm PN * 102 100
BRI EYERET HROBRON-F-VFRE BRK ZEFLEC 3ARM] ¢80 = T650mm PN * 102 100
ERTEYHRETL HROBEGN-K-ERE B ZEFLL 3AMI ¢80 = E800mm PN * 102 100
BRI ERYERET BHRSBIEGN-F-RE BER Bt ¢80 HE400mm A * 102 100
BB EYERET BHRSBEGN-F-ERE BER Bt ¢80 HE650mm A * 102 100
BB EYERETL BHRSBEEGN-F-ERE BER faft= ¢80 FE800mm ¥ * 102 100
BRI EYERET HROBERE AAERX FAX 1AH Z:N * 102 101
BRI EYERET HRSHERE ERX EAX 3K 7N * 102 101
ERAEMHRET BRSO BERE EEX BhFR 7S * 102 101
ANEMEFKT AEMEFKT EHTI PR #E 10081 £200cmK i ¥ * 160 152
ANEMERKT AEMEFKT EHTI PR #E200L £300cmKiiH PN * 160 152
NEEHKT AEEHT EHI EX B=60cm*k s ¥ * 160 152
ANEMERKT AEMEFHT HEHTIT PR HE60LLE100cmK PN * 160 152
NEERKT AEERT XHEFJE FK “HBEAKRM #5250 7N * 160 152
NEEHKT AEMEHT XZHFZE A JNUEN (P 8B 100emil E ¥ * 160 152
NEEHKT NEREHT ZHEHE FK IR (VKR #EE 1000k PN * 160 152
NEEHKT AEEHRT IHEEE FK (N #E100emil m * 160 152
NEEHKT NEEHT ZEHE FK £18f #E100cmbl L m * 160 152
NEEHKT AEMEHT HhiEEEsT T F2 * 160 152
aVvy)—kJByIEL JOvyORI 150kg /B X m2 * 114 109
WG ERT SART m2 * 134 126
WG A AR T WG ERT MEEE KEIEILZIL-2VH)— m3 * 134 126
WISWAHERT WFWAERT MEEE cEITHRHLEF m2 * 134 126
WIGZWTERT WAt T(EILRIL-aVD)—) ZWmE 150x 150 m * 134 126
WG AT ERT WA I(E/LRIL-OVD)—b) M@ 200 x 200 m * 134 126
WG AT ERT AT I(EILRIL -V D —h) 2MrE 300 x 300 m * 134 126
WG AHERT AT I(EILZIL -2 D) —F) RUFE 400 x 400 m * 134 126
WG AHERT WAt I(ELRIL-aVD)—h) ZHFEm 500 % 500 m * 134 126
WG AHERT WA I(EILZIIL-32D)—F) Z M@ 600 % 600 m * 134 126
EREsth Az AL IE T HURRL—2T 10mK i m * 214 200
AR T HURRL—VT 10mEL E20mki# m * 214 200
e ARALIE T HYURRL—2I 20mEl E35mKiE m * 214 200
EES AR IR T HoRav 30V 10mK i m * 214 200
EES AR I T HURaV NIV ALT 10m L E20mK m * 214 200
SR IR T YoRavga V(LT 20mLl E35mXki m * 214 200
HKEBEYT HKBEYMI UVEALE L600 60kgkA T m * 110 105
HKBEYT HKEBEYMI UVEALE L600 60% & % 300kgL T m * 110 105
HKBEYT HokEEMT UEREE L2000 1000kglA T m * 110 105
HKBEYT HKBEYMI UEALE L2000 1000% &2 2000kg L m * 110 105
HKBEYT HokEEMT URAIE L2000 2000% 8 % 2900kg LA m * 110 105
HKEBEYMT HKEEYMT BHIRAIE L2m 1000kglL T m * 110 105
HEKiEEYM T HKiEEMTI BHIEMRE L2m 1000% #8 2 2000kg LA T m * 110 105

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % W 37! By | Hffi(4/1~) ] ] @
HEKIBEYMT HKEEMT BHAERE L2m 2000% ¥ % 2900kg LA T m * 110 105
HEKIBEYMT HKBEMT ZEhRav)) - 40kglA M * 110 105
HKkBEYT HoKEEMT Ehkavy)-+-HE 40% B Z 170kg A T M * 110 105
BEfGKT BEfhKI Y—MRBEK(TFRITIVNR) FiEk m2 * 190 181
BEfKT BmEphAKT Y—bRBAKTAITINR) 1S m2 * 190 181
BmEphKT il FIERHKAsR - BRI LR)FEH m2 * 190 181
BmEphKT BEpAKT FERKAsR - BRI LR)FEIE m2 * 190 181
EAMEMSRET FAMDEMRETL RREREM A M=1.50m 0-7'5K 0-7"- &4 m * 64 65
EAEMRET EADEMBRET MREREM A M=2.00m 0-77K 0-7"- &4 m * 64 65
EAEMRET EAMEMSRET MREREME M=2.50m 0—7°87K 0-7"- &4 m * 64 65
EAEMRET EAMEMSRET RMREREMA M=3.00m A—7"10Z4 0-7"- & m * 64 65
EAMEMSRET FAOMEMSRETL RMRERRM T =3.50m A—7° 12K 0—-7"-&#8 m * 64 65
EAMEMSRET EAMEMSRET RREAREM M=4.00m A—7° 134 0-7"- &8 m * 64 65
AN EMSRET FEAMEMRE T (PREXHE) Hh=1.50m 7N * 64 63
EAPEMRET EADEMSRET (PR M =2.00m ¥ * 64 63
EAPEMRET EADEMSRE T (PR M =2.50m N * 64 63
EAMhEMRET FEAMEMERE T (hfEH) H#7=3.00m ¥ * 64 63
EAPEMRET ERMEMSET (PRXHE) M=3.50m ¥ * 64 63
EAPEMRET ERMEMEE T (PRXHE) =4.00m ¥ * 64 63
EAMEMSRET EREMEE T R H) H=1.50m X * 64 64
EAMEMSRET EAFHEMSRE T (RERXZA) M=2.00m 7. * 64 64
FAMEMSRET EAGEMRET (MR HE) M =2.50m ¥ * 64 64
FAbhEMSRET EAMEMSRE T (IHRAT) i =3.00m ¥ * 64 64
EAPEMSRET EADEMRET GhRX4) M=3.50m ¥ * 64 64
EAMEMSRET EAMEMERE T (IHR3HE) i =4.00m ¥ * 64 64
EAMEMSRET i E & % A Br €M LT (L akat () M=1.50m 54 m * 64 65
EAMEMSRET TSR & A &M T (LX) M=2.00m 74 m * 64 65
FAMEMSRET S B B FHEEM T (E5X# ) =2.50m 8& m * 64 65
EAMEMSRET S B % B FHEEM T (E5X# ) H#=3.00m 104 m * 64 65
EAEMRET EAEMRET RT7—0—7 EA ¥ * 64 65
EAPEMRET EAPEMRET mELE BYZHMES. 5mUT 7S * 64 64
EAPEMRET EAMEMSRET mELE Y X =4, Om 7N * 64 64
ERMEMARET EAEMRRETL M- n—J%E AyF3 47 ¢3.2 m2 * 72 70
EAERARET EAMEMRET €M n—J%E AyX3. 4% ¢$4.0 m2 * 72 70
EAIEARET EOMERRET €W 0—TH%E AyE3. 45 ¢5.0 m2 * 72 70
EAMERARET EAMERREL €M n—J®%E X3, 4% ¢2.6 m2 * 72 70
AN EMERET FREERRET 7Uoh—HRE B8R Z22mmx £1000mm A * 72 70
AN ERERET EOMEREREL 7Uoh—%E EHEA Z25mmx £1000mm AT * 72 70
A EREKET EOMERERELT 7Uoh—%E BB %28mmx £1000mm B * 72 70
A EMERET EOHERSRET 7Uoh—RE SRR £32mmx £1000mm &R * 72 70
EAMEREEREL EAMMEMREL 7oh—RE T A PR #25mm x & 1500mm B * 72 71
EAMERRET FARMBEMEZEL 7Uoh—RE T A SmE 7V-FF{F £1500 & A * 72 71
FAMEHERETL EAHEMRKETL 7oh—KE Td A SmE 7V -FRf £2000 B * 72 71
EAMERERETL EAERRBEL 7Uoh—&KiE TH A SWE EREFTR1500 El7] * 72 A
EAMERRETL EAEMARET 7Uoh—&KE TH A SWE ERSEFTR2000 ElZ] * 72 71

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| % Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @
EAMERARET EAERAXERET frXE T7oh—EEX H=2. Om Bl * 72 72
EAPERRET EAERSAERET b3t 7oh—EEX H=2. 5m Bl * 72 72
EAMEMARET EAPERSAERET Kbt 7oh—EEX H=3. Om Bl * 72 72
EAMERRET EAMEREIARET Kbt 7oh—EEX H=3. 5m Bl * 72 72
EAMERRET ERMEMAAARET & ryh 3 7oh—EEX H=4. Om Eli * 72 72
H—FRATHET A—RNRATHETL AR Gp—Ap—2E ZE& m * 50 49
H—KIATHEL A—RIRATHRET tHEAR Gp—Bp—2E %% m * 50 49
H—KIATHREL A—RNATHET AR Gp—Cp—2E %3 m * 50 49
A—FRATHET A—FRATEEL THEAR Gp—Ap—2E Xv+F m * 50 49
A—FNATHET H—RNRATHETL tHEAR Gp—Bp—2E *y¥ m * 50 49
H—RRATHETL AH—RIATHETL COEIAH Gp—Ap—2B %% m * 50 49
H—RIRA(THREL A—R/IRATHETL COEIAHA Gp—Bp—2B #Hi m * 50 49
H—KIRATHRET A—R/IATHETL COEIAH Gp—Cp—2B %% m * 50 49
H—RR(THREL H—FIRATHRETL COERAMA Gp—Ap—2B *y¥ m * 50 49
H—KRATHEL A—RNATHETL COEIAH Gp—Bp—2B *v¥F m * 50 49
A—RRATEET H—FIRATHET tHEAR Gp—Ap. Bp.Cp—2E m * 50 50
H—RRATHEL A—RRATHET COERA Gp—Ap. Bp.Cp—2B m * 50 50
H—RIATHET H—FNATBMEET/NMTDH SHERFFAApP. Bp.Cp2m m * 90 50
A—RIATHRET H—FRATBMBET /AT DH SHEEFE R FAApP. Bp.Cp2m m * 50 50
A—FRATHRET A—FNATHRETL MEEE ZEZHIYRIMEAB. C2m m * 50 50
H—RNATHRET A—RNATEHET mE% HIFfZ# B.C 2m m * 50 50
BHEAL HHEAL(@YIHRILEI) HIFLEHM O E TRBE [E] * 140 131
BHEAL HEmEmAL (OyoHRILET) REERIGEDHRE - WEE Zm3 * 140 131
BAREAT HHEmAL (OyIHRILET) RGEH I m * 140 131
HEEAL HEHREAL(OYYHRILET) RiGEG T m * 140 131
BErEATL #HEmA L (AYIHRILET) BIGEH m * 140 131
JIL—EVS T TJL—EVTT MWAEITIL—ELT T 1BOMmMIEEMmEFE60mm m2 * 200 192
JN—EVTT JL—EVTT MWARITIL—ELT T 1BOIMmMIEAmMmEFEE60mm m2 * 200 192
JIL—EVIT JL—EVTT WARJIL—EVT T 1EB9mmiE6mmEfE60mm m2 * 200 192
JIL—EVIT TJL—EVTT BARYJIL—EVJ T i@36mmiE10mm (BREHEKA) m * 200 192
vy —bRERET 94—4—Y"yb T@AVYY) - bR E L EE) T-EAREE m2 * 204 204
BEIEMIGEM EEI L7407 85 Ir—) B4k m2 * 400
BEIEMGEM YL FRI7MMYN IS EAE)ERE H-vikE m2 * 404
BIEIEhGEM WL TARVNEBE)RE TLARWMEA)FRE m2 * 404
BEIEMIGEM XRI BLEITHAXRT =) B H-vikE m * 408
BEIEMIGEM HRET EHTEE EAR HL-VikE m * 408
BEIETIGEM HRT EHTEE HRmR L-vikE m * 408
ELIEhIGHEM RIST 75—y 8 RS (FRETE) H-vikE m2 * 412
BEIEMIGEMm RBT - 84 NE5 H-vikE m2 * 412
AL I ETIGEM BT AREE SRS (FRETE) H—ViRE m2 * 412
BETEMIBEM BIHET wh7—-LE7 0y 8iE Bl 15 (FREITE) IL-vikE m2 * 412
AL I ETIGEM RIHET t7—-LE7 0y R4E NBiE IL-ViRE m2 * 412
BEIETIGEM BIHT EERTHE B RS (FRETR) EAKX IL-VikE m2 * 412
BEIETIGEM BIHT EERTHE B RE (FRETE) MRRRX IV-vikE m2 * 412
BEIEHIZEM BT T UEE H-viRE kg * 416

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % Fh 37! By | Hffi(4/1~) ] B @
BEIEMIGEM BB T w7 LR Ny R4 H—viRE ke * 416
BEIFEHIGEM BT EARTHRAME I-vikE ke * 416
BEIEMIGEM MEFH T mEE- AN - Sk EHEI8mmEKH JL-VIRE ke * 420
BEIEHIGHEM MEH T mEKE- BN - $RA5E38mm L E50mmRKFHIL—VikE ke * 420
AL I ETIEEM REKFH T REKT- AN - #5712 50mm LA _E80mmK L —vikE ke * 420
BEIEHIGEME BT r—)o8iE H-vikE m2 * 424
BEIETIGEME BT HEsE & -RE-ERE Ny EE HL-VikE m2 * 424
BEIEHIZEM BT t7— LB 0y 84k H-vikE m2 * 424
BEIEMIGEM BT EERTHE EHORX JU-vikE BB Z m2 * 424
BEIEMIGEM BT EERTHE MR JL-vikE BRI m2 * 424
BEIEMGEM BT LERTHIE EOR IL-ViRE RERE m2 * 424
BEIEMIGEME BT EEPTHE HRIR IL-vikE RRE m2 * 424
BEIEMIGEME IV -MTERT 7—)o 8k NUIHE V) -MEWRE m3 * 428
BEIEMIGE WP -MTER I HREMEEELET NUTHE V) -MEWRE m3 * 428
BEIETIGE WP -MTER I HREMEFELET HY-EHLEERAIY)-MERRA m3 * 428
BEI TSR WY -MTER T AR EERELEET Ho—vikE 1v9)-MEWRI®E m3 * 428
BEIEhGEM WY -MTERTI tA7—- LB ny & E NUTE UY)-MEWRE m3 * 428
AL IETimE WY -MTERTL tA7—- LB ny & E HY-EHLEER ALY -MERA m3 * 428
BEIEHIGHEM AHY-MTERT tA5—LE 7 ny) 5tk H—UiRE V9 -MER A& m3 * 428
BEITEHIGEM AHY-MTERT EET EEET KU E V) -MERE m3 * 428
BEIEMIGEM IV9)-MTHRT E&T EEET FHY-EHLEEZAIY)-MERRA m3 * 428
BEIEMIGEME IV))-MTERT LSBT BELHET HL=viRE VYY) -MEMRAI & m3 * 428
BE ISR IV9)-MTHRT EST EEHET EEHMIL—E MCoEMAE M m3 * 428
BEIETIGEM IV9)-MTHRT ST EEHET HH—fn IV9)-MNE# - YEEMBIE m3 * 428
BE ISR 1EKAR T 1E 7K AR ER A Ho—vikE BEEET & * 432
BEIEHIGEM 1EKAR T 1E 7K AR ER A BLEET & * 432
AL IEHIGEM 1EKR T 1k 7K AR B4} BLEET 53 * 432
BEIEHIGEME LET - REAREERE LEFERAN m2 * 436
BEIEMIGEM EET r-y % REA R EERS £ EZE T ERSY 6] * 436
BEIEHIGEM fRiE Bt T BER m2 * 440
BEIEMZEM friE Bt T BRI m2 * 440
BETIEMIGEM ZAAEERT T R ARt 100kNR 7 BEE JL-ViRE -8 * 444
BETIEMIGEM ZAAEER{ T AR AR 100kNR i L -8 * 444
ELIETGEM FHMEIRT T R AR 100~ 150kNR 7 BE L JL-vikE 28 * 444
BEIEMGEM ZMAEER T RAAEERAT 100~ 150kNR & B £ oS * 444
BAEIEHIZEM RAAEERT T RARFEERAT 150~ 1000kNR i £ JL—vikE 2-S * 444
BEIEHIZEM R ER T T RARAEER AT 150~ 1000kNK i i L 2-S * 444
BEIEMGEM RAMAEEAT T RARAEERAT 1000kNELE BEE JL-viRE = * 444
BEIEMIGEM FRAAEER T T (RARAEERAT 1000kNLLE & E H * 444
BIEIEhGEM FAAEE T REBIGRET 100kNR i fEE H * 444
AL IETiZEM FHAAEEA T REHRGHRET 100~ 150kNR i B _E o8 * 444
AL IETIZEM ARG T FERGHRET 150~ 700kNR 5t B £ oS * 444
BEIFEHIZEM HIEIRMAT E2EHSGHMET 700~ 1000kNR 5t B £ H * 444
BEIEMIGEM FRERMT FeBSRET 1000~ 1500kNFK i3 fE L X * 444
BLIEHISEM BRI E2ERGEET 1500kNLL E B E oS * 444

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| % Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @
BETEMIGHEM R T EE AT 100kNK it fE £ B * 444
BEIFEHIGEM FRMATER T T 22 S A 100~ 150kNR i B £ = * 444
BEIEhIGEM HAA A T RS 150~ 700kNR i [ £ = * 444
BEIEhIGEM HMAEERAT T 2SS 700~ 1000kNR i BE_E H * 444
AL IEHIGEM FAEAMT T ST 1000~ 1500kNFK % fE L = * 444
BEIEHIGEME RARAEER{T T 22 & ERt 1500kNLL L fE £ ® * 444
BEIEHIGEM FAEH BT T %A R A H=250mm%j FELMET JL-vikE 2= * 450
BLIEMGEM FAfH Bt T Bhf%#H1 B A H=250mmk i B LT = * 450
AEIEHIGEM B BT T Bhf%A R AT H=250~500mm& i BE £ JL-VikE S * 450
BEIEHIGEM FAfH R At T Bhf%AF B A H=250~500mmK i &L = * 450
BEIEMIGEM BAfEA BRI [Af%H ER A H=500~800mmKi# fEELMT JL-UikRE & * 450
BEIEMGEM PR ER{T T [hfH B At H=500~800mm3ki# B LiET oS * 450
BEIEMGEM BAfEH (T T FhfHf B At H=800mmLLE [ELEHET JL-VikE 2-S * 450
BEIEHIZEM %A ER{ T [hA%# BN H=800mmklt & LiET o8 * 450
BEIETIGE BhfgAF ER AT T 1BIARR A Seft H=250mm*&# [ELET e * 450
BEI TSR AT B T 3EiARR BT Sofe H=250mm3Kf B LHET oS * 450
BEIEhGEM FAfEAA B T $2IA R R St H=250~500mm3k i [ L A * 450
AL IETimE FAfEAA B T $BIA MR R Se H=250~500mm3ki# &L i * 450
AL IETiGEM PRt ER At T $EIA R ERAT Sedt H=500~800mmsk i fE LT = * 450
BEITEHIGEM AT B T 3EaARR BT Sefe H=500~800mm3ki# & LT oS * 450
BEIEHIGEM BEfEAT R AT T 3BIA MR ER AT St H=800mmLlE [E EfET # * 450
BEIFEHIZEM BhEfgAr ER At T $2IARRERAT Sedd H=800mmLlt & LiET & * 450
EEIEHIGHEM BhfgA BT T 4% FERA H=250mmK i fEE JL-UiRE oS * 450
BEIFEHIZEM PR AT T #F BT H=250mm3k i i L = * 450
BE ISR BHILHRT T (FEDH) “REE: I-UiRE m * 456
EEIEHIGHEM BEMEMA I (FRDH) —REG m * 456
AL I ETIGEM BEXEI MftSES8E MI# # * 460
BEIEHIGEME BEXABETL BitE SR H-viRE FRIOH # * 460
BEIEHIGEM BERHEL BB (FROM) TIWIE &GS JL—VidH 1& * 460
BLIEHiGHEE BERETI EMBIEEERNT i F AR FREDH & * 460
BEIEMGEM FFEY BT BhES B AR ER T BE LHET FRDH m * 464
BLETEMGHEM Freb Bt T [hed B otk B4t KjEL FEDH m * 464
BETIEMIGEM W HUBAIET BHRDY—MELER Bt IL-ViRE FRDH m2 * 468
BEIEMIGEME % UBAIET BERby—PERER BLE EMER FRIOH m2 * 468
BEIEMIGEME % H UBAIET BERby—PERER BLEI-UFTERER FROH m2 * 468
BEIEmIGE BLEEVERT FnEEE Ek AL H+TEY - XY m2 * 476
ELIEMIGEM BILBEYRET REEE ME-ZBB HLED m2 * 476
BEI MG BLEEMEET Fing WE-2E TEY-£BY m2 * 476
BEIEMIGEM BLEEMEET Fiatgg BE BILED+TEY- L&Y m2 * 476
ELIETIGEM BLBEYEET HILREK W EaaArEBE m2 * 476
BEIEhIGHE BLBEYEETL BILER BE WY EMHE m2 * 476
BEITEhIGEM BLBEYEET BILER FE BRI RIETEIREEE m2 * 476
AEIEHIGHEM BLREMEET Gewrk % EanMrEBE m2 * 476
BEIEMIGEM BLREMEET GewEgs BE mEplIEMEE m2 * 476
EEIEhIGHEM BLEEMEET GeWEs BE Wi vERIE T RIS m2 * 476

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| % Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @
AEIEHIGHM WIGMMIAET FET7-751% Z=&(VEDEE L 6mmEl E12mmKk i m * 482
BEIFEHIZEM WGMM BRI FH7-751% ZE&(VEDEE L 12mmEl £ 16mmR m * 482
BETIEMiZHEM WGBS ET FE87-758E ZZ A (VEDREE E16mml E20mmET m * 482
AL IEThIGEM RS BET FE7-75% ZZ A& XEDEE £ 16mmEl _E20mmK i m * 482
BEIEhIZEM WGMMBET FH7-78% ZEAEXE)EE E20mmEl E28mmET m * 482
BEIEHIGEM RISMMBEL FE7-058% PRA-EA L 3mmll E8mmRK m * 482
AEIEMIGEM RIS BET FE87-77518 B EA BEL 8mmbl E12mmakiE m * 482
BEIFEHIZEM WG BEL FE7-)5E FERY-ES BELE12mmLl E16mmET m * 482
BEIEMIZEM WIGMMBET FH7-75% ZEAVEDEL 6mmll E12mmE m * 482
BETEMIGEM WGMMBET FH7-75% ZE&VEDHE L 12mmEl £ 16mmK m * 482
BETIEMIGEM WGMMBET FH7-75% ZAVEDE LE16mml L20mmET m * 482
ELIEMIGEM RIGMMBEL FET7-05% 22 & (XE)iE £ 16mm L _E20mmk i m * 482
BEIEMIGEME RIGMMIAET FE87-751E 22 & (XA £ 20mmLl E28mmET m * 482
BEIEMIGE WIGMMIBET FE87-751E fBA-E4 #BL 3mmll E8mmK i m * 482
BEI TSR RIGMMBEL FE87-058% FBA-E4 L 8mmll E12mmkiE m * 482
BETIEMIZEM WMGWMMBET FH7-775% FEBR-ES BLE12mmll E16mmET m * 482
BZIEMIGEM RISMMBEL $ 887751 12 L #R/E 6mmLl E10mmET m * 482
ELIEhHIGHM RIGMMAET F BHET7-751E VE EE ARE 1 TmmBl Lk 20mmk i m * 482
ELIEhIGHEM RISMMRET L BHT-5E VE! EE #RE20mmEL £ 30mmk i m * 482
BEITEHIGHEM MISMMIRET L BHT-75E VE! BEE HRE30mmEL E35mmET m * 482
AEIEHIGHEM RIGMMBEL $887-751% XE pEE RE25mmEl £35mmET m * 482
BEIEMIGEME RIS AET F BET7-751E 12 L RE 6mmEl E10mmET m * 482
BEIEhiZEM WMGMMBEL 88775 VE g E RE1TmmEL L 20mmkiE m * 482
BEIFEHIZEM LiGMM BRI F8ET7-/7AE VE! i E #R/E20mmEL _E30mmK i m * 482
EBIEhIGHEM RIGMMBET $FB887-75% V& g F #RE30mmLL E35mmET m * 482
BEIEHIGEM WG AET S EET-V8E XE it HRE25mmEl £35mmET m * 482
AL I ETIGEM WIGMMRET KOWET-/5E RE 3mmEL_E6mm i m * 482
BEIEHIGEME RIGMAMBIET KOWET-I51E HRE 6mmEL L 10mmR i m * 482
AEIEHIGEM RIGMAMBIET KOWET-/51E HRE10mmEL £ 13mmR i m * 482
BEISEMZEM WGHM ST KPWET -5 RIE13mmL L 16mmET m * 482
BEIEMGEM UG AET KhAh B THALEE FRADH & * 482
BEIEMIGEM WIGMAMBET Kehrsyh A KARGN B FROH» 7N * 482
BLIEMISEM RGBT T h AUIER(FEh) fE £ #R/E 2mmiL E10mmK i m * 488
BETEMIGHEM G UIET T H AUIBR(FEh) BE £ HR/E10mm L _£20mmR i m * 488
BEIEMGEM WG I T h AVIER(F5h) B £ #R/E20mmil £30mmET m * 488
BEIEMGHEM HISMH U T 1 AUIER(FE) B RE 2mmLl E10mmaKiE m * 488
BEIEHIZEM RIS BT T h AUIER (R Eh) B RE10mmEL E20mmK i m * 488
BEIEMGEM BIG M U1 T h AUIER(F 8h) #BL RE20mmEl E30mmET m * 488
BLIEMIGHEM RIS U T " AUIER(E -3 8) BE L ARE 2mmiL £ 10mmR m * 488
BLIEHIZEME IIGHM U T HAUIEN(E -3 8) fE £ HR/E10mmLL_E20mmK i m * 488
ELIEhiZHEM RIGMAH I T H AIE(E - 8) fE b ARE20mmEL £30mmET m * 488
BEITEhIGEM RIS IR T " AUIER(E-F8) B RE 2mmLl E10mmK m * 488
AEIEHIGHEM RIS LR T " AUIER(E-F8) #BLE RE10mmEL L 20mmk i m * 488
BEIEHIZEM RIGHAMUIBT T 1 AUIE(E -3+ 8) #BL RE20mmEl E30mmET m * 488
EEIEhIGHEM RIGMA UM T KhEERT -/ U WRE 2mmEL £ 10mmE i m * 488

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % Fh 37! By | Hffi(4/1~) ] B @

BEIEHIGEM IS MAM U T KPEERT /Y18 R E10mm L £ 20mmsk i m * 488
BEIFEHIZEM TS MM U T KPEERT-/ I8 HRE20mmEL £30mmET m * 488
BEIEhIGE MEFELT m2 * 492
BEIEHIGHEM SEARRILRT AR LR FREOH m * 496
BEIEhIZEM FSAMLEET SAMHLEERE Bt HL-idd FRIDH m * 496
BEIEHIGEM EAMIEET &L REE fE Lt HL-viAd FRDH m * 496
BEIETIGEME SFAMIERT 5EGIESERE FM Btk 14 x 14miR BE L IL-ViA A oS * 500
BLIEHiGHEE FEAMGERT FAMLERFRE FMH Bestik 20 x 20m#k BELIL—VAH -3 * 500
BEIEMTIGEME FEAMIERT S5EKIEREE FMH Btk 14 x 14miR BE L IL-ViA A = * 500
BETIEMIGEM FEl LT EELEREE FME Be~tik 20 x 20miRk BELIL-VAH = * 500
AEIETIGHEM AR T FEMEREE FM Be<hik 22 x 22miR BEEIL—ViA oS * 500
ELIETGEM FZTHREL (FROH) JL—kE oS * 504
BEIEMGEM FEAIBET (FROH) JL—ikE H * 504
BEIEMIGE EET V-7 8% FIREE- & RE - BB ) RLE m2 * 400
BLTIEMIGEM EEI L7409 85 7 LB ny ) BE m2 * 400
BEI TSR FRMAEERA T 2ERGEET 100kNR 5 5 L oS * 444
BEIEhGEM FMERM T RERSREL 100~ 150kNK i & L =8 * 444
AL IETimE FAAEERT T REHIGRET 150~ 700kNR i &£ = * 444
AL IETiGEM FAAEERAT T REBRGRET 700~ 1000kNK i & £ = * 444
AL IETIGEM FAAEEA T REBRGHRET 1000~ 1500kNk 3 3 L £ * 444
BEIEHIGEM FAAEERA T EEHRGHRET 1500kNLL L i £ oS * 444
BEIFEHIZEM MM AR T 225 A 100kNR 5 #& £ X * 444
BEIEThIGEM HAAERA T 2SR 100~ 150kNK i & L -8 * 444
BEIFEHIZEM FRMATER T T 225 ERA 150~ 700kNR i &L = * 444
AL IEThIGEM HARA AT T 25T 700~ 1000kNK i & L H * 444
AL IEhIGEM RAATER T T 22 B R 1000~ 1500kNR 3 i £ £ * 444
AL IEHIGEM FAEEAT T ST 1500kNLL L i E ® * 444
BEIEHIGEME FAMIERT 5EKIERRE FMH Bestik 22 x 22miR BE L IL-ViA A S * 500
£ & B (e T B 4ff) FEIL KEBIL—N 600~ 800kg#k y:N * 286
£ & B (e T B 1) FEIL RETL—H(1300keghh) PN * 286
5 & B (5 T i) HEIAIMAE B RA—I)LK 0. 7Tm#k x * 286
£ & Bl (5 TE ) HRE AR AL Y RA—ILK 1. Omik PN * 286
& & Bl (5 T B1fH) BREVIHI#AL Y B RA—ILRK 2. Om#k 7 * 286
& & Bl (fE T B.4f) IS5V H—FL—ILERA) $500 RYFOELY 1@ * 291
5 & B i (5 T B1iff) TV (boRIVERR) ¢ 500 RYTAELY 1& * 291
5 & B (5 T B ) BERMHEEBER MRS B @IS Ak SIS Sa2. 0 m2 1,050

£ & B i (5 T B1fh) —RRMFEE (M) B @I SAk SIS Sa2. 5 m2 1,150

& & B (5 T # 1) BEREMRMA I (EWMERJHAIILER) i T3R#81000m2LL £ t=3cm m2 3,100

£ & Bl (i T E 1) BEREMRMAI(EWMERJHAIILER) & THRHE1000m2 L4 L t=4cm m2 3,500

£ & Bl (i T E 1) ERBEMRA I (BHEVHAILER) HE T 3R#%1000m2 LA £ t=5cm m2 3,850

EEE (T B 1) EEEMIRA T (EHERTIIILEHR) &L 38#%1000m2LL L t=6¢m m2 4,400

8 & Bl (& T B 1) EEREMRT T (BRE)FIIILEHR) 6 T #R4%1000m2LL £ t=7cm m2 4,750

£ & B i (5 T &) EEEMIRMA T (BEHE)FAIIILER) 6 T3R#%1000m2LL £ t=8cm m2 5,250

£ & B (e T &) EEEMIRMA T (EHE)FAIILE ) 6 T 37#81000m2LL £ t=10cm m2 6,150

£ & B il (5 T B 1iff) EEEMWRT T (BERE)FIIILE M) T T #R 48500~ 1000m23K i t=3cm m2 3,250

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % Fh 37! By | Hffi(4/1~) +H TH @
8 & B (5 T B1fh) EEREMRT T (BRE)HAIIILEHR) 16 T #34E500~ 1000m2K i t=4cm m2 3,670
5 Bl (5 T &) EEEMIRMG T (BEHE)FA4IILE M) 1 T #34E500~ 1000m2K i t=5¢m m2 4,040
£ & B (5 T B 1iff) EEREMRAT T (BRE)HAIILER) e T #R48500~ 1000m25K% i t=6¢m m2 4,620
56 B (5 T &) EREEMIMA T (BEHE) T4 IILEm) T 3R #E500~ 1000m2K 5 t=7cm m2 4,980
56 B (5 T &) EREMRAT T (BRWE)FAIILER) HE T #2500~ 1000m2K i t=8cm m2 5510
8 & B M (e T B fh) ERBEMUAT T (BHEVHAVIILER) HE T #R4E500~ 1000m23K i t=10cm m2 6,450
£ & B (b T B fh) ERBEMUT T(EHEVHAVIILER) e T HR48500m2k i t=3cm m2 3,410
£ & B i (5 T &) EEEMIRMA T (BEHE) T4V IILER) 6 T 3RAE500m2K % t=4cm m2 3,850
5 Bl (5 T &) EEEMIRMA T (BEHE)FA4IIILE M) e T3RAE500m2K i t=5cm m2 4,230
£ & B i (5 T 81 EEREMRAT T (BRE)HAIILER) 6 T 3R E500m23K i t=6¢m m2 4,840
5 & B (b T B.1if) EREMIRMAF T (BRHE)FAIILER) 6 T 3R AE500m23K i t=7cm m2 5,220
6 B (5 T &) EREMRAT T (BEWE)FAIILER) i T 3RAE500m25K 55 t=8cm m2 5,770
8 & Bl (e T B ) ERBEMUT T (BHEVHAVIILER) HE T HRAE500m25K i t=10cm m2 6,760
5 & B (b T B.1iff) EEREMRAT T (BRE)HAIILEHR) HE TR 1000m2LL £ t=3cm (#:PRRR{T) m2 2,480
£ & B i (e T #f) EEEMIRMG T (BEHE) 17 ILE M) FE T FAE1000m2LL £ t=4cm (FRWR{T) m2 2,800
£ 5 Bl (5 T &) EREEMIRG T (BEHE) T4V M) HE T#34%1000m2LL £ t=5¢m (B AT) m2 3,080
£ & Bl (5 T &) EREEMIM T (BEHE) A4V IILE M) fE TFR#E1000m2LL £ t=6cm (BERAT) m2 3,520
56 B (5 T &) EREMRA T (BRHE)FAIIILER) HE T #R#E1000m2LL £ t=Tcm (HRRAT) m2 3,800
56 B (5 T &) EREMRAT T (BEWE)FAIILER) HE T #R4%1000m2LL £ t=8cm (#:MRAT) m2 4,200
5 & B (b T B.1iff) EREEMIRMA T (BEHE) 1V IILER) HE T ER4E1000m2LL £ t=10cm (HPRAMR{T) m2 4,920
8 & Bi{if (5 T B 1iff) EREEMIRMA T (BEHE) A1V IILER) HE T #RHE500~ 1000m25R i t=3cm (HPAMR{T) m2 2,600
5 Bl (5 T &) EEEMIRMA T (BEHE) T4V ILE M) JiE T 37 #%500~ 1000m23K 5 t=4cm (HRMR{T) m2 2,930
£ & B (5 T &) EEREMRAT T (BRE)HAIILER) JE T HR4E500~ 1000m25 i t=5¢m (F:AMRAT) m2 3,230
56 B (5 T 1) EREEMIRM T (BEHE) T4 m) JE T3RAE500~ 1000m2FK i t=6cm (FRBRAT) m2 3,690
56 B (5 T &) EREMRA T (BRE)FAIILER) i T#RAE500~ 1000m23K i t=7cm (#RBRAT) m2 3,980
8 & Bl (e T B fh) ERBEMUT T(BHEVHAVIILER) HE T #R4E500~ 1000m235 i t=8cm (#:AIMRA) m2 4,400
£ & B M (e T B fh) ERBEMUAT T(EHEVHAVIILER) HE T #R4E500~ 1000m25K i t=10cm (BRI AT) m2 5,160
B & Bl (T B 4fh) EEEMWRA T (EHERYHIILER) FE T #RAE500m2R 53 t=3cm (RRWE{t) m2 2,720
B & Bl (T B 4fh) EBEMWMA I (EHB UV AILER) HE T HRAE500m25K 5 t=4cm (FrAMRAT) m2 3,080
5 & B (b T B f) ERBEMUAT T(EWE)HAVIILER) i T ERAE500m25K 5 t=5cm (HPAMR{T) m2 3,380
£ & B i (e T #f) EEEMIRMA T (BEHE) T4V ILE M) fE T RRAZ500m2K i t=6cm (FAIRA) m2 3,870
£ & B (5 T &) EREMRAF T (BRE)HAIILER) fiE TRRAE500m2K i t=7cm (BePRAIRRAT) m2 4,170
£ 5 Bl (5 T & i) EREEMIM T (BEHE) T4V IILEm) e THRAE500m2K i t=8em (3 RRAT) m2 4,610
86 B (5 T &) ERBEMRMAI(BHE)HAIILER) JiE T XA AE500m2K% 5 t=10cm (FRRAT) m2 5,400
B & Bl (T B 1fh) Bi5aE T HREMmMIBEIM R m 710
£ & Bl (b T B fh) WG R I HREMmMAE3IM. Ll L m 680
5 Bl (5 T &) FNAE 9 O LA HELER RiK * 890 843
£ & B (b T B 1iff) R —F T HER IR * 890 843
WA —>T TEAR—-)UY GRES0MLLT) E66mm HEL-TILE m * 879 847
WA —>J TEHAR—)T (RESOMLT) E66mm w-mEL m * 879 847
AR —U2y TER—)T (FESOMUT) FE66mm HGECY T8 m * 879 847
WA —) 2y TEAR—JUT (RESOMLT) E66mm FRECY LR m * 879 847
WWAR—) T TEAR—IT GRESOMUT) #66mm B#ES Lk - B#EM T m * 879 847
WA —>T TEAR—IT GRESOMUT) #86mm LTI m * 879 847
WA —U2J TER—IT GRESOMUT) #86mm w-mEL m * 879 847

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % Fh 37! By | Hffi(4/1~) ] B @
WHWAR—) T TEAR—)Y GEESOMLUT) #F86mm MECY R m * 879 847
WHAR—) T TEHAR—IT GRES0MLUT) ZE86mm FRECYLTH m * 879 847
WA —>J TEHEAR—IT GRES0MUT) ZE86mm E#E )L - ElfER T m * 879 847
WA —2T TER—VUY GRES0mMLT) ZE116mm L -2 ILE m * 879 847
WA —>J TER—JUY GRES0mMLT) Z116mm w-mEL m * 879 847
WWAR—) T TBEAR—)Y GRESOMET) &116mm MECY LR m * 879 847
A —)2y TER—I2T GRES0MUT) ZF116mm FRECYLR m * 879 847
wwAR—>T TEAR—IT GRESOMUT) #F116mm B#ES Lk - BT m * 879 847
BWAR—) 2y ARAR—)T GRES0mUT) Z66mm Y& m * 879 847
WA —U>T ERAR—)T GRESOMUT) #66mm hiEE m * 879 847
WA —U>T ESRAR—)J (RES0mMLLT) E66mm S m * 879 847
WA= ERRAR—)T GRES50mLT) ZF66mm FRAE A m * 879 847
WRAR—) T SRR U (RES0mMLLT) E66mm B m * 879 847
WRAR—) T ERAR—)T GRESOMUT) ZF76mm Y& m * 879 847
WWAR—) ERAR—) Y GRES0mMLLT) #76mm g S m * 879 847
BWWAR—) ARA—IT GRES0mMUT) E76mm Wa m * 879 847
WA —2T ERAR—U2J GRES0mMLLT) Z76mm WS m * 879 847
WA —> T ERAR—)Y GRES0OMUT) #76mm B m * 879 847
WA —2T ARA—)T GRES0mUT) E86mm s m * 879 847
WA —> T ERAR—)Y GRES0MUT) #86mm SRS m * 879 847
Yooy Y)Y Dok —ILY Ty ol & * 879 847
YTy YT TV UTYT $EEL p.N * 879 847
YTy YT G NITIWYLTIDT MEL PN * 879 847
YU U0 RUOTRALEHER YOUTAV T BLVREERER BEEARR HHEL-ILE ] * 879 847
Y07 107 RO RALE X BR YOUTAOTBLVRMERR FEEAHR B-wEL [] * 879 847
#ouT ) RUTRGIE S ER YOV TAVTBLVRMERER 1ZEEARR MGECY LR ] * 879 847
U7 ) RUTRIE S ER YOUTAVTBLVRMERER ZEEARR EFRECYLR ] * 879 847
U7 ) RUTRGE S ER YOUTAVTBLVRMERER ZEEARR E#ES Lk -EfERE L ] * 879 847
U710 ROTR AL E R ER YOUTAVTBLVRMERER FEEEARR Ba =] * 879 847
YOUT ) RUOTRALEHER YOUT4O T BLVRAERER FLRKTFESH R E@EEHFT (2. BMN/ m2LLTF) @] * 879 847
¥OUT 107 R RALE 5 BR YOUTAOTBLVRAERER FLRKFESH R FhEEHR (2. 5~10MN. /m2) G * 879 847
¥OUT 107 RO RALE 5 BR YOUTAVTELVRMERER FLRKFEHATRER SEHF (10~20MN. m2) [E] * 879 847
U7 ) RUIR G E S ER YOUTAVTBLVRMERER RiFHEKHR A—H—ik (] * 879 847
U7 ) RUIR G E S ER YOUTAVTBLVRMERER RIFHE KR =9k (5] * 879 847
#UT ) RUTR AL E S ER YOUTAVTBLVRMERER JRFGEKHR —EEX (] * 879 847
YT 10 RUOTRALE R ER YOUTAVTBELVRMERER RIFGSEKHR —EER =] * 879 847
YOUT ) ROTRALE FHER YOUTAVTBELVRMERER HRIFGSEKER B\KiE (=] * 879 847
YOUT V) RUORALE R ER YOUTAVTBLVREERR AVz—TUK A)z—TUoRYIUT4UT m * 879 847
#0710 RUTRALE R ER YOUTAOTELVRNERR 7704 ASUARZEEI—VBEARER 20kN m * 879 847
¥OUT ) RUORALE R ER YOUTAVTELVRMERR #5304 K ASUFRKZEEI—EARE 100kN m * 879 847
Y907 109 RUWRGLE 5 ER YOUTAVTBLVRMERR R—42T/)La—> R—27)La—2EARER BHERK m * 879 847
Y07 407 RURALE R ER YOUTAVTBLVRMBERER R—42J)La—> R—427)La—EBARE —EER m * 879 847
15 RN /IE MERE RENNERR ABERR 50mELF t * 879 847
5 N /NE S MERE BRZRNINER ARBERR 50miB100mLLTF t * 879 847
IR i5 R /INE WERAE REN/INERR FREER(OD—7) 100mILTF t * 879 847

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| % Fh S Bfr | E{E@4/1~) +E TH @
IR 15 N/ IE WERE BBR/NER FREEROO—3) 100mi#B500mELTF t * 879 847
IE N /INEHE MERE WEA/INER FHREEROD—) 500m#B1000mEL T t * 879 847
Ti5 N /IEHE MERE WZNNERR E/L—ILER 100mELTF t * 879 847
15 RN /INEHE WwHEREE REN/DNER T/L—ILEHK 100m#B500mELT t * 879 847
15 RN /INEE WERE REN/IMERR E/L—ILERK 500miZ1000mIL T t * 879 847
W5 N/ME WHEREE RERN/NER FEEHK 100mILF t * 879 847
T5 N /NE S WERAE REN/NERR FEERR 100miEB500mELTF t * 879 847
W5 RN /INEk WERAE REN/NERR FEERK 500m#B1000mEL T t * 879 847
IR5N/NE WERE HBERN/NER E/L—ILEE-BE 100mILTF & * 879 847
IREN/NE wHEIRAE JRBEN/NMER E/L—ILER-BE 100mEB500mELT & * 879 847
BIH R /INEE WERE JRHRN/INER E/L—ILER-BE 500miZ1000mE T & R * 879 847
W5 M/MERE BT RISN/MER FREER-HE 100mET & * 879 847
5 R /INER WERE HREN/IMNER REER-BE 100mi#E500mELTF & R * 879 847
IR 15 N/ ME WERE FREA/IMNER REER-BE 500miE1000mELT &R * 879 847
R 151{RER MEAE BiEHfkEk THRZES 18 15 & FRr * 879 847
R i51{RER MERE Bk EES i 15 {ElFRr * 879 847
RS RER MmERE B ERMES iz ESI15~30° {E R * 879 847
B IHRE WERE BIHRE EMNES HhAAERI30~45° 1&pr * 879 847
R IHIRE wEAE BiHRE EMNES HhAAERI45~60° @ * 879 847
R I5RE wHERAE BiHRE KLRS KEITmMLT 1&pr * 879 847
RIHRE wHEAE BiHRE KLRS KEIMULT & * 879 847
RIHIRER ERE BiHRE KERS KEEmMULT B * 879 847
RI5RER wHAE BiHRE KERS KE1OmMLLTF & * 879 847
ZODOMEREE MERE SEMEREE ERESICHAMIT HEfFE KU 15 EF * 879 847
ZODREREE WHRAE SEMEREE BABRKERS WA BRKIRE m * 879 847
T OMEERER WwHERE SEMEAREE RERE fREL & R * 879 847
ZTOMOMEREE wHRAE SEMEREE AEAMRAE AEFLEAE & * 879 847
ZTOMOMEREE WERAE SEMERETE HKEKRUTESR) 20mE E150mUTF B * 879 847
TKE T E M5 H 1 BEISEEZILEREIMIH) IF % 150mm m * 350
T/AKEIEMGEM BWEEELEZILERETIMIH) FE U %200mm m * 350
/KB TS5 B i BWEIBLEZILEREI®IH) IE U % 250mm m * 350
TKE T E 5 E BEECE-ILEREIW#IH IF U fE300mm m * 350
TKE I =5 8 i BEELEEZILEREIWMIH) IF U fE350mm m * 350
T/KE I EHi5E DIHEEIREERE IR I ) IF % 150mm m * 354
TKE TSGR DIREEEEERETI#F ) FE U {2200mm m * 354
T/KE T Ei5HE VIHREEIREEREIW I ) U %250mm m * 354
T/KE T E 5 H VI REEIREERE IR I ) IEUME300mm m * 354
T/KE I EHi5E VI REEIREEREIW I ) I UME350mm m * 354
T/KE T E 5 E MERIT(FHEOH) WEREE ANET m3 * 358
TKE IS5 BEBRI(FEOH) MEMRE HMET m3 * 358
T/KE T E 5 E BRAEEHIT(FEROA) BRARERSE ANKET m3 * 362
TKEISEEE BREERI(FROH) BAEERRE HHET m3 * 362
TKE T EHi5E 1 BILEZLEFETHREIW IH) F9(1%150) Bl * 378
T/KE T EHi5E BILEZLRFETHREIW IH) F 9 (12200) Bl * 378
TKE T E 5 H BILEZLERFEITHREIW IH) F9(£300) Bl * 378

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % W 37! By | Hffi(4/1~) ] ] @

TKEIETEEM BILEZLHFTRETI# ITH) F9(#%350) Bl * 378

TAKEILEMISEM BIEEZLHEIRETL MELHE HHAGEERER (FROH) Bl * 378

TKE TS5 E BT EMR RO ERT TH ) E1R100 A * 378

TAKEIEMISEMH MAEMZRUXERT TG TH) EZ125 Bl * 378

TKEISEEE Bt EMR RO ERT TE ) E1ZE150 AT * 378

T/KE T E 5 H MAEMERUVXERMA I ITH) %200 Bl * 378

EHcE TILR—H L@ 3tk = * 266 789
ERER Ny RER-/0—53] 0. 4m3(0. 5m3) H * 266 789
EHER Ny CRER-/a—58] 0. 2m3(0. 28m3) =| * 266 789
EHER Nk REX-/0—7] 0. 35m3(0. 45m3) H * 266 789
BEHcE AL Ly [9A-5 2491 - 41 11IUFR0.8m3F 2.9t = * 266 789
ERER 1INV [9R-75E9L-4+1110.45m3 F 2.9t H * 266 789
ErER 1INV R [9n—724 -8/ g [E 2 ]11%50.28m3 S| * 266 789
ErER 1IN [9R—-724]1L1F50.8m3(3FE0.6m3) =] * 266 789
ErER INYDRD [9A-724 -4+ ]1110.28m3 MR 1.7t =| * 266 789
ErER INBY N R [Yn-724 -8 /e [E 211 F50.22m3 =| * 266 789
ErER INBY N [9B—-752]1LF&0.11m3(FF50.08) =] * 266 789
BERERE) 95 LTIL [FLAIE )= -)0—7 8] FF50.4m3 =| * 271 789
BERERE) FS0%LanN)L RA4—JL 0. 6m3 | * 266 790
BERER) S04 an)L RA4—JL 0. 8m3 | * 266 790
BERER) cS9%LanN)L RA4—IL 0. 9~1. Om3 | * 266 790
BERER) cSO%Lan)L RA—IL 1. 2m3 S| * 266 790
ErERH) bS04 an)L RA4—IL 1.3~1. 4m3 5| * 266 790
EREH) bS04 an)L RA4—IL 1.5~1. 7m3 | * 266 790
BEREH) cS0%anIL RA—IL 2. Tm3 S| * 266 790
BEHGER 5952 an)L RA—JL 2. 3m3 S| * 266 790
ERER bS9%Lan)L RA—IL 2. 4~2. 6m3 =| * 266 790
ERER bS04 3NV RA—IL 2. 7~2. 9m3 S| * 266 790
ERER bSO%LanIL RA4—JL 0. 34m3 H * 266 790
ErER FEMERE RA—ILEHES > T) BHEES1. Ot B * 267 790
EHER FEMEWRE RA—ILEHES > T) EHEZ1. 5t S| * 267 790
EHER REMEWRE (RA—ILEHES > T) BHE=1. 8t =| * 267 790
BHGER FEMEMRE (R —ILEHES > T) BHEE2. Ot =| * 267 790
BEHER FEMEMRE (RA—LEHES > T) BHEE3. Ot =| * 267 790
ErER FEMERE[/O—FR - HESVTH] 2. OtiR =| * 267 790
ErER FEUEMWE (VO—FBAES VD) BEEE2. 5t S| * 267 790
ErER REMEWRE (VO—FRIHL—FEFR) BEEE1. 78 1tA =| * 267 790
ErER TEMEWE (VO—FRIL—%ERM) BEEE2 OtFF 1tA =] * 267 790
BERERE) REMERE (HVO—FR )L —&EFMT) BEEE2 5t 2tH =| * 267 790
BERERE) T+—2)Tk RARIE. Otk =] * 267 790
BERERE) A=) Tk RARIET. 5t H * 267 790
BERERE) TH+—0')Tk RARTE2. 5t} =] * 267 790
BERER) 24—k RARES. Ot =] * 267 790
BErERH) O—kO—3 (XHF L) 8~10t S| * 268 792
BErEH) A—kO—35(YHhF L) 10~12t 5| * 268 792

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



oAl % Fh 37! By | Hffi(4/1~) ] B @
BERER) A—kA—3 (YHY L) 10~12t S| * 268 792
ERERH) A—kA—35 (YH¥ L) 11~15¢t | * 268 792
ERER A—rA—3 (8T L) 6~ 8t | * 268 792
ErER A—kO—3 (82T L) 8~10t =] * 268 792
EREE) 24O —> 3~4t | * 268 792
BErER) (¥ O—5 6~8t S| * 268 792
ERER 24 O—> EE 8~20t H * 268 792
ERER REO—5 (N\RHAFK) 0. 5~0. 6t =| * 268 792
ErER REIO—5 (IR AHARR) HE 0.8~1. 1t | * 268 792
EHER REOD—> (BEX2 T LE) 1. 2~1. 4t =| * 268 792
ERER REIOD—> (BEXSDTLE) 2. 5~2. 8t S| * 268 792
ERER REIOD—> (BEXEDTLE) 3~5t S| * 268 792
ErER REIO—> (BEXFDTLE) 6~7t =| * 268 792
ErER REO—S (BEXFDTLE) 8~10t S| * 268 792
ErER REBO—5 (BEXFDTLE) 11~12t =| * 268 792
ErER REIA—Z (BRI /NAURE) 1.2~1. 5t S| * 268 793
ErER REO—5 (BEXV/NAURE) 2. 4~2. 5t | * 268 793
BERERE) REO—5 (BEKXV/NAURE) 3~4t =| * 268 793
BERERE) REA—5 (BEKX/NAURE) 5~6t =| * 268 793
BERER) BERXVIMNYB—3) EER 1ZE3m =| * 269 791
BERER) BERXVIOMNUDO—3F) EER 2 4m =] * 269 791
BERGER) BEXYIMNYD—7) EER 15TE6m H * 269 791
ERER BERUITNGRA—IL) T—LE 58 8~9m S| * 269 791
BEREH) BERUITNGRA—IL) T—LE 52 12~13m | * 269 791
ErER BERXVIFGRI—IL) EER RA—ILE LH—XHK HFE8~9m | * 269 791
EREE) EREMmEEIATRS- T D U] 2m3./min =| * 269 793
ERER ERIEHE (AR T O] 2. 5m3./min H * 269 793
ERER EREMEE AR - T DU #] 3. 5~83. 7m3./min S| * 269 793
ErER EREMEE AR - T DU #] 5m3./min S| * 269 793
BEHGEEE TEREMEEIATT - T D U] 7.5~7. 6m3./min = * 269 793
BEHGEEE) ZERIEMER (AT - T O] 10. 5~11. Om3./min = * 269 793
BErER ERIEHER (AR T O] 18~19m3./min =| * 269 793
ERE ZERIE MR (AR - E— 5] 2. 2m3./min S| * 269 793
ERER ERIE MR (AR - E— 5] 3. 7m3./min =| * 269 793
ErES ERIEHERE [T - E— 5] 5. 2m3./min S| * 269 793
BERERH ERIEHERE (AR - E— 5] 6m3./ min =| * 269 793
ErER ERIEHEHE TR - -4 9m3./min | * 269 793
BERER ZEREMERE AR DU #E] 17m3./min =| * 269 793
BRER) EREMERE AR T O #E] 14. 3m3./min | * 269 793
BERER) TERKDRLT GEKRLT) OZ50mm HFE10m 0. 75KW =| * 270 794
BEHGER TERKPRUT GEKRRUT) O&50mm 5fE15m 1. BKW S| * 270 794
BERER) TERKFRIT BKERT) O 100mm #5fE10m 3. 7KW S| * 270 794
BErER) TERKFRIT BKRT) A#100mm #5fE15m 5. BKW S| * 270 794
BErEH) TERKFRLT BKERT) O#Z150mm 5fE10m 7. 5KW S| * 270 794
ERER TERKFRLT BKKRT) A#Z150mm #5#15m 11. OKW =| * 270 794

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| % Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @
BERER) TERKFRYT BKKRT) A#Z200mm #H#E10m 11. OKW S| * 270 794
ERER TERKFRYT (BKKRLT) O##200mm #ZFfE15m 15. OKW | * 270 794
BERERH) RENFERI[AV) O ERE] 2KVA 3. 7ps | * 270 794
ErER RENFERI[AV)ERE] 3KVA 5. 4ps =] * 270 794
BEHGER RERER[T—EILEEE] 5KVA 10ps | * 270 794
ERGER REFEEMR[T—EILEEEN] 8KVA 12ps =] * 270 794
ERER REFEEM[T—EILEEE] 10KVA 15. 4ps =| * 270 794
ERER REFEEM[T—EILEEEN] 15KVA 19. 5ps S| * 270 794
ErER REFEEM[T—EILEEE] 20KVA 27ps | * 270 794
ErER REFREM(T—EILEEE] 25KVA 31. 3ps | * 270 794
BEHcE RBRE[T—EILEEE] 35KVA 42. 3ps =| * 270 794
ERER RERER[TA—EILERE] 45KVA 54. 4ps H * 270 794
ErER REFREM[T—EILEEEN] 60KVA 75. 6ps =] * 270 794
EHER REREM[T—EILEEE] 75KVA 102ps =] * 270 794
ErER REREM[T—EILEEE] 100KVA 120ps =| * 270 794
ErER REFEEHW[T—EILEEE] 125KVA 164ps =| * 270 794
BHGER REBREK[T—EILEEH] 150KVA 187. 5ps =| * 270 794
BERERE) REFEEM[T—EILEEEN] 200KVA 259ps =] * 270 794
BERERE) REREM[T—EILEEEN] 250KVA 319ps =] * 270 794
BRER) REBRE[T—EILEH] 300KVA 400. 5ps | * 270 794
BERER) REFEEM[T—EILEEEN] 350KVA 450ps =] * 270 794
BErER) REFEEM(T—EILEEE)] 400KVA S| * 270 794
ERER FoVOIL— (SFROTE - HIE RS TE) 4. 8~4. Ot S| * 272 797
BEREH) bV OIL— (SFROTE - HEREDTE) 15~16tH S| * 272 797
BEREH) bV O IL—U (SFROTE - HEHESTR) 20~22tH S| * 272 797
EREE) FOVOIL—U (SFROTE - HEHES TR 25t/ =| * 272 797
ERGER FSUOOL—2 (SFROTE - HEEED TR 30t/ =| * 272 797
BERGER bV O OL—2 (SFROTE - HEEGED TR 35~36tHm =| * 272 797
EHER bV OOL—2 (SFROTE - HEEGED TR 40~ 45t =| * 272 797
ErER bV OIL—U (SFROTE - HEBRGED TR 100t =| * 272 797
ERER FoVOOL—U (SFROUTER - HEMESTR) 120t/ =| * 272 797
EHER bV OIL—U (SFROTE - HEMGED TR 160t =| * 272 797
ERE FSVOOL—2 (SFROTE - HEBGEDS TR 200t/ =| * 272 797
ERER bV OOL—2 (SFROTE - HEBRGEDITR) 360t =| * 272 797
ErES bSOV O OL—2 (SFROTE - HEMRGED TR 50tH =| * 272 797
ErER S7TL—2OL—2 GHIE RS TE) 4. 8t =| * 272 797
BERER) SI7TL—29L—2 GRIEMBEDTE) 7t =| * 272 797
ErER FI7TL—2OL— GRIEHHES T ) 16t/ =] * 272 797
BERERE) I7TL—oIL—r CHEHED TE) 20~22tH =| * 272 797
BERERH) FI7TL—2OL— GRIEHHES T ) 25t/ =] * 272 797
BEHGER I7TL—oIL—r CHEHED TE) 35t S| * 272 797
BERER) S7TL—20L— GHIEHESTE) 45t | * 272 797
BErER) F7TL—2OL— GRIEHED TR 50t/ | * 272 797
BErEH) SITL—20L— GHIE B TE) 10t/ | * 272 797
ERER o0—Z9L—2 CAEBBIX V(o F-3FRDT 35t/ H * 273 797

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



| % Fh S Bfr | E{E@4/1~) B B @
ERER o0—39L—2 GREBRS KX V1 F-5FRAOT 40tH =| * 273 797
ERER o0—Z9L—2 GAERRBI KX V1V F-5FRDT 50t =] * 273 797
BERERH) oa—39L—2 GRIEBREI X VsV F-5FROT 80tfH =] * 273 797
ErER o0—Z9L—2 GHERRB K V10 F-5FADT 100t | * 273 797
EREE) o0—39L—2 GHERRB K V10 F-5FADT 150t =] * 273 797
BErER) o0—39L— GREREEI X V10 F-5FRAUT 300t/ =] * 273 797
ERER o0—39L—2 GHEREREBI X VA0 F-5FRAOT 450t/ H * 273 797
ERER H0—Z9L—2 CAEBBIX V10 F-5FRDT 55t H * 273 797
EHER H0—Z9L—r CAERBBIX V1o F-53FRDT 65t/ H * 273 797
EHER H0—39L—r CAERBBX V(0 F-5FRDT 200t/ | * 273 797
ERER ya—39L—> CREfESTIR]4. oth =| * 271 790
ERER bSu (OL—2 BT 4tEE 2. OtA =| * 267 790
ErER Trybe—4 126MJ (30, 100kcal) S| * 271 796
EHER ETA 60~80kg =] * 268 793
ErER RBETL—ACGHETL—h) NIYFBEE02m3 ARV ED =| * 267 999
ErER o0—Z9L—2 GAERBX V1V F-5FRDT 250t =| * 273 797
BHER S92 aN)L (HEH A5 REY) RA4—JLX 0. 34m3 | * 266 790
BERERE) bSO 3N)L (HEH A%t R EY) RA—JL=X 0. 6m3 S| * 266 790
BERERE) FSOR2aN)L (HEH A5 REY) RA4—JLX 0. 8m3 | * 266 790
BERER) FSO582anN)L (BEH R RE) RA—I)LK 1. 0m3 =| * 266 790
BERER) FS9R2aN)L (BEH AR REY) RA4—ILK 1. 2m3 | * 266 790
BErER) FSOBR2aN)L (BEH R REY) RA—ILK 1. 4m3 S| * 266 790
BErERH) S92 3N )L (B A3t REY) RA—)ILK1. 5~1. 7m3 | * 266 790
BEREH) S92 aN )L (BEH AR KRR RA—)ILK 2. 1m3 | * 266 790
BEREH) S92 3N )L (B A%t R EY) RA—ILK2. 4~2. 6m3 S| * 266 790
EREE) ;S92 aN)L (BEH AR ERE) RA—ILHK2. 7~2. 9m3 =| * 266 790
ERGER oo BRE) T T—LE YR E BFE8m =| * 269 791
ERER oY OREITS T—LE FovORE BE12m =| * 269 791
ErER RETL—ACHETL—Hh) Ny E0.25~0.3m3 74y FAvh H * 267 792
BEH(Z D) HE-RESOTOvy HEN fHE ERTJ v 30tkKi m2 * 282 805
ER(ZE D) HIR-REHTOv) BREN MR ER,J0yY 30t L50tk m2 * 282 805
BER(EDt) HE-RESHTAyY BREH R ERTJOvy 50tk m2 * 282 805
BER(ED1t) HIR-RESOHTOvY BREN FRPHE B Jovy 30tkim m2 * 282 805
BEH(Z D) HE-BEHI Oy BpEH MWHE EEJOVIA BRJ0OvY 30tRiH m2 * 282 805
EH(EDH) HE-BEHTAvY BEER M BEEJOvI R 7 0vY 30tk E50tK i m2 * 282 805
BR(Z D) MR (REKIR) 2F(48kg/m) 90H UK t-H * 274 798
BR(Z D) MR (RKIR) 27(48kg/m) 1808 LA t-H * 274 798
BER(ZE D) R (RRHR) 2E(48kg/m) 360H LN t-H * 274 798
BER(EDH) R (RRMR) 2E(48kg/m) 720H LA t-H * 274 798
BERCEDH) R MR (RKHR) 2E(48kg/m) 1080H LA t-H * 274 798
BER(ZE D) KR (AKHR) 3E!(60kg/m) 90H LR t-H * 274 798
BER(EDt) KR (AKHR) 3%U(60kg/m) 1808 LN t-H * 274 798
ER(EDt) MR HR (RKHR) 3E!(60ke/m) 360H LA t-H * 274 798
ER(ED1t) MR MR (REKHR) 3E(60kg/m) 720BLUA t-H * 274 798
BER(E D) R MR (RKHR) 3E(60kg/m) 1080H LA t-H * 274 798

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



All % Fh 32! Bfr | E{E@4/1~) B B @

ER(ZD1th) KRR (RKMR) 484(76.1kg/m) 908 LA t-H * 274 798
BR(ZE D) R (REHR) 454(76.1kg/m) 180 LN t-H * 274 798
BER(ZE D) MR (REHR) 454(76.1kg/m) 360H LA t-H * 274 798
ER(E D) MR (REKHR) 4F(76.1kg/m) 720BLUA t-H * 274 798
BER(EDM) R (REKR) 4F(76.1kg/m) 10808 LA t-H * 274 798
BER(Z D) 8 KR (ARKHR) S5LEI(105kg/m) 90HLIA t-H * 274 798
BER(ZDH) R (R &KHR) 5LE(105kg/m) 1808 LA t-H * 274 798
EH(Z D) R (RKHMR) 5LE(105kg/m) 360HLIA t-H * 274 798
ER(ZE D) 8 R R (REAR) 5LE!(105kg/m) 720H LA t-H * 274 798
BRCEDM) R R (REHR) S5LEL(105kg/m) 1080HLIA t-H * 274 798
BER(EDt) MERREERR BERQE 3R 90HLIA t-H * 274 798
BER(EDt) HRREEXR BERQE, R 180H LN t-H * 274 798
BR(Z D) MRREERR BERQE R 360HLLA t-H * 274 798
BER(ZE D) MRmEEXR BERQE, R 720BLUA t-H * 274

ER(ED1t) HRMEEXR BERQE, R 1080H LA t-H * 274

BER(Z D) HZ (A A) 200%!(49.9kg/m) 90H MUK t-H * 274 798
BER(Z D) HRZSR(F ) 200%!(49.9kg/m) 180B LA t-H * 274 798
BER(Z D) HRZ$R(F ) 200%!(49.9kg/m) 360HLA t-H * 274 798
BER(ED) HZ () 200%!(49.9kg/m) 7208 LK t-H * 274 798
BR(Z D) HZ S A) 250%E4(71.8kg/m) 90HLA t-H * 274 798
BER(EDt) HZ SR A) 250%E4(71.8kg/m) 1808 KN t-H * 274 798
BR(ZE D) HZ S A) 250%E4(71.8kg/m) 3608 UK t-H * 274 798
ER(EDt) HZ (I A) 250%24(71.8kg/m) 7208 LUA t- 2 * 274 798
BER(ZE D) HAZEM(#1FH) 300%!(93kg/m) 90H KRN t-H * 274 798
BER(ZD1th) HAZEH(F ) 300%E!(93kg/m) 1808 LA t-H * 274 798
BER(ZD1th) HAZ8(F1A) 300%E!(93kg/m) 360H LA t-H * 274 798
BER(EDt) HAZ8H(FA) 300%E!(93kg/m) 720BLUA t-H * 274 798
BER(EDt) HAZ 8L A) 350%E!(135kg/m) 90HLIA t-H * 274 798
BER(ZEDH) HAZ A4 A) 350%!(135kg/m) 180H LN t-H * 274 798
BH(EDH) HZ8A(F ) 350%!(135kg/m) 360H UK t-H * 274 798
ER(ZE D) HAZ S A) 350E!(135keg/m) 720H LA t-H * 274 798
BER(ZD1th) HZ () 400E!(172kg/m) 90H UK t-H * 274 798
BER(ZD1th) HAZSA(A ) 400E!(172kg/m) 180H KRN t-H * 274 798
ER(ZE D) HAZ () 400! (172kg/m) 3608 LA t-H * 274 798
ER(EDM) HAZSH(FA) 400E!(172kg/m) 720BLUA t-H * 274 798
ER(ZEDM) HAZEM(AFH) 594 E!(170kg/m) 90H UK t-H * 274 798
ER(Z D) HAZSA(#1 ) 594 %!(170kg/m) 1808 LA t-H * 274 798
BER(ZE D) HAZ (A A) 594 E!(170kg/m) 360HLAN t-H * 274 798
BER(Z D) HAZER(A ) 594 F!(170kg/m) 7208 UK t-H * 274 798
BER(E D) HFZ 88 (LU B8 £ &R 44) 250~ 400%Y 9Q0HLLN (80~200kg/m) t-H * 274 798
BER(ZD1th) HFZ 88 (LU B £ &R 44) 250~ 400%Y 180HLIA (80~200kg/m) t-H * 274 798
BER(ZE D) HtZ 8 (1L B = #R44) 250~400%Y 3608 LN (80~200kg/m) t-H * 274 798
BR(Z D) H7Z 80 (LU B £ &3 44) 250~400%Y 7208 LA (80~200kg/m) t-H * 274 798
BR(ZEDH) HtZ 8 (LU B8 = #R44) 250~ 400%Y 1080H LI (80~ 200kg/m) t-H * 274 798
BEH(Z D) BT MR 183kg/ m2 90R UK m2- A * 274 798

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



All % Fh 37! Bfr | E{E@4/1~) B B @

BR(ZE D) BTk & 183kg m2 180H KN m2- 8 * 274 798
BR(ZE D) BTtk & 183kg m2 360H LN m2- 8 * 274 798
ERH(E D) BTk #E 183kg m2 720H LA m2-F * 274 798
ER(E D) BIR & 183kg/m2 1080R LA m2- 8 * 274 798
BER(ZD1th) BI HE WHoREY ERAEE m2 46,000

BR(Z D) BIR HE #HiEE o0BALIA m2- A * 274 798
BEr(ZE D) Bk R #HiE% 180A LA m2- A * 274 798
BEH(Z D) BEIR HHE %% 360RALIA m2- A * 274 798
BER(ZE D) BTk R #RE 720BLA m2- H * 274 798
BR(EDt) Bk A % 1080HLIN m2- A * 274 798
ER(ZE D) BIR MRBYIESD 187kg/m2 90H LA m2-8 * 274 798
BER(EDM) BEIR SEBYIES 187ke/m2 180H LN m2- H * 274 798
BR(Z D) B SEBYIESD 187ke/m2 360H LA m2- 8 * 274 798
BR(ZEDH) BEIR SHEBYIESD 187ke/m2 720H LA m2- 8 * 274 798
BER(ZE D) BT HEIEYIESH 187kg/m2 10808 UK m2- * 274 798
BER(ED1th) BEIR SHEIEYLED R B m2 55,000

BER(EDt) BT MHEBYIED fHRE 90BN m2- H * 274 798
ER(EDM) BEIR SMEBYIED fHRE 180A LA m2- H * 274 798
ER(ZED) BEIR MEBEYILED #H5RE 360RA LN m2- H * 274 798
BER(ED) BEIR MEBYIED #HRE 7208 LR m2- H * 274 798
ER(ED) BIR SMEBYLD #ia% 1080B LN m2- A * 274 798
ER(ED) BItR 39—k 280kg/m2 90HLIA m2- § * 798
ER(ED) BZBIR 3>9')—b 280kg/m2 180H LI m2- A * 798
BER(E D) BItk av9')—b 280kg/m2 360H LN m2- f * 798
ER(E D) BI#k av9')—h 280kg/m2 720H LN m2- A * 798
ER(ZE D) BI#R av9')—b 280kg/m2 1080 LA m2- A * 798
BER(EDt) BItk 29—k 2m2 f#RE 90BN m2- H * 274 798
Er(ZE D) BZIR av9)—bk 2m2 f#R% 180ALA m2- H * 274 798
ER(ED1t) BItk av9)—bk 2m2 %% 360RLIA m2-H * 274 798
BER(ZE D) BIR 39—k 2m2 fHRE 720BLUA m2-H * 274 798
ER(ZE D) BIR 3>9)—bk 2m2 fH5RE 1080H LN m2- A * 274 798
ER(ZE D) BIR 39—k 3m2 fHRE 90ANA m2- H * 274 798
ER(ZE D) BIWHR av9)—bk 3m2 #iE%E 180RA LA m2- H * 274 798
BER(ED1t) BItR 29—k 3m2 %% 360R LA m2- * 274 798
ER(ED) BItk av9)—bk 3m2 wiRE 7208 UR m2- H * 274 798
BR(Z D) BIk av9)—bk 3m2 #H5R% 1080HLA m2- H * 274 798
BR(Z D) T vk 100mm(107kg/m2) 90H LA m2-H * 275 800
BER(ZE D) 7Yk 100mm(107kg/m2) 1808 LA m2- B * 275 800
BER(ZE D) &7k 100mm(107kg/m2) 360H LN m2- B * 275 800
BER(ZE D) &< Yk 100mm(107kg/m2) 720H LA m2- B * 275 800
BER(E D) &7k 100mm(107kg/m2) 1080R LA m2- B * 275 800
BER(EDH) HEH(FL 2002 &3 H R A% t * 274 798
BR(Z D) H 82508 &5 P SRS t * 274 798
BR(ZE D) HAZ 83002 & B S il t * 274 798
BR(E D) HR8H(F 3508 & P Sl t * 274 798

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



All % Fh 32! Bfr | E{E@4/1~) B B @
BR(ZE D) Hf 84002 &5 B S il * 274 798
BR(ZE D) H SIS 94 3N & X B S il S * 274 798
BER(ZE D) HZ (1L B = &R A4) & B Sl S * 274 798
BERCEDM) fHE <y, 2B (E50mm)E#t #HABRXY1~3HA m-H * 275 800
BER(E D) fHE<yh1. 28(E50mm)E#t HHABRAY4~6HA m-A * 275 800
BER(ZE D) s < yh1. 2B(E50mm)E $ HHARXY7~12HA m-A * 275 800
ER(ED1t) < yh1. 2B(E50mm)E $ HAB%Y13~244R8 m-H * 275 800
BER(ZEDH) SR < w1, 28([E50mm)E #} HABR%YY25~364A m-8 * 275 800
ER(ZE D) fHE <y, 5RI(ES0mm)EH #HABE%Y1~3hA m- B * 275 800
ER(ZE D) fHa<yh1. 5R(E50mm)EH HAAAY4~65A m- B * 275 800
ER(ZE D) fHa<yh1. 5R(E50mm)EH HRARXY7~12HA m- B * 275 800
ER(ZE D) fHa<yh1. 5R(E50mm)EH HABR%Y13~244R m-H * 275 800
BR(Z D) &<y, 5E(E50mm)E F HRAALY25~364A m-H * 275 800
BEH(ZD1th) HRZ SR 2008 & # 1 SR fiffi % * 274 798
ER(ED1t) HRZER(F 2508 & # ESTA =S * 274 798
BER(Z D) HRZ (LA 3008 & #han il * 274 798
BEREDH) HfEH(FL 3508 & e il * 274 798
BER(ED) HEH(FL 4008 & e i * 274 798
BER(ZD1th) HR SR AS94 BN E 1 S {4 * 274 798
BER(ZD1th) HRZ (LR EHAEF 1 S {4 * 274 798
BEH(Z D) MR IBEH F i R ileE * 274 798
BR(ZEDH) 8 2% A I 20 5 4 Hry S A% * 274 798
BR(E D) HHRRIVEEH B s il S * 274 798
BER(ZE D) R MROLEE R B Sl S * 274 798
BRCEDM) fHxiR(EE1-2-3B)EH B Al S * 274 798
ER(E D) xR IR TN e il es * 274 798
BEH(Z D) R MEEH 1 S {4 * 274 798
ER(ZD1th) MRMVEEH 1 SR Al * 274 798
ER(ZD1th) R IR5LE S H 1 SR A% * 274 798
BER(ZE D) HRmREE-2-32)EH ESTA =S * 274 798

‘TERRDI9991(F, WebiE 5% 1 1ifli +5 55 B 4,



]| &%

AU CEAUMEREMN300tonKiEmDIGE R E(H . 300tonl EDIGEENSYEMEFERADIEL,
. BRGE A

RANF . BUGE B

RC/S1JL . BRIEE
. A—5372[ft6

PC-PHC/S1JL . RIGE &
. A—5373[i5

avy)—kJayy

. FE7 0y)ILJISAS3 71512 L YBFEIVYY -7 09H300kg/m2 ~ 350kg/m2E TE L, AFEIVY! 7' 0v9350ke/m2LL £ &T 5,
R (RT)yb) TOvrEFRIERIEYICKS,
EEITOvY350ke/ M2 TEFEHATS5EIXREBICKS,

. BGE s
a9 —bRIR . RGE g

. A—5372[ft4
BRIOYY . RGE g

. BRI RV X (RTL—F0) Fik 4
CSHEERERIOVY., BRI 0y JISA5371Ft4
B4 O ERYI(180/210 x 300 X 1000,2000)(&2105080070,2105080080 & [5] & il

#Epar o) —RLE

. RIS &g
. HEBATERI DY) A-5371[12
. BkEFaL o) — LB A—5372[i5

UEMAIE - Z=(JISFRHK)

. BRIGE
. AT=D1FEITSHETERL., 251X HY,
B FBaV ) —FUBI R UE A—5372f3

UZ A& - Z(JISIRHE L) . BiGE Mg
CUBEEDESE. L=1000mm
E R EIE - EISHRE) . RIEE

CERFEELTCHEICRAWSAIE SFEITEELTEEICETLTAHWSALE
. ERBET11 A DJISHEIZEST — 25t & it hts fh Dl &
ERAHHFIVI)-MIERUE A—5372

FREXURANE-=

. B s

B H DB AIE

== ]Ph WODN =N =2|ODN =2ODN=2]DOODN=2IN=2PDEODN=2IDN=2IDN 22N =

- RIGE A




3 &%
RUFI)a—LA 1. BIGEME
2. JISA—5372
BEAKIAVY)—E 1. BIGEME
RyIRAIIN—F 1. WIGEMIE
2. (#) BREBRBGESERTI TN - TIEHRVUBAT/KERS T HEEE S
3. PC-RCHK vy AN - RS TERBMIETEET,
FHTEEE #1 1. BIGEME
REFEATOVY 1. JRIEE B
733 1. BHIGE
R IREE 1. BIGE
CE - HERILIE 1. JRIEEH
HEM 1. WSEFEME JIS—A5525 SKK—400 HHEM
2. fERDOBEEBICIEEARNDITEEEFELRLY,
3. BETZEUNDBZEE. TXRNSEMET D, B8, mH#HE/ N \UFRVRGAESRFHMOEEINEIFIANSORNRELS,
4. BETRIMMEHRIZELD,
5 ARICEHOLVIF RN T, REGLOIEYMMEEHZFIZLELDET S,
6. BEEENEVAIZERVIHEEMIEZST,, HL20mmEL ERFERREM & (T 5%E,
iR E 1. BIGEME
B 1. BIGEME
2. EHBERDZE10%HE
3. JFUEEDMEERIZ10% 1. HER(T5%1E
M3k 1. BRIGE &
SA4F+—TL—b 1. BIGEME
2. RILb FUbEETD,
UFEIa—L 1. MBI, B AYFRELETFET S,
2. B AYTLHLDGE X, LERHEED15%5|E
3. RIGEME




3 &%
LESR-IL—FoIE (1. RIGEEM
Z Dt #f 1. IRI55% Bl
At -BEAER 1. BHIGEHEM
A& 1. JIGEEAM
HRE - RA R 1. AVIUICE, BREmMBELT, 1YL EI-Y48M60%%. #hATELTESM208. A5T53M80KDTHEES T,
2. BRmIC(E 1w LS YEHE IR L T32M 1082 0FHeEED,
B st - BB 1. BHIGEH
S—h D53 1. BIGEME
2. LLADTEIX, 1760%x910(mm)
IRE-NTHER 1. BIGEME
2 EXANE ELREENOAKOLF5~20t, /NO&IE100ke~ 1t
3. AP —rERFOROLE, 2500K,
Oyk-Ewvhia 1. F—/8—OYRDO25H, T—/8A—RHYayayRD25HIEc L
2. Yvoonyk, Daq b RAY—TD32RIES L
3. JOREYrDE22 x50l 7 AT7ILNEAR
FARI7IL-ZLEI5E 1. WIEE M
HmEy- Ben 1. RELUTE1~788
2. HpHeRIIHREESIY
3. BIGFEE
S ETF-EBEM 1. BIGEME
ERBhLLA%E . BGE s
EARBh LS CBRHE (DEES 4. 0x50X50mm(C—GS3)

o O ON 2=

T QEMAYF(Z—GSI)
ARSI BHESTRGEME. itz ERTHEE(E. tFfMI &L CHEMELREZNET S,
CH-TVEBRIZIZERE ST, BEDOEHIFIIS G3552 C-GS3, FER AT D EMILJIS G3552 Z-GS3ET 3,
. 35m, 40mD AT FAT-HEDEMTH D, PRZHEIELF. - FEATH S,
BERAXFOBRMIITEREOEICEEFRAENEET,

H=1~3m 3. 2X50X50mm H=3.4~4m 4. 0X50X50mm




GVl

E

H—KFL—

- BGEEh

- HME—LRUMIESR RILL Fub, Tyiv— RET—T . FE ER20mBYTIR—21E) EET.
CEREHRERA21mUEDFZEITERYT 5.

CBEG-EIAYF (FUHEE275g M2 L) BEBEL-LD,

 BEAYF G- B E R AYF (FES508 m2U E)E EIFLI=2 D,

H—FL—ILE#

CEREHRERA2ImREDEHRISEAT 5.
 FHERERICEARILS-FURET,

- BRi5E B

- STEDMRIEIEH19.10 A URIRIBHIBRSN TOHADTRALVELCZE,

A—FL—ILINEEE

E—L-XEOHMINDEGIESE, EROEENET S,

H—K5—TIL

7T -HREXETIUTYMEED)  mARX R (RIFEEED)
- BRI55 (s

H—K14T

. BISE B

CHNATRUOCMBSR RV, Fyb. RET—TXIETIR—4—_ HIEEH) T,
CEREHRERA 2 1TMULDBEICERAT 5, 21 mRFEDHE (EEMEEEERT 5,
BB EIAYE (FUABEE275g/ m2RL E) B FEHL EIFLEDD,

CEBAyE - SARMEEN AV (FES550e m2llE)H EIFLE=L O,

H—R AT E#

CEREHRERA2ImREDEHRISERAT 5.
- BRi5E B

H—K17 (PTE)

=N =20 H N 2N 2= OODN=2OO PP ODN=

- RiGE Eh

RaARSE

B TR OMBOBREIC OV TIE., B, IR, TEA RS RIELLEBMEETHH=O,

HALVXB RS —MIE TVAYR o —bE AT L X B RETY —MIEY A7 —REZFALTELL -,
BE.REERO7IVSERICOVNTIE, @@ EMICTFYIEERAL,

BEAR—

) ODN =2

 COEMIE. EREEHRENMRRE(THhERAY ) HEICERT 5,
CAR—Li BIEBBERAEL. AT UHET D,

. REOMEIL. — B ERARRHEE (VIS G—3444 STK 400)&9 %,
5]




3 &%
XA 1. HE. BERRFME <STK—400 JIS G 3444>
2. BRiGEE(E
ITEREHE 1. REMTOEM LA
2. BRIBEE
H—T35— 1. BI55%E B
2. h—J35—([FEFEmE. ER. VI 7—F. BEEET, IRIETUHh—N—2KEL,
3. FERIEEE RS, Rt B 24 E{HiHE
TYZI-4-2/)=-K=l 1. IRIGEE
2. TNZI—A—DLIERFEOPLISTHEDEHETORS,
3. FYZI—4—@OL=1,550lFxH A, L=1,250[Fav4)—r&EAA. L=1,050lFa> 9 —MGERATH 5,
EEE 1. BIGEHAM
g S 1. TRFIHAEMIOE D/ — LBIEMIONK, - L%,
2. SoRBBEHAL . BER,
3. RiGEH(
EEESRAas R 1. BANRARILMNIIISB1186I2&D1D T, BM20-M22-M24[£2F8DA
2. BEOMEE. SARABRILEDFTYRM  Tvi w2t AL TRILEAFYR Ty v 11,
3. RiFFE(
EUINMEHM - FEE KM 1. BEPAKAM AT, NEREHKEHI V) —MRMBAKEERE - BT & (BBM624F1 A (1) BRERHR)
2. BiGEHEE

[SRSNOREFEHRREIDLDTHD,

PCHR# 1. PCEI#EICILERERLYIVEE ST,
2. RigHEHH

PCHRtEME & 1. BFIGEH

FIRTRAHESH 1. TR TAHBMEME, FMITHFRMSMEFH.
2. RiGEHH

TE#R - AR - 75 % - 7VEA 1. BI5E HAfh

FR L4 Oy - NEEHM |1, FRIGFEM

ERE-OvIRILE 1. RGE B




&5 wE
1EKS—F LK —RIESHEEICIF, TL—hERR—FED,
LS L]
HHEERAM . BISEE
1E7KHR - B HhiR%E . BRIBE M,
BEELE . BIGE S
R—=1)2T %% KO UY VA,
L AT IE—=TytTY—F T,
CAR—=yr g ayRidhy TS GE,
LS Xii]
T A CBEREM(TE T F—=X17 TILR1 T =9 LS A=A 1Y)
. BISEE
SHkR—)2 T8 A7 Fa—TEIVTILA
. BRIGE

Ea—LEBR-CH

. BigE i Ge LEERD
FYUEIL3EI5|E
.JIS A—5372[t2

N 22w v = 2o v = 2 2 o 2222 =

TAKEHEE . BISE g

L oviavi i
TKEHEE (PMOR) . BISE R

EEERVEBEECIE. YyviaiH

EEE EEA KBEECIEEANT—H(RTULAAT—)
TKEREEEEE . BUISE BE
TAKEREE EHE . BUGE B

. 30° HEL15° HIELA—{liE (F100~fF200)FT
TAKERIEEEHRTF 1. IRI5%E B
TAKRERTUR—ILEIR |1. RIGEME
HER R - ERIK 1. BIGEH
I LA 1. BRIGEME (EALEZED)
R fth 1. BIBEME (Toh—RILh BBEBREEED,)

2

R, IBE@AEBERE (ELEASULIEER),




GVl E

B & (T E) 1. EBEMRAGT (BREVF/7LRE) EBEE. FHERE. MHE (BRERVTMIIILRB)EZECRIEMERTIEE)
2. WMERMRMBRRMAEE MSET70SBELT S, 3. ZRIRMFEE HE) CERRICERYT S,
4. BU5RHE(L, SS400, SMAAEEELAEMME, BIEME, BHETFH, #uREBHNEST,

SR 1. ERFRPDERICRDEIBIRAAHD—AHRETHS, (VA—F—IL—2IERS
2. BERIL-v DALV -U R VM-IV D BERIEIAV-4E R - BRI BZRICETAIA-FIL-VEAN-L-4ERADAH TR E LS FEL




	
	H2404月csv




